

ದಿ ಬುಕ್ ಆಫ್ ಹೆವನ್

ಸಂಪುಟ 27

ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಎಲ್ಲದರಲ್ಲೂ ನನ್ನನ್ನು ಹೀರಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಬರೆಯಲು ನನ್ನ ಇಷ್ಟವಿಲ್ಲದಿದ್ದರೂ ಸಹ, ಸರ್ವಶಕ್ತ ಫಿಯೆಟ್, ಅದರ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯದೊಂದಿಗೆ, ನಾನು ಎಂಬ ಪುಟ್ಟ ಜೀವಿ ಮೇಲೆ ತನ್ನನ್ನು ಹೇರುತ್ತದೆ.

ಅವನ ದೈವಿಕ ಅಧಿಕಾರ

- ನನ್ನ ಮೇಲೆ ಆಳ್ವಿಕೆ,
- ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ತಳ್ಳಿಹಾಕುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಅವನ ದೈವಿಕ ಪಾದಗಳಲ್ಲಿ ಮಲವಾಗಿ ಇಡುತ್ತದೆ,
- ತನ್ನ ಸಿಹಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಬಲ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯದೊಂದಿಗೆ ನನ್ನನ್ನು ಕರೆತರುತ್ತಾನೆ ಸ್ವಲ್ಪ ನಿಲ್ಲಿಸಬಹುದು ಎಂದುಕೊಂಡಾಗ ಹೊಸ ಸಂಪುಟ ಬರೆಯಲು.

ಓಹ್! ಆರಾಧ್ಯ, ಸಾರ್ವಭೌಮ ಮತ್ತು ಪವಿತ್ರ ಇಚ್ಛೆ, ನೀವು ಈ ತ್ಯಾಗವನ್ನು ಬಯಸುವುದರಿಂದ, ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ವಿರೋಧಿಸಲು ಮತ್ತು ಹೋರಾಡಲು ನನಗೆ ಶಕ್ತಿಯಿಲ್ಲ.

ನಾನು ನಿಮ್ಮ ಸ್ವಭಾವಗಳನ್ನು ಆರಾಧಿಸಲು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಪವಿತ್ರ ಇಚ್ಛೆಯೊಂದಿಗೆ ಬೆರೆಯಲು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ . ದಯವಿಟ್ಟು

- ನನಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಲು, -ನನ್ನ ದೌರ್ಬಲ್ಯವನ್ನು ಬಲಪಡಿಸಲು ಇ
- ನಿಮಗೆ ಬೇಕಾದುದನ್ನು ಮತ್ತು ನಿಮಗೆ ಬೇಕಾದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಬರೆಯಲು ನನಗೆ ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಡಿ.

ಓ ದಯವಿಟ್ಟು

ನನ್ನಿಂದ ಬರುವ ಯಾವುದನ್ನೂ ಸೇರಿಸದೆ ನಾನು ಅದನ್ನು ನಿಮಗೆ ಪುನರಾವರ್ತಿಸುತ್ತೇನೆ!

ಮತ್ತು ನೀವು, ಸಂಸ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿ,

- ನೀವು ನನ್ನನ್ನು ನೋಡುವ ಈ ಪವಿತ್ರ ಕೋಶದಿಂದ ಮತ್ತು ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಎಲ್ಲಿ ನೋಡುತ್ತೇನೆ,

-ನಾನು ಬರೆಯುವಾಗ ನಿಮ್ಮ ಸಹಾಯವನ್ನು ನಿರಾಕರಿಸಬೇಡಿ, ಆದರೆ ಬಂದು ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ಬರೆಯಿರಿ. ಈ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ನನಗೆ ಶಕ್ತಿ ಇರುತ್ತದೆ.

ನಾನು ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸುತ್ತನ್ನು ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ, ಎಲ್ಲಾ ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ವಸ್ತುಗಳಲ್ಲಿ ಪರಮ ಇಚ್ಛೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸುತ್ತೇನೆ.

ನನ್ನ ಸಿಹಿಯಾದ ಯೇಸು ನನ್ನಿಂದ ಹೊರಬಂದು ನನಗೆ ಹೇಳಿದನು:

ನನ್ನ ಮಗಳೇ, ಜೀವಿಯು ತನ್ನ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನ ಕೃತಿಗಳ ಮೂಲಕ ಹಾದುಹೋದಾಗ, ದೇವರು ಅವಳ ಮೇಲಿನ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ಏನು ಮಾಡಿದ್ದಾನೆಂದು ಅವಳು ಗುರುತಿಸಲು, ಪ್ರಶಂಸಿಸಲು, ಪ್ರೀತಿಸಲು ಬಯಸುತ್ತಾಳೆ ಎಂದರ್ಥ.

ಅವನಿಗೆ ಪ್ರತಿಯಾಗಿ ನೀಡಲು ಏನೂ ಇಲ್ಲ. ಅವರ ಕೃತಿಗಳ ಮೂಲಕ ಬಿಟ್ಟು,

ಅವನು ಎಲ್ಲಾ ಸೃಷ್ಟಿಯನ್ನು ತನ್ನ ಅಂಗೈಯಲ್ಲಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಅದನ್ನು ದೇವರಿಗೆ ಹಿಂದಿರುಗಿಸಿದನಂತೆ, ಅದು ಸಂಪೂರ್ಣ ಮತ್ತು ಭವ್ಯವಾದ,

ಅವನ ವೈಭವ ಮತ್ತು ಗೌರವಕ್ಕಾಗಿ. ಮತ್ತು ಅವಳು ಅವನಿಗೆ ಹೇಳಿದಳು:

"ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಗುರುತಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ನಿನಗೆ ಯೋಗ್ಯವಾದ ನಿನ್ನ ಕೆಲಸಗಳಲ್ಲಿ ನಿನ್ನನ್ನು ವೈಭವೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ."

ಜೀವಿಯು ನಮ್ಮ ಕೃತಿಗಳಲ್ಲಿ ನಮ್ಮನ್ನು ಗುರುತಿಸಿಕೊಂಡಿರುವುದನ್ನು ನೋಡುವ ನಮ್ಮ ಸಂತೋಷವು ತುಂಬಾ ದೊಡ್ಡದಾಗಿದೆ, ನಮಗೆ ಎರಡು ವೈಭವವನ್ನು ನೀಡಲು ಸೃಷ್ಟಿ ಸ್ವತಃ ಪುನರಾವರ್ತಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಮಗೆ ತೋರುತ್ತದೆ.

ಈ ಡಬಲ್ ವೈಭವವನ್ನು ನಮಗೆ ಪುನಃಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಗಿದೆ ಏಕೆಂದರೆ ಜೀವಿ ಗುರುತಿಸುತ್ತದೆ

-ನಮ್ಮ ಕೆಲಸಗಳು ಅವಳ ಮೇಲಿನ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ಮಾಡಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ ಮತ್ತು ಮತ್ತು ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುವ ಕಾರಣದಿಂದ ಈ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿಮಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ನಮ್ಮ ಉಡುಗೊರೆಗಾಗಿ ಅವಳ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಾಗಿ, ಜೀವಿ ತನ್ನ ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ಇಡೀ ಆಕಾಶವನ್ನು ಸುತ್ತುವರೆದಿದೆ.

ನಾವು ಅದರ ಅಲ್ಪತ್ವದಲ್ಲಿ, ನಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸಗಳೊಂದಿಗೆ ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಅಸ್ತಿತ್ವವನ್ನು ನೋಡುತ್ತೇವೆ.

ಇದಲ್ಲದೆ, ನಮ್ಮ ದೈವಿಕತೆಯು ಈ ಜೀವಿಯ ಸಣ್ಣತನದಲ್ಲಿ ಇರುವುದರಿಂದ, ಅದು ಸಂಪೂರ್ಣವನ್ನು ಸುತ್ತುವರಿಯುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ,

ಓಹ್! ಎಂತಹ ಪ್ರಾಡಿಜಿ

- ಮಾನವನ ಅಲ್ಪತ್ವದಲ್ಲಿ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಸಂಪೂರ್ಣವನ್ನು ನೋಡಿ, ಇ

- ಅವಳನ್ನು ನೋಡಲು, ಧೈರ್ಯದಿಂದ, ಅದನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಲು ಮತ್ತು ವೈಭವೀಕರಿಸಲು ಸಂಪೂರ್ಣವನ್ನು ನೀಡಿ!

ನಮ್ಮ ಪರಮಾತ್ಮನೇ ಸರ್ವಸ್ವ - ಇದರಲ್ಲಿ ನಮಗೆ ಆಶ್ಚರ್ಯಪಡುವಂಥದ್ದೇನೂ ಇಲ್ಲ, ಏಕೆಂದರೆ ಇದು ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಸ್ವಭಾವ - ಸರ್ವಸ್ವವಾಗಿರುವುದು.

ಆದರೆ **ಮಾನವನ ಅಲ್ಪತ್ವದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲವೂ ಅದ್ಭುತಗಳ ಅದ್ಭುತವಾಗಿದೆ.** ಇವುಗಳು ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಅದ್ಭುತಗಳು, ಇದು ಎಲ್ಲೆಡೆಯೂ ಆಳುತ್ತದೆ, ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಅಸ್ತಿತ್ವವನ್ನು ಅರ್ಥದಷ್ಟು ಇರುವಂತೆ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ, ಆದರೆ ಇಡೀ ಜೀವಿ ಮಾತ್ರ.

ಮತ್ತು ಸೃಷ್ಟಿಯು ನಮ್ಮ ಸೃಜನಾತ್ಮಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನಿಂದ ಪ್ರೀತಿಯ ಹೊರಹರಿವಿನ ಹೊರತಾಗಿ ಬೇರೇನೂ ಅಲ್ಲ, ಅವನು ಆಳ್ವಿಕೆ

ನಡೆಸಿದಲ್ಲೆಲ್ಲಾ ಅದು ಅವನ ಎಲ್ಲಾ ಕೃತಿಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ.

ಇದಕ್ಕಾಗಿಯೇ ಮಾನವ ಅಲ್ಪತ್ವವು ಹೀಗೆ ಹೇಳಬಹುದು: "ನಾನು ದೇವರಿಗೆ ದೇವರನ್ನು ಕೊಡುತ್ತೇನೆ!" ಅದಕ್ಕಾಗಿಯೇ ನಾವು ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ನಮ್ಮನ್ನು ನೀಡಿದಾಗ,

- ನಮಗೆ ಎಲ್ಲವೂ ಬೇಕು, ಅವನ ಏನೂ ಇಲ್ಲ, ಈ ರೀತಿ

ಈ ಯಾವುದನ್ನೂ ನಾವು ನಮ್ಮ ಸೃಜನಶೀಲ ಪದವನ್ನು ಪುನರಾವರ್ತಿಸಬಹುದು ಮತ್ತು ಹೀಗೆ

ಜೀವಿಗಳ ಶೂನ್ಯತೆಯ ಮೇಲೆ ನಾವು ನಮ್ಮ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ರಚಿಸಬಹುದು .

ಅವನು ನಮಗೆ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ನೀಡದಿದ್ದರೆ, ಅವನ ಸಣ್ಣತನ, ಅವನ ಶೂನ್ಯತೆ, ನಮ್ಮ ಸೃಜನಶೀಲ ಪದವನ್ನು ಪುನರಾವರ್ತಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಅದನ್ನು ಪುನರಾವರ್ತಿಸುವುದು ನಮಗೆ ನ್ಯಾಯವೂ ಅಲ್ಲ, ಗೌರವವೂ ಅಲ್ಲ. ಏಕೆಂದರೆ, ನಾವು ಮಾತನಾಡುವಾಗ, ನಮಗೆ ಸೇರದ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ತೊಡೆದುಹಾಕಲು ಬಯಸುತ್ತೇವೆ.

ಮತ್ತು ಅದು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಾವು ನೋಡಿದಾಗ, ನಾವು ಅದನ್ನು ನಮ್ಮದಾಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ.

ಮತ್ತು ಸಣ್ಣತನ ಮತ್ತು ಶೂನ್ಯತೆಯು ಉಳಿದಿದೆ, ಆದರೆ ನಾವು ಇರುವ ಎಲ್ಲದರಲ್ಲೂ ನಾವು ಉಳಿಯುತ್ತೇವೆ.

ಅದರ ನಂತರ ನಾನು ಸುಪ್ರೀಂ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನನ್ನ ತ್ಯಜಿಸುವಿಕೆಯನ್ನು ಮುಂದುವರೆಸಿದೆ.

ಇಲ್ಲಿ ಬರೆಯಬೇಕಾಗಿಲ್ಲದ ಕೆಲವು ವಿಷಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ನನಗೆ ಬೇಸರವಾಯಿತು. ಮತ್ತು ನನ್ನ ಯಾವಾಗಲೂ ಕರುಣಾಮಯಿ ಯೇಸು, ಸಹಾನುಭೂತಿಯಿಂದ ನನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತಾ, ನನ್ನನ್ನು ತಬ್ಬಿಕೊಂಡು ನನಗೆ ಹೇಳಿದನು:

ಓಹ್! ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯ ಮಗಳು ಎಷ್ಟು ಪ್ರಿಯಳು.

ಆದರೆ ದುಃಖವು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು

ನೀವು ತಿಳಿದಿರಬೇಕು.

ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯು ಶಾಶ್ವತ ಸಂತೋಷ,

ಅದು ಆಳುವ ಮನೆಯನ್ನು ಶಾಂತಿಯುತ ಮತ್ತು ಸಂತೋಷದಿಂದ
ಮಾಡುತ್ತದೆ.

ಆದುದರಿಂದ, ಈ ದುಃಖವು, ಕಾರಣವೆಂದು ನನಗೆ ತಿಳಿದಿದ್ದರೂ, ಮಾನವ
ಇಚ್ಛೆಯ ಪುರಾತನವಾಗಿದೆ.

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ಹಳೆಯ ವಿಷಯಗಳನ್ನು
ಸ್ವೀಕರಿಸುವುದಿಲ್ಲ.

ಏಕೆಂದರೆ ಇದು ಅನೇಕ ಹೊಸ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು, ನಿಮ್ಮ
ಆತ್ಮದಲ್ಲಿನ ಸ್ಥಳವು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಸಾಕಷ್ಟು ದೊಡ್ಡದಲ್ಲ.

ಅಲ್ಲದೆ, ಹೊರಗೆ, ನಿಮ್ಮ ದುಃಖ - ಹೊರಗೆ.

ಓಹ್! ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ರೂಪಿಸುವ ಅಪರೂಪದ
ಸುಂದರಿಯರನ್ನು ನೀವು ತಿಳಿದಿದ್ದರೆ ...

ಅವನು ಆಳ್ವಿಕೆ ನಡೆಸಿದಲ್ಲೆಲ್ಲಾ, ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯು ಅವನ ಆಕಾಶ, ಅವನ
ಸೂರ್ಯ, ಅವನ ಸಮುದ್ರ ಮತ್ತು ಅವನ ದೈವಿಕ ತಾಜಾತನದ ಸಣ್ಣ
ಗಾಳಿಯನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತದೆ.

ಮೀರದ ಕುಶಲಕರ್ಮಿ, ಅವಳು ತನ್ನೊಳಗೆ ಸೃಷ್ಟಿ ಕಲೆಯನ್ನು
ಹೊಂದಿದ್ದಾಳೆ

ಅವನು ತನ್ನ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ರೂಪಿಸಲು ಜೀವಿಯನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸಿದಾಗ,

- ತನ್ನ ಕಲೆಯನ್ನು ಪುನರಾವರ್ತಿಸಲು ಉತ್ಸುಕನಾಗಿದ್ದಾಳೆ,

- ಇದು ಸ್ವರ್ಗಕ್ಕೆ ವಿಸ್ತರಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು

- ಸೂರ್ಯ ಮತ್ತು ಸೃಷ್ಟಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಸೌಂದರ್ಯಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಿ.

ನಿಜವಾಗಿ, ಅವನು ಎಲ್ಲಿ ಆಳಿದರೂ,

ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯು ಅದರ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಬಯಸುತ್ತದೆ,

ಅವನು ಅವರಿಗೆ ತನ್ನ ಕಲೆಯೊಂದಿಗೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್‌ಗೆ ಯೋಗ್ಯವಾದ ಕೃತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ತನ್ನನ್ನು ಸುತ್ತಿವರೆದಿದ್ದಾನೆ. ಈ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿಯೇ ಅದು ಆಳುವ ಆತ್ಮದ ಸೌಂದರ್ಯವು ವರ್ಣನಾತೀತವಾಗಿದೆ.

ಮಾನವ ಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಹಾಗಲ್ಲವೇ?

ಯಾರಾದರೂ ಒಂದು ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದರೆ, ಅದನ್ನು ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಅವನು ತನ್ನ ಕಲೆಯನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ. ಕಲೆ ಅವನ ಆಸ್ತಿಯಾಗಿ ಉಳಿದಿದೆ ಮತ್ತು ಅವನು ಬಯಸಿದಷ್ಟು ಬಾರಿ ತನ್ನ ಕೆಲಸವನ್ನು ಪುನರಾವರ್ತಿತವಾಗಿ ಪ್ರಯೋಜನವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ.

ಕೆಲಸ ಚೆನ್ನಾಗಿದ್ದರೆ ಅದನ್ನು ಪುನರಾವರ್ತಿತವಾಗಿ ಅವಕಾಶ ಸಿಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ತುಂಬಾ ಕಾತುರರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಪ್ರಕರಣ ಹೀಗಿದೆ:

ಸೃಷ್ಟಿಯ ಕೆಲಸವು ಸುಂದರ, ಭವ್ಯ, ಐಷಾರಾಮಿ, ಕ್ರಮ ಮತ್ತು ಹೇಳಲಾಗದ ಸಾಮರಸ್ಯದಿಂದ ತುಂಬಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ನನ್ನ ವಿಲ್ ಅದನ್ನು ಪುನರಾವರ್ತಿತವಾಗಿ ಅವಕಾಶಕ್ಕಾಗಿ ಕಾಯುತ್ತಿದೆ. ಈ ಅವಕಾಶವನ್ನು ಅವಳಿಗೆ ಪ್ರಾಬಲ್ಯ ಮತ್ತು ತನ್ನ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸಲು ಅನುಮತಿಸುವ ಆತ್ಮಗಳಿಂದ ಅವಳಿಗೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಧೈರ್ಯ, ನಂತರ.

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ಗೆ ಸೇರದ ಎಲ್ಲದರಿಂದ ದೂರವಿರಿ

ಆದ್ದರಿಂದ ಅವನು ತನ್ನ ದೈವಿಕ ಕೆಲಸವನ್ನು ಮಾಡಲು ಸ್ವತಂತ್ರನಾಗಿರುತ್ತಾನೆ.

ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ, ನಿಮ್ಮ ಸುತ್ತಲೂ ಮೋಡಗಳನ್ನು ರಚಿಸಬಹುದು, ಅದು ತಡೆಯುತ್ತದೆ

-ಪ್ರಸರಿಸಬೇಕಾದ ಬೆಳಕು ಇ

- ಅದರ ವಿಕಿರಣ ಕಿರಣಗಳು ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ಬೆಳಗಲು ಅವಕಾಶ

ಮಾಡಿಕೊಡಿ.

ನಾನು ಸೃಷ್ಟಿ ಮತ್ತು ವಿವೋಚನೆಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಸುತ್ತುಗಳನ್ನು
ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೆ.

ನನ್ನ ಕರುಣಾಮಯಿ ಪುಟ್ಟ ಮಗು, ಗರ್ಭದಿಂದ ಹೊರಬರುವ
ಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ, ಸ್ವರ್ಗೀಯ ತಾಯಿಯ ತೋಳುಗಳಲ್ಲಿ ತನ್ನನ್ನು ಎಸೆದಾಗ
ನನ್ನ ಚಿಕ್ಕ ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆಯು ನಿಂತುಹೋಯಿತು.

ತನ್ನ ಮೊದಲ ಪ್ರೀತಿಯ ಹೊರಹರಿವನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸುವ ಬಯಕೆಯಲ್ಲಿ,
ಅವನು ತನ್ನ ಚಿಕ್ಕ ತೋಳುಗಳಿಂದ ತನ್ನ ತಾಯಿಯ ಕುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ಸುತ್ತಿ
ಅವಳನ್ನು ಚುಂಬಿಸಿದನು.

ದೈವಿಕ ರಾಣಿಯು ದೈವಿಕ ಮಗುವಿನ ಕಡೆಗೆ ತನ್ನ ಮೊದಲ ಪ್ರೀತಿಯ
ಹೊರಹರಿವು ಮಾಡುವ ಅಗತ್ಯವನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿದಳು.

ಹೃದಯವು ಎದೆಯಿಂದ ಹೊರಬಂದಂತೆ ತೋರುವಷ್ಟು ತಾಯಿಯ
ವಾತ್ಸಲ್ಯದಿಂದ ಅವಳು ತನ್ನ ಚುಂಬನವನ್ನು ಅವನಿಗೆ ಹಿಂದಿರುಗಿಸಿದಳು.

ತಾಯಿ ಮತ್ತು ಅವಳ ಮಗನ ನಡುವಿನ ಮೊದಲ ಎಪ್ಯೂಷನ್‌ಗಳು ಇವು.

ನಾನು ಯೋಚಿಸಿದೆ: "ಈ ಹೊರಹರಿವು ಎಷ್ಟು ಸರಕುಗಳನ್ನು
ಒಳಗೊಂಡಿದೆ ಎಂದು ಯಾರಿಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ! ನನ್ನ ಸಿಹಿ ಯೇಸು, ತನ್ನ
ತಾಯಿಯನ್ನು ಚುಂಬಿಸುವ ಮಗುವಿನ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡು
ನನಗೆ ಹೇಳಿದನು:

ನನ್ನ ಮಗಳೇ, ನನ್ನ ತಾಯಿಯ ಕಡೆಗೆ ಈ ಉತ್ಕರ್ಷವನ್ನು
ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುವ ಅಗತ್ಯವನ್ನು ನಾನು ಎಷ್ಟು ಅನುಭವಿಸಿದೆ .
ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ನಮ್ಮ ಪರಮಾತ್ಮನು ಮಾಡಿದ್ದೆಲ್ಲವೂ ಪ್ರೀತಿಯ
ಹೊರಹರಿವು ಮಾತ್ರ.

ವರ್ಜಿನ್ ಕ್ವೀನ್‌ನಲ್ಲಿ ನಾನು ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ನಾವು ಹೊಂದಿದ್ದ ಪ್ರೀತಿಯ
ಎಲ್ಲಾ ಹೊರಹರಿವುಗಳನ್ನು ಕೇಂದ್ರೀಕರಿಸಿದ್ದೇನೆ.

ಏಕೆಂದರೆ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಅವಳಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ, ನನ್ನ ತಾಯಿಯು
ಸಮರ್ಥಳಾಗಿದ್ದಳು.

- ಸ್ವೀಕರಿಸಲು, ನನ್ನ ಚುಂಬನದೊಂದಿಗೆ, ಅಂತಹ ದೊಡ್ಡ ಹೊರಹರಿವು,

ಇ

- ಅದನ್ನು ನನಗೆ ಹಿಂತಿರುಗಿಸಲು.

ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವ ಜೀವಿ ಮಾತ್ರ ಅದರಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರೀಕೃತವಾಗಿದೆ.

- ಎಲ್ಲಾ ಸೃಷ್ಟಿಯ ನಿರಂತರ ಕ್ರಿಯೆ, ಇ

- ಅದನ್ನು ದೇವರಿಗೆ ಹಿಂದಿರುಗಿಸುವ ವರ್ತನೆ.

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವವನಿಗೆ

ನಾನು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ನೀಡಬಲ್ಲೆ ಮತ್ತು

- ನನಗೆ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಹಿಂತಿರುಗಿಸಬಹುದು.

ಇದಲ್ಲದೆ, ನಾವು ಸೃಷ್ಟಿಯನ್ನು ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ನೀಡಬೇಕಾದ ಪ್ರೀತಿಯ ಹೊರಹರಿವಿನಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವುದರಿಂದ , ಅದು ಶಾಶ್ವತವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಶಾಶ್ವತವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ನನ್ನ ದಿವ್ಯ ಸಂಕಲ್ಪದಲ್ಲಿರುವವನು ನಮ್ಮ ಮನೆಯಲ್ಲೂ ಇದ್ದಾನೆ. ಇದು ಎಲ್ಲಾ ಸೃಷ್ಟಿಯ ನಿರಂತರ ಕ್ರಿಯೆಯೊಂದಿಗೆ ನಮ್ಮ ಹೊರಹರಿವಿನ ನಿರಂತರತೆಯನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತದೆ.

ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ಅದನ್ನು ನಾವು ಮಾಡಿದಂತೆ ಇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು, ನಾವು ಇನ್ನೂ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ

-ಅದನ್ನು ರಚಿಸಿ ಮತ್ತು

- ಜೀವಿಗೆ ಹೇಳಲು:

"ಅನೇಕ ವಸ್ತುಗಳ ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ನಮ್ಮದೇ ಆದ ಈ ಎಪ್ಪೊಷನ್ನೊಂದಿಗೆ, ನಾವು ನಿಮಗೆ ಹೇಳುತ್ತೇವೆ: 'ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇನೆ, ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ನಾನು ಯಾವಾಗಲೂ ನಿನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇನೆ.'"

ಮತ್ತು ಆತ್ಮವು ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದಿಂದ ಪ್ರಾಬಲ್ಯ ಹೊಂದಲು ಅನುವು ಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತದೆ,

- ಅಂತಹ ದೊಡ್ಡ ಪ್ರೀತಿಯ ಹೊರಹರಿವು ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ,

- ಇದು ಸಹ ಹರಡುತ್ತದೆ

ಮತ್ತು ಅವರು ನಮಗೆ ಹೇಳಿದರು, ನಮ್ಮ ಅದೇ ಪಲ್ಲವಿಯನ್ನು
ಪುನರಾವರ್ತಿಸಿದರು:

' ನಿನ್ನ ಚಿತ್ತದಲ್ಲಿ ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಿದೆ,
ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು
ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಎಂದೆಂದಿಗೂ ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇನೆ.

ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ನಮ್ಮ ಫಿಯೆಟ್, ಮೊದಲ ನಟನಾಗಿ, ಜೀವಿಗಳಿಗೆ
ತೋರಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ರಚಿಸಲಾದ ವಿಷಯಗಳು ಪ್ರೀತಿಯ
ಹೊರಹರಿವುಗಳಲ್ಲವೇ?

ಈ ನಕ್ಷತ್ರಗಳಿಂದ ಕೂಡಿದ ನೀಲಿ ಆಕಾಶವು ಪ್ರೀತಿಯ ಔಟ್ಲೈಟ್ ಆಗಿದೆ.

ಯಾವಾಗಲೂ ವಿಸ್ತಾರವಾಗಿ ಉಳಿಯುವುದು, ದುರ್ಬಲಗೊಳಿಸುವುದಿಲ್ಲ,
ಅಥವಾ ಬದಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ,

ಜೀವಿಗಾಗಿ ನಮ್ಮ ನಿರಂತರ ಪ್ರೀತಿಯ ಹೊರಹರಿವನ್ನು
ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸುತ್ತದೆ ಇ

ಇಡೀ ಭೂಮಿಯನ್ನು ಬೆಳಕಿನಿಂದ ಆವರಿಸುವ ಮೂಲಕ ನಮ್ಮ
ನಿರಂತರ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಹರಡಿ .

ಅದು ಉತ್ಪಾದಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಪರಿಣಾಮಗಳು, ಅಸಂಖ್ಯಾತ, ನಿರಂತರ
ಮತ್ತು ಪುನರಾವರ್ತಿತ ಎಪ್ಯೂಷನ್‌ಗಳು ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿದೆ.

ಪ್ರೀತಿಯ ಹೊರಹರಿವು ಸಮುದ್ರವು ಪಿಸುಗುಟ್ಟುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅದರ
ದೈತ್ಯ ಅಲೆಗಳನ್ನು ಪುನರಾವರ್ತಿಸುತ್ತದೆ, ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ
ಶಾಂತವಾಗಿರುತ್ತದೆ, ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಬಿರುಗಾಳಿಯಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಅದು ಉತ್ಪಾದಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಮೀನುಗಳು ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ನಿರಂತರ
ಹೊರಹರಿವಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚೇನೂ ಅಲ್ಲ.

ಪ್ರೀತಿಯ ಹೊರಹರಿವು ಭೂಮಿಯಾಗಿದೆ .

ಹೂವುಗಳು, ಸಸ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಹಣ್ಣುಗಳನ್ನು ಉತ್ಪಾದಿಸಲು ಅದು
ತೆರೆದಾಗ, ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯು ಅದರ ಉತ್ಕಟವಾದ ಹೊರಹರಿವನ್ನು
ಮುಂದುವರಿಸುತ್ತದೆ.

ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತವಾಗಿ ಹೇಳುವುದಾದರೆ, ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ನಿರಂತರ ಹೊರಹರಿವು
ಕಂಡುಬರದ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ನಾವು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ಯಾವುದೂ ಇಲ್ಲ.

ಆದರೆ ನಮ್ಮ ಅನೇಕ ಎಫ್ರೋಷನ್‌ಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಯಾರಿಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ?

ಯಾವ ಜೀವಿಯು ನಮ್ಮ ಸೃಜನಾತ್ಮಕ ಶಕ್ತಿಯಿಂದ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ ಎಂದು ಭಾವಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅದರ ಸ್ವಂತ ಕೈಯಿಂದ ನಮ್ಮ ಆರಲಾಗದ ಜ್ವಾಲೆಯನ್ನು ಸ್ಪರ್ಶಿಸುತ್ತದೆ, ಅದರ ಪ್ರೀತಿಯ ಎಫ್ರೋಷನ್‌ಗಳನ್ನು ಅದರ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನಿಗೆ ಹಿಂದಿರುಗಿಸುವ ಅಗತ್ಯವನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತದೆ?

ಅವಳು ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವವಳು. ಇದು ಅವಳ ನಿರಂತರ ಸೃಷ್ಟಿಯಾಗಿದೆ.

ನಮ್ಮ ಸೃಜನಶೀಲ ಶಕ್ತಿಯ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಅವಳು ಅನುಭವಿಸುತ್ತಾಳೆ, ಅದು ಅವಳಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತದೆ,

- ನಿಮ್ಮ ಕೈಯಿಂದ ಅದನ್ನು ಸ್ಪರ್ಶಿಸಲು ನಿಮಗೆ ಅನುಮತಿಸುತ್ತದೆ

- ಅವಳ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನು ಅವಳ ಮೇಲಿನ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ನಿರಂತರವಾಗಿ ರಚಿಸುವ ಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿದ್ದಾನೆ,

ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಯಾಗಿ ಅವಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಅವಳ ಅಡತಡೆಯಿಲ್ಲದ ಎಫ್ರೋಷನ್‌ಗಳನ್ನು ಅವನು ಅನುಭವಿಸುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ.

ಆದರೆ ನಾವು ನೋಡಿದಾಗ ನಮ್ಮ ತೃಪ್ತಿಯನ್ನು ಯಾರು ಹೇಳಬಹುದು :

* ಜೀವಿಯು, ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಸ್ವಾಧೀನದ ಮೂಲಕ, ನಮ್ಮ ಎಫ್ರೋಷನ್‌ಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಗುರುತಿಸುತ್ತದೆ.

ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಎಫ್ರೋಷನ್‌ಗಳ ಅತಿಯಾದ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ,

- ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ಹೊರಹರಿವಿನಲ್ಲಿ,

ಅದು ತನ್ನ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನ ಕಡೆಗೆ ತನ್ನ ಹೊರಹರಿವನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತದೆಯೇ?

ಆಗ ನಮಗೆ ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ನಾವು ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲದಕ್ಕೂ ಪ್ರತಿಫಲವಿದೆ ಎಂದು ತೋರುತ್ತದೆ.

ಜೀವಿಯು ತನ್ನ ಸನ್ನಿವೇಶದಲ್ಲಿ ಹೇಳುವುದನ್ನು ನಾವು ಕೇಳುತ್ತೇವೆ:

"ಆರಾಧ್ಯ ಮೆಜೆಸ್ಟಿ,

ಇದು ನನ್ನ ಶಕ್ತಿಯಲ್ಲಿದ್ದರೆ, ನಾನು ಸಹ ನಿಮಗಾಗಿ ಆಕಾಶ, ಸೂರ್ಯ, ಸಮುದ್ರ ಮತ್ತು ನೀವು ರಚಿಸಿದ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಸೃಷ್ಟಿಸಲು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ.

ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಹೇಳಲು

- ಇದೇ ಪ್ರೀತಿಯ ಮತ್ತು

- ನಿಮ್ಮ ಕೃತಿಗಳೊಂದಿಗೆ. "

ಏಕೆಂದರೆ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ವರ್ತಿಸದ ಪ್ರೀತಿ ಎಂದು ಕರೆಯಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಆದರೆ ನಿಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ನೀವು ರಚಿಸಿದ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ನನಗೆ ನೀಡಿರುವುದರಿಂದ, "ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇನೆ" - "ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇನೆ" ಎಂದು ಹೇಳಲು ನಾನು ಅದನ್ನು ನಿಮಗೆ ಹಿಂತಿರುಗಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ ಸಾಮರಸ್ಯವು ಮರಳುತ್ತದೆ, ಉಡುಗೊರೆಗಳ ವಿನಿಮಯ, ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತ ಮತ್ತು ಜೀವಿಗಳ ನಡುವಿನ ಆದೇಶ, ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ದೇವರು ಸ್ಥಾಪಿಸಿದಂತೆ.

ಅವನ ಚಿತ್ತವನ್ನು ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ನೀವು ಈಗ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು, ಮನುಷ್ಯನು ಕ್ರಮ, ಸಾಮರಸ್ಯ ಮತ್ತು ಸೃಷ್ಟಿಯ ಉಡುಗೊರೆಯ ಹಕ್ಕನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾನೆ.

ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯು ಅದನ್ನು ರಚಿಸಿರುವುದರಿಂದ, ಎಲ್ಲಾ ಸೃಷ್ಟಿಯು ಅದಕ್ಕೆ ಸೇರಿದೆ.

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಈ ಹಕ್ಕನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ ಎಂದು ಅವನು ಆಳುವ ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ.

ಆದರೆ ಅವನು ಆಳ್ವಿಕೆ ಮಾಡದ ಒಬ್ಬನನ್ನು ಅವನ ಕೃತಿಗಳಲ್ಲಿ ಒಳನುಗ್ಗುವವರು ಎಂದು ಕರೆಯಬಹುದು.

ಅವಳು

ಆದ್ದರಿಂದ ಇದು ಮಾಲೀಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ದೇವರಿಗೆ ಸೇರದದ್ದನ್ನು ಕೊಡಬೇಡಿ.

ಅಥವಾ ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರೀತಿಯ ಎಲ್ಲಾ
ಎಪ್ಯೂಷನ್‌ಗಳನ್ನು ಅನುಭವಿಸಲು ಅವಳು ನಮ್ಮ ಪ್ರೇಮಕಥೆಯ ಬಗ್ಗೆ
ಮಾತನಾಡುವ ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ಹೊಂದಿಲ್ಲದ ಕಾರಣ.

ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆ ಇಲ್ಲದೆ,

ಮನುಷ್ಯ ತನ್ನ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನ ನಿಜವಾದ ಸ್ವಲ್ಪ ಅಜ್ಞಾನ, ಮತ್ತು

ಅವರು ಶಿಕ್ಷಕರಿಲ್ಲದೆ ಚಿಕ್ಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯಂತೆ ಉಳಿದಿದ್ದಾರೆ .

ಓಹ್! ನಮ್ಮ ಫಿಯೆಟ್ ಇಲ್ಲದ ಮನುಷ್ಯನನ್ನು ನೋಡುವುದು ಎಷ್ಟು
ನೋವು! ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ, ನಮ್ಮ ಸೃಷ್ಟಿ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ನಿರೂಪಕಿಯಂತೆ,
ಅವಳು ಧಾರಕಳು

ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ಮುತ್ತುಗಳ,

ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ಅಪ್ಪುಗೆಗಳು.

ಓಹ್! ನನ್ನ ಮಾನವೀಯತೆಯು ಭೂಮಿಯಲ್ಲಿದ್ದಾಗ ಇದೆಲ್ಲವನ್ನು ಹೇಗೆ
ಅನುಭವಿಸಿತು!

ನಾನು ಹೊರಗೆ ಹೋದಾಗ, ಸೂರ್ಯನು ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ನೀಡಲು ನನ್ನ
ಇಚ್ಛೆಯು ತನ್ನ ಬೆಳಕಿನಲ್ಲಿ ಠೇವಣಿ ಮಾಡಿದ್ದ ಮತ್ತು ಕೊಟ್ಟನು.

ಗಾಳಿಯು ನನಗೆ ಮುದ್ದುಗಳನ್ನು ನೀಡಿತು, ಅದು ನನ್ನ ಸ್ವಂತ ದೈವಿಕ
ಇಚ್ಛೆಯ ಠೇವಣಿಯಾಗಿ ಒಳಗೊಂಡಿತ್ತು.

. ಇಡೀ ಸೃಷ್ಟಿಯು ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ನೀಡಬೇಕಾದ ದೈವಿಕ ವರ್ಚಸ್ಸಿನಿಂದ
ತುಂಬಿತ್ತು.

ನನ್ನ ಮಾನವೀಯತೆ ಇದೆಲ್ಲವನ್ನೂ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದೆ ಮತ್ತು ಅನೇಕರಿಗೆ
ಮುಕ್ತ ನಿಯಂತ್ರಣವನ್ನು ನೀಡಲು ಹಿಂತಿರುಗಿಸಿದೆ.

- ದಮನಿತ ಚುಂಬನಗಳು,

- ಅಪ್ಪುಗೆಯನ್ನು ನಿರಾಕರಿಸಿದರು ಇ

- ಅನೇಕ ಶತಮಾನಗಳಿಂದ ತಿಳಿದಿಲ್ಲದ ಪ್ರೀತಿ .

ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯು ಆಳ್ವಿಕೆ ಮಾಡದ ಕಾರಣ, ನನ್ನ
ಅದೇ ಇಚ್ಛೆಯು ಎಲ್ಲಾ ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟಿರುವ ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು
ಮನುಷ್ಯನು ಪಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ.

ನನ್ನ ಮಾನವೀಯತೆ, ಈ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ,

ಅವನಿಗೆ ಮೊದಲ ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಿ ನೀಡಿದರು,

ಈ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಎಲ್ಲಾ ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಇರಿಸಿರುವ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ
ಸ್ವೀಕರಿಸಿದೆ ಮತ್ತು ಮರುಪಾವತಿ ಮಾಡಿದೆ.

ಮತ್ತು ಅದಕ್ಕಾಗಿಯೇ, ನಾನು ಹೊರಗೆ ಹೋದಾಗ, ಎಲ್ಲಾ ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ
ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಆಚರಿಸಿದರು ಮತ್ತು ತಮ್ಮಲ್ಲಿರುವದನ್ನು ನನಗೆ ನೀಡಲು
ಪರಸ್ಪರ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿದರು.

ಆದ್ದರಿಂದ,

- ಜಾಗರೂಕರಾಗಿರಿ ಮತ್ತು

- ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಬದುಕಲು ನಾನು ಹೃದಯವನ್ನು
ಹೊಂದಿದ್ದೇನೆ

ನಿಮ್ಮ ಜೀಸಸ್ ತನ್ನ ಸರ್ವೋಚ್ಚ ಫಿಯೆಟ್ ಬಗ್ಗೆ ನಿಮಗೆ ಹೇಳುವುದನ್ನು
ನೀವು ಆಳವಾಗಿ ಅನುಭವಿಸಲು ಬಯಸಿದರೆ.

ನನ್ನ ಪರಿತ್ಯಾಗವು ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಮುಂದುವರಿಯುತ್ತದೆ.
ಓಹ್! ಅದರ ಸೃಜನಶೀಲ ಶಕ್ತಿ ಪ್ರಬಲವಾಗಿದೆ ಎಂದು.

ಓಹ್! ಅದರ ಬೆಳಕು ಎಷ್ಟು ಬೆರಗುಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ, ಮತ್ತು

ಅದು ನನ್ನ ಹೃದಯದ ನಾರುಗಳಲ್ಲಿ ಆಳವಾಗಿ ತೂರಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ

- ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡಿ,

- ಅದನ್ನು ಮುದ್ದಿಸಿ,

- ಜಾಗವನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಿ ಇ

- ತನ್ನ ಪ್ರಭುತ್ವ ಮತ್ತು ಆಜ್ಞೆಯ ಸಿಂಹಾಸನವನ್ನು ಮೇಲಕ್ಕೆತ್ತಲು.

ಆದರೆ ಇದು ತುಂಬಾ ರುಚಿಕರವಾದ ಸಿಹಿಯಿಂದ ತಯಾರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ

ಜೀವಿಗಳ ಅಲ್ಪತ್ವವು ನಾಶವಾಗುವುದು,

ಹೇಗಾದರೂ, ನಿರ್ಜೀವವಾಗಿ ಉಳಿಯಲು ಸಂತೋಷವಾಗಿದೆ ಮತ್ತು
ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ನಲ್ಲಿ ಕರಗಿದೆ.

ಓಹ್! ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ನಿಮ್ಮನ್ನು ತಿಳಿದಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ಆರಾಧ್ಯ ವಿಲ್,

ಅವರು ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ಎಷ್ಟು ಕಳೆದುಹೋಗಲು ಬಯಸುತ್ತಾರೆ

ನಿಮ್ಮ ಜೀವನವನ್ನು ಮರಳಿ ಪಡೆಯಲು ಮತ್ತು ದೈವಿಕ ಸಂತೋಷದಿಂದ ಸಂತೋಷವಾಗಿರಲು.

ಆದರೆ ನನ್ನ ಸಣ್ಣತನವು ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ವಿಲೀನಗೊಂಡಾಗಿನಿಂದ, ನನ್ನ ಒಳ್ಳೆಯ ಯೇಸು ನನ್ನಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡನು ಮತ್ತು ತನ್ನ ದೈವಿಕ ಹೃದಯಕ್ಕೆ ನನ್ನನ್ನು ತುಂಬಾ ಬಿಗಿಯಾಗಿ ಅಂಟಿಕೊಂಡನು, ಅವನು ನನಗೆ ಹೇಳಿದನು:

ನನ್ನ ಮಗಳೇ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆ ಮಾತ್ರ ಜೀವಿಯನ್ನು ಸಂತೋಷಪಡಿಸುತ್ತದೆ.

ಅದರ ಬೆಳಕಿನಿಂದ ಅದು ಎಲ್ಲಾ ಕೆಡುಕುಗಳನ್ನು ಗ್ರಹಣ ಮಾಡುತ್ತದೆ ಅಥವಾ ಪಲಾಯನ ಮಾಡುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ತನ್ನ ದೈವಿಕ ಶಕ್ತಿಯೊಂದಿಗೆ ಹೇಳುತ್ತದೆ:

"ನಾನು ಅನಂತ ಸಂತೋಷ.

ಪಲಾಯನ, ಎಲ್ಲಾ ಕೆಡುಕುಗಳು.

ನಾನು ಮುಕ್ತನಾಗಿರಲು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ, ಏಕೆಂದರೆ ನನ್ನ ಸಂತೋಷದ ಮುಂದೆ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಡುಕುಗಳು ನಿರ್ಜೀವವಾಗಿವೆ. "

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವವನಿಗೆ,

ಅದರ ಶಕ್ತಿಯು ಎಷ್ಟು ದೊಡ್ಡದಾಗಿದೆ ಎಂದರೆ ಅದು ಜೀವಿಗಳ ಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ಪರಿವರ್ತಿಸುತ್ತದೆ, ಅದು ಸಂಭವಿಸುತ್ತದೆ

ಅವಳ ಮತ್ತು ದೇವರ ನಡುವಿನ ಜೀವನದ ವಿನಿಮಯ .

ಕ್ರಿಯೆಗಳು, ಹಂತಗಳು, ಹೃದಯ ಬಡಿತಗಳ ವಿನಿಮಯ.

ದೇವರು ಜೀವಿಯೊಂದಿಗೆ ಲಗತ್ತಿಸಿದ್ದಾನೆ ಮತ್ತು ಜೀವಿ ದೇವರಿಗೆ ಅವರು ಬೇರ್ಪಡಿಸಲಾಗದ ಜೀವಿಗಳಾಗುತ್ತಾರೆ.

ಈ ಕ್ರಿಯೆಗಳು ಮತ್ತು ಜೀವನದ ವಿನಿಮಯದಲ್ಲಿ,

-ಇದು ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತ ಮತ್ತು ಜೀವಿಗಳ ನಡುವೆ ಆಡುವ ಆಟವಾಗಿದೆ

- ಯಾರು ಪರಸ್ಪರ ಬೇಟೆಯಾಡುತ್ತಾರೆ.

ಮತ್ತು ಹಾಗೆ ಮಾಡುವಾಗ,

ಅವರು ದೈವಿಕವಾಗಿ ಧ್ವನಿಸುತ್ತಾರೆ ,

ಅವರು ಪರಸ್ಪರ ಸಂತೋಷಪಡಿಸುತ್ತಾರೆ,

ಅವರು ಆಚರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ದೇವರು ಮತ್ತು ಜೀವಿ ವಿಜಯವನ್ನು ಹಾಡುತ್ತಾರೆ, ಅವರು
ವಿಜಯಶಾಲಿಯಾಗುತ್ತಾರೆ ಏಕೆಂದರೆ ಯಾರೂ ಸೋತಿಲ್ಲ, ಆದರೆ ಒಬ್ಬರು
ಇನ್ನೊಬ್ಬರನ್ನು ಗೆದ್ದಿದ್ದಾರೆ.

ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ, ಯಾರೂ
ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ. ಸೋಲು ಅವಳಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲ.

ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವವರಿಂದ ಮಾತ್ರ ಇದು ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ
ಸಂತೋಷ ಎಂದು ನಾನು ಹೇಳಬಲ್ಲೆ.

ಜೀವಿಯಿಂದ ವಶಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಕೆಳಗೆ ಕುಣಿಯುವ ಮೂಲಕ ನಾನು
ವಿಜಯಶಾಲಿಯಾಗಿದ್ದೇನೆ. ಏಕೆಂದರೆ ನನ್ನಿಂದ ತನ್ನನ್ನು
ವಶಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಅವನು ಆಕ್ಷೇಪಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನನಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ ನೀವು ಯಾವಾಗಲೂ ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ಹಾರಾಟವನ್ನು
ಮುಂದುವರಿಸುತ್ತೀರಿ.

ಆಗ ನನ್ನ ಆಶೀರ್ವಾದ ಪಡೆದ ಯೇಸು ನನಗೆ ಹೇಳಿದ ಅನೇಕ
ವಿಷಯಗಳನ್ನು ನಾನು ಯೋಚಿಸಿದೆ.

- ಅವರ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಮೇಲೆ ಇ

- ತನ್ನನ್ನು ತಾನು ಗುರುತಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಅವನ ಉತ್ಕಟ ಬಯಕೆ,

ಮತ್ತು ಅವರ ಉತ್ಕಟ ಆಸೆಗಳ ಹೊರತಾಗಿಯೂ, ಅವರನ್ನು ಪೂರೈಸಲು
ಏನನ್ನೂ ಮಾಡಲಾಗಿಲ್ಲ.

ಮತ್ತು ನಾನು ಯೋಚಿಸಿದೆ: "ದೇವರ ಯಾವ ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆ, ಯಾವ
ಆಳವಾದ ರಹಸ್ಯಗಳು! ಯಾರು ಅವುಗಳನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು
ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ?"

ಅವನು ಅದನ್ನು ಬಯಸುತ್ತಾನೆ.

ಇದು ದುಃಖಕರವಾಗಿದೆ ಏಕೆಂದರೆ ಅವರ ಇಚ್ಛೆಗೆ ದಾರಿ ತೆರೆಯುವವರು ಯಾರೂ ಇಲ್ಲ, ಅದನ್ನು ತಿಳಿಯಪಡಿಸಲು. ಜೀವಿಗಳ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ತನ್ನ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ರೂಪಿಸಲು ತನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಗಾಗಿ ಹಂಬಲಿಸುವ ತನ್ನ ಕ್ಷೀಣ ಹೃದಯವನ್ನು ಅವಳು ತೋರಿಸುತ್ತಾಳೆ.

ಆದರೂ, ಅವನು ರಕ್ಷಣೆಯಿಲ್ಲದ ದೇವರಂತೆ,

- ಲೇನ್‌ಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಲಾಗಿದೆ,

- ಮುಚ್ಚಿದ ಬಾಗಿಲುಗಳನ್ನು ಯೇಸು ಸಹಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ.

ಅಜೇಯ ಮತ್ತು ಹೇಳಲಾಗದ ತಾಳ್ಮೆಯಿಂದ,

- ಬಾಗಿಲುಗಳು ಮತ್ತು ಮಾರ್ಗಗಳು ತೆರೆಯಲು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ, ಇ

- ಹೃದಯದ ಬಾಗಿಲನ್ನು ಬಡಿಯುತ್ತದೆ

ಅವರ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ತಿಳಿಯಪಡಿಸಲು ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸುವವರನ್ನು ಹುಡುಕಲು. ನಾನು ಯೋಚಿಸಿದೆ.

ನನ್ನ ಸಿಹಿ ಯೇಸು, ಎಲ್ಲಾ ಒಳ್ಳೆಯತನ ಮತ್ತು ಮೃದುತ್ವವಾಗುವುದು,

ಕಠಿಣ ಹೃದಯಗಳನ್ನು ಮುರಿಯಲು, ಅವರು ನನಗೆ ಹೇಳಿದರು:

ನನ್ನ ಮಗಳೇ, ನಾನು ಎಷ್ಟು ಬಳಲುತ್ತಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿದಿದ್ದರೆ

- ನಾನು ನನ್ನ ಕೃತಿಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಲು ಮತ್ತು ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ಅವುಗಳಲ್ಲಿರುವ ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ನೀಡಲು ಅವುಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಲು ಬಯಸಿದಾಗ,

- ಮತ್ತು ನನ್ನ ಕೆಲಸವನ್ನು ಅವರ ಜೀವನವಾಗಿಸುವ ನಿಜವಾದ ಉತ್ಸಾಹ, ನಿಜವಾದ ಬಯಕೆ ಮತ್ತು ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಯಾರನ್ನೂ ನಾನು ಕಾಣುತ್ತಿಲ್ಲ

ಫಾರ್

-ಅದನ್ನು ತಿಳಿಯಪಡಿಸಲು ಇ

-ಅವನು ತನ್ನಲ್ಲಿ ಅನುಭವಿಸುವ ನನ್ನ ಕೃತಿಗಳ ಉತ್ತಮ ಜೀವನವನ್ನು ಇತರರಿಗೆ ನೀಡುವುದು. ನಾನು ಈ ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು ನೋಡಿದಾಗ

- ಅದನ್ನು ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕಾದವನು,

- ನನಗೆ ಸೇರಿದ ಕೆಲಸಕ್ಕಾಗಿ ನಾನು ತುಂಬಾ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ಕರೆದು ಆರಿಸಿಕೊಂಡವನು, ನಾನು ಅವನತ್ತ ತುಂಬಾ ಆಕರ್ಷಿತನಾಗಿದ್ದೇನೆ.

ಹಾಗಾಗಿ ನನಗೆ ಬೇಕಾದುದನ್ನು ನಾನು ಮಾಡಬಹುದು,

- ನಾನು ಇಳಿಯುತ್ತೇನೆ,

- ನಾನು ಅವನಲ್ಲಿ ಕೆಳಗೆ ಹೋಗುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು

- ಅದನ್ನು ಮಾಡಲು ನಾನು ಅವನಿಗೆ ನನ್ನ ಮನಸ್ಸು, ನನ್ನ ಬಾಯಿ,
ನನ್ನ ಕೈಗಳು ಮತ್ತು ನನ್ನ ಪಾದಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತೇನೆ

ಎಲ್ಲದರಲ್ಲೂ ಜೀವನ ಮತ್ತು ನನ್ನ ಕೆಲಸವನ್ನು ಅನುಭವಿಸಲು,

- ಮತ್ತು ಅದು, ಜೀವನದ ಭಾವನೆಯಂತೆ,

- ಮತ್ತು ಅವನಿಗೆ ಬಾಹ್ಯವಾಗಿ ಅಲ್ಲ,

ಅದನ್ನು ಇತರರಿಗೆ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಯಾರು ಭಾವಿಸಬಹುದು.

ನನ್ನ ಮಗಳು

ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಜೀವನ ಎಂದು ಭಾವಿಸದಿದ್ದಾಗ, ಎಲ್ಲವೂ ಮಾತಿನಲ್ಲಿ
ಕೊನೆಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಕೃತಿಗಳಿಂದಲ್ಲ.

ಹಾಗಾಗಿ ನಾನು ಹೊರಗೆ ಇರುತ್ತೇನೆ, ಒಳಗೆ ಅಲ್ಲ.

ಆದ್ದರಿಂದ ಅವು ಉಳಿದಿವೆ

ಬಡ ಅಂಗವಿಕಲ, ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆ ಇಲ್ಲದ,

ಕುರುಡು, ಮೂಕ,

ಕೈ ಕಾಲುಗಳಿಲ್ಲದೆ.

ಮತ್ತು ನಾನು, ನನ್ನ ಕೃತಿಗಳಲ್ಲಿ, ಕಳಪೆ ಅಂಗವಿಕಲರನ್ನು ಬಳಸಲು
ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ. ನಾನು ಅವರನ್ನು ಪಕ್ಕಕ್ಕೆ ಹಾಕಿದೆ.

ಸಮಯದ ಬಗ್ಗೆ ಚಿಂತಿಸದೆ, ನಾನು ಅವರನ್ನು ಹುಡುಕುತ್ತಲೇ ಇರುತ್ತೇನೆ

- ಯಾರು ಸಿದ್ಧರಿದ್ದಾರೆ,

- ಅದು ನನ್ನ ಕೆಲಸವನ್ನು ಪೂರೈಸಬೇಕು.

ಶತಮಾನಗಳ ಮೂಲಕ ಮತ್ತು ಭೂಮಿಯಾದ್ಯಂತ ಪ್ರಯಾಣಿಸಲು
ನಾನು ಎಂದಿಗೂ ಆಯಾಸಗೊಂಡಿಲ್ಲ

- ಚಿಕ್ಕ ಜೀವಿಯನ್ನು ಹುಡುಕಲು, ಮತ್ತು
- ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ಜ್ಞಾನದ ದೊಡ್ಡ ನಿಕ್ಷೇಪವನ್ನು ಅವಳ ಚಿಕ್ಕತನದಲ್ಲಿ ಇರಿಸಿ,

ನಾನು ಮತ್ತೆ ಮತ್ತೆ ಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಯಾಣಿಸಲು
ಆಯಾಸಗೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ,

- ನಿಜವಾಗಿಯೂ ಸಿದ್ಧರಿರುವವರನ್ನು ಹುಡುಕಲು,
- ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನಾನು ಏನು ತೋರಿಸಿದ್ದೇನೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಜೀವನದಿಂದ ಯಾರು ಮೆಚ್ಚುತ್ತಾರೆ. ಅದನ್ನು ತಿಳಿಯಪಡಿಸಲು ಅವರು ಎಲ್ಲಾ ತ್ಯಾಗಗಳನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.

ಹಾಗಾಗಿ ನಾನು ಅಸಹಾಯಕ ದೇವರಲ್ಲ, ಆದರೆ ಅವನ ಕಾರ್ಯಗಳು ನಡೆಯಬೇಕೆಂದು ಬಯಸುವ ತಾಳ್ಮೆಯ ದೇವರು.

- ಸೂಕ್ತವಾಗಿ ಇ
- ಚೆನ್ನಾಗಿ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಿದ ಮತ್ತು ಬಲವಂತದ ಜನರಿಂದ.

ಏಕೆಂದರೆ ನನ್ನ ಕೆಲಸಗಳಲ್ಲಿ ನಾನು ಹೆಚ್ಚು ಅಸಹ್ಯಪಡುವುದು ಜೀವಿಗಳ ದುಷ್ಟ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು. ಅವರ ಪುಟ್ಟ ತ್ಯಾಗಕ್ಕೆ ನಾನು ಅರ್ಹನಲ್ಲವಂತೆ.

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ತಿಳಿಯಪಡಿಸುವ ಅಂತಹ ಮಹತ್ತರವಾದ ಕೆಲಸದ ಅನುಕೂಲಕ್ಕಾಗಿ,

ನಾನು ಬಡ ಅಂಗವಿಕಲರನ್ನು ಬಳಸಲು ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ.

ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಮಾಡುವ ನಿಜವಾದ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರದವರಿಗೆ, ಅದು ಯಾವಾಗಲೂ ಅವರ ಆತ್ಮವನ್ನು ಉಂಟುಮಾಡುವ ವಿಕಾರವಾಗಿದೆ.

ಆದರೆ ನಾನು ಜನರನ್ನು ಬಳಸಲು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ,

- ನಾನು ಅವರಿಗೆ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಅಂಗಗಳನ್ನು ನೀಡಿದಾಗ,
- ಸೂಕ್ತವಾಗಿ ವರ್ತಿಸಿ,
- ತರಬೇಕಾದ ಕೆಲಸದ ಅರ್ಹತೆಯ ಜೊತೆಗೆ

ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ತುಂಬಾ ಒಳ್ಳೆಯದು ಮತ್ತು ನನ್ನ ಮೆಜೆಸ್ಟಿಗೆ ದೊಡ್ಡ ಮಹಿಮೆ.

ನಾನು ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಮುಳುಗಿದ್ದೇನೆ

ಅದರ ಬೆಳಕು ಒಳಗೆ ಮತ್ತು ಹೊರಗೆ ಎಲ್ಲೆಡೆ ನನ್ನನ್ನು ಸುತ್ತುವರೆದಿದೆ.

ನನ್ನ ಸಿಹಿ ಜೀಸಸ್, ತನ್ನನ್ನು ನೋಡುವಂತೆ ಮಾಡಿ, ನನ್ನನ್ನು
ತಬ್ಬಿಕೊಂಡು ನನ್ನ ಬಾಯಿಗೆ ಬಂದನು.

ಅವನು ತನ್ನ ಬಾಯಿಯ ಉಸಿರನ್ನು ನನ್ನೊಳಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದನು, ಆದರೆ
ನಾನು ಅದನ್ನು ಹೊಂದಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ. ಓಹ್! ಯೇಸುವಿನ
ಉಸಿರು ಎಷ್ಟು ಆಹ್ಲಾದಕರ, ಸಿಹಿ ಮತ್ತು ಉತ್ತೇಜಕವಾಗಿತ್ತು.

ನಾನು ಹೊಸ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಮರುಜನ್ಮವನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿದೆ. ನನ್ನ
ಯಾವಾಗಲೂ ರೀತಿಯ ಯೇಸು ನನಗೆ ಹೇಳಿದನು:

ನನ್ನ ಮಗಳು

ನಮ್ಮ ಸೃಜನಶೀಲ ಕೈಗಳಿಂದ ಹೊರಬರುವ ಎಲ್ಲವೂ ನಿರಂತರ ಸೃಷ್ಟಿ
ಮತ್ತು ಸಂರಕ್ಷಣೆಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ.

ನಮ್ಮ ಸೃಷ್ಟಿ ಮತ್ತು ಸಂರಕ್ಷಣೆಯ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಸ್ವರ್ಗ, ಸೂರ್ಯ
ಮತ್ತು ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲದರಿಂದ ಹಿಂತೆಗೆದುಕೊಂಡರೆ, ಎಲ್ಲಾ
ಜೀವಿಗಳು ಕಣ್ಮರೆಯಾಗುತ್ತವೆ.

ಏಕೆಂದರೆ, ಸೃಷ್ಟಿಯು "ಏನೂ" ಆಗಿಲ್ಲವಾದ್ದರಿಂದ, ಅವುಗಳನ್ನು
ಸಂರಕ್ಷಿಸಲು "ಎಲ್ಲ" ಅಗತ್ಯವಿದೆ.

ಆದ್ದರಿಂದಲೇ ನಮ್ಮ ಕೃತಿಗಳು ನಮ್ಮಿಂದ
ಬೇರ್ಪಡಿಸಲಾಗದವು.ವಿಯೋಗಕ್ಕೆ ಒಳಪಡದಿರುವುದು

- ಯಾವಾಗಲೂ ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇನೆ,

- ನಮ್ಮ ನೋಟದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ಹಿಡಿದಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ.

ಕೃತಿ, ಅದನ್ನು ರಚಿಸಿದವನಂತೆ, ಒಂದಾಗುತ್ತದೆ.

ಎಲ್ಲಾ ವಸ್ತುಗಳ ಸೃಷ್ಟಿ ಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಉಚ್ಚರಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ನಮ್ಮ ಫಿಯೆಟ್,
ಯಾವಾಗಲೂ ತನ್ನನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಲು ಕಾಯಿದೆಯಲ್ಲಿ ಉಳಿಯಿತು,

- ಎಲ್ಲಾ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಶಾಶ್ವತ ಜೀವನವನ್ನು ರೂಪಿಸಲು.

ನಮ್ಮ ಕ್ರಿಯೆ ಮನುಷ್ಯನಂತೆ ಇಲ್ಲ

ತನ್ನ ಉಸಿರು, ಅವನ ಹೃದಯ ಬಡಿತ, ಅವನ ಜೀವನ ಮತ್ತು ಅವನ ಉಷ್ಣತೆಯನ್ನು ತನ್ನ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ಇಡುವುದಿಲ್ಲ.

ಆದ್ದರಿಂದ, ಅವನ ಕೆಲಸವು ಅವನಿಂದ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿದೆ

ಅಥವಾ ಅವನು ಅವಳನ್ನು ಅಜೀಯ ಮತ್ತು ಪರಿಪೂರ್ಣ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ಪ್ರೀತಿಸುವುದಿಲ್ಲ.

ಏಕೆಂದರೆ ಏನನ್ನಾದರೂ ಬೇರ್ಪಡಿಸಬಹುದಾದಾಗ, ನಾವು ಅದನ್ನು ಮರೆತುಬಿಡಬಹುದು.

ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ, ನಮ್ಮ ಕೃತಿಗಳಲ್ಲಿ,

- ಇದು ನಾವು ಹೊಂದಿಸಿರುವ ಜೀವನ,

- ಅದನ್ನು ಸಂರಕ್ಷಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ, ನಾವು ಯಾವಾಗಲೂ ನಮ್ಮ ಜೀವನವನ್ನು ನಮ್ಮ ಕೆಲಸಗಳಲ್ಲಿ ಚಲಾಯಿಸಲು ಬಿಡುತ್ತೇವೆ ಎಂಬ ಅಂಶಕ್ಕೆ ಇದು ಇಷ್ಟವಾಗುತ್ತದೆ

ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನಾವು ಯಾವುದೇ ಅಪಾಯವನ್ನು ಕಂಡರೆ, ನಮ್ಮ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ಓಡಿದ ಜೀವವನ್ನು ಉಳಿಸಲು ನಾವು ನಮ್ಮ ಜೀವನವನ್ನು ತ್ಯಾಗ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ.

ಈಗ, ನನ್ನ ಮಗಳೇ, ನಮ್ಮ ಡಿಪೈನ್ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿನ ನಿಮ್ಮ ಜೀವನವು ನಿಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆಯ ನಮ್ಮ ವಿನಂತಿಯೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಾರಂಭವಾಯಿತು, ಅದನ್ನು ನೀವು ನನಗೆ ಬಹಳ ಸಂತೋಷದಿಂದ ನೀಡಿದ್ದೀರಿ.

ನೀನು ನಿನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ನನಗೆ ನೀಡುವುದನ್ನು ನಾನು ನೋಡಿದಾಗ, ನಿನ್ನಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಉಸಿರಿನಿಂದ ನಾನು ವಿಜಯಶಾಲಿಯಾಗಿದ್ದೇನೆ,

ಸೃಷ್ಟಿಯ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ನವೀಕರಿಸಲು ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮದ ಆಳದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಸರ್ವಶಕ್ತ ಫಿಯೆಟ್ ಅನ್ನು ಉಚ್ಚರಿಸಲು ನಾನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ.

ಈ ಫಿಯೆಟ್ ಅನ್ನು ನಾನು ಯಾವಾಗಲೂ ಪುನರಾವರ್ತಿತಿಸುತ್ತೇನೆ
ಆದ್ದರಿಂದ ಅದು ನಿಮಗೆ ನಿರಂತರ ಜೀವನವನ್ನು ನೀಡಬಹುದು,
ಪುನರಾವರ್ತಿತಿಸುವ ಮೂಲಕ ಅದು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಸಂರಕ್ಷಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು
ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಜೀವನವನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ.

ಅದಕ್ಕಾಗಿಯೇ ನನ್ನ ಉಸಿರು ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮವನ್ನು
ನವೀಕರಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ನೀವು ಆಗಾಗ್ಗೆ ಭಾವಿಸುತ್ತೀರಿ. ನಾನು
ಅನುಭವಿಸುವ ಪ್ರತ್ಯೇಕತೆ:

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ನನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ, ಶಾಶ್ವತ
ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ, ನಾವು ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ಠೇವಣಿ ಇಟ್ಟಿದ್ದೇವೆ.

-ಪ್ರತಿ ಬಾರಿ ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್ ಪುನರಾವರ್ತನೆಯಾಗುತ್ತದೆ,

- ಅವನು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿಸುವ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಸತ್ಯ,

- ಅವನ ಪರಿಚಯಸ್ಥರಲ್ಲಿ ಯಾರಾದರೂ ಅಥವಾ

- ಅವನು ನಿಮಗೆ ಹೇಳುವ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪದವೂ,

ಅದು ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಹುಟ್ಟುವ ಪ್ರೀತಿ

-ಇದರಿಂದ ನಾವು ನಿನ್ನನ್ನು ಇನ್ನಷ್ಟು ಪ್ರೀತಿಸಬಹುದು ಮತ್ತು

- ಪ್ರೀತಿಸಿ.

ಇದು ನಮ್ಮ ಸೃಜನಾತ್ಮಕ ಮತ್ತು ಸಂಪ್ರದಾಯವಾದಿ ಫಿಯೆಟ್, ತನ್ನ
ಜೀವನವನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುವ ಮತ್ತು ಅವನು ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ಏನು ಮಾಡಿದ್ದಾನೆ,

-ಉಚ್ಚರಿಸುವುದನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಿ

- ಅವನ ಜೀವನ ಮತ್ತು ಅವನ ಕೆಲಸದ ಸೌಂದರ್ಯವನ್ನು ಕಾಪಾಡುವ
ಸಲುವಾಗಿ.

ಆದ್ದರಿಂದ ಗಮನವಿರಿ ಮತ್ತು ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಮಾತನ್ನು
ನಿರಂತರವಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ. ಏಕೆಂದರೆ ಅದು ಸೃಷ್ಟಿ, ಜೀವನ ಮತ್ತು
ಸಂರಕ್ಷಣೆಯ ವಾಹಕವಾಗಿದೆ.

ಅದರ ನಂತರ ನಾನು ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿನ ಡಿವೈನ್ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಕೃತಿಗಳನ್ನು

ಅನುಸರಿಸಲು ನನ್ನ ಪ್ರವಾಸವನ್ನು ಮಾಡಿದೆ .

ಈಡನ್‌ಗೆ ಆಗಮಿಸಿದಾಗ , ಮನುಷ್ಯನು ಅದನ್ನು ತನ್ನದಾಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ನಿರಾಕರಿಸಿದ ಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ನಾನು ನಿಲ್ಲಿಸಿದೆ. ಓಹ್! ಮಾನವನ ಚಿತ್ತವನ್ನು ಮಾಡುವ ದೊಡ್ಡ ದುಷ್ಟತನವನ್ನು ನಾನು ಎಷ್ಟು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ.

ಮತ್ತು ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಜೀಸಸ್, ನನ್ನಲ್ಲಿ ಸ್ವತಃ ಪ್ರಕಟಗೊಳ್ಳುತ್ತಾ, ನನಗೆ ಹೇಳಿದರು:

ನನ್ನ ಮಗಳೇ, ಆಡಮ್‌ನ ಪತನದ ಕ್ಷಣ ಭಯಾನಕವಾಗಿದೆ. ಅವನು ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ತನ್ನದಾಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ನಿರಾಕರಿಸಿದಾಗ, ನಮ್ಮ ಫಿಯೆಟ್ ಸ್ವರ್ಗದಿಂದ, ಸೂರ್ಯನಿಂದ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಸೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಹಿಂತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿತ್ತು ಅದನ್ನು ಏನೂ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಲು.

ಏಕೆಂದರೆ ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ನಿರಾಕರಿಸಿದವನು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ನಮ್ಮ ಫಿಯೆಟ್‌ಗೆ ಅರ್ಹನಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ, ಏಕೆಂದರೆ ಎಲ್ಲಾ ಸೃಷ್ಟಿಗೆ ನಿರಂತರ ಸೃಷ್ಟಿ ಮತ್ತು ಸಂರಕ್ಷಣೆಯನ್ನು ಕಾಯ್ದುಕೊಳ್ಳಲು, ಮನುಷ್ಯನ ಮೇಲಿನ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ, ಇ -ಅವನು ತನ್ನ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನಿಂದ ಉಡುಗೊರೆಯಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ.

ಎಟರ್ನಲ್ ವರ್ಡ್ ಭವಿಷ್ಯದ ವಿಮೋಚಕನಾಗಿ ತನ್ನ ನಿರೀಕ್ಷಿತ ಅರ್ಹತೆಗಳನ್ನು ನೀಡದಿದ್ದರೆ,

ಇಮ್ಯಾಕ್ಯುಲೇಟ್ ವರ್ಜಿನ್ ಅನ್ನು ಮೂಲ ಪಾಪದಿಂದ ಸಂರಕ್ಷಿಸಲು ಅವನು ಅವರಿಗೆ ನೀಡಿದಾಗ, ಎಲ್ಲವೂ ನಾಶವಾಗುತ್ತಿತ್ತು: ಆಕಾಶ ಮತ್ತು ಸೂರ್ಯ ನಮ್ಮ ಮೂಲಕ್ಕೆ ಹಿಂತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತವೆ.

ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಹಿಂತೆಗೆದುಕೊಂಡಾಗ, ರಚಿಸಲಾದ ಎಲ್ಲಾ ವಸ್ತುಗಳು ತಮ್ಮ ಜೀವನವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತವೆ.

ಆದರೆ ಪದವು ಮನುಷ್ಯನನ್ನು ದೈವತ್ವದ ಮುಂದೆ ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸುವಂತೆ ಮಾಡಿತು. ಅವನು ತನ್ನ ಎಲ್ಲಾ ಅರ್ಹತೆಗಳನ್ನು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದನು.

ಆದ್ದರಿಂದ ಎಲ್ಲಾ ವಸ್ತುಗಳು ತಮ್ಮ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಉಳಿದಿವೆ.

ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್ ತನ್ನ ಸೃಷ್ಟಿ ಮತ್ತು ಸಂರಕ್ಷಣೆಯ ಕೆಲಸವನ್ನು

ಮುಂದುವರೆಸಿದೆ,

- ನನ್ನ ಮಾನವೀಯತೆಯು ಅವನಿಗೆ ನ್ಯಾಯಸಮ್ಮತವಾದ ಉಡುಗೊರೆಯಾಗಿ ನೀಡಲು ಕಾಯುತ್ತಿದೆ ಮತ್ತು ನಾನು ತುಂಬಾ ಒಳ್ಳೆಯದಕ್ಕೆ ಅರ್ಹನಾಗಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ಗಂಭೀರವಾದ ಭರವಸೆಯನ್ನು ನೀಡಲಾಯಿತು

ಭವಿಷ್ಯದ ವಿಮೋಚಕನು ಅವನನ್ನು ಉಳಿಸಲು ಕೆಳಗೆ ಬರುತ್ತಾನೆ, ಮತ್ತು

-ಆ ಮನುಷ್ಯನು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಅವನನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಸಿದ್ಧನಾಗುತ್ತಾನೆ.

ನಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಮಾಡಿದೆ.

ನ್ಯಾಯದೊಂದಿಗೆ, ಅವರು ಎಲ್ಲದಕ್ಕೂ ಅರ್ಹರಾಗಿದ್ದರು.

ತನ್ನ ಚಿತ್ತವನ್ನು ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ, ಮನುಷ್ಯನು ಸೃಷ್ಟಿಯ ಮೇಲಿನ ತನ್ನ ದೈವಿಕ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾನೆ.

ಆದುದರಿಂದ ಸೂರ್ಯನ ಬೆಳಕನ್ನು ಕೊಡಲು ಅವನು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಅರ್ಹನಾಗಿರಲಿಲ್ಲ.

ಅವನ ಮೇಲೆ ಬೆಳಕನ್ನು ಹಾಕಿದಾಗ, ಅವನ ಬೆಳಕಿನ ಹಕ್ಕುಗಳು ಅವನಿಂದ ವಂಚಿತವಾಗುತ್ತಿವೆ ಎಂದು ನಮ್ಮ ವಿಲ್ ಭಾವಿಸಿದೆ.

ಏಕೆಂದರೆ ಮನುಷ್ಯನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಬಳಸಿದ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಸೃಷ್ಟಿ ವಸ್ತುವು ನಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆಗೆ ಮಾಡಿದ ಕಣ್ಣೀರು.

ನನ್ನ ಮಾನವೀಯತೆ ಇಲ್ಲದೆ, ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ಎಲ್ಲವೂ ಕಳೆದುಹೋಯಿತು.

ಆದ್ದರಿಂದ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ಮಾಡದಿರುವುದು ಎಲ್ಲಾ ಕೆಡುಕುಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಸ್ವರ್ಗ ಮತ್ತು ಭೂಮಿಯ ಎರಡೂ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ.

ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ, ಅದು ಎಲ್ಲಾ ಸರಕುಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ ಮತ್ತು ಮಾನವ ಮತ್ತು ದೈವಿಕ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತದೆ.

ನಾನು ಡಿವೈನ್ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಎಂದಿನ ಪ್ರವಾಸವನ್ನು
ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೆ.

ಸೃಷ್ಟಿ ಮತ್ತು ವಿಮೋಚನೆಯಲ್ಲಿ ಅವನು ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ
ಕರೆಯುವುದು,

ನಾನು ಅದನ್ನು ದೈವಿಕ ಮಹಿಮೆಗೆ ಅರ್ಪಿಸಿದೆ
ಪರಮಾತ್ಮನನ್ನು ತಿಳಿಯಬಹುದೆಂದು ಕೇಳಲು
ಜೀವಿಗಳ ನಡುವೆ ಆಳ್ವಿಕೆ ಮತ್ತು ಆಳಲು.

ನಾನು ಮಾಡಿದಂತೆ, ನಾನು ನನ್ನಲ್ಲಿ ಯೋಚಿಸಿದೆ:

"ಈ ಸುತ್ತುಗಳು, ಈ ಕಾರ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಈ ಕೊಡುಗೆಗಳನ್ನು
ಪುನರಾವರ್ತಿಸುವ ಮೂಲಕ ನಾನು ಏನು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ?"

ನನ್ನ ಒಳ್ಳೆಯ ಜೀಸಸ್, ನನ್ನಲ್ಲಿ ಸ್ವತಃ ಪ್ರಕಟಗೊಳ್ಳುತ್ತಾ, ನನಗೆ
ಹೇಳಿದರು:

ನನ್ನ ಮಗಳು

ಪ್ರತಿ ಬಾರಿಯೂ ನೀವು ನಮ್ಮ ಕೆಲಸಗಳಲ್ಲಿ ಸುತ್ತಾಡಿದಾಗ ಮತ್ತು ನನ್ನ
ಫಿಯೆಟ್ ಮಾಡಿದ ಈ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಮಗೆ ನೀಡಲು ಸೃಷ್ಟಿ ಮತ್ತು
ವಿಮೋಚನೆಯಲ್ಲಿ ಒಂದುಗೂಡಿಸಿ,

- ಸ್ವರ್ಗದ ಕಡೆಗೆ ಒಂದು ಹೆಜ್ಜೆ ಇರಿಸಿ, ಇ

- ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಭೂಮಿಯ ಕಡೆಗೆ ಒಂದು ಹೆಜ್ಜೆ ಇಡುತ್ತದೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ, ನೀವು ಮೇಲೆ ಹೋದಂತೆ, ಅವಳು ಕೆಳಗೆ ಹೋಗುತ್ತಾಳೆ.

ಅಗಾಧವಾಗಿ ಉಳಿದಿರುವಾಗ, ಅದು ಚಿಕ್ಕದಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು
ಪುನರಾವರ್ತಿಸಲು ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ಮುಚ್ಚುತ್ತದೆ

ನಿಮ್ಮ ಕ್ರಿಯೆಗಳು,

ನಿಮ್ಮ ಕೊಡುಗೆಗಳು ಇ

ನಿಮ್ಮ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಳು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ.

ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ನಾವು

ಭಾವಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಆತನ ಉಸಿರು ನಿಮ್ಮಿಂದ ಹೊರಬರುವುದನ್ನು ನಾವು ಕೇಳುತ್ತೇವೆ.

ಅವನ ಹೃದಯ ಬಡಿತವು ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ಅದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಮಿಡಿಯುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ನಾವು ಭಾವಿಸುತ್ತೇವೆ. ನಮ್ಮ ಸೃಜನಶೀಲ ಕೃತಿಗಳ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ನಾವು ಅನುಭವಿಸುತ್ತೇವೆ,

- ನಮ್ಮ ಸುತ್ತಲೂ ಸಾಲುಗಟ್ಟಿ ,

- ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಶಕ್ತಿಯೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿ

ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಭೂಮಿಯನ್ನು ಆಳಲು ಬರಲಿ.

ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚು, ಏಕೆಂದರೆ ನೀವು ಏನು ಮಾಡುತ್ತೀರಿ,

- ನೀವು ಒಳನುಗ್ಗುವವರಲ್ಲ

- ಯಾವುದಕ್ಕೂ ಜವಾಬ್ದಾರರಾಗಿರದ, ಅಧಿಕಾರವಿಲ್ಲದ ಯಾರೋ ಅಲ್ಲ.

ಆದರೆ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನಿಮಗೆ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ.

- ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ತಿಳಿಯಪಡಿಸಲು ಇ

- ನಮ್ಮ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಮಾನವ ಕುಟುಂಬದ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಬೇಕೆಂದು ಕೇಳಿಕೊಳ್ಳುವುದು.

ಆದ್ದರಿಂದ ನಡುವೆ ದೊಡ್ಡ ವ್ಯತ್ಯಾಸವಿದೆ

ನಮ್ಮಿಂದ ನಿಯೋಜನೆಯನ್ನು ಪಡೆದವರು, ಇ

- ಯಾವುದೇ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಹೊಂದಿಲ್ಲ.

ಯಾರಿಗೆ ಕಛೇರಿಯನ್ನು ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ, ಅವನು ಏನು ಮಾಡಿದರೂ, ಅದನ್ನು ಸರಿಯಾಗಿ, ಪೂರ್ಣ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯದಲ್ಲಿ ಮಾಡುತ್ತಾನೆ

ಏಕೆಂದರೆ ಇದು ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಸಂಕಲ್ಪ.

ನಾವು ನೀಡಲು ಬಯಸುವ ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾದ ಎಲ್ಲರನ್ನು ಇದು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುತ್ತದೆ.

ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಡೆಬಿಟ್ ಮೂಲಕ.

ಆದ್ದರಿಂದ, ನೀವು ಮಾತ್ರ ಸ್ವರ್ಗದ ಕಡೆಗೆ ಹೆಜ್ಜೆ ಹಾಕುತ್ತಿಲ್ಲ. ಏಕೆಂದರೆ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ತಿಳಿಯುವವರೆಲ್ಲರೂ ಇದ್ದಾರೆ.

ಅದು ಕೆಳಗಿಳಿಯುತ್ತಿದ್ದಂತೆ, ಅದು ನಿಮ್ಮ ಮೂಲಕ ಆಳಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡುವ ಎಲ್ಲರೊಳಗೆ ಇಳಿಯುತ್ತದೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಪಡೆಯುವ ಏಕೈಕ ಮಾರ್ಗವೆಂದರೆ ತುಂಬಾ ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಪಡೆಯಲು ನಮ್ಮ ಕೃತಿಗಳನ್ನು ಬಳಸುವುದು.

ನಂತರ ನಾನು ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸುವುದನ್ನು ಮುಂದುವರೆಸಿದೆ.

ಅವನು ಎಲ್ಲಿಂದಲೋ ಸಾರ್ವಭೌಮ ರಾಣಿಯನ್ನು ಕರೆಯುವ ಹಂತಕ್ಕೆ ಬಂದನು , ನಾನು ಅವಳನ್ನು ಹಿಡಿಯಲು ನಿಲ್ಲಿಸಿದೆ, ಎಲ್ಲಾ ಸೌಂದರ್ಯ ಮತ್ತು ಗಾಂಭೀರ್ಯ.

ರಾಣಿಯಾಗಿ ಅವಳ ಹಕ್ಕುಗಳು ಎಲ್ಲೆಡೆ ವಿಸ್ತರಿಸಲ್ಪಟ್ಟವು.

ಸ್ವರ್ಗ ಮತ್ತು ಭೂಮಿಯು ತನ್ನ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಎಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲದರ ಬಗ್ಗೆ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಲು ನಮಸ್ಕರಿಸಿತು .

ಮತ್ತು ನಾನು, ನನ್ನ ಹೃದಯದ ಕೆಳಗಿನಿಂದ, ಸಾರ್ವಭೌಮ ಮಹಿಳೆಯನ್ನು ಪೂಜಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇನೆ. ಬಾಲ್ಯದಲ್ಲಿ ನಾನು ಅವಳಿಗೆ ಹೇಳಲು ಗರ್ಭಕ್ಕೆ ಜಿಗಿಯಲು ಬಯಸಿದ್ದೆ:

"ಪವಿತ್ರ ತಾಯಿ, ನೀವೆಲ್ಲರೂ ಸುಂದರವಾಗಿದ್ದೀರಿ ಮತ್ತು ನೀವು ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುತ್ತಿದ್ದೀರಿ.

ಓ ದಯವಿಟ್ಟು!

ಅದನ್ನು ಹೊಂದಿರುವವರೇ, ಅದು ಭೂಮಿಗೆ ಇಳಿದು ನಿಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳ ನಡುವೆ ಆಳ್ವಿಕೆ ನಡೆಸುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿ. "

ನಾನು ಇದನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಯೇಸು ಸೇರಿಸಿದನು:

ನನ್ನ ಮಗಳು

ನನ್ನ ತಾಯಿ ನನ್ನ ತಾಯಿಯಾಗದಿದ್ದರೂ,

- ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಪೂರೈಸಿದ ಸರಳ ಸತ್ಯ,

- ಇನ್ನೊಂದು ಜೀವನವನ್ನು ತಿಳಿದಿಲ್ಲದಿರುವುದು ಇ

- ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯ ಪೂರ್ಣತೆಯಲ್ಲಿ ಬದುಕಲು,

ಅವನ ಜೀವನವು ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಮುಂದುವರಿಯುತ್ತದೆ,

- ಎಲ್ಲಾ ದೈವಿಕ ವಿಶೇಷತೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿತ್ತು -

- ಯಾವಾಗಲೂ ರಾಣಿ, ಎಲ್ಲಾ ಜೀವಿಗಳಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ಸುಂದರವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ ಆಳ್ವಿಕೆಯಲ್ಲೆಲ್ಲಾ, ಅದು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ನೀಡಲು ಬಯಸುತ್ತದೆ, ಅದು ಯಾವುದನ್ನೂ ತಡೆಹಿಡಿಯುವುದಿಲ್ಲ. ಎಲ್ಲಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ, ಅವನು ಜೀವಿಯನ್ನು ತುಂಬಾ ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತಾನೆ.

ತನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ತಂತ್ರಗಳನ್ನು ಬಳಸಿ,

- ಮರೆಮಾಚುತ್ತದೆ,

-ಅವನು ಅವಳಲ್ಲಿ ತುಂಬಾ ಚಿಕ್ಕವನು ಮತ್ತು ಅವಳ ತೊಡೆಯ ಮೇಲೆ ಇರಲು ಇಷ್ಟಪಡುತ್ತಾನೆ.

ಇದಲ್ಲದೆ, ಸ್ವರ್ಗದ ಸಾರ್ವಭೌಮ ರಾಣಿ ನಾನು ಅವಳಲ್ಲಿ ಗರ್ಭಿಣಿಯಾಗಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಅರಿತುಕೊಂಡಾಗ ಸಾಧಿಸಿದ್ದು ಇದು ಅಲ್ಲ.

- ಅವನ ಕರುಳಿನಲ್ಲಿ ಅಡಗಿದೆಯೇ?

ಓಹ್! ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಮತ್ತು ಏನು ಮಾಡಬಹುದು ಎಂದು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ತಿಳಿದಿದ್ದರೆ,

ಅವರು ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯಂತೆ ಬದುಕಲು ಯಾವುದೇ ತ್ಯಾಗ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.

ನಾನು ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಮುಳುಗಿದ್ದೇನೆ.

ನನ್ನ ಬಡ ಮನಸ್ಸಿನ ಮುಂದೆ ಇಡೀ ಸೃಷ್ಟಿ ಮತ್ತು ದೈವಿಕ ಸಂಕಲ್ಪದಿಂದ ಅದರಲ್ಲಿ ಸಾಧಿಸಲಾದ ಮಹಾನ್ ಅದ್ಭುತಗಳನ್ನು ನಾನು ನೋಡಬಲ್ಲೆ.

ಎಲ್ಲಾ ಸೃಷ್ಟಿಯು ಶ್ರೇಷ್ಠ ಮತ್ತು ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಏನನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ತಿಳಿಸಲು, ಪ್ರೀತಿಸಲು ಮತ್ತು ವೈಭವೀಕರಿಸಲು ಬಯಸಿದೆ ಎಂದು ತೋರುತ್ತದೆ.

ನನ್ನ ಆತ್ಮವು ಸೃಷ್ಟಿಯನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಿತು. ನಂತರ ನನ್ನ ಸಿಹಿ ಜೀಸಸ್ ನನ್ನ ಹೊರಗೆ ಸ್ವತಃ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಮತ್ತು

ಅವನು ನನಗೆ ಹೇಳಿದನು:

ನನ್ನ ಮಗಳು

ಎಲ್ಲರೂ ದೈವಿಕ ಸಂಕಲ್ಪದ ಮಹಾ ಕಾವ್ಯದ ಕಥೆಗಾಗಿ ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಸೃಷ್ಟಿಯು ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯ ಮೊದಲ ಬಾಹ್ಯ ಕ್ರಿಯೆಯಾಗಿದೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ ಇದು ಅವನ ಕಥೆಯ ಪ್ರಾರಂಭವನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ, ಅವರು ಪ್ರಾಣಿಯ ಪ್ರೀತಿಗಾಗಿ ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಹೇಳುತ್ತದೆ.

ಇದಕ್ಕಾಗಿ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಸಂಪೂರ್ಣ ಕಥೆಯನ್ನು ನಿಮಗೆ ಹೇಳಲು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ,

-ನಾನು ಸೃಷ್ಟಿಯ ಸಂಪೂರ್ಣ ಕಥೆಯನ್ನು ಸಾಕಷ್ಟು ವಿವರಗಳೊಂದಿಗೆ ಸೇರಿಸಿದ್ದೇನೆ, ಇದರಿಂದ ನೀವು ಮತ್ತು ಎಲ್ಲರೂ ಅದನ್ನು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು

- ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ ಏನು ಮಾಡಿದೆ ಮತ್ತು ಮಾಡಲು ಬಯಸಿದೆ, ಹಾಗೆಯೇ ಮಾನವ ತಲೆಮಾರುಗಳ ನಡುವೆ ಆಳ್ವಿಕೆ ನಡೆಸಲು ಅದರ ಸರಿಯಾದ ಹಕ್ಕು.

ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲವೂ ಜೀವಿಗಳಿಂದ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ತಿಳಿದಿಲ್ಲ,

- ಅಥವಾ ಅದನ್ನು ರಚಿಸುವಲ್ಲಿ ನಮ್ಮದೇ ಆದ ಪ್ರೀತಿ.

ಸೃಷ್ಟಿಯಾದ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ವಸ್ತುವು ಪ್ರೀತಿಯ ಟಿಪ್ಪಣಿಯನ್ನು ಹೇಗೆ ಒಯ್ಯುತ್ತದೆ ಎಂದು ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ತಿಳಿದಿಲ್ಲ,

ಪರಸ್ಪರ ಭಿನ್ನವಾಗಿರುವುದು ,

ಪ್ರತಿಯೊಂದೂ ವಿಶೇಷ ಜೀವಿಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ

ಅವರ ಜೀವನ, ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ಬಿಡಿಸಲಾಗದ ಬಂಧಗಳಿಂದ ಸೃಷ್ಟಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದೆ.

ಜೀವಿಯು ಸೃಷ್ಟಿಯ ಸರಕುಗಳಿಂದ ಹಿಂತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಬಯಸಿದರೆ, ಅವನು ಬದುಕಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ.

ಅವನಿಗೆ ಉಸಿರಾಡಲು ಗಾಳಿ, ನೋಡಲು ಬೆಳಕು, ಕುಡಿಯಲು ನೀರು,
ತಿನ್ನಲು ಆಹಾರ, ನಡೆಯಲು ಭೂಮಿಯನ್ನು ಯಾರು ಕೊಡಬಲ್ಲರು?

ಮತ್ತು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯು ಅದರ ನಿರಂತರ ಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು
ಹೊಂದಿದ್ದರೂ, ಅದರ ಜೀವನ ಮತ್ತು ಅದರ ಇತಿಹಾಸವನ್ನು ಪ್ರತಿ
ಸೃಷ್ಟಿಯಾದ ವಸ್ತುವಿನಲ್ಲಿ ತಿಳಿಯಪಡಿಸಬೇಕು, ಜೀವಿಯು ಅದನ್ನು
ತಿಳಿದಿರುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ತಿಳಿಯದೆ ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು
ಜೀವಿಸುತ್ತದೆ.

ಮತ್ತು ಅದಕ್ಕಾಗಿಯೇ ಎಲ್ಲರೂ ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಸೃಷ್ಟಿಯೇ ಈ ಪವಿತ್ರ ಚಿತ್ತವನ್ನು ತಿಳಿಯಪಡಿಸಲು ಬಯಸುತ್ತದೆ

ಏಕೆಂದರೆ ನಾನು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಬಗ್ಗೆ ತುಂಬಾ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ
ಮಾತನಾಡಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ಅದರಲ್ಲಿ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಲೈಟ್ ಏನು
ಮಾಡುತ್ತದೆ ಎಂಬುದರ ಕುರಿತು, ಸೃಷ್ಟಿಯು ತನ್ನನ್ನು ತಾನು ಚೆನ್ನಾಗಿ
ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು ಬಯಸುತ್ತದೆ.

ವಿಶೇಷವಾಗಿ ತಿಳಿದಿರದ ಒಳ್ಳೆಯದು ಜೀವನ ಅಥವಾ ಅದರಲ್ಲಿರುವ
ಪ್ರಯೋಜನವನ್ನು ತರುವುದಿಲ್ಲ.

ಆದ್ದರಿಂದ ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯು ಜೀವಿಗಳ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಬರಡಾದ
ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿದೆ, ಪ್ರತಿಯೊಂದರಲ್ಲೂ ಅದರ ಜೀವನದ ಪೂರ್ಣತೆಯನ್ನು
ಉತ್ಪಾದಿಸದೆ, ಏಕೆಂದರೆ ಅದು ತಿಳಿದಿಲ್ಲ.

ಅದರ ನಂತರ ನಾನು ದೈವಿಕ ಫಿಲೈಟ್ ಸೃಷ್ಟಿ ಮತ್ತು ವಿವೋಚನೆಯಲ್ಲಿ
ಸಾಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಲು ಬಯಸಿದ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು
ನನ್ನಲ್ಲಿ ಅನುಭವಿಸಿದೆ.

ಹಾಗೆ ಮಾಡುವಾಗ ನಾನು ಯೋಚಿಸಿದೆ: "ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳಲ್ಲಿ ದೈವಿಕ
ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ಅನುಸರಿಸಲು ಬಯಸುವುದು ಯಾವ ಅರ್ಥವನ್ನು
ನೀಡುತ್ತದೆ?"

ಮತ್ತು ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಯೇಸು ಸೇರಿಸಲಾಗಿದೆ:

ನನ್ನ ಮಗಳು

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಸೃಷ್ಟಿ ಮತ್ತು ವಿಮೋಚನೆಯಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಜೀವಿಗಳ ಪ್ರೀತಿಗಾಗಿ ಮಾಡಿದೆ ಎಂದು ನೀವು ತಿಳಿದಿರಬೇಕು.

ಅವನು ಅದನ್ನು ಮಾಡಿದನು ಆದ್ದರಿಂದ ಜೀವಿಗಳು ಅದನ್ನು ಕಲಿತ ನಂತರ,

-ಅವಳನ್ನು ನೋಡಲು, ಅವಳನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಲು ಮತ್ತು ಅವಳೊಂದಿಗೆ ತನ್ನ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಒಂದುಗೂಡಿಸಲು ಅವಳ ಕ್ರಿಯೆಗಳಲ್ಲಿ ಏರಲು,

-ಅವನ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಲು ಇ

- ಅನೇಕ ದೈವಿಕ ಕೆಲಸಗಳು ಮತ್ತು ಅದ್ಭುತಗಳಿಗೆ ಅಲ್ಪವಿರಾಮ, ಒಂದು ಬಿಂದು, ನೋಟ, 'ಐ ಲವ್ ಯೂ' ಅನ್ನು ಸೇರಿಸಿ,

- ಅವರ ಪ್ರೀತಿಯ ಉತ್ಸಾಹದಲ್ಲಿ ಅವರು ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್ ಅನ್ನು ಅವರಿಗೆ ಪೂರೈಸಿದರು.

ನೀವು ಅದರ ಕೆಲಸಗಳಲ್ಲಿ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ ಅನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿದಾಗ,

- ಅವನು ನಿಮ್ಮ ಕಂಪನಿಯನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಒಬ್ಬಂಟಿಯಾಗಿಲ್ಲ.

- ಅವನು ನಿಮ್ಮ ಸಣ್ಣ ಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತಾನೆ, ಅವನ ಕ್ರಿಯೆಗಳ ನಂತರ ನಿಮ್ಮ ಆಲೋಚನೆ, ಮತ್ತು

- ಆದ್ದರಿಂದ ಅವನು ಪ್ರತಿಫಲವನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತಾನೆ.

ಆದರೆ ನೀವು ಅವರನ್ನು ಅನುಸರಿಸದಿದ್ದರೆ,

- ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಅಗಾಧತೆಯಲ್ಲಿ ಅವನು ನಿಮ್ಮ ಉಪಸ್ಥಿತಿ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಕಾರ್ಯಗಳ ಶೂನ್ಯತೆಯನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಅವನು ದುಃಖದಿಂದ ಕೂಗಿದನು:

"ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ಮಗು ಎಲ್ಲಿದೆ?"

ನನ್ನ ಕ್ರಿಯೆಗಳಲ್ಲಿ ನಾನು ಅದನ್ನು ಅನುಭವಿಸುವುದಿಲ್ಲ, ನಾನು 'ಧನ್ಯವಾದ' ಹೇಳಲು ಏನು ಮಾಡುತ್ತೇನೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಮೆಚ್ಚುವ ಅವನ ನೋಟದ ಆನಂದ ನನಗೆ ಇಲ್ಲ.

"ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇನೆ" ಎಂದು ಹೇಳುವ ಅವಳ ಧ್ವನಿ ನನಗೆ ಕೇಳಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ. ಓಹ್! ಈ ಒಂಟಿತನ ನನ್ನ ಮೇಲೆ ಭಾರವಾಗಿದೆ ಎಂದು. "

ಮತ್ತು ನಾನು ನಿಮಗೆ ಹೇಳಲು ನಿಮ್ಮ ಹೃದಯದ ಆಳದಲ್ಲಿ ಅವನ ನರಳುವಿಕೆಯನ್ನು ಕೇಳುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ: "ನನ್ನ ಕೆಲಸಗಳಲ್ಲಿ ನನ್ನನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ, ನನ್ನನ್ನು ಮಾತ್ರ ಬಿಡಬೇಡಿ".

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಸಂಕಲ್ಪದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಾಡದೆ ನೀವು ಅವನಿಗೆ ಹಾನಿಯನ್ನುಂಟುಮಾಡುತ್ತೀರಿ, ಆದರೆ ಅವರನ್ನು ಅನುಸರಿಸುವ ಮೂಲಕ ನೀವು ಅವನನ್ನು ಸಹವಾಸದಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಮಾಡುತ್ತೀರಿ.

ಈ ಕಂಪನಿಯು ಎಷ್ಟು ಆಹ್ಲಾದಕರವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿದಿದ್ದರೆ, ನೀವು ಹೆಚ್ಚು ಜಾಗರೂಕರಾಗಿರುತ್ತೀರಿ.

ನೀವು ಅದನ್ನು ಅನುಸರಿಸದಿದ್ದರೆ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ ನಿಮ್ಮ ಕೃತಿಗಳ ಅನುಪಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಹೇಗೆ ಅನುಭವಿಸುತ್ತದೆ,

ನೀವು ಸಹ ನಿಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ಅವರ ಕೃತಿಗಳ ಶೂನ್ಯತೆಯನ್ನು ಅನುಭವಿಸುವಿರಿ. ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸಲು ತುಂಬಾ ಇಷ್ಟಪಡುವ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಸಹವಾಸವಿಲ್ಲದೆ ನೀವು ಏಕಾಂಗಿಯಾಗಿರುತ್ತೀರಿ. ಹೀಗಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆಯು ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನೀವು ಭಾವಿಸುವಿರಿ.

ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಬೆಳಕಿನ ಅಗಾಧತೆಯಲ್ಲಿ ನಾನು ನನ್ನನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿದೆ.

ಊನ್ ಈ ಬೆಳಕಿನಲ್ಲಿ ಇಡೀ ಸೃಷ್ಟಿಯು ಅದರಿಂದ ಹೊರಬರುವುದನ್ನು ಒಂದು ಜನ್ಮದಂತೆ ಜೋಡಿಸಿರುವುದನ್ನು ನೋಡಬಹುದು

ಅವರ ಕೃತಿಗಳಲ್ಲಿ ಸಂತೋಷಪಡುವ ಅವರ ಬಯಕೆಯಲ್ಲಿ, ಅವರು ಅವುಗಳನ್ನು ರಚಿಸುವ ಮತ್ತು ಅವುಗಳನ್ನು ಸಂರಕ್ಷಿಸುತ್ತಲೇ ಅವುಗಳನ್ನು ರಚಿಸುವ ಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ತೋರುತ್ತಿದ್ದರು.

ಮತ್ತು ನನ್ನ ಒಳ್ಳೆಯ ಜೀಸಸ್, ನನ್ನಿಂದ ಸ್ವತಃ ಪುಕಟಗೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ, ತನ್ನ ಕೃತಿಗಳಿಂದ ತನ್ನನ್ನು ವೈಭವೀಕರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸೃಷ್ಟಿಯನ್ನು ನೋಡುವ ಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಅವನು ನನಗೆ ಹೇಳುತ್ತಾನೆ:

ನನ್ನ ಮಗಳೇ, ಸೃಷ್ಟಿ ಎಷ್ಟು ಸುಂದರವಾಗಿದೆ!

ಅವನು ನಮ್ಮನ್ನು ಹೇಗೆ ವೈಭವೀಕರಿಸುತ್ತಾನೆ, ನಮ್ಮ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಶಕ್ತಿ ಎಷ್ಟು ಅದ್ಭುತವಾಗಿದೆ! ಇದು ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಏಕೈಕ

ಕಾರ್ಯವಲ್ಲದೆ ಬೇರೇನೂ ಅಲ್ಲ.

ನಾವು ಅನೇಕ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ನೋಡಬಹುದಾದರೂ, ಎಲ್ಲವೂ
ಪರಸ್ಪರ ಭಿನ್ನವಾಗಿರುತ್ತವೆ,

ಅವರು ಕೇವಲ ಅವರ ಒಂದು ಕ್ರಿಯೆಯ ಪರಿಣಾಮವಾಗಿದೆ

-ಅದು ಎಂದಿಗೂ ಮುಗಿಯುವುದಿಲ್ಲ ಇ

-ತನ್ನ ತಡೆರಹಿತ ಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ.

ನಮ್ಮ ಕಾರ್ಯವು ಸ್ವಭಾವತಃ, ಅದರ ವಿಶೇಷ ಆಸ್ತಿಯಿಂದ,

- ಬೆಳಕು,

- ಅಸಂಖ್ಯಾತ ಪರಿಣಾಮಗಳ ಅಗಾಧತೆ ಮತ್ತು ಬಹುಸಂಖ್ಯೆ

ಆದ್ದರಿಂದ ಆಶ್ಚರ್ಯವಿಲ್ಲ

- ನಮ್ಮ ಫಿಯೆಟ್ ತನ್ನ ವಿಶಿಷ್ಟ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ರೂಪಿಸಿದಾಗ,

- ಅವನು ಹೊರಬಂದನು

ಆಕಾಶದ ಅಗಾಧತೆ,

- ಅತ್ಯಂತ ಪ್ರಕಾಶಮಾನವಾದ ಸೂರ್ಯನ ಬೆಳಕು,

- ಅಪಾರ ಸಮುದ್ರದ ವೈಶಾಲ್ಯ,

- ಗಾಳಿಯ ಶಕ್ತಿ,

- ಹೂವುಗಳ ಸೌಂದರ್ಯ, ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ,

- ಮತ್ತು ಅಂತಹ ಶಕ್ತಿ,

-ಸೃಷ್ಟಿಯು ಕೇವಲ ಒಂದು ಸಣ್ಣ ಉಸಿರು, ಒಂದು ಬೆಳಕಿನ ಗರಿ ಎಂದು,

-ನಮ್ಮ ಫಿಯೆಟ್ ಯಾವುದೇ ಬೆಂಬಲವಿಲ್ಲದೆ, ಅದರ ಸೃಜನಾತ್ಮಕ
ಶಕ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಅಮಾನತುಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

**ಓಹ್! ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಶಕ್ತಿ, ನೀವು ಎಷ್ಟು ಅಸಾಧಾರಣ ಮತ್ತು
ಸಾಧಿಸಲಾಗದವರು!**

ಅದು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿದಿರಬೇಕು

- ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಆಳುತ್ತದೆ, ಏಕೆಂದರೆ ಅದು

ಎಲ್ಲಾ ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಆಳುತ್ತದೆ,

- ಅದರಲ್ಲಿ ಸಾಧಿಸಲಾದ ಎಲ್ಲಾ ಸರಕುಗಳ ಠೇವಣಿ ಪಡೆಯಲು ಆತ್ಮವು ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯ ಒಂದು ಕಾರ್ಯದೊಂದಿಗೆ ಒಂದಾಗುತ್ತದೆ.

ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ಬ್ರಹ್ಮಾಂಡದ ಈ ಮಹಾನ್ ಯಂತ್ರವನ್ನು ದಾನ ಮಾಡಲು ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ

ಜೀವಿಗೆ ,

- ಆದರೆ ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ಆಳಿಕೆ ಮಾಡುವ ಪ್ರಾಣಿಗೆ. ಇದು ಸರಿ

- ನಾವು ನಮ್ಮ ಸ್ಥಾಪಿತ ವಿನಾಸವನ್ನು ಮೀರಿ ಹೋಗುವುದಿಲ್ಲ,

- ಮತ್ತು ಜೀವಿ ನಮ್ಮ ಉಡುಗೊರೆಯನ್ನು ಗುರುತಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತದೆ.

ಆದರೆ ಅದನ್ನು ಹೇಗೆ ಸ್ವೀಕರಿಸುವುದು

-ನೀವು ನಮ್ಮ ಮನೆಯಲ್ಲಿಲ್ಲ

- ಅಂದರೆ, ಅದು ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ?

ಅದನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಹೊಂದಲು ಸ್ಥಳಾವಕಾಶದ ಕೊರತೆಯಿದೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಆತ್ಮ ಮಾತ್ರ ಅದನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತದೆ.

ಈ ವಿಶಿಷ್ಟ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ವಿಲ್ ತನ್ನ ಸಂತೋಷವನ್ನು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ.

ಅವನು ಈ ಆತ್ಮದ ಸಲುವಾಗಿ ರಚಿಸುವ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿದ್ದಾಗ, ಅವನು ತನ್ನ ನಿರಂತರ ಸೃಷ್ಟಿ ಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತಾನೆ.

- ಆಕಾಶದಿಂದ,

- ಸೂರ್ಯ ಮತ್ತು

- ಎಲ್ಲದರಲ್ಲೂ.

ಅವಳು ಅವನಿಗೆ ಹೇಳಿದಳು:

"ನೋಡು ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಎಷ್ಟು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇನೆ.

ನಾನು ಈ ಎಲ್ಲಾ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ರಚಿಸುವುದನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸುವುದು ನಿಮಗಾಗಿ ಮಾತ್ರ .

ನಿಮ್ಮಿಂದ ಪ್ರತಿಯಾಗಿ ಏನನ್ನಾದರೂ ಸ್ವೀಕರಿಸಲು, ನಾನು ನಿಮ್ಮ ಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ಬಳಸುತ್ತೇನೆ

-ಸ್ವರ್ಗವನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸುವ ವಸ್ತುವಾಗಿ,

-ಸೂರ್ಯನನ್ನು ರೂಪಿಸಲು ಹಗುರವಾದ ವಸ್ತುಗಳಂತೆ. ಮತ್ತು ಉಳಿದಂತೆ.

ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನೀವು ಎಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚು ವರ್ತಿಸುತ್ತೀರಿ,

ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಸುಂದರವಾದ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಲು ವಿಷಯವು ನನ್ನನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ, ನನ್ನ ವಿಲ್‌ಗೆ ನಿಮ್ಮ ಹಾರಾಟವು ಎಂದಿಗೂ ನಿಲ್ಲುವುದಿಲ್ಲ. ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ಯಾವಾಗಲೂ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಇದು ನನಗೆ ಒಂದು ಅವಕಾಶವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಅದರ ನಂತರ ನಾನು ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮುಂದುವರೆಸಿದೆ.

ಸೃಷ್ಟಿ ಮತ್ತು ವಿಮೋಚನೆಯಲ್ಲಿ ಅವನ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನನ್ನ ಸ್ವಂತವಾಗಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು,

- ನಾನು ಅವಳಿಗೆ ನೀಡಬಹುದಾದ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಉಡುಗೊರೆಯಾಗಿ ನಾನು ಅವುಗಳನ್ನು ದೈವಿಕ ಮೆಜೆಸ್ಟಿಗೆ ಅರ್ಪಿಸಿದೆ

- ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ.

ನಾನು ಯೋಚಿಸಿದೆ:

"ಓಹ್! ನಾನು ಆಕಾಶ, ಸೂರ್ಯ, ಸಮುದ್ರ, ಭೂಮಿಯ ಹೂವುಗಳು ಮತ್ತು ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ - ನನ್ನದು ಎಂದು ನಾನು ಹೇಗೆ ಬಯಸುತ್ತೇನೆ -

ನನ್ನ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನಿಗೆ ಆಕಾಶ, ನನ್ನದು ಎಂದು ಸೂರ್ಯ, ಸಮುದ್ರ

ಮತ್ತು ಹೂವುಗಳನ್ನು ನೀಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ: "ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇನೆ, ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇನೆ, ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಆರಾಧಿಸುತ್ತೇನೆ ..."

ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಜೀಸಸ್ ನನ್ನನ್ನು ಅಪ್ಪಿಕೊಂಡು ನನಗೆ ಹೇಳಿದಾಗ ನಾನು ಇದನ್ನು ಯೋಚಿಸುತ್ತಿದ್ದೆ:

ನನ್ನ ಮಗಳೇ, ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವವನಿಗೆ, ಎಲ್ಲವೂ ಅವಳಿಗೆ ಸೇರಿದೆ - ಅವಳ ಇಚ್ಛೆಯು ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಒಂದಾಗಿದೆ.

ಹಾಗಾದರೆ ನಮ್ಮದು ಅವಳದು.

ಆದ್ದರಿಂದ, ನೀವು ನಮಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಸತ್ಯವನ್ನು ಹೇಳಬಹುದು:

"ನನ್ನ ಆಕಾಶ, ನನ್ನ ಸೂರ್ಯ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ನಾನು ನಿಮಗೆ ಕೊಡುತ್ತೇನೆ."

ಜೀವಿಗಳ ಪ್ರೀತಿ ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಹುಟ್ಟುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಇರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ನಮ್ಮ ಡಿವೈನ್ ಫಿಯೆಟ್ನಲ್ಲಿ, ಜೀವಿ ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿ, ನಮ್ಮ ಬೆಳಕು, ನಮ್ಮ ಶಕ್ತಿ, ನಮ್ಮ ಸಂತೋಷ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಸೌಂದರ್ಯವನ್ನು ಪುನರುತ್ಪಾದಿಸುತ್ತದೆ.

ನಾವು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಭಾವಿಸುತ್ತೇವೆ

- ನಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ಮಾತ್ರವಲ್ಲ, ದ್ವಿಗುಣಗೊಂಡಿದೆ,

- ಆದರೆ ಶಕ್ತಿಯುತವಾದ ಪ್ರೀತಿಯು ನಮ್ಮನ್ನು ಸಂತೋಷಪಡಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮನ್ನು ಸಂತೋಷಪಡಿಸುತ್ತದೆ.

ನಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವ ಜೀವಿಯಿಂದ ಈ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ನಾವು ಪ್ರೀತಿಸಲ್ಪಡುತ್ತೇವೆ.

ಮತ್ತು ಅವಳ ಮೇಲಿನ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ, ನಾವು ಎಲ್ಲಾ ಜೀವಿಗಳನ್ನು ಎರಡು ಪಟ್ಟು ಬಲವಾದ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಏಕೆಂದರೆ ನಮ್ಮ ಫಿಯೆಟ್ನಲ್ಲಿ ಜೀವಿಯ ಕ್ರಿಯೆಯು ತನ್ನ ಜೀವವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮದು ಅವಳದಾಗುತ್ತದೆ.

ನಮ್ಮ ಕಾರ್ಯವು ಬೆಳಕು, ಶಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರೀತಿಯ ಮೂಲವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ, ಸಂತೋಷ ಮತ್ತು ಸೌಂದರ್ಯದ ಮೂಲವಾಗಿದೆ. ಆತ್ಮವು

ಎಷ್ಟು ಬಾರಿ ಬೇಕಾದರೂ ನಮ್ಮ ಮೂಲಗಳನ್ನು
ದ್ವಿಗುಣಗೊಳಿಸಬಹುದು, ಮೂರು ಪಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿಸಬಹುದು,
ಗುಣಿಸಬಹುದು.

ಅದು ನಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವುದರಿಂದ, ನಾವು ಅದನ್ನು ಮಾಡಲು
ಬಿಡುತ್ತೇವೆ, ನಾವು ಅದಕ್ಕೆ ಎಲ್ಲಾ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯವನ್ನು ನೀಡುತ್ತೇವೆ,
ಏಕೆಂದರೆ ಅದು ಮಾಡುವ ಎಲ್ಲವೂ ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಇರುತ್ತದೆ. ನಮ್ಮ
ದೈವಿಕ ಮತ್ತು ಅನಂತ ಗಡಿಗಳನ್ನು ಮೀರಿ ಯಾವುದೂ ಹೋಗುವುದಿಲ್ಲ,
ಆದ್ದರಿಂದ ನಮ್ಮ ಸರಕುಗಳು ಕಡಿಮೆ ಕೆಟ್ಟದ್ದನ್ನು ಪಡೆಯುವ
ಅಪಾಯವಿಲ್ಲ.

ಆದ್ದರಿಂದ, ನೀವು ಯಾವಾಗಲೂ ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದಲ್ಲಿ
ಬದ್ಧರಾಗಿದ್ದರೆ,

ನಮ್ಮದು ನಿಮ್ಮದು, ಮತ್ತು

ನಿಮ್ಮದಾಗಿರುವುದರಿಂದ ನೀವು ನಮಗೆ ಏನು ಬೇಕಾದರೂ
ನೀಡಬಹುದು .

ಆಗ ಇಲ್ಲಿ ಹೇಳಬೇಕಿಲ್ಲದ ಎಷ್ಟೋ ವಿಷಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಬೇಸರವಾಯಿತು.
ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಯೇಸು ಸೇರಿಸಲಾಗಿದೆ:

ನನ್ನ ಮಗಳು, ಧೈರ್ಯ, ನೀವು ದುಃಖಿತರಾಗಬೇಕೆಂದು ನಾನು
ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ಸ್ವರ್ಗೀಯ ಫಾದರ್ಲ್ಯಾಂಡ್
ಶಾಂತಿ ಮತ್ತು ಸಂತೋಷವನ್ನು ನೋಡಲು ನಾನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ.

ನಿಮ್ಮ ಸ್ವಭಾವವು ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ಸುಗಂಧವನ್ನು ಹೊರಹಾಕಬೇಕೆಂದು
ನಾನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ, ಅದು ಶಾಂತಿ ಮತ್ತು ಸಂತೋಷವಾಗಿದೆ.

ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆ

- ನಾನು ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಅನುಭವಿಸುವುದಿಲ್ಲ, ಇ

- ಅದರ ಬೆಳಕು ಮತ್ತು ಸಂತೋಷದಲ್ಲಿ ತೊಂದರೆಗೊಳಗಾದಂತೆ

ಶಾಶ್ವತ ಶಾಂತಿ ಮತ್ತು ಸಂತೋಷವು ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ.

ತದನಂತರ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವವನು ಎರಡು
ತೋಳುಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತಾನೆ ಎಂದು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿದಿಲ್ಲ

? ಒಂದು ಅಚಲತೆ, ಇನ್ನೊಂದು ನಿರಂತರ ಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ದೃಢತೆ.

ಈ ಎರಡು ತೋಳುಗಳಿಂದ ಅವನು ದೇವರನ್ನು ಆಲಿಂಗಿಸುತ್ತಾನೆ,
ಏಕೆಂದರೆ ಅವನು ತನ್ನನ್ನು ತನ್ನೊಂದಿಗೆ ಜೋಡಿಸಿರುವುದನ್ನು
ನೋಡಲು ಇಷ್ಟಪಡುವ ಕಾರಣ ಅವನು ಜೀವಿಯಿಂದ ತನ್ನನ್ನು ತಾನು
ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ.

ಆದ್ದರಿಂದ, ಸಂದರ್ಭಗಳನ್ನು ಲೆಕ್ಕಿಸದೆ ನೀವು ಅಳಲು ಯಾವುದೇ
ಕಾರಣವಿಲ್ಲ.

ಏಕೆಂದರೆ ನೀವು ದೇವರನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದೀರಿ.

ಈ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವುದು ನಿಮ್ಮ ಏಕೈಕ ಕಾಳಜಿಯಾಗಿರಲಿ

- ಯಾರು ನಿಮಗೆ ಜೀವ ಕೊಟ್ಟರು

- ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ಜೀವನವನ್ನು ರೂಪಿಸಲು.

ಉಳಿದೆಲ್ಲವನ್ನೂ ನಾನು ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ.

ನಾನು ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ಗಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ ಚಿಂತಿತನಾಗಿದ್ದೆ

ನನ್ನ ಸಿಹಿಯಾದ ಯೇಸು ಹೇಳಿದ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ, ವಿಶೇಷವಾಗಿ
ಅವನ ರಾಜ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಸಾವಿರ ಆಲೋಚನೆಗಳು ನನ್ನ ಮನಸ್ಸನ್ನು
ಆಕ್ರಮಿಸಿಕೊಂಡವು.

ಮತ್ತು ನಾನು ಹೀಗಿದ್ದೆ: "ಆದರೆ ದೈವಿಕ ವಿಲ್ ಈಗ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ
ಆಳ್ವಿಕೆ ನಡೆಸುತ್ತದೆಯೇ?"

ಅದು ಎಲ್ಲೆಲ್ಲೂ ಇರುವುದು ನಿಜ, ಇಲ್ಲದಿರುವಲ್ಲಿ ಅರ್ಥವಿಲ್ಲ. ಆದರೆ
ಅದು ತನ್ನ ರಾಜದಂಡವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆಯೇ, ಜೀವಿಗಳಲ್ಲಿ ಅದರ
ಸಂಪೂರ್ಣ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿದೆಯೇ? "

ಮತ್ತು ನನ್ನ ಮನಸ್ಸು ಈ ಎಲ್ಲಾ ಆಲೋಚನೆಗಳ ನಡುವೆ ಅಲೆದಾಡಿತು.

ನನ್ನ ಒಳ್ಳೆಯ ಯೇಸು ನನಗೆ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡನು ಮತ್ತು ನನಗೆ ಹೇಳಿದನು:

ನನ್ನ ಮಗಳು, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಆಳುತ್ತದೆ.

ಅವಳನ್ನು ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ಹೋಲಿಸಬಹುದು, ಶಾಶ್ವತ ಪದ, ಅವರು
ಸ್ವರ್ಗದಿಂದ ಇಳಿದು, ನನ್ನ ಸ್ವರ್ಗೀಯ ತಾಯಿಯ ಗರ್ಭದಲ್ಲಿ ನನ್ನನ್ನು

ಬಂಧಿಸಿದರು.

ಅದರ ಬಗ್ಗೆ ಯಾರಿಗೆ ಏನು ಗೊತ್ತು? ನನ್ನ ಕಲ್ಪನೆಯ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ,
ನಾನು ಈಗಾಗಲೇ ಅವರ ನಡುವೆ ಇದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಯಾರಿಗೂ
ತಿಳಿದಿರಲಿಲ್ಲ, ಸೇಂಟ್ ಜೋಸೆಫ್ ಕೂಡ.

ನನ್ನ ಬೇರ್ಪಡಿಸಲಾಗದ ತಾಯಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಎಲ್ಲವೂ ತಿಳಿದಿತ್ತು. ಹೀಗೆ
ನಾನು ಸ್ವರ್ಗದಿಂದ ಭೂಮಿಗೆ ಇಳಿಯುವ ಮಹಾ ಪವಾಡ ನಿಜವಾಗಿ
ಸಂಭವಿಸಿತು.

ನನ್ನ ಅಗಾಧತೆಯಲ್ಲಿ ನಾನು ಎಲ್ಲೆಡೆ ಇದ್ದೇನೆ - ಸ್ವರ್ಗ ಮತ್ತು ಭೂಮಿ
ನನ್ನಲ್ಲಿ ಮುಳುಗಿದೆ, ನಾನು ನಿರ್ಮಲ ರಾಣಿಯ ಗರ್ಭದಲ್ಲಿ ನನ್ನ
ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಂದಿಗೆ ಬಂಧಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದೇನೆ.

ಯಾರೂ ನನ್ನನ್ನು ತಿಳಿದಿರಲಿಲ್ಲ,

ನನ್ನನ್ನು ಎಲ್ಲರೂ ಕಡೆಗಣಿಸಿದರು .

ಆದ್ದರಿಂದ, ನನ್ನ ಮಗಳೇ, ಇದು ನಡುವಿನ ಸಮಾನಾಂತರದ ಮೊದಲ
ಹೆಜ್ಜೆ

-ನಾನು, ದೈವಿಕ ಪದ, ನಾನು ಸ್ವರ್ಗದಿಂದ ಕೆಳಗೆ ಬಂದಾಗ, ಇ

- ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಬಂದು ಆಳ್ವಿಕೆ ಮಾಡಲು
ಮೊದಲ ಹೆಜ್ಜೆಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ.

ನಾನು ನನ್ನ ಮೊದಲ ಹೆಜ್ಜೆಗಳನ್ನು *ವರ್ಜಿನ್ ತಾಯಿಗೆ*
ನಿರ್ದೇಶಿಸಿದಂತೆ , ನನ್ನ ವಿಲ್ ಅದರ ಮೊದಲ ಹೆಜ್ಜೆಗಳನ್ನು
ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ನಿರ್ದೇಶಿಸುತ್ತದೆ.

ನಿಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ಹೇಗೆ ಕೇಳಿದೆ ಮತ್ತು ನೀವು ಅದನ್ನು ಅವಳಿಗೆ,
ಅವಳಿಗೆ ಬಿಟ್ಟಿದ್ದೀರಿ

ತಕ್ಷಣವೇ ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ಅದರ ಮೊದಲ ಪರಿಕಲ್ಪನೆಯ ಕ್ರಿಯೆಯು
ರೂಪುಗೊಂಡಿತು, ಅದರ ಜ್ಞಾನವನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುವಾಗ, ಅದನ್ನು
ನಿಮಗೆ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ

ಹಲವಾರು ಮತ್ತು ದೈವಿಕ ಸಿಪ್ಸ್, ಇದು ಅವನ ಜೀವನವನ್ನು ರೂಪಿಸಿತು
ಮತ್ತು ಅವನ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯದ ರಚನೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿತು.

ಆದರೆ ದೀರ್ಘಕಾಲದವರೆಗೆ, ಅದರ ಬಗ್ಗೆ ಯಾರಿಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ? ವ್ಯಕ್ತಿ; ಅದು ನೀನು ಮತ್ತು ನಾನು ಮಾತ್ರ.

ಸ್ವಲ್ಪ ಸಮಯದ ನಂತರ, ನನ್ನ ಪ್ರತಿನಿಧಿ, ನಿಮಗೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡಿದವರು, ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ಏನಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಅರಿತುಕೊಂಡರು, ನನ್ನ ಪ್ರತಿನಿಧಿ ಸಂತ ಜೋಸೆಫ್ ಅವರ ಸಂಕೇತ, ಅವರು ಜೀವಿಗಳ ಮುಂದೆ ನನ್ನ ತಂದೆಯಾಗಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿತ್ತು ಮತ್ತು ನಾನು ಗರ್ಭವನ್ನು ಬಿಡುವ ಮೊದಲು, ನಾನು ಹೊಂದಿದ್ದೆ ನಾನು ಈಗಾಗಲೇ ನಿಮ್ಮ ನಡುವೆ ಇದ್ದೇನೆ ಎಂದು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳುವ ದೊಡ್ಡ ಗೌರವ ಮತ್ತು ಉಡುಗೊರೆ .

ಈ ಮೊದಲ ಹಂತದ ನಂತರ, ನಾನು ಎರಡನೆಯದನ್ನು ಮಾಡಿದೆ:

- ನಾನು ಬೆಥ್ ಲೆಹಮ್‌ನಲ್ಲಿ ಜನಿಸಿದೆ, ಮತ್ತು ಸ್ಥಳೀಯ ಕುರುಬರಿಂದ ಗುರುತಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಮತ್ತು ಭೇಟಿ ನೀಡಲಾಯಿತು.

ಆದರೆ ಅವರು ಪ್ರಭಾವಿ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಲ್ಲ ಮತ್ತು ನಾನು ಈಗಾಗಲೇ ಭೂಮಿಗೆ ಬಂದಿದ್ದೇನೆ ಎಂಬ ಅದ್ಭುತ ಸುದ್ದಿಯನ್ನು ಅವರು ತಮ್ಮಲ್ಲಿಯೇ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡರು.

ಆದ್ದರಿಂದ ಅವರು ನನ್ನನ್ನು ತಿಳಿಯಪಡಿಸಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಲಿಲ್ಲ, ನನ್ನ ಸುದ್ದಿಯನ್ನು ಎಲ್ಲೆಡೆ ಹರಡಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಲಿಲ್ಲ, ಮತ್ತು ನಾನು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ತಿಳಿದಿಲ್ಲದ ಗುಪ್ತ ಯೇಸುವನ್ನು ಮುಂದುವರೆಸಿದೆ.

ಆದರೆ ಅಜ್ಞಾತವಾಗಿದ್ದರೂ, ನಾನು ಈಗಾಗಲೇ ಅವರ ನಡುವೆ ಇದ್ದೆ

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಸಂಕೇತ:

ನನ್ನ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ಬಾರಿ ನಿಮ್ಮ ಬಳಿಗೆ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ, ಹತ್ತಿರದಿಂದ ಮತ್ತು ದೂರದಿಂದ,

ಮತ್ತು ಅವರು ಕೇಳಿದರು

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯದ ಅದ್ಭುತ ಸುದ್ದಿ ,

ಅದರ ಬಗ್ಗೆ ಜ್ಞಾನ, ಇ

ಅದು ಎಷ್ಟು ಗುರುತಿಸಬೇಕೆಂದು ಬಯಸುತ್ತದೆ. ಆದರೆ

ಕೆಲವು ಪ್ರಭಾವದ ಕೊರತೆಯಿಂದ

ಇತರರು ಇಚ್ಛೆಯ ಕೊರತೆಯಿಂದ ,

ಅವರು ಅದನ್ನು ಹರಡಲು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಅದು ಅಜ್ಞಾತವಾಗಿ

ಉಳಿಯಿತು ಮತ್ತು ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ಸಲ್ಪಟ್ಟಿತು, ಆದರೂ ಅದು ಈಗಾಗಲೇ ಅವರಲ್ಲಿ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿದೆ.

ಅದು ತಿಳಿಯದ ಕಾರಣ, ಅದು ಆಳುವುದಿಲ್ಲ

- ಅವಳು ನಿನ್ನಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಆಳುತ್ತಾಳೆ,

ನಾನು ನನ್ನ ಸ್ವರ್ಗೀಯ ತಾಯಿ ಮತ್ತು ನನ್ನ ಕಾಳಜಿಯುಳ್ಳ ತಂದೆ ಸೇಂಟ್ ಜೋಸೆಫ್ ಅವರೊಂದಿಗೆ ಏಕಾಂಗಿಯಾಗಿದ್ದಾಗ.

ನಾನು ಭೂಮಿಗೆ ಬರುವ ಮೂರನೇ ಹೆಜ್ಜೆ ವನವಾಸ .

ಮಾಗಿಯ ಭೇಟಿಯಿಂದಾಗಿ ಇದು ಸಂಭವಿಸಿತು, ಇದು ನನ್ನನ್ನು ಹುಡುಕಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದ ಕೆಲವರಿಗೆ ಆಸಕ್ತಿಯನ್ನು ಹುಟ್ಟುಹಾಕಿತು.

ಇದು ಹೆರೋದನಿಗೆ ಭಯವನ್ನುಂಟುಮಾಡಿತು ಮತ್ತು ನನ್ನನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಲು ಅವರೊಂದಿಗೆ ಸೇರುವ ಬದಲು, ಅವನು ನನ್ನನ್ನು ಕೊಲ್ಲಲು ನನ್ನ ವಿರುದ್ಧ ಪಿತೂರಿ ಮಾಡಲು ಬಯಸಿದನು ಮತ್ತು ನಾನು ಬಲವಂತವಾಗಿ ಒಳಗೆ ಹೋಗಬೇಕಾಯಿತು.

ಗಡಿಪಾರು.

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಸಂಕೇತ: ಆಸಕ್ತಿಯನ್ನು ಹುಟ್ಟುಹಾಕುವುದು ಆಗಾಗ್ಗೆ ಸಂಭವಿಸುತ್ತದೆ, ಅದನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸುವ ಮೂಲಕ ನಾವು ಅದನ್ನು ತಿಳಿಸಲು ಬಯಸುತ್ತೇವೆ. ಆದರೆ ಏನೂ ಇಲ್ಲ!

ಕೆಲವರು ಹೆದರುತ್ತಾರೆ,

ಇತರರು ತಮ್ಮನ್ನು ತಾವು ರಾಜಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಹೆದರುತ್ತಾರೆ, ಇತರರು ತಮ್ಮನ್ನು ತ್ಯಾಗಮಾಡಲು ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ.

ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಒಂದು ನೆಪದಲ್ಲಿ, ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಇನ್ನೊಂದರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ, ಎಲ್ಲವೂ ಪದಗಳೊಂದಿಗೆ ಕೊನೆಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯು ದೇಶಭ್ರಷ್ಟವಾಗಿ ಉಳಿದಿದೆ, ಜೀವಿಗಳ ಹೃದಯದಿಂದ ದೂರವಿದೆ.

ಮತ್ತು ನಾನು ಸ್ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಹೇಗೆ ಹೋಗಲಿಲ್ಲ, ಆದರೆ ನನ್ನ ಗಡಿಪಾರುಗಳಲ್ಲಿ ನಾನು ಜೀವಿಗಳ ನಡುವೆ ಉಳಿದಿದ್ದೇನೆ.

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ತಾಯಿ ಮತ್ತು ನನ್ನನ್ನು ಚೆನ್ನಾಗಿ ತಿಳಿದಿರುವ ಸೇಂಟ್ ಜೋಸೆಫ್ ಅವರೊಂದಿಗೆ ಮಾತ್ರ ನಾನು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಅವರ

ಸ್ವರ್ಗವನ್ನು ರಚಿಸಿದೆ, ಆದರೆ ಇತರರಿಗೆ ಅದು ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿಲ್ಲ.

ಸಮಾನವಾಗಿ,

- ಅವನ ಜ್ಞಾನದ ಎಲ್ಲಾ ಮೆರವಣಿಗೆಯೊಂದಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಜೀವನವನ್ನು ರೂಪಿಸಿದ ನಂತರ,

- ಇದು ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸದಿದ್ದರೆ, ಅದು ತನ್ನನ್ನು ತಾನು ತಿಳಿದಿರುವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ, ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್ ಹೇಗೆ ನಿರ್ಗಮಿಸಬಹುದು?

ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ನಾವು ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದಾಗ, ಒಳ್ಳೆಯದು, ಯಾರೂ ನಮ್ಮನ್ನು ತಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ.

ಗಡಿಪಾರು ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಮರೆಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂಬ ವಾಸ್ತವದ ಹೊರತಾಗಿಯೂ, ನಾನು ಮಾಡಿದಂತೆಯೇ

- ನನ್ನ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಜೀವನವನ್ನು ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ಮೂವತ್ತು ವರ್ಷಗಳ ಗುಪ್ತ ಜೀವನದ ನಂತರ ನನ್ನನ್ನು ಗುರುತಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದೇನೆ -

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಯಾವಾಗಲೂ ಮರೆಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಆದರೆ ಅವನು ಜೀವಿಗಳ ನಡುವೆ ಆಳಲು ತನ್ನನ್ನು ತಾನು ತಿಳಿಯಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಲ್ಲನು.

ಆದ್ದರಿಂದ ಗಮನವಿರಿ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಮಹಾನ್ ಕೊಡುಗೆಯನ್ನು ಪ್ರಶಂಸಿಸಿ.

ನಾನು ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ತ್ಯಜಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಭಾವಿಸಿದೆ, ಅದರ ಎಲ್ಲಾ ಸೃಷ್ಟಿ ಮತ್ತು ವಿವೋಚನೆಯ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಮತ್ತು ನೀಡುತ್ತಿದೆ.

ಪದದ ಪರಿಕಲ್ಪನೆಯನ್ನು ತಲುಪಿದ ನಂತರ, ನಾನು ನನಗೆ ಹೇಳಿದ್ದೇನೆ:

"ನಾನು ಬಯಸಿದಂತೆ, ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ, ನನ್ನದನ್ನು ಪದದ ಪರಿಕಲ್ಪನೆಯನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಲು

ಪದವನ್ನು ಹೊಸದಾಗಿ ಕಲ್ಪಿಸಿದಂತೆ ಪರಮಾತ್ಮನಿಗೆ ಪ್ರೀತಿ, ವೈಭವ ಮತ್ತು ತೃಪ್ತಿಯನ್ನು ನೀಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ. "

ನನ್ನ ಸಿಹಿಯಾದ ಜೀಸಸ್, ನನ್ನಲ್ಲಿ ಸ್ವತಃ ಪ್ರಕಟಗೊಳ್ಳುತ್ತಾ, ನನಗೆ ಹೇಳಿದಾಗ ನಾನು ಇದನ್ನು ಯೋಚಿಸುತ್ತಿದ್ದೆ:

ನನ್ನ ಮಗಳು

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ಆತ್ಮವು ತನ್ನ ಶಕ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಹೊಂದಿದೆ.

ನಮ್ಮ ದೈವತ್ವವು ವಿಮೋಚನೆಯಂತೆ ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಏನನ್ನೂ ಮಾಡಿಲ್ಲ, ಅದರಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ ಮೂಲವನ್ನು ಹೊಂದಿಲ್ಲ.

ಅವನು ನಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ, ಆದರೆ ಅವನು ಅವರ ಕೀಪರ್. ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವವರು ಮೂಲವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ

- ನನ್ನ ಕಲ್ಪನೆ, ನನ್ನ ಜನ್ಮ,

- ನನ್ನ ಕಣ್ಣೀರು, ನನ್ನ ಹೆಜ್ಜೆಗಳು, ನನ್ನ ಕೆಲಸಗಳು ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳು. ನಮ್ಮ ಕ್ರಿಯೆಗಳು ಎಂದಿಗೂ ಮುಗಿಯುವುದಿಲ್ಲ.

ನೀವು ನನ್ನ ವಿನ್ಯಾಸವನ್ನು ನೆನಪಿಸಿಕೊಂಡಾಗ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ನೀಡಲು ಬಯಸಿದಾಗ,

ನಾನು ಮತ್ತೆ ಚಿತ್ರಿಸಿದ ಹಾಗೆ ನನ್ನ ವಿನ್ಯಾಸವನ್ನು ನವೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. ನಾನು ಹೊಸ ಜನ್ಮಕ್ಕೆ ಮರುಜನ್ಮ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದೇನೆ.

ನನ್ನ ಕಣ್ಣೀರು, ನನ್ನ ಸಂಕಟಗಳು, ನನ್ನ ಹೆಜ್ಜೆಗಳು ಮತ್ತು ನನ್ನ ಕೆಲಸಗಳು

ಹೊಸ ಜೀವನಕ್ಕಾಗಿ ಮರುಹುಟ್ಟು ಪಡೆಯುತ್ತಾರೆ ಇ

ವಿಮೋಚನೆಯಲ್ಲಿ ನಾನು ಮಾಡಿದ ದೊಡ್ಡ ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಪುನರಾವರ್ತಿಸಿ .

ಹೀಗೆ ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವ ಆತ್ಮವು ನಮ್ಮ ಕ್ರಿಯೆಗಳ ಪುನರಾವರ್ತಕವಾಗಿದೆ. ಏಕೆಂದರೆ ಸೃಷ್ಟಿಯಾದ ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೂ ಚದುರಿಲ್ಲ. ಹೀಗೆ ಇಡೀ ವಿಮೋಚನೆಯು ನಿರಂತರವಾಗಿ ಮರುಹುಟ್ಟು ಪಡೆಯುತ್ತದೆ.

ಆದರೆ ಅದನ್ನು ಮಾಡಲು ನಮ್ಮನ್ನು ಪ್ರೇರೇಪಿಸುವವರು ಯಾರು?

ನಮ್ಮ ಮೂಲಗಳನ್ನು ಬಳಸಲು, ನಮ್ಮ ಕೃತಿಗಳನ್ನು ನವೀಕರಿಸಲು ನಮಗೆ ಯಾರು ಅವಕಾಶ ನೀಡುತ್ತಾರೆ? ನಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವವನು.

ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯ ಬಲದಿಂದ ಜೀವಿಯು ನಮ್ಮ ಸೃಜನಶೀಲ ಶಕ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಅವನು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಹೊಸ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಪುನರುಜ್ಜೀವನಗೊಳಿಸಬಹುದು.

ಅವರ ಕೃತಿಗಳು, ಅವರ ಕೊಡುಗೆಗಳು ಮತ್ತು ಅವರ ಮನವಿಗಳೊಂದಿಗೆ, ಅವರು ನಿರಂತರವಾಗಿ ನಮ್ಮ ಮೂಲಗಳನ್ನು ಚಲನೆಯಲ್ಲಿ ಹೊಂದಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಇವು ಆಹ್ಲಾದಕರವಾದ ಗಾಳಿಯಿಂದ ಚಲಿಸಿ ಅಲೆಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತವೆ. ನಮ್ಮ ಕ್ರಿಯೆಗಳಿಂದ ತುಂಬಿ, ಅವು ಗುಣಿಸಿ ಅನಂತವಾಗಿ ಬೆಳೆಯುತ್ತವೆ.

ನಮ್ಮ ಬುಗ್ಗೆಗಳನ್ನು ಸಮುದ್ರವು ಸಂಕೇತಿಸುತ್ತದೆ.

- ಗಾಳಿ ಅದನ್ನು ಅಲುಗಾಡಿಸದಿದ್ದರೆ,

- ಅಲೆಗಳು ರೂಪುಗೊಳ್ಳದಿದ್ದರೆ,

ನೀರು ಉಕ್ಕಿ ಹರಿಯುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ನಗರಗಳಿಗೆ ನೀರಾವರಿ ಇಲ್ಲ.

ಇದು ನಮ್ಮ ಮೂಲಗಳು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸಗಳೊಂದಿಗೆ ಒಂದೇ ಆಗಿರುತ್ತದೆ:

- ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ ಅವುಗಳನ್ನು ಸರಿಸಲು ಬಯಸದಿದ್ದರೆ,

- ಅಥವಾ ಅವನಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವವನು ತನ್ನ ಕಾರ್ಯಗಳಿಂದ ತಾನು ಸಂತೋಷಪಡುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಭಾವಿಸದಿದ್ದರೆ, ಅಂಚಿಗೆ ತುಂಬಿದ್ದರೂ,

ಜೀವಿಗಳ ಪ್ರಯೋಜನಕ್ಕಾಗಿ ತಮ್ಮ ಸರಕುಗಳನ್ನು ಗುಣಿಸಲು ಅವು ಉಕ್ಕಿ ಹರಿಯುವುದಿಲ್ಲ.

ಇದಲ್ಲದೆ, ನಮ್ಮ ಡಿವೈನ್ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವವರಿಗೆ, ಅವರ ಕೃತಿಗಳು, ಅವರು ರೂಪಿಸುವಂತೆ,

- ಜೀವಿ ಬಂದ ತತ್ವಕ್ಕೆ ಏರಿ. ಅವರು ಕೆಳಭಾಗದಲ್ಲಿಲ್ಲ, ಆದರೆ

- ಅವನ ಅಸ್ತಿತ್ವದ ಮೊದಲ ಕ್ರಿಯೆಯು ಯಾರಿಂದ ಬಂದಿತೋ ಅವನ

ಎದೆಯ ಹುಡುಕಾಟದಲ್ಲಿ ಅವರು ತುಂಬಾ ಎತ್ತರಕ್ಕೆ ಏರುತ್ತಾರೆ.

ಈ ಕಾರ್ಯಗಳು ಪ್ರಾರಂಭವನ್ನು ಸುತ್ತುವರೆದಿವೆ, ಅದು ದೇವರು, ದೈವಿಕ ಕ್ರಿಯೆಗಳಂತೆ. ತನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ಜೀವಿಗಳ ಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ನೋಡಿದಾಗ, ದೇವರು ಅವುಗಳನ್ನು ತನ್ನದೆಂದು ಗುರುತಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ತನ್ನ ಸ್ವಂತ ಪ್ರೀತಿ ಮತ್ತು ವೈಭವದಿಂದ ತನಗೆ ಬೇಕಾದಂತೆ ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ವೈಭವೀಕರಿಸುತ್ತಾನೆ.

ನಾನು ಸೃಷ್ಟಿಯ ಪ್ರವಾಸವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದೆ. ನಾನು ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿದ್ದೇನೆ

ಈಡನ್‌ನಿಂದ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲಿನ ದೈವಿಕ ಪದದ ಮೂಲದವರೆಗೆ .
ನಾನು ಮಾಡಿದಂತೆ, ನಾನು ನನ್ನಲ್ಲಿ ಯೋಚಿಸಿದೆ:

"ಮತ್ತು ದೇವರ ಮಗನು ಸ್ವರ್ಗದಿಂದ ಇಳಿಯುವ ಮೊದಲು ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ರಾಜ್ಯವು ಏಕೆ ಭೂಮಿಗೆ ಬರಲಿಲ್ಲ?"

ಮತ್ತು ನನ್ನ ಸಿಹಿ ಜೀಸಸ್, ನಾನು ಯೋಚಿಸಿದ್ದನ್ನು ಆನಂದಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ ... ಅಥವಾ ಬದಲಿಗೆ, ಅವನು ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಲು ಬಯಸಿದಾಗ ನನಗೆ ತೋರುತ್ತದೆ,

- ನನಗೆ ಪ್ರತಿಬಿಂಬಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ,

- ಅವನು ನನಗೆ ಅನುಮಾನಗಳು ಮತ್ತು ತೊಂದರೆಗಳನ್ನು ಒಡ್ಡುತ್ತಾನೆ, ಮತ್ತು ಅವನ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಅನೇಕ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳುವ ಬಯಕೆ.

ಅವಳು ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಲು ಬಯಸದಿದ್ದಾಗ, ನನ್ನ ಮನಸ್ಸು ಮೂಕವಾಗಿದೆ, ನಾನು ಏನನ್ನೂ ಯೋಚಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ನಾನು ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಅದರ ಬೆಳಕಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಸುತ್ತೇನೆ.

ಆಗ ನನ್ನ ಒಳ್ಳೆಯ ಯೇಸು, ನನ್ನಲ್ಲಿ ತನ್ನನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತಾ, ನನಗೆ ಹೇಳಿದನು:

ನನ್ನ ಮಗಳೇ, ನಾನು ಬರುವ ಮೊದಲು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ರಾಜ್ಯವು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಬರಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ

ಏಕೆಂದರೆ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಪೂರ್ಣತೆಯನ್ನು ಒಂದು ಜೀವಿಯಂತೆ ಸಾಧ್ಯವಾದಷ್ಟು ಹೊಂದಿರುವ ಯಾವುದೇ ಮಾನವೀಯತೆ

ಇರಲಿಲ್ಲ.

ಅದು ಇಲ್ಲದೆ, ಅದನ್ನು ದೈವಿಕ ಆದೇಶಕ್ಕಾಗಲಿ ಅಥವಾ ಮಾನವ ಆದೇಶಕ್ಕಾಗಲಿ ನೀಡುವ ಹಕ್ಕು ಇರಲಿಲ್ಲ.

ಸ್ವರ್ಗ ಮುಚ್ಚಿತ್ತು.

ಮಾನವ ಮತ್ತು ದೈವಿಕ ಎಂಬ ಎರಡು ಸಂಕಲ್ಪಗಳು ಪರಸ್ಪರ ಮುಖವನ್ನು ನೋಡುತ್ತಿರುವಂತೆ ತೋರುತ್ತಿತ್ತು. ಮನುಷ್ಯನು ಅಂತಹ ದೊಡ್ಡ ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಕೇಳಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ ಎಂದು ಭಾವಿಸಿದನು. ಎಷ್ಟರಮಟ್ಟಿಗಂದರೆ ಅವನು ಅದರ ಬಗ್ಗೆ ಯೋಚಿಸಲು ಸಹ ಬಯಸಲಿಲ್ಲ.

ಎಲ್ಲಾ ನೀತಿಯಲ್ಲಿ, ದೇವರು ಅದನ್ನು ಅವನಿಗೆ ನೀಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ.

ನಾನು ಭೂಮಿಗೆ ಬರುವ ಮೊದಲು, ದೇವರು ಮತ್ತು ಜೀವಿ ಸೂರ್ಯ ಮತ್ತು ಭೂಮಿಯಂತೆ ಪರಸ್ಪರರಿದ್ದರು.

ಭೂಮಿಯು ಸೂಕ್ಷ್ಮಾಣುಜೀವಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿಲ್ಲ, ಅದರೊಂದಿಗೆ ನೀರುಹಾಕುವುದು ಅದನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತದೆ

ಈ ಬೀಜದ ಸಸ್ಯವನ್ನು ನೀಡಲು ಸಂತತಿ.

ಸೂರ್ಯ, ಸಂತತಿಯನ್ನು ಕಂಡುಹಿಡಿಯದೆ, ಅದರ ಉತ್ತೇಜಕ ಗುಣ, ಈ ಸಸ್ಯದ ಆಕಾರ ಮತ್ತು ಬೆಳವಣಿಗೆಯಿಂದ ರೂಪಿಸಲು ಹೊಂದಿರುವ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ಸಂವಹನ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ.

ಭೂಮಿ ಮತ್ತು ಸೂರ್ಯ ಆಗ ಒಬ್ಬರಿಗೊಬ್ಬರು ಅಪರಿಚಿತರಂತೆ.

ಅವರು ಸರಿಯಾಗಿದ್ದರೆ, ಅವರು ಒಬ್ಬರನ್ನೊಬ್ಬರು ಕೆಟ್ಟ ಕಣ್ಣಿನಿಂದ ನೋಡುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಬಹುದು. ಏಕೆಂದರೆ ಭೂಮಿಯು ಅಂತಹ ದೊಡ್ಡ ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಉತ್ಪಾದಿಸಲು ಅಥವಾ ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ.

ಮತ್ತು ಸೂರ್ಯನು ಅವನಿಗೆ ಅದನ್ನು ನೀಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ.

ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಮೊಳಕೆಯಿಲ್ಲದ ಮಾನವೀಯತೆಯ ಸ್ಥಿತಿ ಹೀಗಿತ್ತು. ಬೀಜವಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ, ಸಸ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಆಶಿಸುವುದರಲ್ಲಿ ಅರ್ಥವಿಲ್ಲ .

ನಾನು ಭೂಮಿಗೆ ಬರುವುದರೊಂದಿಗೆ, ದೈವಿಕ ಪದವು ಮಾನವ ಮಾಂಸವನ್ನು ಧರಿಸಿದೆ. ಇದರೊಂದಿಗೆ, ಅವರು ಮಾನವೀಯತೆಯ

ಮರದೊಂದಿಗೆ ನಾಟಿ ರೂಪಿಸಿದರು.

ನನ್ನ ಮಾನವೀಯತೆಯು ಶಾಶ್ವತ ಪದಗಳ ಬೀಜವಾಗಿ
ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲು ತನ್ನನ್ನು ತಾನೇ ನೀಡಿದೆ.

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯು ನನ್ನ ಮಾನವ ಇಚ್ಛೆಯೊಂದಿಗೆ ಹೊಸ
ನಾಟಿಯನ್ನು ರೂಪಿಸಿತು. ನಾನು ಎಲ್ಲಾ ಮಾನವ ಪೀಳಿಗೆಗೆ
ನಾಯಕನಾಗಿದ್ದೆ.

ಹೀಗಾಗಿ, ನ್ಯಾಯದೊಂದಿಗೆ, ಮಾನವ ಮತ್ತು ದೈವಿಕ ಕಡೆಯಿಂದ.

ಅವರು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಬಹುದು, ಮತ್ತು
ದೇವರು ಕೊಡಬಹುದಿತ್ತು.

ನಾಟಿ ಹಾಕಿದಾಗ, ಅದು ಹೊಸ ಮನಸ್ಥಿತಿಗಳ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು
ಒಟ್ಟುಗೂಡಿಸುತ್ತದೆ

ಈಗಲ್ಲ,

ಆದರೆ ಸ್ವಲ್ಪ ಸ್ವಲ್ಪ

ಆದ್ದರಿಂದ, ಇದು ಮೊದಲಿಗೆ ಸ್ವಲ್ಪ ಫಲ ನೀಡುತ್ತದೆ

ಅದು ರೂಪುಗೊಂಡಂತೆ, ಹಣ್ಣುಗಳು ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತವೆ,
ದೊಡ್ಡದಾಗಿರುತ್ತವೆ ಮತ್ತು ರುಚಿಯಾಗಿರುತ್ತವೆ, ಸಂಪೂರ್ಣ ಮರವು
ರೂಪುಗೊಳ್ಳುವವರೆಗೆ, ಶಾಖೆಗಳು ಮತ್ತು ಹಣ್ಣುಗಳೊಂದಿಗೆ ಲೋಡ್
ಆಗುತ್ತದೆ.

ಇದು ಮಾನವೀಯತೆಯ ಮರಕ್ಕೆ ನಾನು ಹಾಕಿದ ನಾಟಿ.

ಸುಮಾರು ಎರಡು ಸಾವಿರ ವರ್ಷಗಳು ಕಳೆದಿವೆ ಮತ್ತು
ಮಾನವೀಯತೆಯು ನನ್ನ ನಾಟಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಹಾಸ್ಯಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲಿಲ್ಲ

ಆದರೆ ಜೀವಾಣು, ನಾಟಿ ಇರುವ ಕಾರಣ ಭರವಸೆಗೆ ಕಾರಣಗಳಿವೆ.
ಆದ್ದರಿಂದ ಜೀವಿ ಅದನ್ನು ಕೇಳಬಹುದು.

ಈಗ ದೇವರು ಅವನಿಗೆ ಏಕೆ ನೀಡಬಹುದು

- ನನ್ನ ಮಾನವೀಯತೆಯು ಸ್ವಭಾವತಃ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು
ಪದದಿಂದ ಮಾಡಿದ ಮಾಂಸದ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಹೊಂದಿತ್ತು,

ಹೀಗೆ ನನ್ನ ಮಾನವೀಯತೆಯು ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ಮತ್ತು ದೇವರಿಗೆ
ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಪುನಃಸ್ಥಾಪಿಸಿದೆ.

ಅದಕ್ಕಾಗಿಯೇ ನಾನು ವಿಮೋಚನೆಯಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ

ಇದು ತಯಾರಿಕೆ, ನೀರಾವರಿ ಮತ್ತು ಕೃಷಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನೂ ಅಲ್ಲ
ಇದರಿಂದ ಈ ಆಕಾಶ ನಾಟಿ ಬೆಳವಣಿಗೆಯಾಗುತ್ತದೆ

ಮಾನವ ಇಚ್ಛೆ ಮತ್ತು ದೈವಿಕ ಸಂಕಲ್ಪ ಎಂಬ ಎರಡು ಇಚ್ಛೆಗಳ ನಡುವೆ
ನನ್ನಿಂದ ಇರಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ .

ನಾನು ಬರುವ ಮೊದಲು ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ರಾಜ್ಯವು ಹೇಗೆ
ಬಂದಿರಬಹುದು

ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ

ಅವರು ಕಾಣೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ:

- ನಾಟಿ

- ಅವನ ಜೀವನದ ಆರಂಭ, ಅವನ ಕಾರ್ಯಗಳು ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ
ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತವೆ ಇ

- ಮಾನವ ಕೆಲಸದ ಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಅವರ ಮೊದಲ ಕಾರ್ಯ

ಅವರ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಅವನ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸಲು?

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಲ್ಟ್ , ಅದರ ಶಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಅಗಾಧತೆಯಿಂದ, ತನ್ನ
ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಎಲ್ಲೆಡೆ ವಿಸ್ತರಿಸಿತು,

ಆದಾಗ್ಯೂ

ಮಾನವ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ಇರಲಿಲ್ಲ,

ಜೀವನದ ತತ್ವವಾಗಿ

ಆದರೆ ಶಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಅಗಾಧತೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ.

ಸೂರ್ಯ ಮತ್ತು ಭೂಮಿ ಇದ್ದ ಸ್ಥಿತಿ ಹೀಗಿತ್ತು:

-ಸೂರ್ಯನು ತನ್ನ ಬೆಳಕಿನಿಂದ ಭೂಮಿಯನ್ನು ಆವರಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು
ಅದರ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತಾನೆ,

-ಆದರೆ ಭೂಮಿ ಸೂರ್ಯನಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಸೂರ್ಯನು
ಭೂಮಿಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ

ಏಕೆಂದರೆ

-ಸೂರ್ಯ ಮತ್ತು ಭೂಮಿಯು ಪರಸ್ಪರ ಜೀವವನ್ನು ರೂಪಿಸುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟಿಗೆ ಬೆಸೆದುಕೊಂಡಿಲ್ಲ.

ಆದ್ದರಿಂದ ಪರಸ್ಪರ ಹೋಲದ ವಿದೇಶಿ ಕಾಯಗಳಿವೆ, ಸೂರ್ಯನು ಅದನ್ನು ಬೆಳಗಿಸುತ್ತಾನೆ, ಬೆಚ್ಚಗಾಗುತ್ತಾನೆ, ಅದರ ಅದ್ಭುತ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸುತ್ತಾನೆ.

ಆದರೆ ಅದು ತನ್ನ ಜೀವನವನ್ನು ಸಂವಹನ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಭೂಮಿಯು ಸೂರ್ಯನಲ್ಲಿ ಜೀವಿಸುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ಬಿಟ್ಟುಕೊಡುವುದಿಲ್ಲ.

ಆದ್ದರಿಂದ ಭೂಮಿಯು ಯಾವಾಗಲೂ ಭೂಮಿಯಾಗಿರುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಸೂರ್ಯನು ಯಾವಾಗಲೂ ಸೂರ್ಯನಾಗುತ್ತಾನೆ.

ಮನುಷ್ಯನು ತನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ನನ್ನಲ್ಲಿ ತ್ಯಜಿಸುವವರೆಗೂ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯು ಇದ್ದ ಮತ್ತು ಇರುವ ಸ್ಥಿತಿ ಇದು.

- ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯು ತನ್ನ ಜೀವನದ ತತ್ವವನ್ನು ಮಾನವ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ಇರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ,

- ಒಂದರ ಜೊತೆ ಇನ್ನೊಂದರ ಸಮ್ಮಿಳನ ನಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ, ಜೀವಿ ಯಾವಾಗಲೂ ಜೀವಿಯೇ ಆಗಿರುತ್ತದೆ

- ಅವನ ಆತ್ಮದ ಆಳದಲ್ಲಿ ಅವನ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನ ಹೋಲಿಕೆ ಮತ್ತು ಜೀವನವಿಲ್ಲದೆ,

- ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ ಮಾತ್ರ ರೂಪುಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ.

ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ

- ಯಾವಾಗಲೂ ಅಸಮಾನತೆ ಮತ್ತು ದೂರ ಇರುತ್ತದೆ,

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಸಂಕಲ್ಪವು ಅದನ್ನು ಬೆಳಗಿಸಿದರೂ ಮತ್ತು ಅದರ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಿದರೂ ಸಹ

- ದಯೆ ಮತ್ತು ಔದಾರ್ಯಕ್ಕಾಗಿ, ಇ

- ಅದು ಸ್ವಭಾವತಃ ಹೊಂದಿರುವ ಶಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಅಗಾಧತೆಯ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ.

ವಿಶೇಷವಾಗಿ , ಪಾಪ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ, ತನ್ನ ಮಾನವ ಚಿತ್ತವನ್ನು
ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ, ಆಡಮ್ ಅದನ್ನು ಮಾಡಿದನು

- ಅವರು ಮಾನವೀಯತೆಯ ಮರದ ಮೂಲದಲ್ಲಿ ಮರದಲ್ಲಿ
ಹುಳುವನ್ನು ರೂಪಿಸಿದರು ಮಾತ್ರವಲ್ಲ,

-ಆದರೆ ನಾಟಿ ಸೇರಿಸಲಾಗಿದೆ -

ಶತಮಾನಗಳಿಂದ ವ್ಯಾಪಿಸಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಅಸಮಾಧಾನವನ್ನು ತಿಳಿಸುವ
ನಾಟಿ

ಆಡಮ್ ನಾಟಿ ಮಾನವೀಯತೆಯ ಮರದಲ್ಲಿ ಉತ್ಪತ್ತಿಯಾಗುತ್ತದೆ.

ಮೊದಲಿಗೆ ಒಂದು ನಾಟಿ

- ಇದು ದೊಡ್ಡ ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಅಥವಾ ದೊಡ್ಡ ಕೆಟ್ಟದ್ದನ್ನು
ಉಂಟುಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ.

- ಆದರೆ ಕೆಟ್ಟ ಮತ್ತು ಒಳ್ಳೆಯದ ಪ್ರಾರಂಭ ಮಾತ್ರ.

ನಿಜಕ್ಕೂ ಆಡಮ್

- ಮಾನವ ತಲೆಮಾರುಗಳ ಅನೇಕ ದುಷ್ಕೃತ್ಯಗಳನ್ನು ಮಾಡಲಿಲ್ಲ,

-ಆದರೆ ಅವರು ನಾಟಿ ಮಾತ್ರ ಮಾಡಿದರು

ಆದರೂ ಅವನು ದುಷ್ಕರ ಧಾರೆಗಳಿಗೆ ಕಾರಣನಾದನು.

ಭೂಮಿಗೆ ನನ್ನ ಬರುವಿಕೆಯ ವಿರುದ್ಧವಾದ ನಾಟಿ ತಕ್ಷಣವೇ
ಇರಲಿಲ್ಲವಂತೆ. ಆದರೆ ಯಾವ ಶತಮಾನಗಳು ಮತ್ತು ಶತಮಾನಗಳು
ಕಳೆದಿವೆ.

ಹೀಗೆ

- ಮನಸ್ಥಿತಿ ಬೆಳೆಯುತ್ತಲೇ ಇತ್ತು,

- ಕೆಡುಕುಗಳು ಗುಣಿಸಿದವು, ಮತ್ತು

- ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಯೋಚಿಸಲು ಸಹ
ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ.

ನಾನು ಭೂಮಿಗೆ ಬಂದಾಗ,

ನನ್ನ ಪರಿಕಲ್ಪನೆಯೊಂದಿಗೆ ನಾನು ಮಾನವೀಯತೆಯ ಮರದಲ್ಲಿ
ವಿರುದ್ಧವಾದ ನಾಟಿಯನ್ನು ರೂಪಿಸಿದೆ. ಹೀಗೆ ದುಶ್ಚಟಗಳು
ನಿಲ್ಲತೊಡಗಿದವು, ಕಟ್ಟ ಮನಸ್ವಿತಿಗಳು ನಾಶವಾಗತೊಡಗಿದವು.

ಹೀಗಾಗಿ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ರಾಜ್ಯವು ಮಾನವ ಪೀಳಿಗೆಗಳಲ್ಲಿ
ರೂಪುಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ ಎಂಬ ಭರವಸೆ ಇದೆ.

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ ಬಗ್ಗೆ ನಾನು ನಿಮಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ ಅನೇಕ
ಸತ್ಯಗಳು ಜೀವನದ ಸಿಪ್ಪೆ

- ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ನೀರು,

-ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ನಾನು ಕಸಿಮಾಡಿದ ಮಾನವೀಯತೆಯ ಮರದ
ಹಾಸ್ಯವನ್ನು ಬೆಳೆಸುವುದು ಮತ್ತು ಬೆಳೆಸುವುದು.

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಜೀವನ

- ನನ್ನ ಮಾನವೀಯತೆಯ ಮರವನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸಿದೆ ಇ

- ನಾಟಿ ರೂಪುಗೊಂಡಿತು,

ಆದುದರಿಂದ ನನ್ನ ರಾಜ್ಯದ ನಿರೀಕ್ಷೆಗೆ ಎಲ್ಲ ಕಾರಣಗಳಿವೆ

- ಅವನ ರಾಜದಂಡವನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ,

- ಅವನ ಕೇವಲ ರಾಜ್ಯ ಇ

- ಜೀವಿಗಳ ನಡುವೆ ಅವನ ಆಜ್ಞೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿ ಮತ್ತು
ಅನುಮಾನಿಸಬೇಡಿ.

ನಾನು ಸರ್ವಶಕ್ತ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಸಿಹಿ ಮೋಡಿಯಲ್ಲಿ ಲೀನವಾಗಿದ್ದೇನೆ.

ಜೀವಿಗಳ ನಡುವೆ ಅವನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಆಳ್ವಿಕೆಯನ್ನು ಕೇಳಲು ನನ್ನ
"ಐ ಲವ್ ಯು" ಅನ್ನು ಪ್ರತಿಯೊಂದರ ಮೇಲೆ ಮುದ್ರೆಯಾಗಿ ಹಾಕುವ
ಅವನ ಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ನಾನು ಮಾತ್ರ ನೋಡುತ್ತೇನೆ .

ಇಡೀ ಭೂಮಿಯನ್ನು ಆವರಿಸಿರುವ ಫೆರಿಸ್ ಬೆಳಕಿನ ಚಕ್ರವನ್ನು ನಾನು ನನ್ನ ಮನಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ನೋಡಿದೆ.

ಚಕ್ರದ ಮಧ್ಯಭಾಗ ಮಾತ್ರ ಹಗುರವಾಗಿತ್ತು.

ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ ಮಾಡಿದ ಅನೇಕ ಕಾರ್ಯಗಳಂತೆ ಸುತ್ತಲೂ ಅನೇಕ ಕಿರಣಗಳು ಹೊರಬರುತ್ತಿದ್ದವು.

ನಾನು ಒಂದರಿಂದ ಇನ್ನೊಂದಕ್ಕೆ ಹೋದೆ

ನನ್ನ "ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇನೆ" ಎಂಬ ಮುದ್ರೆಯನ್ನು ಹಾಕಿ

ಪ್ರತಿ ಕಿರಣದಿಂದ ಅವನನ್ನು ಬಿಡಿ, ಅವನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಆಳ್ವಿಕೆಯನ್ನು ನಿರಂತರವಾಗಿ ಕೇಳುತ್ತಾನೆ.

ನನ್ನ ಯಾವಾಗಲೂ ಒಳ್ಳೆಯ ಜೀಸಸ್, ನನ್ನಿಂದ ಸ್ವತಃ ಪ್ರಕಟವಾದಾಗ ನಾನು ಇದನ್ನು ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ,

ಅವನು ನನಗೆ ಹೇಳಿದನು:

ನನ್ನ ಮಗಳು

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವ ಮತ್ತು ಅದರಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುವ ಒಬ್ಬನಿಗೆ, ಈ ಕಾರ್ಯಗಳು ಜೀವಿಗಳ ಕೆಲಸವಾಗಿ ಉಳಿಯುತ್ತವೆ,

ಅವರು ಕೊಡಲು ದೇವರನ್ನು ಒಪ್ಪಿಸುತ್ತಾರೆ:

- ಈ ಪವಿತ್ರ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯದ ಹಕ್ಕುಗಳು ಮತ್ತು ಆದ್ದರಿಂದ

- ಅವನನ್ನು ತಿಳಿಯಪಡಿಸುವ ಮತ್ತು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಅವನನ್ನು ಆಳುವ ಹಕ್ಕು.

ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್ನಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವ ಆತ್ಮ

ಜೀವಿಗಳ ಪ್ರೀತಿಗಾಗಿ ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್ನ ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮರುಖರೀದಿ ಮಾಡಿ .

ದೇವರು ಅವಳನ್ನು ತನ್ನ ಸಂಕಲ್ಪದಿಂದ ಮಾತ್ರವಲ್ಲ, ಎಲ್ಲಾ ಸೃಷ್ಟಿಯ ವಿಜಯಶಾಲಿಯಾಗಿ ಮಾಡುತ್ತಾನೆ.

ಜೀವಿಯು ತನ್ನ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಮಾಡದಿರುವ ನನ್ನ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಯಾವುದೇ ಕ್ರಿಯೆಯಿಲ್ಲ, ಒಂದು

" ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇನೆ ", " ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಆರಾಧಿಸುತ್ತೇನೆ", ಇತ್ಯಾದಿ.

ಹೀಗೆ ಸ್ವತಃ ಏನನ್ನಾದರೂ ಇರಿಸಿಕೊಂಡು,

- ಎಲ್ಲವೂ ಸಂಪರ್ಕದಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು

- ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್ ಅಂತಿಮವಾಗಿ ತಾನು ನೀಡಬಹುದಾದ ಜೀವಿಯನ್ನು ಕಂಡುಕೊಂಡಿದ್ದಕ್ಕಾಗಿ ಸಂತೋಷವಾಗಿದೆ

ಇಡೀ ಬ್ರಹ್ಮಾಂಡದ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಪ್ರಾರಂಭದಿಂದಲೂ ಅವರು ತುಂಬಾ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ಏನು ನೀಡಲು ಬಯಸಿದ್ದರು.

ಆದ್ದರಿಂದ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ, ಜೀವಿ

- ದೈವಿಕ ಕ್ರಮವನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸುತ್ತದೆ,

- ಅವನ ಕೃತಿಗಳ ಮಾಲೀಕರಾಗುತ್ತಾನೆ.

ಕಾನೂನಿನಲ್ಲಿ, ಅವಳು ತನಗೆ ಸೇರಿದ್ದನ್ನು ಇತರರಿಗೆ ನೀಡಬಹುದು ಮತ್ತು ಕೇಳಬಹುದು.

ಮತ್ತು ಅವಳು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ, ಅವಳ ಹಕ್ಕುಗಳು ದೈವಿಕವಾಗಿವೆ, ಮಾನವನಲ್ಲ.

ಅವನ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಕ್ರಿಯೆಯು ಅವನು ತನ್ನ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನಿಗೆ ಮಾಡುವ ಕರೆಯಾಗಿದೆ.

ಅವನ ಅತ್ಯಂತ ದೈವಿಕ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯದೊಂದಿಗೆ, ಅವನು ಅವನಿಗೆ ಹೇಳಿದನು:

"ನಿಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ನನಗೆ ಕೊಡು

- ಆದ್ದರಿಂದ ನಾನು ಅದನ್ನು ಮಾಡಲು ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ನೀಡಬಹುದು

- ಆದ್ದರಿಂದ ಅವನು ಅವರಲ್ಲಿ ಆಳ್ವಿಕೆ ನಡೆಸುತ್ತಾನೆ ಇ

- ಆದ್ದರಿಂದ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ನಿಮ್ಮನ್ನು ದೈವಿಕ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ
ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲರೂ ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ಮರುಕ್ರಮಗೊಳಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ.
"

ಅದು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿದಿರಬೇಕು

ಪ್ರತಿ ಬಾರಿಯೂ ನೀವು ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಸರದಿಯನ್ನು
ಮಾಡಿದಾಗ ಅದರಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ದೇನನ್ನಾದರೂ ಇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ,

ಅಂತಹ ಪವಿತ್ರ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಕೇಳಲು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದೈವಿಕ ಹಕ್ಕನ್ನು
ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಿ.

ಅದಕ್ಕಾಗಿಯೇ, ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಸರದಿಯನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡಾಗ,

ಸೃಷ್ಟಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಗಳು ನಿಮ್ಮ ಮುಂದೆ ಬರುತ್ತವೆ ಮತ್ತು
ವಿಮೋಚನೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಜನರು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಸುತ್ತವರೆದಿದ್ದಾರೆ

ಪ್ರತಿಯಾಗಿ, ನಿಮ್ಮ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಕಾಯುತ್ತಿದೆ, ನಮ್ಮ
ಕೃತಿಗಳ ಕಾರ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ನಿಮಗೆ ಪ್ರತಿಫಲವನ್ನು ನೀಡಲು.

ನೀವು ಅವುಗಳನ್ನು ಒಂದರ ನಂತರ ಒಂದರಂತೆ ಅನುಸರಿಸುತ್ತಿರುತ್ತೀರಿ

- ಅವರನ್ನು ಗುರುತಿಸಲು, ಅವರನ್ನು ಚುಂಬಿಸಿ, ನಿಮ್ಮ ಪುಟ್ಟ "ಐ ಲವ್
ಯು" ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ಮುತ್ತು ಇರಿಸಿ

- ನಿಮಗಾಗಿ ಅವುಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು.

ನಮ್ಮ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತ ಮತ್ತು ಜೀವಿಗಳ ನಡುವೆ "ನಿಮ್ಮದು"
ಅಥವಾ "ನನ್ನದು" ಇಲ್ಲ. ಎಲ್ಲವೂ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಲ್ಲಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ,
ಸರಿಯಾಗಿ, ಅವನು ತನಗೆ ಬೇಕಾದುದನ್ನು ಕೇಳಬಹುದು.

ಓಹ್! ನಾನು ಎಷ್ಟು ದುಃಖ ಮತ್ತು ದುಃಖವನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತೇನೆ

ನಾನು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಇದ್ದಾಗ ನನ್ನ ಅನೇಕ ನೋವುಗಳು ಮತ್ತು
ಕ್ರಿಯೆಗಳ ನಡುವೆ,

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಹುಡುಗಿ

- ಅವರನ್ನು ಗುರುತಿಸಲಿಲ್ಲ ಇ

- ಅವನು ತನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಮೆರವಣಿಗೆಯನ್ನು ಮತ್ತು ಅವನ ಕೃತ್ಯವನ್ನು ನನ್ನ ಕೃತ್ಯದ ಸುತ್ತ ಹಾಕಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಲಿಲ್ಲ.

ನೀವು ಅವರನ್ನು ಗುರುತಿಸದಿದ್ದರೆ ಇದನ್ನು ಮಾಡುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ನಾನು ನಿಮಗೆ ಹೇಗೆ ನೀಡಬಲ್ಲೆ? ಮತ್ತು ಇನ್ನೂ ಕಡಿಮೆ ನೀವು ಅವುಗಳನ್ನು ಹಿಡಿದಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಬಹುದು.

ನಮ್ಮ ಕೆಲಸಗಳಿಗೆ ಮನ್ನಣೆ

- ಇದು ನಾವು ನೀಡುವ ಹಕ್ಕು ಮಾತ್ರವಲ್ಲ,

- ಆದರೆ ಒಂದು ಸ್ವಾಧೀನ.

ಆದ್ದರಿಂದ ನೀವು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ಆಳಲು ಬಯಸಿದರೆ,

ನಮ್ಮ ಫಿಯೆಟ್ ಯಾವಾಗಲೂ ಓಡುತ್ತದೆ,

ನಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸುತ್ತದೆ, ಚಿಕ್ಕದರಿಂದ ದೊಡ್ಡದಾಗಿದೆ,

ಅವುಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಯೊಂದರಲ್ಲೂ ನಿಮ್ಮ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಇರಿಸಿ. ಮತ್ತು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ನಿಮಗೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಕೈಬಿಡುವಿಕೆಯು ಮುಂದುವರಿಯುತ್ತದೆ

ಎಲ್ಲಾ ಸೃಷ್ಟಿ ಮತ್ತು ಅದರಲ್ಲಿರುವ ಅನೇಕ ಕೃತಿಗಳು ಎಂದು ನನಗೆ ತೋರುತ್ತದೆ.

ಅವರು ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಸಹೋದರಿಯರು

ಆದರೆ ನನಗೆ ಎಷ್ಟು ಚೆನ್ನಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕವಿದೆ ಎಂದರೆ ನಾವು ಬೇರ್ಪಡಿಸಲಾಗದೆ ಇದ್ದೇವೆ. ಏಕೆಂದರೆ ಒಂದು ವಿಲ್ ನಮಗೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡುತ್ತದೆ.

ಯೇಸು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲವೂ ನನ್ನ ಜೀವನವನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತದೆ

ನಾನು ಜೀಸಸ್ ಮತ್ತು ಅವನ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸಗಳೊಂದಿಗೆ ಬೆರೆಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ನನಗೆ ಅನಿಸುತ್ತದೆ.

ಹಾಗಾಗಿ ನಾನು ಸುತ್ತವರಿದಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಭಾವಿಸಿದೆ

ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ನಾನು ನನ್ನ ಸಿಹಿ ಜೀಸಸ್ ಅನ್ನು

ನೋಡಿದೆ, ಅವರು ಅನೇಕ ಕೆಲಸಗಳ ಮಧ್ಯೆ ಮೌನವಾಗಿದ್ದರು

ಆದರೆ ಎಲ್ಲವೂ ಮೌನವಾಗಿತ್ತು ಮತ್ತು ಅವನಿಗೆ ಒಂದು ಮಾತು ಹೇಳಲು ಯಾರೂ ಇರಲಿಲ್ಲ. ಅತ್ಯಂತ ಸುಂದರವಾದ ಕೃತಿಗಳು ಅವನಿಗೆ ಮೌನವಾಗಿದ್ದವು.

ನಂತರ, ನನ್ನನ್ನು ಅವನ ಬಳಿಗೆ ಎಳೆದುಕೊಂಡು, ಅವನು ನನಗೆ ಹೇಳಿದನು:

ನನ್ನ ಮಗಳೇ, ನಾನು ಎಲ್ಲಾ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಕೇಂದ್ರ, ಆದರೆ "ಮಾತೃ" ಕೇಂದ್ರ. ಎಲ್ಲವೂ ನನ್ನ ಸುತ್ತಲೂ ಇದೆ, ಎಲ್ಲವೂ ನನ್ನ ಮೇಲೆ ಅವಲಂಬಿತವಾಗಿದೆ.

ಆದರೆ ರಚಿಸಲಾದ ವಸ್ತುಗಳಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಕಾರಣವಿಲ್ಲದ ಕಾರಣ, ಅವರು ನನ್ನನ್ನು ಸಹವಾಸದಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ.

ಅವರು ನನಗೆ ವೈಭವವನ್ನು ನೀಡುತ್ತಾರೆ, ಅವರು ನನ್ನನ್ನು ಗೌರವಿಸುತ್ತಾರೆ, ಆದರೆ ಅವರು ನನ್ನ ಒಂಟಿತನವನ್ನು ಮುರಿಯುವುದಿಲ್ಲ.

ಆಕಾಶವು ಮಾತನಾಡುವುದಿಲ್ಲ, ಸೂರ್ಯ ಮೌನವಾಗಿದ್ದಾನೆ,

ಸಮುದ್ರವು ತನ್ನ ಅಲೆಗಳಿಂದ ಕೋಲಾಹಲದಿಂದ ಕೂಡಿದೆ, ಅದು ಮೌನವಾಗಿ ಪಿಸುಗುಟ್ಟುತ್ತದೆ, ಆದರೆ ಮಾತನಾಡುವುದಿಲ್ಲ.

ಒಂಟಿತನವನ್ನು ಮುರಿಯುವ ಮಾತು.

ಎರಡು ಜೀವಿಗಳು, ಪದಗಳ ಮೂಲಕ, ಆಲೋಚನೆಗಳನ್ನು ವಿನಿಮಯ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ, ಅವರ ಪ್ರೀತಿ ಮತ್ತು ಅವರು ಏನು ಮಾಡಲು ಬಯಸುತ್ತಾರೆ: ಇದು ಅತ್ಯಂತ ಸುಂದರವಾದ ಸಂತೋಷ, ಶುದ್ಧ ಪಕ್ಷ, ಸಿಹಿಯಾದ ಕಂಪನಿ.

ಅವರ ರಹಸ್ಯಗಳು, ಪದಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ, ಪ್ರೀತಿಯ ಸಾಮರಸ್ಯವನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತವೆ.

ಮತ್ತು ಈ ಎರಡು ಜೀವಿಗಳು ತಮ್ಮ ಭಾವನೆಗಳಲ್ಲಿ, ಅವರ ಪ್ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ವಿಲೀನಗೊಂಡರೆ,

- ಮತ್ತು ಒಬ್ಬನು ತನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ಇನ್ನೊಬ್ಬರಲ್ಲಿ ನೋಡುವುದು ಅತ್ಯಂತ ಆಹ್ಲಾದಕರ ಸಂಗತಿಯಾಗಿದೆ ಏಕೆಂದರೆ ಒಬ್ಬನು ತನ್ನ

ಜೀವನವನ್ನು ಇನ್ನೊಬ್ಬರಲ್ಲಿ ನೋಡುತ್ತಾನೆ.

ಈ ಪದವು ಒಂದು ದೊಡ್ಡ ಕೊಡುಗೆಯಾಗಿದೆ:

ಇದು ಆತ್ಮದ ಹೊರಹರಿವು, ಪ್ರೀತಿಯ ಹೊರಹರಿವು;

ಇದು ಸಂತೋಷ ಮತ್ತು ದುಃಖಗಳ ವಿನಿಮಯದ ಸಂವಹನದ ಬಾಗಿಲು.

ಪದವು ಕೃತಿಗಳ ಕಿರೀಟವಾಗಿದೆ.

ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ಯಾರು ಸೃಷ್ಟಿಯ ಕೆಲಸವನ್ನು ರೂಪಿಸಿದರು ಮತ್ತು ಕಿರೀಟವನ್ನು ಅಲಂಕರಿಸಿದರು?

ನಮ್ಮ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಮಾತು. ಅವರು ಮಾತನಾಡುವಾಗ, ನಮ್ಮ ಕೃತಿಗಳ ಅದ್ಭುತಗಳು ಹುಟ್ಟಿಕೊಂಡವು, ಕೆಲವು ಇತರರಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಸುಂದರವಾಗಿವೆ. ಈ ಪದವು ವಿಮೋಚನೆಯ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಅತ್ಯಂತ ಸುಂದರವಾದ ಕಿರೀಟವನ್ನು ರೂಪಿಸಿತು . ಓಹ್! ನಾನು ಮಾತನಾಡದಿದ್ದರೆ, ಸುವಾರ್ತೆ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಚರ್ಚ್ ಜನರಿಗೆ ಕಲಿಸಲು ಏನೂ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಪದದ ದೊಡ್ಡ ಕೊಡುಗೆ ಇಡೀ ಪ್ರಪಂಚಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಅಮೂಲ್ಯವಾಗಿದೆ.

ನನ್ನ ದಿವ್ಯ ಸಂಕಲ್ಪದ ಮಗಳೇ, ನನ್ನ ಅನೇಕ ಕೆಲಸಗಳ ನಡುವೆ ನನ್ನ ಏಕಾಂತವನ್ನು ಯಾರು ಮುರಿಯುತ್ತಾರೆಂದು ತಿಳಿಯಲು ಬಯಸುವಿರಾ? ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವವನು.

ಅವನು ಈ ವೃತ್ತದ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಬಂದು ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾನೆ. ಅವನು ನನ್ನ ಕೃತಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳುತ್ತಾನೆ,

ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ಎಲ್ಲದಕ್ಕೂ ಅವನು ನನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತಾನೆ ಎಂದು ಅವನು ಹೇಳುತ್ತಾನೆ,

ಅವನು ತನ್ನ ಹೃದಯವನ್ನು ನನಗೆ ತೆರೆಯುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಅವನ ಅತ್ಯಂತ ನಿಕಟ ರಹಸ್ಯಗಳನ್ನು ಹೇಳುತ್ತಾನೆ.

ಅವನು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ ಮತ್ತು ಅವನ ಆಳ್ವಿಕೆಯನ್ನು ನೋಡದಿರುವ ಅವನ ನೋವಿನ ಬಗ್ಗೆ ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾನೆ.

ಮತ್ತು ನನ್ನ ಹೃದಯ, ಅದನ್ನು ಕೇಳುತ್ತಾ, ತನ್ನದೇ ಆದ ಪ್ರೀತಿ ಮತ್ತು ನೋವನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತದೆ.

ಅವನು ಮತ್ತೆ ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುತ್ತಾನೆ ಎಂದು ಭಾವಿಸುತ್ತಾನೆ.

ಅವರು ಮಾತನಾಡುವಾಗ, ನನ್ನ ದಿವ್ಯ ಹೃದಯವು ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ, ಸಂತೋಷದಿಂದ ಉಬ್ಬುತ್ತದೆ.

ಅದನ್ನು ಹೊಂದುವುದು ಅಸಾಧ್ಯ,

- ನಾನು ನನ್ನ ಬಾಯಿ ತೆರೆದು ಮಾತನಾಡುತ್ತೇನೆ, ನಾನು ಹೇರಳವಾಗಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತೇನೆ.

- ನಾನು ನನ್ನ ಹೃದಯವನ್ನು ತೆರೆಯುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ನನ್ನ ಒಳಗಿನ ರಹಸ್ಯಗಳನ್ನು ಅವನ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಹರಡುತ್ತೇನೆ.

ನಾನು ಅವನೊಂದಿಗೆ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತೇನೆ, ಅದು ನಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸಗಳ ಏಕೈಕ ಗುರಿಯಾಗಿದೆ.

ನಾನು ಅವನೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡುವಾಗ ನಾನು ನಿಜವಾದ ಕಂಪನಿಯನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತೇನೆ,

ಆದರೆ ಮಾತನಾಡುವ ಕಂಪನಿ,

ಮೂಕ ಕಂಪನಿಯಲ್ಲ,

ನನ್ನನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಕಂಪನಿ ,

ಅದು ನನಗೆ ಸಂತೋಷವನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ, ಮತ್ತು

ಇದರಲ್ಲಿ ನಾನು ಭರವಸೆ ನೀಡಬಲ್ಲೆ .

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ಬಗ್ಗೆ ನಾನು ನಿಮಗೆ ತೋರಿಸಿದ್ದು ಇಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ

- ಪ್ರೀತಿಯ ಪ್ರಕೋಪ,

- ಜೀವನ ವರ್ಗಾವಣೆ

ಅದು ನಮ್ಮ ನಡುವೆ ಸಂಭವಿಸಿತು ಮತ್ತು ನಾನು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದಾಗ ಅದು ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿತು

- ಹಿಗ್ಗು ಮತ್ತು

- ಸಿಹಿಯಾದ ಮತ್ತು ಅತ್ಯಂತ ಆಹ್ಲಾದಕರ ಕಂಪನಿಯನ್ನು ರೂಪಿಸಲು?

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವ ಆತ್ಮವು ನನಗೆ ಸರ್ವಸ್ವವಾಗಿದೆ. ನನ್ನ

ಕಡೆಗೆ ನನ್ನ ಕೆಲಸಗಳ ಮೌನವನ್ನು ಸರಿದೂಗಿಸು. ಅವಳು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾಳೆ.

ನನಗೆ ಸಂತೋಷವನ್ನುಂಟುಮಾಡುತ್ತದೆ. ನನಗೆ ಇನ್ನು ಒಂಟಿ ಅನ್ನಿಸುವುದಿಲ್ಲ.

ನನ್ನ ಮಾತಿನ ಮಹಾನ್ ಉಡುಗೊರೆಯನ್ನು ನೀಡಲು ಯಾರನ್ನಾದರೂ ಹೊಂದಿರುವಿರಿ,

-ಒಂದು ಮಾತು ಹೇಳಲು ಯಾರೂ ಇಲ್ಲದ ಮೂಕ ಯೇಸುವಿನಂತೆ ನಾನು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಉಳಿದಿಲ್ಲ.

ನಾನು ನಂತರ ಮಾತನಾಡುವ ಮತ್ತು ಅವನ ಕಂಪನಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಯೇಸು.

ಆದರೆ ನಾನು ಮಾತನಾಡಲು ಬಯಸಿದಾಗ, ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್ ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ, ನಾನು ನನ್ನನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ.

ಅದರ ನಂತರ ನನ್ನ ಕಳಪೆ ಆತ್ಮವು ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಲೆದಾಡುವುದನ್ನು ಮುಂದುವರೆಸಿತು. ನನ್ನ ರೀತಿಯ ಜೀಸಸ್ ಸೇರಿಸಲಾಗಿದೆ:

ನನ್ನ ಮಗಳು

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಜೀವಿಯನ್ನು ಸರಳಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ.

ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಷ್ಟೋ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಅವನು ಅವಳನ್ನು ಖಾಲಿ ಮಾಡುತ್ತಾನೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಮಾನವನಲ್ಲಿ ಸರಳತೆಯ ಸಂಕೀರ್ಣ ಮಾತ್ರ ಉಳಿದಿದೆ.

ನೋಟ, ಮಾತು, ದಾರಿ, ಹೆಜ್ಜೆಗಳು ಸರಳ.

ಕನ್ನಡಿಯಲ್ಲಿರುವಂತೆ ನಾವು ಅದರಲ್ಲಿ ದೈವಿಕ ಸರಳತೆಯ ಸಂಕೇತವನ್ನು ಕಾಣಬಹುದು .

ಆದ್ದರಿಂದ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಆಳ್ವಿಕೆ ನಡೆಸಿದಾಗ,

- ಕಾದಂಬರಿ,

- ಸುಳ್ಳು,

ದುಷ್ಕರ ಮೂಲ ಎಂದು ಹೇಳಬಹುದು, ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿಲ್ಲ.

ಸರಳತೆ, ಎಲ್ಲಾ ನಿಜವಾದ ಒಳಿತಿನ ಮೂಲ, ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಇಲ್ಲಿ ಆಳ್ವಿಕೆ ನಡೆಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ತೋರಿಸುವ ನಿಜವಾದ ಲಕ್ಷಣವಾಗಿದೆ.

ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನಿಂದ ಪ್ರಾಬಲ್ಯ ಸಾಧಿಸಲು ತನ್ನನ್ನು
ಅನುಮತಿಸುವವನಿಗೆ ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿ ಎಂದು ನೀವು ತಿಳಿದಿರಬೇಕು

ಇದು ಎಷ್ಟು ದೊಡ್ಡದಾಗಿದೆ ಎಂದರೆ ನಾವು ಜೀವಿ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು
ಬಯಸುತ್ತೇವೆ

- ಅಥವಾ ಮೊದಲು ದೇವರಲ್ಲಿಯೇ ರೂಪುಗೊಂಡಿತು,

ನಂತರ ಅವನು ಅದರ ಮೂಲಕ ಹೋಗುತ್ತಾನೆ .

ಮತ್ತು ಅವನ ಇಚ್ಛೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮದು ಒಂದೇ ಆಗಿರುವುದರಿಂದ,

- ಈ ಕಾಯಿದೆಯನ್ನು ತನ್ನದೇ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸುತ್ತದೆ, ಇ

-ce ನಮಗೆ ಬೇಕಾದಷ್ಟು ಬಾರಿ ಪುನರಾವರ್ತಿತಿಸುತ್ತದೆ.

ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವವನು

- ಆದ್ದರಿಂದ ಅವನು ನಮ್ಮ ಕೃತಿಗಳ ವಾಹಕ

- ಅದು ನಕಲು ಮಾಡುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಮತ್ತೆ ಮತ್ತೆ ಪುನರಾವರ್ತಿತಿಸುತ್ತದೆ.

ಅವನು ಹೊಂದಿರುವ ಈ ಬೆಳಕಿನ ಕಣ್ಣಿನಿಂದ, ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ
ಉಡುಗೊರೆ,

- ಅದು ಏನು ಮಾಡುತ್ತಿದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ನೋಡಲು ಅದರ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನ
ಮೇಲೆ ನಿಮ್ಮ ನೋಟವನ್ನು ಇರಿಸಿ

- ಅದನ್ನು ಅವಳಲ್ಲಿ ಹಿರಿಕೊಳ್ಳಲು, ಅವಳಿಗೆ ಹೇಳಿ:

"ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ಮೆಜೆಸ್ಟಿ ಮಾಡುವುದನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಬೇರೆ ಏನನ್ನೂ
ಮಾಡಲು ನಾನು ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ."

ಮತ್ತು ನಾವು ದುಪ್ಪಟ್ಟು ಸಂತೋಷವನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತೇವೆ,

ಜೀವಿಯಿಲ್ಲದೆ ನಾವು ಸಂತೋಷವಾಗಿಲ್ಲ, ಏಕೆಂದರೆ ಸಂತೋಷವು

ನಮ್ಮ ಸ್ವಭಾವವಾಗಿದೆ,

ಆದರೆ ನಾವು ಸಂತೋಷದ ಜೀವಿಯನ್ನು ನೋಡುತ್ತೇವೆ.

ನಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆಯ ಬಲದಿಂದ,

- ನಮ್ಮ ಹೋಲಿಕೆಗೆ ಹತ್ತಿರದಲ್ಲಿದೆ,

- ನೀವು ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು

- ನಮ್ಮ ಕೆಲಸಗಳಿಂದ ನಮ್ಮನ್ನು ವೈಭವೀಕರಿಸಿ.

ನಮ್ಮ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಸೃಜನಶೀಲ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ನಾವು ಅನುಭವಿಸುತ್ತೇವೆ

ನಮ್ಮನ್ನು ಪುನರುತ್ಪಾದಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು

ಅದು ನಮ್ಮ ಜೀವನವನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಜೀವಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತದೆ .

ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ ತನ್ನ ಬೆಳಕಿನಲ್ಲಿ ನನ್ನನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಹಿರಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ಅವರ ಜೀವನದ ಮೊದಲ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ನನಗೆ ನೀಡಲು,

ಈ ಬೆಳಕು ನನ್ನ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಮಿಡಿಯುತ್ತದೆ ಮತ್ತು

ನನಗೆ ಬಡಿತವನ್ನು ಅನುಭವಿಸುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ

ಅದರ ಬೆಳಕು, ಅದರ ಪವಿತ್ರತೆ, ಅದರ ಸೌಂದರ್ಯ ಮತ್ತು ಅದರ ಸೃಜನಶೀಲ ಶಕ್ತಿ.

ನನ್ನ ಪುಟ್ಟ ಆತ್ಮವು ಈ ದೈವಿಕ ಬಡಿತಗಳಿಂದ ತುಂಬಿದ ಸ್ಪಂಜಿನಂತೆ ನನಗೆ ತೋರುತ್ತದೆ.

ಅದರ ಸಣ್ಣತನದಿಂದಾಗಿ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಹೊಂದಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ ಮತ್ತು

ಡಿವೈನ್ ಫಿಯೆಟ್ ಸೂರ್ಯನ ಉರಿಯುತ್ತಿರುವ ಕಿರಣಗಳಿಂದ

ಸುಟ್ಟುಹೋದ ಭಾವನೆ, ಅವಳು ಸ್ಪಾಸ್ಮೋಡಿಸ್ ಆಗಿ

ಪುನರಾವರ್ತಿತಿಸುತ್ತಾಳೆ:

"ಫಿಯೆಟ್! ಫಿಯೆಟ್!"

ನನ್ನ ಚಿಕ್ಕತನವನ್ನು ಕರುಣಿಸು.

ನಿಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಬೆಳಕನ್ನು ನಾನು ಹಿಡಿದಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ -
ನಾನು ತುಂಬಾ ಚಿಕ್ಕವನು. ಆದ್ದರಿಂದ, ನೀವೇ, ನನ್ನೊಳಗೆ ಹೆಜ್ಜೆ ಹಾಕಿ,
ಆದ್ದರಿಂದ

ನಾನು ಹೆಚ್ಚು ಇರಿಸಬಹುದು, ಮತ್ತು

ನಾನು ಈ ಬೆಳಕಿನಿಂದ ಉಸಿರುಗಟ್ಟುವುದಿಲ್ಲ, ಅದನ್ನು ನಾನು
ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ,

ಆದ್ದರಿಂದ ನಾನು ಅದನ್ನು ನನ್ನ ಪುಟ್ಟ ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ಹೊಂದಬಲ್ಲೆ. ನನ್ನ
ಸಿಹಿಯಾದ ಯೇಸು ನನಗೆ ಹೇಳಿದಾಗ ನಾನು ಇದನ್ನು ಯೋಚಿಸುತ್ತಿದ್ದೆ:

* ನನ್ನ ಮಗು, ಧೈರ್ಯ.

ನೀನು ತುಂಬಾ ಚಿಕ್ಕವನು ನಿಜ.

ಆದರೆ ಚಿಕ್ಕವರು ಮಾತ್ರ ಎಂದು ನೀವು ತಿಳಿದಿರಬೇಕು

- ನಮೂದಿಸಿ ಮತ್ತು

-ವಾಸಿಸು

ನನ್ನ ಡಿವೈನ್ ಫಿಯೆಟ್ ಬೆಳಕಿನಲ್ಲಿ.

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಸಂಕಲ್ಪದಲ್ಲಿ ಈ ಚಿಕ್ಕವರು ಮಾಡುವ ಪ್ರತಿಯೊಂದು
ಕಾರ್ಯಕ್ಕೂ ಅವರು ತಮ್ಮ ಉಸಿರುಗಟ್ಟಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ ಅವರು ಮಾನವ ಇಚ್ಛೆಗೆ ಸಿಹಿ ಮರಣವನ್ನು ನೀಡುತ್ತಾರೆ,

ಏಕೆಂದರೆ ನನ್ನಲ್ಲಿ ಅದನ್ನು ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಎಲ್ಲಿಯೂ ಇಲ್ಲ ಅಥವಾ
ಎಲ್ಲಿಯೂ ಇಲ್ಲ. ಮಾನವ ಇಚ್ಛೆಗೆ ಹಕ್ಕು ಅಥವಾ ಹಕ್ಕು ಇಲ್ಲ.

ಒಂದು ಕಾರಣ ಮತ್ತು ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಹಕ್ಕಿನ ಮೊದಲು ಅದು ತನ್ನ
ಮೌಲ್ಯವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ.

ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆ ಮತ್ತು ಮಾನವ ಚಿತ್ತದ ನಡುವೆ ಏನಾಗುತ್ತದೆ ಎಂಬುದು
ಚಿಕ್ಕ ಹುಡುಗನಿಗೆ ಹೋಲಿಸಬಹುದು, ಅವರು ಏಕಾಂಗಿಯಾಗಿ
ಏನನ್ನಾದರೂ ಹೇಳುವ ಮತ್ತು ಮಾಡುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು
ತೋರುತ್ತಾರೆ.

ಆದರೆ ಸಕಲ ವಿದ್ಯೆಗಳನ್ನೂ ಸಕಲ ಕಲೆಗಳನ್ನೂ ಹೊಂದಿರುವ ಒಬ್ಬನ
ಮುಂದೆ ಬಡಪಾಯಿಯು ತನ್ನ ಮೌಲ್ಯವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡು, ಏನೂ

ಮಾಡಲಾರದೆ ಮೂಕನಾಗಿ ಉಳಿಯುತ್ತಾನೆ, ವಿದ್ವಾಂಸರ ಒಳ್ಳೆಯ ಮಾತು ಮತ್ತು ಕೌಶಲ್ಯದಿಂದ ಆಕರ್ಷಿತನಾಗುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಮೋಡಿಮಾಡುತ್ತಾನೆ.

ನನ್ನ ಮಗಳೇ, ಏನಾಗುತ್ತದೆ ಎಂಬುದು ಇಲ್ಲಿದೆ:

ದೊಡ್ಡವರಿಲ್ಲದ ಸಣ್ಣವನು ತಾನು ಏನನ್ನಾದರೂ ಮಾಡಬಹುದೆಂದು ಭಾವಿಸುತ್ತಾನೆ. ಆದರೆ ಶ್ರೇಷ್ಠರ ಮುಂದೆ ಅವರು ತನಗಿಂತ ಚಿಕ್ಕವರೆನಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ.

ಇದು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ಎತ್ತರ ಮತ್ತು ಅಗಾಧತೆಯ ಮುಂದೆ ಇರುವಾಗ ಹೆಚ್ಚು.

ಪ್ರತಿ ಬಾರಿ ಆತ್ಮವು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತದೆ ಎಂದು ಈಗ ನೀವು ತಿಳಿದಿರಬೇಕು,

- ತನ್ನದೇ ಆದ ಖಾಲಿ ಇ

-ಗಣಿ ಪ್ರವೇಶಿಸಬಹುದಾದ ಅನೇಕ ಬಾಗಿಲುಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತದೆ. ಇದು ಒಳಗಿನ ಸೂರ್ಯನನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಮನೆಯಂತಿದೆ:

ಅದು ಹೆಚ್ಚು ಬಾಗಿಲುಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ, ಆ ಬಾಗಿಲುಗಳಿಂದ ಹೆಚ್ಚು ಕಿರಣಗಳು ಹೊರಬರಬಹುದು.

ಅಥವಾ ಇದು ಸೂರ್ಯನ ಮುಂದೆ ಇರಿಸಲಾಗುವ ರಂಧ್ರಗಳಿರುವ ಲೋಹದ ತುಂಡಿನಂತಿದೆ:

ಇದು ಹೆಚ್ಚು ರಂಧ್ರಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ ಇ

ಜೊತೆಗೆ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಸಣ್ಣ ರಂಧ್ರವು ಬೆಳಕಿನಿಂದ ತುಂಬಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಬೆಳಕಿನ ಕಿರಣವನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ.

ಆತ್ಮವು ಅಂತಹದು.

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ಅವಳು ಹೆಚ್ಚು ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾಳೆ, ಅವಳು ಹೆಚ್ಚು ಇನ್ಪುಟ್ ನೀಡುತ್ತಾಳೆ,

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಬೆಳಕಿನಿಂದ ಅವಳು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ವಿಕಿರಣಗೊಳ್ಳುವವರೆಗೆ.

ಅದರ ನಂತರ, ನಾನು ನನ್ನ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಪ್ರವಾಸವನ್ನು
ಮುಂದುವರೆಸಿದೆ

ಅದರಲ್ಲಿ ಸುಪ್ರೀಂ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಲು. ನನ್ನ ಸಿಹಿ
ಯೇಸು ಸೇರಿಸಲಾಗಿದೆ:

ನನ್ನ ಮಗಳು , ಇವೆ

ಇಡೀ ಬ್ರಹ್ಮಾಂಡದ ಸೃಷ್ಟಿ ಮತ್ತು ಮನುಷ್ಯನ ಸೃಷ್ಟಿಯ ನಡುವಿನ
ದೊಡ್ಡ ವ್ಯತ್ಯಾಸ.

ಮೊದಲನೆಯದು ನಮ್ಮ ಸೃಷ್ಟಿ ಮತ್ತು ಸಂರಕ್ಷಣೆಯ ಕಾರ್ಯವಾಗಿತ್ತು.

ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ವಿಂಗಡಿಸಿ ಮತ್ತು ಸಮನ್ವಯಗೊಳಿಸಿದ ನಂತರ, ನಾವು
ಹೊಸದನ್ನು ಸೇರಿಸಲಿಲ್ಲ.

ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ, ಮನುಷ್ಯನ ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ,

-ಸೃಷ್ಟಿ ಮತ್ತು ಸಂರಕ್ಷಣೆಯ ಕ್ರಿಯೆ ಮಾತ್ರ ಇರಲಿಲ್ಲ,

- ಆದರೆ ಅವನಿಗೆ ಸಕ್ರಿಯ ಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಸೇರಿಸಲಾಯಿತು - ಮತ್ತು
ಇದುವರೆಗೆ ಹೊಸ ಚಟುವಟಿಕೆ.

ಏಕೆಂದರೆ ಮನುಷ್ಯನು ನಮ್ಮ ಚಿತ್ರಣ ಮತ್ತು ಹೋಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ
ರಚಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದಾನೆ.

ಪರಮಾತ್ಮನು ಒಂದು ಹೊಸ ನಿರಂತರ ಕ್ರಿಯೆಯಾಗಿದೆ.

ಮನುಷ್ಯನು ತನ್ನ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನ ಹೊಸ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಹೊಂದಿರಬೇಕು,
ಅದು ಅವನನ್ನು ಒಂದು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಹೋಲುತ್ತದೆ.

ನಿರಂತರ ಹೊಸತನದ ನಮ್ಮ ಕ್ರಿಯಾಶೀಲ ಕ್ರಿಯೆ ಅವನ ಒಳಗೂ
ಹೊರಗೂ ಇತ್ತು.

.

ಇದರ ಸದ್ಗುಣದಿಂದ - ನಮ್ಮ ಸಕ್ರಿಯ ಕ್ರಿಯೆ - ಮನುಷ್ಯ ಆಗಿರಬಹುದು
ಮತ್ತು ಯಾವಾಗಲೂ ಇರುತ್ತಾನೆ.

- ಅವನ ಆಲೋಚನೆಗಳಲ್ಲಿ ಹೊಸದು,

- ಅವರ ಮಾತಿನಲ್ಲಿ ಹೊಸದು,

- ಅವರ ಕೃತಿಗಳಲ್ಲಿ ಹೊಸದು.

ಮಾನವೀಯತೆಯಿಂದ ಎಷ್ಟು ಹೊಸ ವಿಷಯಗಳು ಹೊರಬರುವುದಿಲ್ಲ?

ಮನುಷ್ಯನು ತನ್ನ ಹೊಸ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ನಿರಂತರವಾಗಿ ಉತ್ಪಾದಿಸುವುದಿಲ್ಲ, ಆದರೆ ಮಧ್ಯಂತರದಲ್ಲಿ.

ಏಕೆಂದರೆ ಅವನು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಿಂದ ಪ್ರಾಬಲ್ಯ ಹೊಂದಲು ಅನುಮತಿಸುವುದಿಲ್ಲ.

ಮನುಷ್ಯನ ಸೃಷ್ಟಿ ಎಷ್ಟು ಸುಂದರವಾಗಿತ್ತು!

ನಮ್ಮ ಸೃಜನಾತ್ಮಕ ಕಾಯಿದೆ, ನಮ್ಮ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ನಟನೆಯ ಕಾಯಿದೆ ಇತ್ತು.

ನಾವು ಹೊಂದಿದ್ದೇವೆ

- ಅವನಲ್ಲಿ ತುಂಬಿದೆ, - ಜೀವನವಾಗಿ, ಅವನ ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆ, ಇ

-ಅವನು ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ತನ್ನ ಆತ್ಮದ ರಕ್ತವಾಗಿ ಸೃಷ್ಟಿಸಿದನು.

ಅದಕ್ಕಾಗಿಯೇ ನಾವು ಅದನ್ನು ತುಂಬಾ ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಏಕೆಂದರೆ ಇದು ಕೇವಲ ನಮ್ಮ ಕೆಲಸವಲ್ಲ, ಉಳಿದ ಸೃಷ್ಟಿಯಂತೆ. ಆದರೆ ಇದು ನಿಜವಾಗಿಯೂ ನಮ್ಮ ಜೀವನದ ಒಂದು ಭಾಗವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ .

ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ಜೀವನವನ್ನು ನಾವು ಅವನಲ್ಲಿ ಅನುಭವಿಸುತ್ತೇವೆ. ಅವನನ್ನು ಹೇಗೆ ಪ್ರೀತಿಸಬಾರದು?

ಅವರ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಯಾರು ಇಷ್ಟಪಡುವುದಿಲ್ಲ?

ಮತ್ತು ಅವರನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸದಿರುವುದು ಅಸ್ವಾಭಾವಿಕವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ, ಮನುಷ್ಯನ ಮೇಲಿನ ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿ ನಂಬಲಾಗದದು. ಕಾರಣ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿದೆ.

ನಾವು ಅದನ್ನು ಇಷ್ಟಪಡುತ್ತೇವೆ ಏಕೆಂದರೆ

- ಅವನು ನಮ್ಮನ್ನು ತೊರೆದನು,

- ಅವನು ನಮ್ಮ ಮಗ, ಮತ್ತು ನಮ್ಮದೇ ಆದ ಜನ್ಮ.

ಮತ್ತು ಮನುಷ್ಯ ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸದಿದ್ದರೆ,

ನಮ್ಮದನ್ನು ಸಂರಕ್ಷಿಸುವ ಅವನ ಇಚ್ಛೆಯು ನಮ್ಮನ್ನು ಕೈಬಿಡದಿದ್ದರೆ,
ಅದು ಅನಾಗರಿಕ ಮತ್ತು ಕ್ರೂರಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು

ಅದರ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನಿಗೆ ಮತ್ತು

ತನ್ನ ಕಡೆಗೆ

ಏಕೆಂದರೆ ಅವನ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನನ್ನು ಗುರುತಿಸದೆ ಮತ್ತು ಅವನನ್ನು
ಪ್ರೀತಿಸದೆ, ಅವನು ದುಃಖಗಳು, ದೌರ್ಬಲ್ಯಗಳ ಚಕ್ರವ್ಯೂಹವನ್ನು
ರೂಪಿಸುತ್ತಾನೆ,

ತನ್ನ ಒಳಗೆ ಮತ್ತು ಹೊರಗೆ.

ಅವನು ತನ್ನ ನಿಜವಾದ ಸಂತೋಷವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ.

ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ನಿರಾಕರಿಸುವುದು,

ಅವನು ತನ್ನ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನಿಂದ ದೂರವಿರುತ್ತಾನೆ ,

ನಾನು ಅದರ ಸೃಷ್ಟಿಯ ತತ್ವವನ್ನು ನಾಶಪಡಿಸುತ್ತೇನೆ ,

ಅವನ ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ರಕ್ತವನ್ನು ಸೇವಿಸಿ ,

ತನ್ನ ಮಾನವನ ವಿಷವನ್ನು ಅವಳಲ್ಲಿ ಹರಿಯುವಂತೆ ಮಾಡಲು .

ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ

- ನಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ಗುರುತಿಸುವವರೆಗೆ ಮತ್ತು ಜೀವಿಗಳ ನಡುವೆ ತನ್ನ
ರಾಜ್ಯವನ್ನು ರೂಪಿಸುವವರೆಗೆ, ಮನುಷ್ಯನು ಯಾವಾಗಲೂ ಅವನನ್ನು
ಸೃಷ್ಟಿಸಿದವನ ಹೋಲಿಕೆಯಿಲ್ಲದೆ ಅಸ್ತವ್ಯಸ್ತವಾಗಿರುವ ಜೀವಿಯಾಗಿ
ಉಳಿಯುತ್ತಾನೆ.

ನಾನು ಇನ್ನೂ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಪವಿತ್ರ ಪರಂಪರೆಯಲ್ಲಿದ್ದೇನೆ. ನಾನು
ಅವನನ್ನು ಎಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚು ಭೇದಿಸುತ್ತೇನೆ, ನಾನು ಅವನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಲು
ಹೆಚ್ಚು ಒಲವು ತೋರುತ್ತೇನೆ, ನಾನು ಅವನೊಳಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಚಲಿಸುತ್ತೇನೆ,
ಅವನು ತನ್ನನ್ನು ತಾನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುತ್ತಾನೆ

ಅದು ಹೆಚ್ಚು ತಿಳಿದುಬರುತ್ತದೆ.

ಅವನು ನನಗೆ ಹೇಳಿದನು:

"ನಿಮಗೆ ತುಂಬಾ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ಕೊಟ್ಟಿರುವ ಅಮೂಲ್ಯ ಆಸ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವಾಗಲೂ ಜೀವಿಸಿ, ಅದು ನಿಮಗೆ ಸೇರಿದೆ.

ಅದು ಯಾವಾಗಲೂ ನಿಮ್ಮದಾಗಿರುತ್ತದೆ, ನಿಮ್ಮಿಂದ ಬೇರ್ಪಡಿಸಲಾಗದು.

ನನ್ನ ಚಿಕ್ಕ ಹುಡುಗಿಯನ್ನು ಕೇಳದಂತೆ ನಾನು ಎಂದಿಗೂ ಬಿಡುವುದಿಲ್ಲ

- ನನ್ನ ಬೆಳಕಿನ ಬಡಿತ,

- ನನ್ನ ಬಾಲ್ಯಾಮಿಕ್ ಉಸಿರಾಟದ ಉಸಿರು,

- ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಜೀವನ. "

ನನ್ನ ಪುಟ್ಟ ಮನಸ್ಸು ದೈವಿಕ ಸಂಕಲ್ಪದಲ್ಲಿ ಅಲೆದಾಡುತ್ತಿರುವಾಗ,

ನನ್ನ ರೀತಿಯ ಜೀವನ, ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ನ ಈ ಬೆಳಕಿನಿಂದ ಹೊರಬಂದು, ನನಗೆ ಹೇಳಿದರು:

ನನ್ನ ಮಗಳು

ಸೂರ್ಯನು ತನ್ನ ಬೆಳಕಿನ ಏಕತೆಯ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದಾನೆ, ಅದರ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನಿಂದ ಉಡುಗೊರೆಯಾಗಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ, ಅದರ ಬೆಳಕು ವಿಷಯವಲ್ಲ

ಪ್ರತ್ಯೇಕತೆ,

ಅದರ ಬೆಳಕಿನ ಒಂದು ಹನಿಯ ಪ್ರಸರಣವೂ ಅಲ್ಲ .

ಆದ್ದರಿಂದ, ಸೂರ್ಯನು ಹೊಂದಿರುವ ಈ ಬೆಳಕಿನ ಏಕತೆಯ ಕಾರಣದಿಂದ,

ಅವನು ಮುಟ್ಟುವ ಅಥವಾ ಧರಿಸುವ ಯಾವುದೂ ಅದರ ಅಮೂಲ್ಯ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ.

ಸೂರ್ಯನು ಭೂಮಿಯೊಂದಿಗೆ ಆಟವಾಡುತ್ತಿರುವಂತೆ ತೋರುತ್ತದೆ.

ಪ್ರತಿ ಜೀವಿಗೂ, ಪ್ರತಿ ಸಸ್ಯಕ್ಕೂ ತನ್ನ ಬೆಳಕಿನ ಮುತ್ತು ನೀಡುತ್ತದೆ ,

ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಅದರ ಉಷ್ಣತೆಯಿಂದ ಅಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ,
ಇದು ಬಣ್ಣಗಳು, ಮಾಧುರ್ಯ, ಸುವಾಸನೆಗಳನ್ನು ಸ್ಪೋಟಿಸುತ್ತದೆ
ಮತ್ತು ಸಂವಹನ ಮಾಡುತ್ತದೆ.

ಇದು ಹೇರಳವಾಗಿ ಅದರ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ, ಆದಾಗ್ಯೂ,
ಅವನು ತನ್ನಲ್ಲಿರುವ ಈ ಎಲ್ಲಾ ಬೆಳಕಿನ ಚಿಕ್ಕ ಹನಿಯನ್ನು
ಅಸೂಯೆಯಿಂದ ಕಾಪಾಡುತ್ತಾನೆ.

ಏಕೆಂದರೆ? ಏಕೆಂದರೆ ಅವನು ಬಯಸುತ್ತಾನೆ

- ಅದರ ರಚನೆಯ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಸಂರಕ್ಷಿಸಲು ಇ

- ದೇವರು ಅವನಿಗೆ ಕೊಟ್ಟದ್ದರಲ್ಲಿ ಏನನ್ನೂ ವ್ಯರ್ಥ ಮಾಡಬೇಡ. ಓಹ್!
ಸೂರ್ಯನು ತನ್ನ ಬೆಳಕನ್ನು ಚೆಲ್ಲಿದರೆ,

ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ಅದು ಸಂಭವಿಸುತ್ತದೆ, ಸ್ವಲ್ಪಮಟ್ಟಿಗೆ, ಸೂರ್ಯನು ಇನ್ನು
ಮುಂದೆ ಸೂರ್ಯನಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಮನುಷ್ಯ ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲ ವಸ್ತುಗಳ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಮೊದಲ ಹಕ್ಕುಗಳು

-ಪವಿತ್ರ,

- ಮಾತ್ರ ಮತ್ತು

- ಸಂತರು.

ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಲ್ಲಿ, ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಮೊದಲ ಕಾರ್ಯವನ್ನು
ಗೌರವಿಸಬೇಕು, ಅವರು ರಚಿಸಿದಂತೆ. ಮನುಷ್ಯನು ಮಾತ್ರ ತಾನು
ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ದೊಡ್ಡ ಗೌರವವನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು
ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ

ದೇವರು.

ಇದು ಅವನಿಗೆ ಸಾಕಷ್ಟು ವೆಚ್ಚವಾಯಿತು.

ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ ಅನಿಷ್ಟಗಳು ಅವನ ಮೇಲೆ ಬಿದ್ದವು.

* ಈಗ, ನನ್ನ ಮಗಳು, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವ ಅವಳು ತನ್ನ
ಸೃಷ್ಟಿಯ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದಾಳೆ.

ಅವನು ತನ್ನ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನ ಏಕತೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುತ್ತಾನೆ, ಸೂರ್ಯನಿಗಿಂತ

ಉತ್ತಮವಾಗಿ. ಇದು ದೈವಿಕ ಏಕತೆಯ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು
ಪುನರುತ್ಪಾದಿಸುತ್ತದೆ.

ಈ ಏಕತೆಯಲ್ಲಿ ಅದು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಒಟ್ಟಿಗೆ ತರುತ್ತದೆ, ಎಲ್ಲವನ್ನೂ
ಅಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲರನ್ನೂ ಬೆಚ್ಚಗಾಗಿಸುತ್ತದೆ.

ದೈವಿಕ ಐಕ್ಯತೆಯ ಉಸಿರಾಟದಿಂದ, ಇದು ಕೃಪೆಯ ರಾಜ್ಯವು
ಹೊಂದಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ಜೀವಿಗಳ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ
ಉತ್ಪಾದಿಸುತ್ತದೆ.

ಸೂರ್ಯನು ಆಡುವುದಕ್ಕಿಂತ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಸೃಷ್ಟಿಸುವುದಕ್ಕಿಂತ
ಉತ್ತಮವಾಗಿದೆ.

ತನ್ನ ಸ್ಪರ್ಶದ ಮೂಲಕ, ಅವನು ಪವಿತ್ರತೆ, ಸದ್ಗುಣ, ಪ್ರೀತಿ, ದೈವಿಕ
ಮಾಧುರ್ಯವನ್ನು ತರುತ್ತಾನೆ. ಅವನು ತನ್ನ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನ ಏಕತೆಯಲ್ಲಿ
ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಸುತ್ತುವರಿಯಲು ಬಯಸುತ್ತಾನೆ.

ಅವನು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ನೀಡಲು ಬಯಸಿದರೂ, ಅವನು ತನ್ನ ಸೃಷ್ಟಿಯ
ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಅಸೂಯೆಯಿಂದ ಸಂರಕ್ಷಿಸುತ್ತಾನೆ,

ಅಂದರೆ, ಅವನ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನ ವಿಲ್ ಅವನ ಮೊದಲ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು
ಅವನ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಮೂಲವಾಗಿದೆ.

ಅವನು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಹೇಳುತ್ತಾನೆ:

"ನಾನು ಡಿವೈನ್ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಒಳಭಾಗದಿಂದ ಇಳಿಯಲು
ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಅದರ ಒಂದು ಹನಿಯನ್ನೂ ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳಲು ನಾನು
ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ.

ಏಕೆಂದರೆ ಆಗ ನಾನು ನನ್ನ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು
ನಾನು ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ. ಬದಲಾಗಿ, ಬರುವುದು ನಿಮಗೆ ಬಿಟ್ಟದ್ದು, ಮತ್ತು
ಎಲ್ಲರ ಚಿತ್ತವು ಒಂದೇ ಆಗಿರುತ್ತದೆ.

ಈ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಸಾಮಾನ್ಯ ಜೀವನವನ್ನು ನಡೆಸುತ್ತೇವೆ.

ಆದರೆ ನೀವು ಕೆಳಗೆ ಇರುವವರೆಗೂ, ಮಾನವ ಇಚ್ಛೆಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ,
ಸೂರ್ಯನಂತೆ, ನಾನು ನಿಮಗೆ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು
ನೀಡುತ್ತೇನೆ.

ಹೇಗಾದರೂ, ಅವನ ಜೀವನ ಯಾವಾಗಲೂ ನನ್ನದೇ ಆಗಿರುತ್ತದೆ.

ನಮ್ಮ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನ ಚಿತ್ತದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮನ್ನು ನಿರೀಕ್ಷಿಸುತ್ತಾ ನಾನು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇನೆ. ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವ ಆತ್ಮವು ನಿಜವಾದ ಸೂರ್ಯ,

-ಇದರಲ್ಲಿ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಏನೂ ಕಾಣಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಆದರೆ ಬೆಳಕು ಇ
- ನಾವು ಶಾಖವನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಏನನ್ನೂ ಅನುಭವಿಸುವುದಿಲ್ಲ,
ಆದರೆ ಬೆಳಕು ಮತ್ತು ಶಾಖದ ಹೊರತಾಗಿ ಯಾವ ಸರಕು ಒಳಗೆ ಇಲ್ಲ?

ಎಷ್ಟು ಪರಿಣಾಮಗಳು?

ಭೂಮಿಯ ಜೀವನ ಮತ್ತು ಸರಕುಗಳು ಬೆಳಕು ಮತ್ತು ಶಾಖದಲ್ಲಿ ಸುತ್ತಿವೆ. ಸಮಾನವಾಗಿ,

ನನ್ನ ಡಿವೈನ್ ಫಿಲ್ಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವವರೊಂದಿಗೆ, ಒಬ್ಬರು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಕೇವಲ ಒಂದು ಜೀವಿಯನ್ನು ನೋಡುತ್ತಾರೆ, ಆದರೆ ಒಳಗೆ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆ ಇದೆ

-ಇದು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಬೆಂಬಲಿಸುತ್ತದೆ - ಸ್ವರ್ಗ ಮತ್ತು ಭೂಮಿ, ಇ

-ಅಂತಹ ದೊಡ್ಡ ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಹೊಂದಿರುವವನನ್ನು ನಿಷ್ಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಬಿಡಲು ಯಾರು ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ.

* ನಾನು ದೈವಿಕ ಸಂಕಲ್ಪ ಪ್ರಕಟಣೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಚಿಂತಿಸುತ್ತಿದ್ದೆ

ನನ್ನ ಬಗ್ಗೆ ಕೆಲವು ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಜೀಸಸ್ ನನಗೆ ಹೇಳಿದ ಅನೇಕ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸದಂತೆ ತಡೆಯಲು ನಾನು ಎಲ್ಲಾ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿಯೂ ಇಷ್ಟಪಡುತ್ತೇನೆ.

ಅದು ನನ್ನ ಎಂಬಿನ ಮಜ್ಜೆಯೊಳಗೆ ನುಗ್ಗಿದ ನನ್ನ ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ಕಬ್ಬಿಣದಂತಿತ್ತು.

ಮತ್ತು ನಾನು ಯೋಚಿಸಿದೆ: "ನನ್ನ ಆಶೀರ್ವದಿಸಿದ ಜೀಸಸ್ ತನ್ನ ಆರಾಧ್ಯ ಇಚ್ಛೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಮತ್ತು ನಂತರ ಎಲ್ಲದರ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡುವ ಮೂಲಕ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಬಹುದಿತ್ತು.

ಅವರು ನನ್ನನ್ನು ಚುಚ್ಚುವ ಈ ಸಂಕಟವನ್ನು ತಪ್ಪಿಸುತ್ತಿದ್ದರು.

ನನ್ನ ಯಾವಾಗಲೂ ಒಳ್ಳೆಯ ಯೇಸು, ಎಲ್ಲಾ ಒಳ್ಳೆಯತನ, ನನ್ನನ್ನು ಅಪ್ಪಿಕೊಂಡು ನನಗೆ ಹೇಳಿದಾಗ ನಾನು ಹೀಗೆ ನನ್ನ ಕಹಿಯನ್ನು

ಸುರಿಯುತ್ತಿದೆ:

* ನನ್ನ ಮಗಳೇ, ಧೈರ್ಯ, ಶಾಂತಿಯನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಡ.

ಶಾಂತಿ ನನ್ನ ಸುಗಂಧ, ನನ್ನ ಗಾಳಿ, ನನ್ನ ಉಸಿರು ಉತ್ಪಾದಿಸುವ ಪರಿಣಾಮ.

ಆದ್ದರಿಂದ ಶಾಂತಿ ಇಲ್ಲದ ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ, ನನ್ನ ರಾಜಮನೆತನದಲ್ಲಿ ನಾನು ಅನುಭವಿಸುವುದಿಲ್ಲ.

ನನಗೆ ನೆಮ್ಮದಿ ಇಲ್ಲ.

ಪ್ರಕೃತಿಯಿಂದ ಶಾಂತಿಯಾಗಿರುವ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಸಂಕಲ್ಪವು ಮೋಡಗಳು ಸಮೀಪಿಸಿದಾಗ ಸೂರ್ಯನಂತೆ ಭಾಸವಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಇಡೀ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಬೆಳಕು ಹರಿಯುವುದನ್ನು ತಡೆಯುತ್ತದೆ.

ಆತ್ಮವು ಶಾಂತಿಯಿಲ್ಲದಿದ್ದಾಗ, ಸಂದರ್ಭಗಳನ್ನು ಲೆಕ್ಕಿಸದೆ, ಎಂದು ಹೇಳಬಹುದು.

ಅದು ಅವಳಿಗೆ ಮಳೆಯ ದಿನ.

ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯ ಸೂರ್ಯ ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ತನ್ನ ಜೀವನವನ್ನು, ಅದರ ಶಾಖವನ್ನು, ಅದರ ಬೆಳಕನ್ನು ಅವನಿಗೆ ತಿಳಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ.

ಆದ್ದರಿಂದ, ಶಾಂತವಾಗಿರಿ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ಮೋಡಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಬೇಡಿ.

ಅವರು ನನ್ನನ್ನು ನೋಯಿಸಿದರು ಮತ್ತು ನಾನು ಹೇಳಲಾರೆ:

"ನಾನು ಈ ಜೀವಿಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಶಾಶ್ವತ ಶಾಂತಿ, ನನ್ನ ಸಂತೋಷಗಳು ಮತ್ತು ನನ್ನ ಸ್ವರ್ಗೀಯ ತಾಯ್ನಾಡಿನ ಬೆಳಕಿನೊಂದಿಗೆ ಇದ್ದೇನೆ".

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ಮಗಳೇ, ನಾನು ಆದೇಶ ಎಂದು ನೀವು ತಿಳಿದಿರಬೇಕು. ಆದ್ದರಿಂದ ನನ್ನ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸಗಳು ಕ್ರಮಬದ್ಧವಾಗಿವೆ.

ಆಡರ್ಡ್ ಕ್ರಿಯೇಶನ್ ಹೇಗಿದೆ ನೋಡಿ. ಸೃಷ್ಟಿಗೆ ಕಾರಣ ಮನುಷ್ಯ.

ಆದರೂ ನಾನು ಮೊದಲು ಮನುಷ್ಯನನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಲಿಲ್ಲ.

ನಾನು ಇದ್ದಿದ್ದರೆ ನನಗೆ ಆದೇಶ ನೀಡುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ.

ಈ ಮನುಷ್ಯನನ್ನು ಎಲ್ಲಿ ಹಾಕಬೇಕು? ಎಲ್ಲಿ ಇಡಬೇಕು?

- ಅದನ್ನು ಬೆಳಗಿಸಬೇಕಾದ ಸೂರ್ಯನಿಲ್ಲದೆ,
- ಆಕಾಶ ಮಂಟಪವಿಲ್ಲದೆ, ಅದು ಅವನ ಕೋಣೆಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ,
- ಅವನಿಗೆ ಆಹಾರ ನೀಡುವ ಸಸ್ಯಗಳಿಲ್ಲದೆ, ಎಲ್ಲವೂ ಗೊಂದಲಮಯವಾಗಿತ್ತು.

ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಮರುಹೊಂದಿಸಿ ಮತ್ತು ರಚಿಸಿದೆ.

ಅತ್ಯಂತ ಅದ್ಭುತವಾದ ವಾಸಸ್ಥಾನವನ್ನು ರೂಪಿಸಿದ ನಂತರ, ಅವನು ಮನುಷ್ಯನನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದನು. ನಿಮ್ಮ ಯೇಸುವಿನ ಆದೇಶವು ಇದರಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸುವುದಿಲ್ಲವೇ?

ಹಾಗಾಗಿ ಈ ಆದೇಶವನ್ನು ನಿನಗಾಗಿಯೂ ಇಡಬೇಕಾಯಿತು. ನಮ್ಮ ಮೊದಲ ಗುರಿ ಕೂಡ

- ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿಸಲು
- ಅವನ ಅರಮನೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜನಾಗಿ ನಿನ್ನಲ್ಲಿ ಆಳಲು,
- ಮತ್ತು ಅವನ ದೈವಿಕ ಪಾಠಗಳನ್ನು ನಿಮಗೆ ನೀಡುವಾಗ ನೀವು ಅವನನ್ನು ಇತರರಿಗೆ ತಿಳಿಯಪಡಿಸುವ ಹೆರಾಲ್ಡ್ ಆಗಿರಬಹುದು.

ಆದಾಗ್ಯೂ, ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿರುವಂತೆ ಇದು ಅಗತ್ಯವಾಗಿತ್ತು,

- ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮದ ಸ್ವರ್ಗವನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಲು,
- ನಾನು ನಿಮಗೆ ತೋರಿದ ಎಲ್ಲಾ ಭವ್ಯವಾದ ಸದ್ಗುಣಗಳ ನಕ್ಷತ್ರಗಳೊಂದಿಗೆ ಅದನ್ನು ಸಂಯೋಜಿಸಲು.

ನಾನು ನಿಮ್ಮ ಮಾನವ ಇಚ್ಛೆಯ ಅತ್ಯಂತ ಕೆಳಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಇಳಿಯಬೇಕಾಯಿತು

- ಅದನ್ನು ಖಾಲಿ ಮಾಡಲು,
- ಅದನ್ನು ಶುದ್ಧೀಕರಿಸಲು,
- ಅದನ್ನು ಸುಂದರಗೊಳಿಸಲು ಇ

- ಅದರಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಮರುಕ್ರಮಗೊಳಿಸಲು.

ಇವೆಲ್ಲವೂ ನಾನು ನಿನ್ನಲ್ಲಿ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಹೊಸ ಸೃಷ್ಟಿಗಳು ಎಂದು ಹೇಳಬಹುದು.

ನಿಮ್ಮ ಆಂತರಿಕ ಆಳದಿಂದ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಕ್ರಮವನ್ನು ಮರುಪಡೆಯಲು ನಾನು ಹಳೆಯ ಅಸ್ತವ್ಯಸ್ತವಾಗಿರುವ ಭೂಮಿಯನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಮಾನವ ಇಚ್ಛೆಯಿಂದ ಕಣ್ಮರೆಯಾಗುವಂತೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿತ್ತು.

ಇದು ನಿಮ್ಮ ಇಡೀ ಅಸ್ತಿತ್ವದಿಂದ ಪ್ರಾಚೀನ ಭೂಮಿಯನ್ನು ಕಣ್ಮರೆಯಾಗುವಂತೆ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ, ಅದು ಆಕಾಶದಿಂದ, ಸೂರ್ಯನಿಂದ, ಸಮುದ್ರಗಳಿಂದ ಮತ್ತು ಉದಯಿಸುತ್ತದೆ.

ಅದರ ಸೃಜನಶೀಲ ಶಕ್ತಿಗಾಗಿ ಆಶ್ಚರ್ಯಕರ ಸತ್ಯಗಳು.

ಮತ್ತು ಶಿಲುಬೆಯ ಮೂಲಕ ಅದು ಹೇಗೆ ಕೊನೆಗೊಂಡಿತು ಎಂದು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ,

- ಎಲ್ಲದರಿಂದ ಪ್ರತ್ಯೇಕಿಸಿ,

- ನೀವು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಬದುಕುವಂತೆ ಮಾಡುವುದು ಅದು ನಿಮಗೆ ಭೂಮಿ ಅಲ್ಲ, ಆದರೆ ಆಕಾಶ,

- ನನ್ನಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಸೂರ್ಯನಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಯಾವಾಗಲೂ ಹೀರಿಕೊಳ್ಳುವಿರಿ.

ಆದುದರಿಂದ ನಾನು ನಿನ್ನಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದ್ದು ಅವಶ್ಯವಾದ ಕ್ರಮವೇ ಹೊರತು ಬೇರೇನೂ ಅಲ್ಲ.

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ದೊಡ್ಡ ಉಡುಗೊರೆಯನ್ನು ನಿಮಗೆ ನೀಡಲು,

ಅವನ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಅದನ್ನು ಮೊದಲ ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ನೀಡಲಾಯಿತು.

ಅದಕ್ಕಾಗಿಯೇ ಸಾಕಷ್ಟು ಸಿದ್ಧತೆಗಳು ನಡೆದಿವೆ.

ಏಕೆಂದರೆ ಅವರು ನಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆಯ ಮಹಾನ್ ಉಡುಗೊರೆಯನ್ನು ಪ್ರೀತಿಯ ಆನುವಂಶಿಕವಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾಗಿತ್ತು, ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದ ದೊಡ್ಡ ಸಿದ್ಧತೆಗಳ ಸಂಕೇತವಾಗಿದೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ, ನನ್ನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಿ ಮತ್ತು
ನಂಬಿಗಸ್ತನಾಗಿರುವುದಕ್ಕಾಗಿ ನನಗೆ ಧನ್ಯವಾದಗಳು.

* ನನ್ನ ವಿಮೋಚನೆಯು ಮತ್ತೊಂದು ಉದಾಹರಣೆಯಾಗಿದ್ದು, ಅದರ
ಉದ್ದೇಶವನ್ನು ಹೊಂದಿಸಲಾದ ಮೊದಲ ಕೃತಿಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಲು
ದ್ವಿತೀಯಕ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಅಗತ್ಯವನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತದೆ.

ಮಾನವ ಮಾಂಸವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ನಾನು ಭೂಮಿಗೆ ಇಳಿದದ್ದು
ಅಷ್ಟೇ.

- ಮಾನವೀಯತೆಯನ್ನು ಎತ್ತಿ ಹಿಡಿಯಲು ಇ

- ಈ ಮಾನವೀಯತೆಯಲ್ಲಿ ಆಳ್ವಿಕೆ ನಡೆಸಲು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು
ನೀಡಿ.

ಏಕೆಂದರೆ ನನ್ನ ಮಾನವೀಯತೆಯನ್ನು ಆಳುವ ಮೂಲಕ, ಮಾನವ
ಮತ್ತು ದೈವಿಕ ಎರಡೂ ಕಡೆಯ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಪುನಃಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಆದಾಗ್ಯೂ, ನಾನು ಅದರ ಬಗ್ಗೆ ಏನನ್ನೂ ಹೇಳಿಲ್ಲ, ಆದರೆ ಕೆಲವು
ಪದಗಳಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಬಹುದು

ಅವರ ಮಹತ್ತರವಾದ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆಯನ್ನು ತೋರಿಸಲು ಸ್ವರ್ಗೀಯ
ತಂದೆಯ ಚಿತ್ತವನ್ನು ಮಾಡಲು ನಾನು ಜಗತ್ತಿಗೆ ಬಂದಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು
ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಲು. ಡಿ.

ಇನ್ನೊಂದು ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಾನು ಹೇಳಿದೆ:

"ನನ್ನ ತಂದೆಯ ಚಿತ್ತವನ್ನು ಮಾಡುವವರು ನನ್ನ ತಾಯಿ, ನನ್ನ
ಸಹೋದರಿಯರು ಮತ್ತು ಅವರು ನನಗೆ ಸೇರಿದವರು". ಉಳಿದಂತೆ, ನಾನು
ಮೌನವಾಗಿದ್ದೆ, ಆದರೆ ಉದ್ದೇಶವು ನಿಖರವಾಗಿ ಜೀವಿಗಳ ನಡುವೆ ನನ್ನ
ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ರೂಪಿಸುವುದು.

ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ಇದು ಸರಿಯಾಗಿತ್ತು

- ನಾನು ಜೀವಿಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ಸುರಕ್ಷಿತಗೊಳಿಸುವುದಿಲ್ಲ,

- ಆದರೆ ನಾನು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಇಡುತ್ತೇನೆ

ನಾನು ಅವನಿಗೆ ನನ್ನ ಮೇಲೆ ಕೊಟ್ಟಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಂಸದ ಮೇಲೆ ಅವನ
ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಅವನಿಗೆ ಹಿಂದಿರುಗಿಸುವುದು, ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ವಿಮೋಚನೆಯ

ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ಅಸ್ವಸ್ಥತೆ ಇರುತ್ತಿತ್ತು.

ನಾನು ಹೇಗೆ ಸಾಧ್ಯವಾಯಿತು

ಜೀವಿಗಳನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು, ಇ

ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಹಕ್ಕುಗಳು, ನಮ್ಮ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಹಕ್ಕುಗಳು, ಅಲೆದು
ಹೋಗಬಹುದು ಮತ್ತು ಹಾಳಾಗಬಹುದು.

ಅದು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ.

ಆದರೆ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ಎಲ್ಲಾ ಖಾತೆಗಳನ್ನು ಇತ್ಯರ್ಥಪಡಿಸುವುದು
ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿದ್ದರೂ ಸಹ,

- ಸ್ವರ್ಗೀಯ ವೈದ್ಯನಾಗಿ,

ನಾನು ಗುಣವಾಗಲು ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡೆ,

ನಾನು ಕ್ಷಮೆಯ ಬಗ್ಗೆ, ನಿರ್ಲಿಪ್ತತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ್ದೇನೆ ,

ನಾನು ಸಂಸ್ಕಾರಗಳನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಿದೆ,

ನಾನು ಸಾಯುವವರೆಗೂ ಅಸಹನೀಯ ನೋವನ್ನು ಸಹಿಸಿಕೊಂಡೆ.

ಜೀವಿಗಳು ಮಾಡಲು ನಾನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಹೊಸ ಸೃಷ್ಟಿ ಎಂದು
ಹೇಳಬಹುದು

- ತನ್ನ ಜನರ ಮಧ್ಯೆ ರಾಣಿಯಾಗಿ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು
ಸ್ವೀಕರಿಸಬಹುದು, ಮತ್ತು

- ಅವಳು ಆಳಲಿ.

ನಾನು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಮಾಡಿದ್ದು ಇದನ್ನೇ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ,

- ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿದ್ದೇನೆ,

- ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಪಾಠಗಳನ್ನು ಕೇಳಲು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸುವ
ಸಲುವಾಗಿ ಶಿಲುಬೆಗಳು, ಸದ್ಗುಣಗಳು, ಪ್ರೀತಿಯ ಬಗ್ಗೆ ನಾನು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ
ಮಾತನಾಡಿದ್ದೇನೆ ಆದ್ದರಿಂದ ಅದನ್ನು ತಿಳಿದುಕೊಂಡು ನೀವು ಅದನ್ನು
ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೀರಿ.

ಆದ್ದರಿಂದ, ಅವನ ಜೀವನದ ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಯೋಜನಗಳನ್ನು ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ

ಅನುಭವಿಸಿ,

- ನಂತರ ನೀವು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ನಿಮ್ಮ ಜೀವನವನ್ನು ನೀಡಲು ಬಯಸುತ್ತೀರಿ,
ಅವನನ್ನು ತಿಳಿಯುವಂತೆ ಮತ್ತು ಪ್ರೀತಿಸುವಂತೆ ಮಾಡಿ, ಮತ್ತು
ಅವನನ್ನು ಆಳಲು ಬಿಡಿ.

* ನನ್ನ ಸಿಹಿಯಾದ ಜೀವನ ನಿರಂತರ ಅಭಾವಗಳು ನನಗೆ ತುಂಬಾ
ನೋವನ್ನುಂಟುಮಾಡಿದವು, ಅವನಿಲ್ಲದೆ ನನಗೆ ಎಲ್ಲದರ ಕೊರತೆ ಇತ್ತು.
ಯೇಸುವಿನೊಂದಿಗೆ ಎಲ್ಲವೂ ನನ್ನದು, ಎಲ್ಲವೂ ನನಗೆ ಸೇರಿದೆ
ನಾನು ಯೇಸುವಿನ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಇದ್ದೇನೆ ಎಂದು ನನಗೆ ತೋರುತ್ತದೆ
ಮತ್ತು ಅವರು, ಮೃದುವಾಗಿ, ಶ್ಲಾಘನೀಯ ದಯೆಯಿಂದ, ನನಗೆ
ಹೇಳಿದರು:

* "ನನ್ನದೆಲ್ಲ ನಿನ್ನದೇ."

ಇನ್ನೂ ಉತ್ತಮವಾಗಿದೆ, ನೀವು ನನಗೆ ಹೇಳಲು ನಾನು ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ:
"ನಿಮ್ಮ ಆಕಾಶ, ನಿಮ್ಮ ಸೂರ್ಯ, ನಿಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಸೃಷ್ಟಿ ವಸ್ತುಗಳು.
ಬದಲಿಗೆ ನೀವು ನನಗೆ ಹೇಳಬೇಕು: ನಮ್ಮ ಆಕಾಶ, ನಮ್ಮ ಸೂರ್ಯ,
ನಮ್ಮ ಸೃಷ್ಟಿ. "

ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ,
ನೀವು ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ರಚಿಸಿದ್ದೀರಿ,
ಮತ್ತು ಅದರಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಜೀವನವನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಿ,
ಅದನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ನೀವು ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ನಿಮ್ಮನ್ನು
ಅರ್ಪಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದೀರಿ .

ಆದ್ದರಿಂದ, ನನ್ನ ಮಗಳು,

ಎಲ್ಲವೂ ನಿಮ್ಮದಾಗಿದೆ

ಎಲ್ಲವೂ ನಮ್ಮದೇ.

ನನ್ನದು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನಿಮಗೆ ಸೇರಿದ್ದು ಎಂದು ನೀವು

ಪರಿಗಣಿಸದಿದ್ದರೆ,

ನಿಮ್ಮ ಅಂತರವನ್ನು ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಿ. ನೀವು ತೋರಿಸು

ನೀವು ಸ್ವರ್ಗೀಯ ಕುಟುಂಬದೊಂದಿಗೆ ಒಂದಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು,

ನೀವು ನಿಮ್ಮ ದೈವಿಕ ತಂದೆಯ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು,
ಮತ್ತು ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಯೇಸುವಿನೊಂದಿಗೆ ಕುಟುಂಬದ ಬಂಧವನ್ನು
ಮುರಿಯುತ್ತೀರಿ.

ಆದ್ದರಿಂದ, ಅವನಿಲ್ಲದೆ,

ನಾನು ಅವನ ಕುಟುಂಬದಿಂದ ತಿರಸ್ಕರಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದೇನೆ, ಅವನ
ಮನೆಯಿಂದ ಹೊರಗೆ ಮತ್ತು - ಓಹ್!

ನನ್ನ ಬಡ ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ಎಂತಹ ಭಯಾನಕ ಮತ್ತು ನೋವಿನ
ಬದಲಾವಣೆಯನ್ನು ನಾನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತೇನೆ .

-ಒಬ್ಬನೇ ನನಗೆ ಜೀವ ಕೊಡಬಲ್ಲವನಿಂದ ವಂಚಿತನಾಗಿದ್ದೇನೆ.

ನಾನು ನಿಜವಾದ ಶರಣಾಗತಿಯನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಜೀಸಸ್
ಇಲ್ಲದೆ ಇರುವುದರ ಅರ್ಥವೇನು.

-ಓಹ್! ಈ ಗಡಿಪಾರು ನನ್ನ ಮೇಲೆ ಹೇಗೆ ಭಾರವಾಗಿದೆ, ಇ

- ನನ್ನ ಸ್ವರ್ಗೀಯ ತಾಯ್ನಾಡಿಗೆ ಈ ವಿಪರೀತ ಅಗತ್ಯವನ್ನು ನಾನು
ತುಂಬಾ ತೀವ್ರವಾಗಿ ಅನುಭವಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಅನೇಕ ಅಗಾಧ ಆಲೋಚನೆಗಳು

- ನನ್ನ ಮನಸ್ಸನ್ನು ತುಂಬಿತು,

- ನನ್ನ ಬಡ ಪುಟ್ಟ ಆತ್ಮವನ್ನು ಗಾಯಗೊಳಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಅದನ್ನು
ಕೊಂಡೊಯ್ಯುವುದು, ಮಾತನಾಡಲು, ಅಂತಿಮ ಸಂಕಟಕ್ಕೆ,

ನಂತರ ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಜೀವನ, ನನ್ನ ಸಿಹಿ ಯೇಸು, ಸೂರ್ಯನಂತೆ
ಏರಿತು. ದಬ್ಬಾಳಿಕೆಯ ಆಲೋಚನೆಗಳು ಓಡಿಹೋಗಿವೆ.

ಬಹಳ ಸಭ್ಯ ಸ್ವರದಲ್ಲಿ ಅವರು ನನಗೆ ಹೇಳಿದರು :

ನನ್ನ ಮಗಳು, ಧೈರ್ಯ.

ಅದು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಕೆಳಗಿಳಿಸಲು ಬಿಡಬೇಡಿ.

ನೀವು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಬೇಕು ಎಂದು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿದಿಲ್ಲವೇ?
ಮತ್ತು ಆ ರಸ್ತೆ ಉದ್ದವಾಗಿದೆ.

ಈ ದಬ್ಬಾಳಿಕೆಗಳು, ಈ ಆಲೋಚನೆಗಳು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಪ್ರವಾಹ ಮಾಡುತ್ತವೆ,
ನೀವು ಮಾಡುವ ನಿಲುಗಡೆಗಳು.

ದಾರಿ ಬಿಡದಿದ್ದರೂ ಹೋಗಬೇಕಾದ ಪ್ರಯಾಣಕ್ಕೆ ಹೇಗೋ
ಅಡ್ಡಿಯಾಗುತ್ತದೆ.

ನಿಮ್ಮ ಜೀಸಸ್ ಈ ಹೆಜ್ಜೆ ಹಿಂದಕ್ಕೆ ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ.

ನೀವು ಸಾರ್ವಕಾಲಿಕ ನಡೆಯಬೇಕೆಂದು ಅವನು ಬಯಸುತ್ತಾನೆ,
ಎಂದಿಗೂ ನಿಲ್ಲುವುದಿಲ್ಲ.

ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ನೀವು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು

- ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದಲ್ಲಿ ನೀವು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಪ್ರತಿಯೊಂದು
ಹೆಜ್ಜೆಯೂ ನೀವು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಜೀವನವಾಗಿದೆ.

- ಮೇಲಾಗಿ, ಒಂದು ಹೆಜ್ಜೆ ಕಡಿಮೆ, ಇದು ಆಕಾರವನ್ನು ಪಡೆಯದ ಜೀವನ.
ಮತ್ತು ನೀವು ನಮ್ಮ ಪರಮಾತ್ಮನನ್ನು ಕಸಿದುಕೊಳ್ಳುತ್ತೀರಿ

- ವೈಭವ, - ಪ್ರೀತಿ,

-ಸಂತೋಷ ಮತ್ತು -ತ್ಯಪ್ತಿ

ನಮ್ಮಂತಹ ಇನ್ನೊಂದು ಜೀವನ ನಮಗೆ ನೀಡಬಹುದು.

ನಮಗೆ ನೀಡುವುದರ ಅರ್ಥವೇನೆಂದು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿದಿದ್ದರೆ

ಕೀರ್ತಿ,

ಪ್ರೀತಿ,

ಸಂತೋಷ

ನಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ಜೀವನದ!

ನಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ಇಚ್ಛೆಯ ಬಲದಿಂದ.

ಸಂತೋಷದ ಜೀವಿಯು ಅದರಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವ ದೊಡ್ಡ ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು

ಹೊಂದಿರುವಾಗ, ನಾವು ಸಂತೋಷಪಡುತ್ತೇವೆ.

ಅವರ ಆನಂದದ ಶಕ್ತಿ ತುಂಬಾ ದೊಡ್ಡದು

ಅದನ್ನು ಸುತ್ತುವರಿಯಲು ನಾವು ನಮ್ಮ ದೈವಿಕತೆಯನ್ನು ಬಿಲಕೇಟ್ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ

-ಹೆಜ್ಜೆಯಲ್ಲಿ, -ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ,

- ಪ್ರಾಣಿಯ ಸಣ್ಣ ಪ್ರೀತಿಯಲ್ಲಿ,

ಅದರ ಮೂಲಕ ಸ್ವೀಕರಿಸುವ ಹೆಚ್ಚಿನ ತೃಪ್ತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರಿ,

ನಮ್ಮ ಜೀವನ,

ನಮ್ಮ ವೈಭವ ಮತ್ತು

ನಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಆಸ್ತಿ. ಆದ್ದರಿಂದ,

- ನೀವು ಯಾವಾಗಲೂ ನಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆಯಂತೆ ನಡೆಯುವಾಗ,

ನೀವು ನಮಗೆ ನೀಡುವ ಆನಂದದ ಮೋಡಿಮಾಡುವಿಕೆಯನ್ನು ನಾವು ಅನುಭವಿಸುತ್ತೇವೆ.

ನೀವು ನಡೆಯದಿದ್ದರೆ,

ನಿಮ್ಮ ಸಂತೋಷದ ಈ ಮಧುರವಾದ ಮೋಡಿಮಾಡುವಿಕೆಯನ್ನು ನಾವು ಕೇಳುವುದಿಲ್ಲ, ನಿಮ್ಮ ಹೆಜ್ಜೆಗಳ ಮಧುರ ಧ್ವನಿ.

ಮತ್ತು ನಾವು ಹೇಳುತ್ತೇವೆ:

"ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಮಗು ಕೆಲಸ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು

ಅವನ ಕಾರ್ಯಗಳ ಮೋಡಿಮಾಡುವಿಕೆಯನ್ನು ನಾವು

ಅನುಭವಿಸುವುದಿಲ್ಲ. "

ಮತ್ತು ತಕ್ಷಣವೇ ನಾನು ನಿಮಗೆ ಹೇಳುವ ಮೂಲಕ ನಿಮ್ಮನ್ನು ನಿಂದಿಸುತ್ತೇನೆ:

"ಹುಡುಗಿ, ನಡೆ, ನಿಲ್ಲಬೇಡ.

ನಮ್ಮ ಫಿಯೆಟ್ ನಿರಂತರ ಚಲನೆಯಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ನೀವು ಅದನ್ನು ಅನುಸರಿಸಬೇಕು. "

ಆದ್ದರಿಂದ ನೀವು ದೊಡ್ಡ ವ್ಯತ್ಯಾಸವನ್ನು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು

- ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವವರ ನಡುವೆ
- ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಿದವರು ಮತ್ತು ಸಂದರ್ಭಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ, ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ:

ಮೊದಲನೆಯದು, ಅವರು ತಮ್ಮ ಕ್ರಿಯೆಗಳೊಂದಿಗೆ ನಮಗೆ ನೀಡುವ ದೈವಿಕ ಜೀವನಗಳು. ಇನ್ನೊಂದು, ನಟನೆಯಿಂದ, ನಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆಯ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತದೆ.

ನಮ್ಮೊಳಗೆ ನಾವು ಅನುಭವಿಸುವುದಿಲ್ಲ

- ನಮ್ಮ ಸಂತೋಷಕರ ಶಕ್ತಿಯು ಅದರ ಕ್ರಿಯೆಗಳಲ್ಲಿ ನಮ್ಮನ್ನು ಮೋಡಿಮಾಡುತ್ತದೆ, ಆದರೆ ಅದರ ಪರಿಣಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ;
- ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ಸಂಪೂರ್ಣತೆಯಲ್ಲ, ಆದರೆ ಒಂದು ಕಣ,
- ನಮ್ಮ ಸಂತೋಷದ ಮೂಲವಲ್ಲ, ಆದರೆ ಕೇವಲ ನೆರಳು. ಮತ್ತು ಜೀವನ ಮತ್ತು ಪರಿಣಾಮಗಳ ನಡುವೆ, ದೊಡ್ಡ ವ್ಯತ್ಯಾಸವಿದೆ

ನಾನು ನನ್ನ ಎಂದಿನ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಪ್ರವಾಸವನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದೆ

ಭೂಮಿಗೆ ಬರುವ ಮೊದಲಿನಿಂದ ಕೊನೆಯ ಮನುಷ್ಯನವರೆಗೆ ದೇವರಲ್ಲಿ ರಚಿಸಲಾದ ಎಲ್ಲಾ ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆಗಳನ್ನು ಮರುಹೊಂದಿಸಲು ನಾನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ.

ನಾನು ಹೇಳಿದೆ

: "ನನ್ನ ' ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇನೆ' ಅದನ್ನು ಮಾಡಲು ಜೀವಿಗಳ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಆಲೋಚನೆಯನ್ನು ನಾನು ಬೆಂಬಲಿಸುತ್ತೇನೆ ಪ್ರತಿ ಆಲೋಚನೆಯಲ್ಲಿ ನಾನು ಪ್ರತಿ ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆಯ ಮೇಲೆ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ ಆಳ್ವಿಕೆಯನ್ನು ಕೇಳಬಹುದು. "

ಇದನ್ನು ಯೋಚಿಸುತ್ತಾ, ನಾನು ನನ್ನಲ್ಲಿ ಯೋಚಿಸಿದೆ:

"ನನ್ನ 'ಐ ಲವ್ ಯು' ನೊಂದಿಗೆ ನಾನು ಪ್ರತಿ ಜೀವಿ ಚಿಂತನೆಯನ್ನು ಹೇಗೆ

ಅಲಂಕರಿಸಬಹುದು?"

ನನ್ನ ಸಿಹಿ ಯೇಸು ನನ್ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾಗುತ್ತಿದ್ದನು ಮತ್ತು ನನಗೆ ಹೇಳಿದನು :

ನನ್ನ ಮಗಳೇ, ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯಿಂದ ನೀನು ಏನು ಬೇಕಾದರೂ ಮಾಡಬಹುದು ಮತ್ತು ಪಡೆಯಬಹುದು.

ಪಾಪದ ಮೊದಲು, ಪ್ರತಿಯೊಂದು ನೋಟ, ಆಲೋಚನೆ, ಹೆಜ್ಜೆ, ಪದ ಮತ್ತು ಹೃದಯ ಬಡಿತದಲ್ಲಿ, ಮನುಷ್ಯನು ತನ್ನ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ದೇವರಿಗೆ ಕೊಟ್ಟನು ಮತ್ತು ದೇವರು ತನ್ನ ನಿರಂತರ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ನೀಡಿದನು ಎಂದು ನೀವು ತಿಳಿದಿರಬೇಕು.

ಆದ್ದರಿಂದ ಅವನ ಸ್ಥಿತಿಯು ಯಾವಾಗಲೂ ತನ್ನ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನಿಗೆ ಕೊಡುವುದು ಮತ್ತು ಯಾವಾಗಲೂ ಅವನಿಂದ ಪಡೆಯುವುದು.

ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತ ಮತ್ತು ಜೀವಿಗಳ ನಡುವೆ ಅಂತಹ ಸಾಮರಸ್ಯವಿತ್ತು,

- ಎರಡೂ ಕಡೆಯವರು ಕೊಡದೆ ಮತ್ತು ಸ್ವೀಕರಿಸದೆ ಇರಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ,

- ಕೇವಲ ಒಂದು ಆಲೋಚನೆಯಾಗಿದ್ದರೆ, ಒಂದು ನೋಟ.

ಆದ್ದರಿಂದ ಮನುಷ್ಯನ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಆಲೋಚನೆಯು ದೇವರನ್ನು ಹುಡುಕುತ್ತದೆ.

ಮತ್ತು ದೇವರು ಓಡಿಹೋದನು

ಅವನ ಮನಸ್ಸನ್ನು ಅನುಗ್ರಹದಿಂದ ಮತ್ತು ಪವಿತ್ರತೆಯಿಂದ ತುಂಬಲು, ಬೆಳಕು ಮತ್ತು ಜೀವನ, ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆ.

ಮನುಷ್ಯನ ಚಿಕ್ಕ ಕಾರ್ಯವು ತನಗೆ ಜೀವ ನೀಡಿದವನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಿತು ಮತ್ತು ಗುರುತಿಸಿತು ಎಂದು ಹೇಳಬಹುದು.

ದೇವರು ಅವನಿಗೆ ತನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಮತ್ತು ಅವನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ಮನುಷ್ಯನ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಬೆಳೆಯುವಂತೆ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಅವನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಿದನು, ಅದು ದೊಡ್ಡದಾಗಿರಲಿ ಅಥವಾ ಚಿಕ್ಕದಾಗಿರಲಿ.

ಅವನು ತುಂಬಾ ಚಿಕ್ಕವನಾಗಿದ್ದರಿಂದ ಒಮ್ಮೆ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು
ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ.

ದೇವರು ಅದನ್ನು ಅವಳಿಗೆ ಸಣ್ಣ ಗುಟುಕುಗಳಲ್ಲಿ ಕೊಟ್ಟನು,

- ಅವನು ತನಗಾಗಿ ಮಾಡಿದ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ,

- ಮನುಷ್ಯನಲ್ಲಿ ಅವನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ರೂಪಿಸಲು ಯಾವಾಗಲೂ
ಅವನಿಗೆ ನೀಡಲು ಅವನ ಸಂತೋಷಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದು .

ಆದ್ದರಿಂದ, ಪ್ರತಿ ಆಲೋಚನೆ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿ ಕ್ರಿಯೆ

- ದೇವರಿಗೆ ಸುರಿದು, ಇ

- ದೇವರು ಅವನೊಳಗೆ ಸುರಿದನು.

ಇದು ಸೃಷ್ಟಿಯ ನಿಜವಾದ ಕ್ರಮವಾಗಿತ್ತು:

- ತನ್ನ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನನ್ನು ಮನುಷ್ಯನಲ್ಲಿ, ಅವನ ಪ್ರತಿಯೊಂದು
ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಕಂಡುಕೊಳ್ಳಲು,

- ಆದ್ದರಿಂದ ಅವನ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನಿಗೆ ತನ್ನ ಬೆಳಕನ್ನು ಮತ್ತು ಅವನು
ಅವನಿಗೆ ನೀಡಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದ್ದನ್ನು ನೀಡಬಹುದು.

ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತ, ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಅವನಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತುತ,

- ಸಂಪೂರ್ಣ ವಾಹಕವಾಗಿತ್ತು, ಮತ್ತು

-ಹಗಲು ಹೊತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಮನುಷ್ಯನಲ್ಲಿ ತನ್ನನ್ನು ರೂಪಿಸಿಕೊಂಡು, ಅವನು
ಇಬ್ಬರ ಸರಕುಗಳನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿದನು.

ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಅವನಲ್ಲಿ ಆಳಿದಾಗ ಮನುಷ್ಯನ ಸ್ಥಿತಿ ಎಷ್ಟು
ಸಂತೋಷವಾಗಿತ್ತು.

ಇದು ನಮ್ಮ ತಂದೆಯ ಮೊಣಕಾಲುಗಳ ಮೇಲೆ ಬೆಳೆದಿದೆ ಎಂದು
ಹೇಳಬಹುದು, ನಮ್ಮ ಸ್ತನಗಳಿಗೆ ಲಗತ್ತಿಸಲಾಗಿದೆ , ಅಲ್ಲಿಂದ ಅದು
ಬೆಳವಣಿಗೆ ಮತ್ತು ರಚನೆಯನ್ನು ಸೆಳೆಯಿತು.

ಇದಕ್ಕಾಗಿ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ, ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನು ಮತ್ತು ಜೀವಿಗಳ
ನಡುವೆ ಕ್ರಮವನ್ನು ಪುನಃಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಜೀವಿಗಳ ಪ್ರತಿಯೊಂದು

ಆಲೋಚನೆಯು ನಿಮ್ಮ "ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇನೆ" ಎಂದು
ಬಯಸುತ್ತೇನೆ .

ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ನೀವು ಪಾಪದ ಮೂಲಕ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು, ಮನುಷ್ಯ

-ಅವರು ನಮ್ಮ ಫಿಯೆಟ್ ಅನ್ನು ನಿರಾಕರಿಸಿದ್ದು ಮಾತ್ರವಲ್ಲ,

-ಆದರೆ ಅವನು ತನ್ನನ್ನು ತುಂಬಾ ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತಿದ್ದವನೊಂದಿಗಿನ
ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಮುರಿದನು. ಅವನು ತನ್ನ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನಿಂದ ತನ್ನನ್ನು
ದೂರದಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಂಡನು.

ದೂರದ ಪ್ರೀತಿಯು ಜೀವನವನ್ನು ರೂಪಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ ಏಕೆಂದರೆ
ನಿಜವಾದ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತದೆ

ಅವನು ಪ್ರೀತಿಯ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ಪೋಷಿಸಲ್ಪಡಬೇಕು ಮತ್ತು
ಅವನೊಂದಿಗೆ ಭಾಗವಾಗಲು ಅಸಾಧ್ಯವೆಂದು ಅವನಿಗೆ ಹತ್ತಿರವಾಗಬೇಕು.

ಹೀಗಾಗಿ, ಮನುಷ್ಯನನ್ನು ರಚಿಸುವಲ್ಲಿ ನಾವು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ಪ್ರೀತಿಯ
ಜೀವನವು ಆಹಾರವಿಲ್ಲದೆ ಉಳಿದಿದೆ ಮತ್ತು ಬಹುತೇಕ ಸಾಯುತ್ತಿದೆ.

ಬದಲಿಗೆ, ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಿಲ್ಲದೆ ಮಾಡಿದ ಕಾರ್ಯಗಳು ಅವನು
ತನ್ನ ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ರೂಪುಗೊಂಡಷ್ಟು ರಾತ್ರಿಗಳಾಗಿದ್ದವು.

ಅವನು ಯೋಚಿಸಿದರೆ, ಅದು ಅವನು ರೂಪಿಸಿದ ರಾತ್ರಿ,

ಅವನು ನೋಡಿದರೆ, ಮಾತನಾಡಿದರೆ, ಇತ್ಯಾದಿ, ಎಲ್ಲವೂ
ಕತ್ತಲೆಯಾಗಿದ್ದು ಅದು ಆಳವಾದ ರಾತ್ರಿಯನ್ನು ರೂಪಿಸಿತು.

ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್ ಇಲ್ಲದೆ ದಿನ ಅಥವಾ ಸೂರ್ಯ ಇರಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ.

ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾಗಿ, ಬಹಳ ಚಿಕ್ಕ ಜ್ವಾಲೆಯು ಅದರ ಹಂತಗಳನ್ನು
ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿಸಬಲ್ಲದು.

ಓಹ್! ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವಿಲ್ಲದೆ ಬದುಕುವುದರ ಅರ್ಥವೇನೆಂದು
ಅವರಿಗೆ ತಿಳಿದಿದ್ದರೆ

ಅವರು ಕೆಟ್ಟವರಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಮತ್ತು ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಮಾಡಿದರೆ. ಮಾನವ
ಸಂಕಲ್ಪ ಯಾವಾಗಲೂ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ರಾತ್ರಿಯಾಗಿದೆ

- ಯಾರು ಅವನನ್ನು ದಬ್ಬಾಳಿಕೆ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ,

-ಅವನಿಗೆ ಕಹಿ ತುಂಬುತ್ತದೆ ಮತ್ತು

- ಅವನಿಗೆ ಜೀವನದ ಭಾರವನ್ನು ಅನುಭವಿಸುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ ಗಮನವಿರಿ ಮತ್ತು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ಗೆ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದ
ಯಾವುದನ್ನೂ ಜಾರಿಕೊಳ್ಳಲು ಬಿಡಬೇಡಿ,

ಏನು

ಇದು ನಿಮಗೆ ದಿನದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಬೆಳಕನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು
ಸೃಷ್ಟಿಯ ಕ್ರಮವನ್ನು ಮರಳಿ ತರುತ್ತದೆ .

ಇದು ನಿಮ್ಮ ಕೃತಿಗಳ ನಿರಂತರ ಕೊಡುಗೆ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನ
ನಿರಂತರ ಸ್ವಾಗತವನ್ನು ತರುವ ಸಾಮರಸ್ಯವನ್ನು ಪುನಃಸ್ಥಾಪಿಸುತ್ತದೆ.

ಇಡೀ ಮಾನವ ಕುಟುಂಬವನ್ನು ಅಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುವುದು,

-ಅವರು ರಚಿಸಿದ ಕ್ರಮವನ್ನು ಹಿಂತಿರುಗಿಸಲು ನೀವು ವಿನಂತಿಸಬಹುದು

- ಆದ್ದರಿಂದ ಮಾನವ ಇಚ್ಛೆಯ ರಾತ್ರಿ ನಿಲ್ಲಬಹುದು, ಇ

- ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಸಂಕಲ್ಪದ ಪೂರ್ಣ ದಿನವು ಉದ್ಭವಿಸಲಿ.

ನನ್ನ ಪುಟ್ಟ ಮನಸ್ಸು ಸುಪ್ರೀಂ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಲೆದಾಡಿತ್ತು.

ನಾನು ಯೋಚಿಸಿದೆ: "ಸದ್ಗುಣಗಳಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಪವಿತ್ರತೆಯನ್ನು
ಸ್ಥಾಪಿಸಿದವನಿಗೆ ಮತ್ತು ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಅದನ್ನು
ಸ್ಥಾಪಿಸಿದವನ ನಡುವೆ ಏನು ವ್ಯತ್ಯಾಸವಿದೆ?" ನನ್ನ ಸಿಹಿ ಜೀಸಸ್,
ನನ್ನಲ್ಲಿ ಸ್ವತಃ ಪ್ರಕಟಗೊಳ್ಳುತ್ತಾ, ನಿಟ್ಟುಸಿರಿನೊಂದಿಗೆ ಹೇಳಿದರು:

ನನ್ನ ಮಗಳೇ, ವ್ಯತ್ಯಾಸವು ಎಷ್ಟು ದೊಡ್ಡದಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಿಮಗೆ
ತಿಳಿದಿದ್ದರೆ ... ಆಲಿಸಿ - ಮತ್ತು ಅದು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ:

ಹೂವಿನ ಭೂಮಿ ಅದ್ಭುತವಾಗಿದೆ, ವಿವಿಧ ಸಸ್ಯಗಳು, ಹೂವುಗಳು,
ಹಣ್ಣುಗಳು, ಮರಗಳು,

ಬಣ್ಣಗಳ ವೈವಿಧ್ಯತೆ, ಸುವಾಸನೆ - ಎಲ್ಲವೂ ಅದ್ಭುತವಾಗಿದೆ.

ಆದರೆ ನೀವು ಒಂದೇ ಸಸ್ಯವನ್ನು ಕಾಣಬಹುದು, ಒಂದೇ ಹೂವು,
ಅತ್ಯಮೂಲ್ಯವಾದದ್ದಲ್ಲ,

ಇದು ಭೂಮಿಯಿಂದ ಆವೃತವಾಗಿಲ್ಲ,

ಯಾಕಂದರೆ ಭೂಮಿಯು ತನ್ನ ಬೇರುಗಳನ್ನು ತನ್ನ ಗರ್ಭದಲ್ಲಿ
ಹಿಡಿದಿಟ್ಟುಕೊಂಡು, ಅವುಗಳನ್ನು ಪೋಷಿಸಲು ತನ್ನ ಎದೆಗೆ
ಜೋಡಿಸಿದೆಯೇ?

ಭೂಮಿಯನ್ನು ತನ್ನ ತಾಯಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಸದ ಸಸ್ಯವನ್ನು ಹೊಂದಲು
ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ಅಸಾಧ್ಯವೆಂದು ಹೇಳಬಹುದು.

ಅಂತಹ ಪವಿತ್ರತೆಯು ಸದ್ಗುಣಗಳ ಮೇಲೆ ಸ್ಥಾಪಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ

ಮಾನವ ಭೂಮಿಯು ಅದರೊಳಗೆ ತನ್ನದೇ ಆದದ್ದನ್ನು ಹಾಕಬೇಕು.
ಎಷ್ಟು ಮಾನವ ತೃಪ್ತಿಗಳು

- ಅತ್ಯಂತ ಪವಿತ್ರ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ,

- ಅವರು ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡುವ ಸದ್ಗುಣಗಳಲ್ಲಿ.

ಗೌರವದ, ಮಾನವ ವೈಭವದ ಭೂಮಿ

- ಇನ್ನೂ ಇದೆ ಮತ್ತು

- ಅದರ ಸಣ್ಣ ರೆಸೆಪ್ಷಾಕಲ್ ಅನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತದೆ,

ಆದ್ದರಿಂದ ಸದ್ಗುಣಗಳು ಗಾಢವಾದ ಬಣ್ಣಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಅನೇಕ
ಸುಂದರವಾದ ಸುಗಂಧ ಹೂವುಗಳನ್ನು ತೋರುತ್ತವೆ, ಆದರೆ ಅವುಗಳ
ಸುತ್ತಲೂ, ಮತ್ತು ಅವುಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ, ಯಾವಾಗಲೂ ಮಾನವ
ಭೂಮಿಯ ಸ್ವಲ್ಪ ಇರುತ್ತದೆ.

ಹೀಗೆ ಸದ್ಗುಣಗಳ ಮೇಲೆ ಸ್ಥಾಪಿತವಾದ ಪವಿತ್ರತೆಯನ್ನು ಐಹಿಕ
ಹೂಬಿಡುವಿಕೆ ಎಂದು ಕರೆಯಬಹುದು.

ಅವರು ಆಚರಿಸುವ ಸದ್ಗುಣಗಳ ಪ್ರಕಾರ,

- ಕೆಲವು ಹೂವನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತವೆ,

- ಈ ಸಸ್ಯ,

- ಇನ್ನೊಂದು ಮರ

ಮಾಡಬೇಕು

- ಅವರಿಗೆ ನೀರುಣಿಸಲು ನೀರು,

- ಸೂರ್ಯನಿಂದ ಅವುಗಳನ್ನು ಫಲವತ್ತಾಗಿ ಸಲು ಮತ್ತು ಅವುಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಯೊಂದಕ್ಕೂ ಅಗತ್ಯವಾದ ವಿಭಿನ್ನ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ಅವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಲು, ಅಂದರೆ, ನನ್ನ ಕೃಪೆ.

ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಅವರು ಹುಟ್ಟಿದ ತಕ್ಷಣ ಸಾಯುವ ಅಪಾಯವಿದೆ.

ಬದಲಾಗಿ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಮೇಲೆ ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾದ ಪವಿತ್ರತೆಯು ಸೂರ್ಯ -

- ಇದು ಎತ್ತರವಾಗಿದೆ,

- ಭೂಮಿಗೆ ಅದರೊಂದಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಸಂಬಂಧವಿಲ್ಲ ಇ

- ನೀರು ತನ್ನ ಬೆಳಕನ್ನು ಪ್ರೋಷಿಸುವ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲ. ಅದು ತನ್ನ ಆಹಾರವನ್ನು ನೇರವಾಗಿ ದೇವರಿಂದ ಪಡೆಯುತ್ತದೆ.

ಬೆಳಕಿನ ನಿರಂತರ ಚಲನೆಯಲ್ಲಿ, ಅದು ಎಲ್ಲಾ ಸದ್ಗುಣಗಳನ್ನು ದೈವಿಕ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಉತ್ಪಾದಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಪ್ರೋಷಿಸುತ್ತದೆ.

ಮಾನವ ತೃಪ್ತಿಗಳು, ಪವಿತ್ರವಾದವುಗಳೂ ಸಹ, ವ್ಯರ್ಥವಾದ ವೈಭವ, ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೀತಿ,

- ಅವರು ಕಣ್ಮರೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು - ಅವರು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರಲು ಕಾರಣವಿಲ್ಲ.

ಏಕೆಂದರೆ ಅವರು ತಮ್ಮಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಅವರು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಭಾವಿಸುತ್ತಾರೆ. ಈ ದೈವಿಕ ಸೂರ್ಯನಿಂದಾಗಿ ಅವರು ಕೃತಜ್ಞರಾಗಿದ್ದಾರೆ

- ಯಾರು ತನ್ನನ್ನು ತಗ್ಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ, ಅವುಗಳಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅವರ ಬೆಳಕಿನಿಂದ ಅವರನ್ನು ಪ್ರೋಷಿಸುತ್ತಾರೆ,

- ಈ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಒಂದೇ ಬೆಳಕನ್ನು ರೂಪಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಅವನು ತನ್ನ ರೂಪಾಂತರಕ್ಕೆ ಒಳಗಾಗುತ್ತಾನೆ.

ಇದಲ್ಲದೆ, ಅದರ ಬೆಳಕು ಮಾನವ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ನಿಧಾನವಾಗಿ ಮರೆಮಾಚುವ ಗುಣವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ಏಕೆಂದರೆ ಭೂಮಿಯ ಒಂದು ಪರಮಾಣು ಕೂಡ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಸಂಕಲ್ಪವನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸಲು ಕಾನೂನುಬದ್ಧವಾಗಿಲ್ಲ.

ಇವು ಎರಡು ವಿರುದ್ಧ ಸ್ವಭಾವಗಳಾಗಿವೆ:

ಬೆಳಕು ಮತ್ತು ಭೂಮಿ, - ಕತ್ತಲೆ ಮತ್ತು ಬೆಳಕು.

ಒಬ್ಬರಿಗೊಬ್ಬರು ಓಡಿಹೋಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಬಹುದು.

ಬೆಳಕು ಭೂಮಿಯ ಪರಮಾಣುವನ್ನೂ ಸಹಿಸುವುದಿಲ್ಲ

ಆದ್ದರಿಂದ ಅವನು ಭೂಮಿಯನ್ನು ಗ್ರಹಣ ಮಾಡುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಅದರ ಪ್ರವೇಶವನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು ತನ್ನನ್ನು ತಾನು ಕಾವಲುಗಾರನಾಗಿ ಇರಿಸುತ್ತಾನೆ, ಇದರಿಂದಾಗಿ ಜೀವಿಯಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲವೂ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಾಗಬಹುದು.

ಸೂರ್ಯ

- ಭೂಮಿಗೆ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ನೀಡುತ್ತದೆ, ಆದರೆ ಏನನ್ನೂ ಸ್ವೀಕರಿಸದೆ, ಮತ್ತು

-ಅದರ ಭವ್ಯವಾದ ಹೂವುಗಳಿಗೆ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಕಾರಣ ಅದೇ ರೀತಿ,

- ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಜೀವನ ಮತ್ತು ಪವಿತ್ರತೆಯನ್ನು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುವವರು

- ಅವರು ಸದ್ಗುಣಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾದ ಪವಿತ್ರತೆಯ ಪೋಷಕರು ಅವರೊಂದಿಗೆ ಇದ್ದಾರೆ.

ಅದರ ನಂತರ ನಾನು ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಸರದಿಯನ್ನು ಮಾಡಿದೆ

ಭೂತ, ವರ್ತಮಾನ ಮತ್ತು ಭವಿಷ್ಯದ ಜೀವಿಗಳ ಎಲ್ಲಾ ಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ಕಂಡುಹಿಡಿಯಲು ,

ಎಲ್ಲರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ, ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ರಾಜ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಕೇಳಿ. ನನ್ನ ಸಿಹಿ ಯೇಸು ಸೇರಿಸಿದಾಗ ನಾನು ಇದನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೆ:

"ನನ್ನ ಮಗಳು,

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಹೊರಗಿನ ಪ್ರಪಂಚದ ಆರಂಭದಿಂದ ಮಾಡಲಾದ ಎಲ್ಲಾ ಒಳ್ಳೆಯವುಗಳು ಕೇವಲ ಸಣ್ಣ ದೀಪಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುತ್ತವೆ, ನನ್ನ ಡಿಪೈನ್ ಫಿಯೆಟ್ ಪರಿಣಾಮಗಳು. ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ನನ್ನ

ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಜೀವಿಗಳು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸದಿದ್ದರೂ,

ಅವರು ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಮಾಡಲು ಸಿದ್ಧರಾದಾಗ, ಅವರು ತಮ್ಮ
ಕಿರಣಗಳನ್ನು ಅವರ ಮೇಲೆ ಸರಿಪಡಿಸಿದರು, ಮತ್ತು

- ಅವನ ಪ್ರತಿಬಿಂಬಗಳಲ್ಲಿ, ಅವರ ಆತ್ಮಗಳಲ್ಲಿ ಸಣ್ಣ ಜ್ವಾಲೆಗಳು
ರೂಪುಗೊಂಡವು

- ಏಕೆಂದರೆ ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯು ಶಾಶ್ವತ ಮತ್ತು ಅಗಾಧವಾದ ಬೆಳಕು, ಆದರೆ
ಬೆಳಕನ್ನು ಉತ್ಪಾದಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ.

ಈ ಸಣ್ಣ ಜ್ವಾಲೆಗಳು, ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಪರಿಣಾಮಗಳು , ಅದರ
ಪರಿಣಾಮಗಳ ಗೌರವ ಮತ್ತು ವೈಭವಕ್ಕಾಗಿ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ
ಸೂರ್ಯನ ಸುತ್ತ ಇವೆ .

ಜೀವಿಗಳ ಒಳ್ಳೆಯ ಕಾರ್ಯದ ಫಲವಾಗಿ.

ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ಜೀವಿಗಳು ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಮಾಡಲು ಬಯಸಿದಾಗ, ನನ್ನ
ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಕಪಾಟುಗಳು

- ಅವರಿಗೆ ಲಗತ್ತಿಸಿ ಇ

- ಅವರು ಮಾಡಲು ಬಯಸುವ ಒಳ್ಳೆಯ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ಅವರಿಗೆ
ನೀಡಿ.

ಇದನ್ನು ಹೇಳಬಹುದು

ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್ ಸೂರ್ಯನಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು , ಅದು ಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ
ಬೀಜವನ್ನು ಕಂಡುಕೊಂಡಾಗ,

ಅದರ ಬೆಳಕಿನ ಬೆಚ್ಚಗಾಗುವಿಕೆ,

ಮುದ್ದು ಮತ್ತು

ಈ ಬೀಜದ ಸಸ್ಯವನ್ನು ರೂಪಿಸುವ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ಅದು ಅವನಿಗೆ
ತಿಳಿಸುತ್ತದೆ. ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆ ಇಲ್ಲದೆ ಒಳ್ಳೆಯದಿಲ್ಲ .

ಸೂರ್ಯನ ಬೆಳಕಿನ ಪರಿಣಾಮಗಳಿಲ್ಲದೆ ಬಣ್ಣ, ಸುವಾಸನೆ, ಪಕ್ಷತೆ
ಇರಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲವೋ ಹಾಗೆಯೇ ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್ ಇಲ್ಲದೆ ಒಳ್ಳೆಯದು
ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ.

ಆದರೆ ತನ್ನ ಕ್ರಿಯೆಗಳಿಂದ ಸೂರ್ಯನನ್ನು ಯಾರು ರೂಪಿಸಬಹುದು?

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವವನು. ನನ್ನ ವಿಲ್ ಮಾತ್ರವಲ್ಲ

- ಅದರ ಕಿರಣಗಳನ್ನು ಅದರ ಮೇಲೆ ಸರಿಪಡಿಸಿ,

-ಆದರೆ ಅವನು ತನ್ನ ಎಲ್ಲಾ ಸೂರ್ಯನೊಂದಿಗೆ ಅಲ್ಲಿಗೆ ಇಳಿಯುತ್ತಾನೆ,
ಅವನ ಸೃಜನಶೀಲ ಮತ್ತು ಜೀವಂತಗೊಳಿಸುವ ಸದ್ಗುಣ, ಮತ್ತು

-ಜೀವಿಯ ಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತೊಂದು ಸೂರ್ಯನನ್ನು ರೂಪಿಸಿ.

ಹಾಗಾದರೆ ಇರುವ ದೊಡ್ಡ ವ್ಯತ್ಯಾಸವನ್ನು ನೀವು ನೋಡುತ್ತೀರಾ?

ಸಸ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಸೂರ್ಯನ ನಡುವೆ, ಮತ್ತು ಸೂರ್ಯ ಮತ್ತು ಸಣ್ಣ
ಜ್ವಾಲೆಗಳ ನಡುವೆ.

ನಾನು ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ತ್ಯಜಿಸಿದೆ ಎಂದು ಭಾವಿಸಿದೆ.

ಅವಳಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಮಾಡುವುದನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸುತ್ತಾ,
ನನ್ನ ಕಿವಿಯಲ್ಲಿ ಪಿಸುಗುಟ್ಟುವ ಧ್ವನಿಯನ್ನು ನಾನು ಕೇಳಿದೆ:

"ನಾನು ಎಷ್ಟು ದಣಿದಿದ್ದೇನೆ."

ಈ ಧ್ವನಿಯು ನನ್ನನ್ನು ಪ್ರೇರೇಪಿಸಿತು ಮತ್ತು ಯಾರು ತುಂಬಾ
ದಣಿದಿರಬಹುದು ಎಂದು ತಿಳಿಯಲು ನಾನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ. ನನ್ನ
ಸಿಹಿಯಾದ ಜೀಸಸ್, ನನ್ನೊಳಗೆ ತನ್ನನ್ನು ತಾನು ಅನುಭವಿಸುವಂತೆ
ಮಾಡುತ್ತಾ, ನನಗೆ ಹೇಳಿದರು:

ನಾನು ನನ್ನ ಮಗಳು, ಅಂತಹ ದೀರ್ಘ ಕಾಯುವಿಕೆಯ ಭಾರವನ್ನು
ನಾನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಇದು ನನ್ನಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಆಯಾಸವನ್ನು ಉಂಟುಮಾಡುತ್ತದೆ ಮತ್ತು
ನಾನು ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಮಾಡಲು ಬಯಸುವ ಭಾರವನ್ನು
ಅನುಭವಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಅದನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾದವರ ಇತ್ಯರ್ಥದ ಕೊರತೆಯಿಂದ ಅದನ್ನು
ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದೆ.

ಓಹ್! ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಮಾಡಲು ಬಯಸುವುದು ಎಷ್ಟು ಕಷ್ಟ, ಅದನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ನೀಡಲು ಸಿದ್ಧರಾಗಿರಿ, ಆದರೆ ಅದನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಬಯಸುವ ಯಾರನ್ನೂ ಕಂಡುಹಿಡಿಯಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಆದರೆ ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್ ಅನ್ನು ನಟನೆಯ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ಇರಿಸಿದಾಗ, ಅದು ಒಂದೇ ರೀತಿಯ ಶಕ್ತಿ, ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆ, ಅಗಾಧತೆ ಮತ್ತು ಅದರ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದನ್ನು ಉತ್ಪಾದಿಸುವ ಪರಿಣಾಮಗಳ ಬಹುಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ ಎಂದು ನೀವು ತಿಳಿದಿರಬೇಕು.

ಅವನು ತನ್ನ ದೈವಿಕ ಕ್ರಿಯೆಯ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಹೆಜ್ಜೆ ಹಾಕಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದರೆ, ಅವನ ಕಾರ್ಯವು ಒಂದು ಮತ್ತು ಇನ್ನೊಂದರ ನಡುವೆ ಸಮತೋಲನವನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅದೇ ಮೌಲ್ಯ, ತೂಕ ಮತ್ತು ಅಳತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ.

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಸಂಕಲ್ಪವು ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಅದರ ಕಾರ್ಯಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಹೋಯಿತು , ಇದು ಕೃತಿಗಳ ದೊಡ್ಡ ವೈಭವವನ್ನು ತೋರಿಸಿದೆ,

ಎಷ್ಟರಮಟ್ಟಿಗೆ ಎಂದರೆ ಮನುಷ್ಯನು ಅವುಗಳನ್ನು ಎಣಿಸಲು ಮತ್ತು ಪ್ರತಿ ಕೆಲಸದ ನಿಜವಾದ ಮೌಲ್ಯವನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಮತ್ತು ಅವನು ಅವರನ್ನು ನೋಡುತ್ತಿದ್ದರೂ, ಅವುಗಳನ್ನು ಸ್ಪರ್ಶಿಸಿದರೂ ಮತ್ತು ಅವುಗಳ ಪ್ರಯೋಜನಕಾರಿ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರೂ, ನಾವು ಮನುಷ್ಯನನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಯ ಮೊದಲ ಸಣ್ಣ ಅಜ್ಞಾನಿ ಎಂದು ಕರೆಯಬಹುದು.

ಯಾರು ಹೇಳಬಹುದು

- ಸೂರ್ಯನು ಎಷ್ಟು ಬೆಳಕು ಮತ್ತು ಶಾಖವನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ,
- ಇದು ಎಷ್ಟು ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ಉಂಟುಮಾಡುತ್ತದೆ, ಇ
- ಬೆಳಕು ಏನು ಮಾಡಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ? ಯಾರೂ.

ಆದರೂ ಎಲ್ಲರೂ ಅದನ್ನು ನೋಡುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅದರ ಉಷ್ಣತೆಯನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತಾರೆ. ಉಳಿದಂತೆ ಎಲ್ಲದಕ್ಕೂ ಇದೇ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ.

ನನ್ನ ವಿಮೋಚನೆಯು ಸೃಷ್ಟಿಯೊಂದಿಗೆ ಕೈಜೋಡಿಸುತ್ತದೆ.

ಇದು ಸೃಷ್ಟಿ ಹೊಂದಿರುವಷ್ಟು ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ .

ಅವರು ಪರಸ್ಪರ ಪರಿಪೂರ್ಣ ಸಮತೋಲನದಲ್ಲಿರುತ್ತಾರೆ, ಏಕೆಂದರೆ ಸೃಷ್ಟಿಯು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಕಾರ್ಯವಾಗಿತ್ತು , ವಿಮೋಚನೆಯು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ಮತ್ತೊಂದು ಕಾರ್ಯವಾಗಿತ್ತು .

- ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಇನ್ನೊಂದು ಕ್ರಿಯೆ:

ಸ್ವರ್ಗದಲ್ಲಿರುವಂತೆ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲಿನ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಫಿಯೆಟ್ ವೊಲುಂಟಾಸ್ ತುವಾ.

ನನ್ನ ಡಿವೈನ್ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ಕಾರ್ಯಗಳು ಸಿದ್ಧವಾಗಿವೆ.

ಅವರು ಹೊಂದಿರುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ

ಕ್ರಿಯೆಗಳ ಟ್ರಿಪಲ್ ಬ್ಯಾಲೆನ್ಸ್, ಅದೇ ಮೌಲ್ಯ, ಅದೇ ತೂಕ ಮತ್ತು ಅದೇ ಅಳತೆ.

ನಾನು ಕಾಯಲು ಒತ್ತಾಯಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ನನ್ನಲ್ಲಿ ಈ ಕಾರ್ಯಗಳ ಬಹುಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ನಾನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತೇನೆ.

- ನಾನು ಅರಿತುಕೊಳ್ಳಲು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ, ಅವುಗಳನ್ನು ಅರಿತುಕೊಳ್ಳದೆ

- ಏಕೆಂದರೆ ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್ ರಾಜ್ಯವು ತಿಳಿದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಆಳ್ವಿಕೆ ನಡೆಸುವುದಿಲ್ಲ,

ಹಾಗಾಗಿ ನಾನು ತುಂಬಾ ದಣಿದಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ನಾನು ತಾಳ್ಮೆ ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಹೇಳುತ್ತೇನೆ:

“ ಅವರು ನನ್ನ ಪ್ರಯೋಜನಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಬಯಸದೇ ಇರುವುದು ಹೇಗೆ ಸಾಧ್ಯ?

”

ಮತ್ತು ಏಕೆ ಎಂದು ನಾನು ನಿರಾಶೆಗೊಂಡಿದ್ದೇನೆ

- ನನ್ನ ಕೃತಿಗಳು, - ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಶಕ್ತಿ,
- ಅದರ ಬೆಳಕು, ಅದರ ಸಂತೋಷ ಮತ್ತು ಅದರ ಸೌಂದರ್ಯ
ಜೀವಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಭ್ರಾತೃತ್ವವನ್ನು ಹೊಂದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಅವುಗಳಲ್ಲಿ
ಇರಬಾರದು.

ಆದ್ದರಿಂದ ನೀವು ನನ್ನನ್ನು ಮೌನವಾಗಿ ನೋಡಿದರೆ ನನ್ನ ಮೇಲೆ
ಕರುಣಿಸು.

ಈ ದೀರ್ಘ ಕಾಯುವಿಕೆಯಿಂದ ಉಂಟಾದ ಆಯಾಸದ ಉಕ್ಕಿ ನನ್ನನ್ನು
ಮೌನಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ.

ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಪ್ರೀತಿಗಾಗಿ, ಅವರ ಜೀವಿಗಳ ಪ್ರೀತಿಗಾಗಿ ಅವರು ಮಾಡಿದ
ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಗಳೊಂದಿಗೆ ನನ್ನನ್ನು ಒಂದುಗೂಡಿಸಲು ನಾನು ದೈವಿಕ
ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಪ್ರವಾಸವನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಿದೆ .

ನನ್ನ ರೀತಿಯ ಜೀಸಸ್ ಮಾನವ ಕೃತ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ತನ್ನನ್ನು ಅವಮಾನಿಸುವ
ಹಂತಕ್ಕೆ ನಾನು ಬಂದಿದ್ದೇನೆ

ತಾಯಿಯ ಹಾಲನ್ನು ಶುಶ್ರೂಷೆ ಮಾಡುವುದು,

ಆಹಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಿ ,

ನೀರು ಕುಡಿಯಿರಿ ,

- ಸಹ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಕೆಳಗೆ ಬಾಗುವುದು.

ಯೇಸುವಿಗೆ ತನ್ನ ಸ್ವಭಾವದಿಂದ ಏನೂ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಾನು
ಆಶ್ಚರ್ಯಚಕಿತನಾದನು. ಅವನು ತನ್ನೊಳಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಒಳ್ಳೆಯದ
ಸೃಜನಶೀಲ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದನು.

ಅವನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳು ಸಂಭವಿಸಬಹುದು.

ನನ್ನ ಸಿಹಿಯಾದ ಜೀಸಸ್ ನನ್ನಲ್ಲಿ ಕಾಣುವಂತೆ ಮತ್ತು
ಅನುಭವಿಸುವಂತೆ ಹೇಳಿದಾಗ ನಾನು ಇದನ್ನು ಯೋಚಿಸುತ್ತಿದ್ದೆ :

ಮಗಳೇ, ನನಗೇನೂ ಬೇಕಿರಲಿಲ್ಲ ನಿಜ.

ಆದರೆ ಆಕಾಶದಿಂದ ಭೂಮಿಯ ಆಳಕ್ಕೆ ಇಳಿದ ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯು
ನಿಶ್ಚಲವಾಗಲಿ ಅಥವಾ ಚಲನರಹಿತವಾಗಲಿ ನಿಲ್ಲಲಿಲ್ಲ.

ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಮತ್ತು ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಜೀವಿಯು ಮಾಡಬೇಕಾದ
ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಹೊರಹಾಕುವ ಅದಮ್ಯ ಅಗತ್ಯವನ್ನು ನಾನು ಭಾವಿಸಿದೆ.

ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯು ಅವಳ ಕಡೆಗೆ ಓಡುವಂತೆ ಮತ್ತು ಅವಳಿಗೆ ಹೇಳಲು
ಸಾಧ್ಯವಾಗುವಂತೆ ನಾನು ಅವರನ್ನು ಮಾಡಿದೆ:

“ನೋಡು ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಎಷ್ಟು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತಿದ್ದೆ. ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು
ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಹೇಳಲು ನಿಮ್ಮ ಚಿಕ್ಕ ಕಾರ್ಯಗಳು, ನಿಮ್ಮ
ಆಗತ್ಯಗಳು, ನಿಮ್ಮ ಕೆಲಸಗಳು, ಎಲ್ಲದರಲ್ಲೂ ಇಳಿಯಲು ನಾನು
ಬಯಸುತ್ತೇನೆ, ನಾನು ನಿಮಗೆ ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು
ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ನೀವು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತೀರಿ ».

ಆದರೆ ನಾನು ಅನೇಕ ವಿನಮ್ರ ಮತ್ತು ಮಾನವ ಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ಮಾಡುವ
ಹಂತಕ್ಕೆ ನನ್ನನ್ನು ಏಕೆ ತಗ್ಗಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ ಎಂಬುದರ ಮುಖ್ಯ
ಕಾರಣವನ್ನು ನೀವು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು ಬಯಸುವಿರಾ?

ನಾನು ಅವುಗಳನ್ನು ಮಾಡಬಾರದಿತ್ತು.

ಆದರೆ ನಾನು ಪ್ರತಿ ಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ಪೂರೈಸುವಂತೆ
ಮಾಡಿದೆ. ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳು ನನ್ನ ಮುಂದೆ ಬಂದವು

ಅವರು ತಮ್ಮಲ್ಲಿ ಏನಿದ್ದರು

ಅವರು ಎಲ್ಲಿಂದ ಬರುತ್ತಾರೆ ,

ದೈವಿಕ ಫಿಯಾದಿಂದ ಮುಚ್ಚಲಾಗಿದೆ.

ಡಿವೈನ್ ಫಿಯೆಟ್ ಅದನ್ನು ಬಯಸಿದ್ದರಿಂದ ನಾನು ಅವುಗಳನ್ನು
ತೆಗೆದುಕೊಂಡೆ.

ನಡುವೆ ಪೈಪೋಟಿ ನಡೆದಿದೆ ಎನ್ನಬಹುದು

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಸ್ವಭಾವತಃ, ಸ್ವರ್ಗೀಯ ತಂದೆಯ ಪದವಾಗಿ,
ನಾನು ನನ್ನಲ್ಲಿ ಹೊಂದಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ಅದೇ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಎಲ್ಲಾ
ಸೃಷ್ಟಿಯಾದ್ಯಂತ ಹರಡಿತ್ತು.

ಹೀಗೆ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳಲ್ಲಿ ನನಗೆ ತಿಳಿದಿರಲಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ನೋಡಲಿಲ್ಲ
ಆದರೆ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆ.

ಆಹಾರ, ನೀರು, ಕೆಲಸ,

- ಎಲ್ಲವೂ ಕಣ್ಮರೆಯಾಯಿತು, ಮತ್ತು

- ಇದು ಯಾವಾಗಲೂ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸುತ್ತಿತ್ತು.

ಮತ್ತು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ನನ್ನನ್ನು ಜೀವಿಗಳ ಮಾನವ ಕ್ರಿಯೆಗಳಿಗೆ ಇಳಿಯುವಂತೆ ಮಾಡಿದಾಗ, ನಾನು ಅವುಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಯೊಂದರ ಎಲ್ಲಾ ಮಾನವ ಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ಕರೆದಿದ್ದೇನೆ .

ಇದರಿಂದ ಅವರು ದೊಡ್ಡ ಉಡುಗೊರೆಯನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು

- ನನ್ನ ಡಿವೈನ್ ಅವರ ಕೃತಿಗಳ ಮೊದಲ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಜೀವನವಾಗಿ ಇಳಿಯುವುದನ್ನು ನೋಡಲು.

ಓಹ್! ಜೀವಿಗಳು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ನೋಡಿದರೆ

- ಅವರು ತಮ್ಮಲ್ಲೇ ಇರುವುದಕ್ಕೆ

ಅವರ ಮೂಲ ,

ಅವುಗಳನ್ನು ಪೋಷಿಸುವ ಮತ್ತು ಸಂರಕ್ಷಿಸುವವರು ಯಾರು , ಮತ್ತು

ಮಾನವ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅನೇಕ ವಸ್ತುಗಳ ಧಾರಕ ಯಾರು

- ಓಹ್! ಎಷ್ಟು

- ಅವರು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು

-ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ವಸ್ತುಗಳ ವಸ್ತುವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ.

ಆದರೆ ಜೀವಿಗಳು

ವಸ್ತುಗಳ ಹೊರಭಾಗವನ್ನು ನೋಡಿ ಇ

ಆದ್ದರಿಂದ ಅವರು ನಿಮ್ಮ ಹೃದಯವನ್ನು ಆಕ್ರಮಿಸುತ್ತಾರೆ

ಅವರ ತೊಗಟೆಯ ಮೇಲೆ ಆಹಾರ,

ಹೀಗೆ ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ವಸ್ತುವಿನಲ್ಲಿರುವ ವಸ್ತುವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ , ಅದು ನಮ್ಮಿಂದ ಹೊರಬಂದು ಜೀವಿಗಳು ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ಅನೇಕ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಾಡಲು ಅನುವು ಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತದೆ .

ನನ್ನ ದುಃಖಕ್ಕೆ, ನಾನು ಆ ಜೀವಿಗಳನ್ನು ನೋಡುವಂತೆ
ಒತ್ತಾಯಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದೇನೆ

- ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನೀರನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಡಿ,
- ಅವರ ಕೆಲಸವನ್ನು ಮಾಡಬೇಡಿ

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಮತ್ತು ಪೂರೈಸಲು,
ಆದರೆ ಅವಶ್ಯಕತೆಯಿಂದ ಮತ್ತು ಮಾನವ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ಪೂರೈಸಲು.

ಮತ್ತು ಅವರ ಕೃತಿಗಳಿಂದ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ ಹೊರಬಂದಿತು, ಆದರೆ
ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ಜೀವಿಗಳ ನಡುವೆ ಒಡ್ಡು ಹಾಕಲು ನಾವು
ಅನೇಕ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ರಚಿಸಿದ್ದೇವೆ.

ಅದನ್ನು ಬಳಸದೆ, ಅವರು ಅದನ್ನು ವೈಫಲ್ಯದ ನಿರಂತರ ಕ್ರಿಯೆಯಾಗಿ
ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ.

ಅವರು ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು
ತೆಗೆದುಕೊಂಡರೆ ಅವರು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕಾದ ಎಲ್ಲಾ ಒಳ್ಳೆಯದು
ಅವರಿಗೆ ಕಳೆದುಹೋಗಿದೆ. ಜೀವಿಗಳ ಎಲ್ಲಾ ಮಾನವ ಕ್ರಿಯೆಗಳಲ್ಲಿ
ರಾಣಿಯಾಗಿ ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ನೋಡದಿರುವ ದುಃಖದಿಂದ
ನಾವು ಉಳಿಯುತ್ತೇವೆ .

ಅದರ ನಂತರ ನಾನು ಡಿವೈನ್ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನನ್ನ ತ್ಯಜಿಸುವಿಕೆಯನ್ನು
ಮುಂದುವರೆಸಿದೆ.

ಅದನ್ನು ಎಂದಿಗೂ ಬಿಡದೆ ಅದರ ಬೆಳಕಿನ ಸಮುದ್ರದಲ್ಲಿ ಇರಬೇಕೆಂದು
ನಾನು ಭಾವಿಸಿದೆ.

ಅಂತ ಅನಿಸಿತು

- ಹೃದಯ ಬಡಿತ,
- ಉಸಿರಾಟ,

-ನನಗೆ ಜೀವ ನೀಡಿದ ಗಾಳಿ ಮತ್ತು ನನ್ನನ್ನು ಕ್ರಮವಾಗಿ, ಸಾಮರಸ್ಯ,
ಅದರ ದೈವಿಕ ಸಮುದ್ರದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಪುಟ್ಟ ಪರಮಾಣುವಿನ ವಿಸರ್ಜನೆ.

ಆದರೆ ನನ್ನ ಪುಟ್ಟ ಮನಸ್ಸು ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ಆಲೋಚನೆಗಳಿಂದ

ಆಕ್ರಮಿಸಲ್ಪಟ್ಟಾಗ,
ನನ್ನ ಸಿಹಿ ಯೇಸು ಸೇರಿಸಲಾಗಿದೆ:

ನನ್ನ ಮಗಳು ,
ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಯಾವುದೇ ಆದೇಶ, ವಿಶ್ರಾಂತಿ
ಮತ್ತು ನಿಜವಾದ ಜೀವನವಿಲ್ಲ .

ವಾಸ್ತವವಾಗಿ

ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಜೀವಿಯ ಜೀವನ, ಅವನ ಮೊದಲ ಜೀವನ ಕ್ರಿಯೆಯು
ಅವನ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನ ಗರ್ಭದಲ್ಲಿ ರೂಪುಗೊಂಡಿದೆ.

ನಂತರ, ಜನ್ಮದಂತೆ, ನಾವು ಅದನ್ನು ಹಗಲು ಬೆಳಕಿಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ.

ನಮ್ಮೊಳಗೆ ಜನಕ ಗುಣವಿದೆ.ಜೀವಿ ನಮ್ಮ ಮಗಳು.

ಹೀಗೆ ಅದು ಉತ್ಪಾದಿಸುವ ಬೀಜವನ್ನು ತನ್ನೊಳಗೆ ಒಯ್ಯುತ್ತದೆ.

ಈ ಬೀಜದಿಂದ ಜೀವಿಯು ಅನೇಕ ಇತರ ಜನ್ಮಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತದೆ.

ತನ್ನ ಜೀವನವನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸುವುದನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸುವ ಮೂಲಕ,
ಅವನು ಜನ್ಮವನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತಾನೆ

- ಅವರ ಪವಿತ್ರ ಆಲೋಚನೆಗಳು,

- ಅವರ ಪರಿಶುದ್ಧ ಪದಗಳ, ಇ

ಅವರ ಕೃತಿಗಳ ಅದ್ಭುತ ಮೋಡಿ,

ಅವನ ಹೆಜ್ಜೆಯ ಮಧುರ ಧ್ವನಿ ,

- ಅವನ ಹೃದಯ ಬಡಿತದ ಬೆಳಕಿನ ಕಿರಣಗಳು.

ಜೀವಿಗಳಿಂದ ರೂಪುಗೊಂಡ ಈ ಎಲ್ಲಾ ಜನ್ಮಗಳು ತಮ್ಮ ಮಾರ್ಗವನ್ನು
ಮಾಡುತ್ತವೆ ಮತ್ತು ಅವುಗಳ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನಿಗೆ ಏರುತ್ತವೆ,

- ಅವರನ್ನು ತಮ್ಮ ತಂದೆ ಎಂದು ಗುರುತಿಸಲು,

-ಅವನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸು,

- ನಮ್ಮ ವೈಭವ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಉತ್ಪಾದಕ ಪುಣ್ಯದಂತೆ ಅವನ ದೀರ್ಘ ವಂಶಸ್ಥರ ಮೆರವಣಿಗೆಯೊಂದಿಗೆ ಅವನನ್ನು ಸುತ್ತುವರಿಯಲು.

ಆದರೆ ನಮ್ಮ ಜನಕ ಪುಣ್ಯವು ಫಲಪ್ರದವಾಗಲು,

ನಮ್ಮಿಂದ ಹೊರಬರುವ ಜನ್ಮದಲ್ಲಿ (ಜೀವಿ) ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಪ್ರಾಬಲ್ಯ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.

ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ, ಈ ಜೀವಿ ಅಪಾಯದಲ್ಲಿದೆ

ವಿವೇಚನಾರಹಿತವಾಗಿ ಬದಲಾಗುತ್ತದೆ, ಮತ್ತು

ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಉತ್ಪಾದಿಸುವ ಗುಣವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ .

ಅದು ಉತ್ಪಾದಿಸಿದರೆ, ಅದು ಭಾವೋದ್ರೇಕಗಳು, ದೌರ್ಬಲ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ದುರ್ಗುಣಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸುವುದು. ನಮ್ಮಲ್ಲಿಗೆ ಏರಬಲ್ಲ ಪುಣ್ಯ ಅವರಿಗಿಲ್ಲ.

ಇದಲ್ಲದೆ, ಈ ಜನ್ಮಗಳು ನಮಗೆ ಸೇರಿಲ್ಲ ಎಂದು ಖಂಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ನಾನು ಸ್ವರ್ಗೀಯ ಸಾರ್ವಭೌಮನ ಎದೆಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಸಿಹಿ ಯೇಸುವಿನ ಅವತಾರವನ್ನು ಯೋಚಿಸುತ್ತಿದ್ದೆ.

ನನ್ನ ಸಿಹಿ ಜೀಸಸ್, ನನ್ನ ಹೊರಗೆ ತನ್ನನ್ನು ತಾನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತಾ, ವಿವರಿಸಲಾಗದ ಮೃದುತ್ವದಿಂದ ನನ್ನನ್ನು ತಬ್ಬಿಕೊಂಡನು.

ಅವನು ನನಗೆ ಹೇಳಿದನು:

*ನನ್ನ ಮಗಳು,

* ಸೃಷ್ಟಿಯು ಪ್ರೀತಿಯ ತೀವ್ರ ಮತ್ತು ಮಹಾನ್ ಉತ್ಸಾಹವಾಗಿತ್ತು

ಇದು, ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಅಸ್ತಿತ್ವದಿಂದ ತುಂಬಿ, ಇಡೀ ವಿಶ್ವವನ್ನು ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ ಮತ್ತು

ಎಲ್ಲೆಡೆ ಹರಡಿತು.

ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಫಿಫ್ಟ್ ತನ್ನನ್ನು ತಾನೇ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿತು ಮತ್ತು ಈ ಪ್ರೀತಿಯ ಓಟದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿತು, ಅದು ನಿಲ್ಲಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದೆ ಮುಂದುವರಿಯಿತು.

ಎಲ್ಲೆಡೆ ಹರಡುವ ಮೊದಲು ಮತ್ತು ಇನ್ನೂ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿಲ್ಲದ ಎಲ್ಲಾ ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ತನ್ನ ಮೊದಲ ಮತ್ತು ನೀಡುವ ಮೊದಲು.

ಅವನ ಪ್ರೀತಿಯ ಮತ್ತು

- ಸಂತೋಷದ ಮತ್ತು, - ಸಂತೋಷದ

ಅವರು ಎಲ್ಲಾ ತಲೆಮಾರುಗಳ ಮೇಲೆ ಮುದ್ರಿಸಿದ.

ಈ ಓಟದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್,

-ಅವನು ಕೇವಲ ಒಂದು ಚುಂಬನದಿಂದ ತೃಪ್ತನಾಗಲಿಲ್ಲ,

-ಆದರೆ ಇದು ಸೂರ್ಯ, ಆಕಾಶ, ನಕ್ಷತ್ರಗಳು, ಸಮುದ್ರಗಳು ಮತ್ತು ಭೂಮಿ ಮತ್ತು ಬ್ರಹ್ಮಾಂಡದ ದೊಡ್ಡ ಶೂನ್ಯದಲ್ಲಿ ಕಾಣುವ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ರೂಪಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ಉಚ್ಚರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಹೀಗೆ

ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ಉತ್ಸಾಹ

ಅದು ಉತ್ಸಾಹವಾಗಿತ್ತು

- ಆಚರಣೆ

- ಪ್ರೀತಿಯ,

-ಸಂತೋಷ ಇ

- ಸಂತೋಷದಿಂದ

ಅದರೊಂದಿಗೆ ನಾವು ಎಲ್ಲಾ ಜೀವಿಗಳನ್ನು ಆಡಬೇಕಾಗಿತ್ತು ಮತ್ತು ಆನಂದಿಸಬೇಕಾಗಿತ್ತು .

* ಗರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅವತರಿಸುವ ಮೂಲಕ ,

ಪ್ರೀತಿಯ ಉತ್ಸಾಹ

-ನಾವು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು

- ಅದು ಉಕ್ಕಿ ಹರಿಯಿತು

ಇದು ಸೃಷ್ಟಿಯ ಅದೇ ಹಾದಿಯನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿತು.

ಅದೊಂದು ಉತ್ಸಾಹವಾಗಿತ್ತು

- ಪ್ರೀತಿಯ
- ಮೃದುತ್ವ,
- ಸಹಾನುಭೂತಿ,
- ಕರುಣೆಯಿಂದ.

ಇದು ದೇವರ ಜೀವನವನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿತ್ತು

ಸಲುವಾಗಿ

ಮನುಷ್ಯನನ್ನು ಹುಡುಕಿ ಮತ್ತು

ಅವನಿಗೆ ಪ್ರೀತಿ, ಮೃದುತ್ವ, ಸಹಾನುಭೂತಿ ಮತ್ತು ಕ್ಷಮೆಯ
ಚುಂಬನಗಳನ್ನು ನೀಡಿ.

ತನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಸಮುದ್ರದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಜೀವಿಗಳ ಜೀವನವನ್ನು
ಮುಚ್ಚುವುದು,

- ಅವಳು ಅವನಿಗೆ ಜೀವನದ ಮತ್ತು ಕೊಟ್ಟಳು,
- ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ಜೀವನವನ್ನು ನೀಡಲು ತನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಜೀವನವನ್ನು
ಅರ್ಪಿಸುವುದು.

ಅವತಾರದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿ ಮಿತಿಮೀರಿದೆ

ಏಕೆಂದರೆ ಅದು ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ರುವಂತೆ ಆಚರಿಸುವ ಮತ್ತು ಆನಂದಿಸುವ
ಪ್ರೀತಿಯಾಗಿರಲಿಲ್ಲ.

-ಆದರೆ ನೋವಿನ, ಸಂಕಟ ಮತ್ತು ತ್ಯಾಗದ ಪ್ರೀತಿ ಮನುಷ್ಯನ
ಜೀವನವನ್ನು ರಿಮೇಕ್ ಮಾಡಲು ತನ್ನ ಜೀವನವನ್ನು ನೀಡಿತು .

ಆದರೆ ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಗೆ ಇನ್ನೂ ತೃಪ್ತಿ ಸಿಕ್ಕಿಲ್ಲ.

ನಿಮ್ಮ ಕೈಯನ್ನು ನನ್ನ ಹೃದಯದ ಮೇಲೆ ಇರಿಸಿ ಮತ್ತು ಅದು ಹೇಗೆ
ಬಡಿಯುತ್ತದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿ, ಅದು ಸ್ಪೊಟಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ
ಎಂದು ನಾನು ಭಾವಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಬಿರುಗಾಳಿಯ ಸಮುದ್ರದಂತೆ ಅದು ಕುದಿಯುವಂತೆ ಆಲಿಸಿ ಮತ್ತು
ಆಲಿಸಿ

ಅದು ದೈತ್ಯಕಾರದ ಅಲೆಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ
ಆವರಿಸಲು ಉಕ್ಕಿ ಹರಿಯಲು ಬಯಸುತ್ತದೆ.

* ಅವನು ತನ್ನ ಮೂರನೇ ಪ್ರೇಮ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ಹೊಂದಲು ಬಯಸುತ್ತಾನೆ .

ಈ ಪ್ರೀತಿಯ ಉತ್ಸಾಹದಲ್ಲಿ, ಅವನು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯವನ್ನು ರೂಪಿಸಲು ಬಯಸುತ್ತಾನೆ

ಬೇಕು.

ಈ ಪ್ರೀತಿಯ ಉತ್ಸಾಹವು ಒಂದುಗೂಡುತ್ತದೆ

- ಸೃಷ್ಟಿಗೆ ಇ
- ಅವತಾರಕ್ಕೆ

ಒಂದನ್ನು ಮಾತ್ರ ರೂಪಿಸಲು.

ಇದು ವಿಜಯೋತ್ಸವದ ಪ್ರೀತಿಯ ಉತ್ಸಾಹವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಅವಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಕೊಡುವಳು

- ವಿಜಯೋತ್ಸವದ ಪ್ರೀತಿಯ,
- ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಗೆಲ್ಲಲು,
- ಪ್ರೀತಿ ಎಲ್ಲದರ ಮೇಲೂ ವಿಜಯ ಸಾಧಿಸುತ್ತದೆ

ನೀಡಲು

ಅವನ ಶಾಶ್ವತ ಶಾಂತಿಯ ಮತ್ತು,

- ಅವನ ಬೆಳಕಿನ ಮತ್ತು ಅದು ಮಾನವ ಇಚ್ಛೆಯ ರಾತ್ರಿಯನ್ನು ಹಾರಿಸುತ್ತದೆ

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಇಡೀ ದಿನವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವುದು, ಎಲ್ಲಾ ಸರಕುಗಳ ವಾಹಕ. ಈ ದಿನ ಬರಲು ನಾನು ಹೇಗೆ ಕಾಯಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ!

ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿ ನನ್ನಲ್ಲಿ ತುಂಬಾ ಕುದಿಯುತ್ತದೆ, ಅದು ಉಕ್ಕಿ ಹರಿಯಲು ಬಿಡಬೇಕು ಎಂದು ನಾನು ಭಾವಿಸುತ್ತೇನೆ. ನಾನು ಯಾವಾಗ ಯಾವ ಸಮಾಧಾನವನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ನನಗೆ ತಿಳಿದಿದ್ದರೆ, ಅದು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಉಕ್ಕಿ ಹರಿಯಲು ಬಿಡುತ್ತದೆ,

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಬಗ್ಗೆ ನಾನು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತೇನೆ ...

ಜ್ವರದಿಂದ ನನ್ನನ್ನು ಭ್ರಮನಿರಸನಗೊಳಿಸುವ ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಉತ್ಸಾಹವು ಕಡಿಮೆಯಾಗುತ್ತದೆ.

ಮತ್ತು ಸಾಂತ್ವನದ ಭಾವನೆ, ನಾನು ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುತ್ತೇನೆ
ಇದರಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮದಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲವೂ ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯಾಗಿರಬಹುದು.
ಆದ್ದರಿಂದ, ಜಾಗರೂಕರಾಗಿರಿ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಮಾಡಲು ನನಗೆ
ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಡಿ.

ಅದರ ನಂತರ ನನ್ನ ಬಡ ಆತ್ಮವು ನನ್ನ ಸಿಹಿ ಯೇಸುವಿನ ಪ್ರೀತಿಯಲ್ಲಿ
ಅಲೆದಾಡಿತ್ತು.

ಬೆಂಕಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಸುಟ್ಟುಹೋದ ಬೆಳಕಿನ ಫೆರಿಸ್ ಚಕ್ರವನ್ನು ನಾನು
ನನ್ನ ಮುಂದೆ ನೋಡಿದೆ

ಅನೇಕ ಕಿರಣಗಳೊಂದಿಗೆ ಜೀವಿಗಳು ಹಗಲಿನ ಬೆಳಕಿನಲ್ಲಿ ಬಂದು
ಬರುತ್ತವೆ. ಈ ಕಿರಣಗಳು ಪ್ರತಿ ಜೀವಿಯ ಮೇಲೆ ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡಿವೆ.

ಸಂತೋಷಕರ ಬಲದಿಂದ, ಅವರು ಫೆರಿಸ್ ಚಕ್ರದ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ
ಅವುಗಳನ್ನು ಸೆರೆಹಿಡಿದರು.

ಅಲ್ಲಿ ಜೀಸಸ್ ಅವರನ್ನು ತಿನ್ನಲು ತನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಮಧ್ಯೆ ಅವರಿಗಾಗಿ
ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದನು.

- ಆದ್ದರಿಂದ ಅವರು ಸಾಯಲು ಬಿಡುವುದಿಲ್ಲ,

-ಆದರೆ ಅವರು ಹಾಗೆ ಮಾಡಲು ಅವರ ಚಿಕ್ಕ ಮಾನವೀಯತೆಯಲ್ಲಿ
ಅವರನ್ನು ಬಂಧಿಸುತ್ತಾರೆ

- ಅವುಗಳನ್ನು ಪುನರುಜ್ಜೀವನಗೊಳಿಸಲು ಮತ್ತು ಅವುಗಳನ್ನು
ಬೆಳೆಯಲು,

-ಅದರ ನುಂಗುವ ಜ್ವಾಲೆಗಳಿಂದ ಅವುಗಳನ್ನು ಪೋಷಿಸಲು ಇ

- ಅವರಿಗೆ ಹೊಸ ಜೀವನ, ಪ್ರೀತಿಯ ಜೀವನವನ್ನು ನೀಡಿ.

ನನ್ನ ಪುಟ್ಟ ಯೇಸು, ಈಗಷ್ಟೇ ಜನಿಸಿದ,

ಎಲ್ಲಾ ತಲೆಮಾರುಗಳ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಜನ್ಮವನ್ನು ಅವನಲ್ಲಿ ಸುತ್ತುವರೆದಿದೆ

ತನ್ನೊಳಗೆ ಹೊಸ ಜೀವನವನ್ನು ಸಾಗಿಸುವ ಕೋಮಲ ತಾಯಿಗಿಂತ
ಉತ್ತಮವಾಗಿದೆ - ಅವರ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ರೂಪುಗೊಂಡ ಅವುಗಳನ್ನು
ಬೆಳಕಿಗೆ ತರಲು,

ಆದರೆ ನಂಬಲಾಗದ ಸಂಕಟದಿಂದ ಮತ್ತು ಅವನ ಸಾವಿನೊಂದಿಗೆ.

ನಂತರ ನನ್ನ ಕೋಮಲ ಜೀಸಸ್, ತುಂಬಾ ಚಿಕ್ಕದಾಗಿದೆ, ಈ ಜ್ವಾಲೆಯ ಪ್ರಪಾತದ ಕೇಂದ್ರ, ನನಗೆ ಹೇಳಿದರು: ನನ್ನನ್ನು ನೋಡಿ ಮತ್ತು ನನ್ನ ಮಾತನ್ನು ಕೇಳಿ. ನನ್ನ ಮಗಳೇ, ಈ ಜ್ವಾಲೆಯ ಪ್ರಪಾತದ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ

- ನಾನು ಜ್ವಾಲೆಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ಉಸಿರಾಡುತ್ತೇನೆ,

ಎಲ್ಲಾ ಜೀವಿಗಳ ಉಸಿರು ನನ್ನನ್ನು ಹೊತ್ತೊಯ್ಯುವ ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಜ್ವಾಲೆಯನ್ನು ಮಾತ್ರ ನಾನು ನನ್ನ ಉಸಿರಿನಲ್ಲಿ ಅನುಭವಿಸುತ್ತೇನೆ .

ನನ್ನ ಪುಟ್ಟ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ, ಜ್ವಾಲೆಗಳು ಮಿಡಿಯುತ್ತವೆ, ಅದು ನನ್ನ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಇರಿಸಲು ಎಲ್ಲಾ ಜೀವಿಗಳ ಮಿಡಿತಗಳನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಸೆರೆಹಿಡಿಯುತ್ತದೆ; ಮತ್ತು ನನ್ನ ಪುಟ್ಟ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಈ ಎಲ್ಲಾ ಬಡಿತಗಳನ್ನು ನಾನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಎಲ್ಲವೂ ಜ್ವಾಲೆಗಳು, ಅದು ನನ್ನ ಪುಟ್ಟ ಕೈಗಳಿಂದ, ನನ್ನ ಚಿಕ್ಕ ಚಲನರಹಿತ ಪಾದಗಳಿಂದ ಹೊರಹೊಮ್ಮುತ್ತದೆ.

ಆಹ್! ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿ ಎಷ್ಟು ಬೇಡಿಕೆಯಿದೆ!

ನನ್ನನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಸುತ್ತುವರಿಯಲು ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ಜೀವವನ್ನು ನೀಡುವಂತೆ ಮಾಡಲು,

ದಹಿಸುವ ಬೆಂಕಿಯ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ನನ್ನನ್ನು ಇರಿಸುತ್ತದೆ.

ಓಹ್, ಎಲ್ಲಾ ಜೀವಿಗಳ ಪಾಪಗಳು, ದುಃಖಗಳು ಮತ್ತು ದುಃಖಗಳನ್ನು ನಾನು ಹೇಗೆ ಅನುಭವಿಸುತ್ತೇನೆ .

ನಾನು ಇನ್ನೂ ಚಿಕ್ಕವನು, ಆದರೆ ಯಾವುದೂ ನನ್ನನ್ನು ಉಳಿಸುವುದಿಲ್ಲ!

ನಾನು ಹೇಳಬಲ್ಲೆ: "ಎಲ್ಲಾ ದುಷ್ಟತೆಗಳು ನನ್ನಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ನನ್ನ ಸುತ್ತಲೂ ಬೀಳುತ್ತವೆ".

ಮತ್ತು ಈ ದಹಿಸುವ ಜ್ವಾಲೆಗಳ ಮಧ್ಯೆ, ತುಂಬಾ ನೋವು ತುಂಬಿದೆ, ನಾನು ಅವರೆಲ್ಲರನ್ನೂ ನೋಡುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಅಳುತ್ತೇನೆ:

"ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯು ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ನನಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಜೀವಿಗಳನ್ನು ನೀಡಿದೆ, ಅವನು ಅವುಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ನನಗೆ ನೀಡಿದ್ದಾನೆ ಮತ್ತು ಅವು ನನ್ನನ್ನು ತಪ್ಪಿಸಿವೆ.

ನನ್ನ ತಾಯಿಯ ಗರ್ಭದಲ್ಲಿ ನನ್ನನ್ನು ಗರ್ಭಧರಿಸುವ ಮೂಲಕ ಅವನು

ಇನ್ನೂ ಅವುಗಳನ್ನು ನನಗೆ ನೀಡುತ್ತಾನೆ. ಆದರೆ ಅವರು ನನ್ನನ್ನು ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನನಗೆ ಖಾತ್ರಿಯಿದೆಯೇ?

ಅವರು ಎಂದೆಂದಿಗೂ ನನ್ನವರೇ?

ಓಹ್! ಅವರಲ್ಲಿ ಯಾರೂ ನನ್ನನ್ನು ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಬಯಸದಿದ್ದರೆ ನಾನು ಎಷ್ಟು ಸಂತೋಷಪಡುತ್ತೇನೆ.

ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಮಕ್ಕಳು, ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಜನ್ಮಗಳು, ನನ್ನ ಪುಟ್ಟ ಮಾನವೀಯತೆಯಲ್ಲಿ ಗರ್ಭಧರಿಸಿದರೆ ಅವರ ನೋವುಗಳು ನನಗೆ ವಿಶ್ರಾಂತಿಯಾಗುತ್ತವೆ ."

ಮತ್ತು, ಅಳುವುದು ಮತ್ತು ಅಳುತ್ತಾ, ನನ್ನ ಕಣ್ಣೀರಿನಿಂದ ಅವರನ್ನು ಸರಿಸಲು ನಾನು ಅವರ ಮುಖವನ್ನು ನೋಡಿದೆ.

ನಾನು ಪುನರಾವರ್ತಿಸಿದೆ:

"ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಮಕ್ಕಳೇ, ನನ್ನನ್ನು ಬಿಡಬೇಡಿ, ನನ್ನನ್ನು ಬಿಡಬೇಡಿ, ನಾನು ನಿಮ್ಮ ತಂದೆ, ನನ್ನನ್ನು ತ್ಯಜಿಸಬೇಡಿ.

ಓ ದಯವಿಟ್ಟು,

- ನನ್ನನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ,

- ಕನಿಷ್ಠ ನನ್ನನ್ನು ತಿನ್ನುವ ಬೆಂಕಿಯ ಮೇಲೆ, ನನ್ನ ಸುಡುವ ಕಣ್ಣೀರಿನ ಮೇಲೆ ಕರುಣಿಸು

- ಮತ್ತು ನಿಮಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಧನ್ಯವಾದಗಳು. ಏಕೆಂದರೆ ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ತುಂಬಾ ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇನೆ.

ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ದೇವರಂತೆ ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇನೆ.

ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ತುಂಬಾ ಭಾವೋದ್ರಿಕ್ತ ತಂದೆಯಾಗಿ ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇನೆ, ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ನನ್ನ ಜೀವದಂತೆ ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇನೆ. "

ಆದರೆ ನಿನಗೆ ಗೊತ್ತಾ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಪುಟ್ಟ ಮಗಳೇ, ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ದೊಡ್ಡ ಕಾಳಜಿ ಏನು?

ಇದು ಜೀವಿಗಳಲ್ಲಿ ಅವರ ಮಾನವ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ಕಬಳಿಸುವುದಾಗಿತ್ತು.

ಏಕೆಂದರೆ ಅದು ಎಲ್ಲಾ ದುಷ್ಟರ ಮೂಲವಾಗಿದೆ.

ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಜ್ವಾಲೆಗಳ ಹೊರತಾಗಿಯೂ, ಅದು ಸುಟ್ಟುಹೋಗದಂತೆ ಮೋಡಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಿತು.

ಓಹ್! ನನ್ನನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ಹಿಂಸಿಸಿದ್ದು ಮಾನವನ ಇಚ್ಛೆಯಾಗಿದ್ದು ಅದು ಕೇವಲ ಮೋಡಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಿತು, ಆದರೆ ನನ್ನದೇ ಆದ ಮಾನವೀಯತೆಯ ಅತ್ಯಂತ ನೋವಿನ ದೃಶ್ಯಗಳು.

ಆದ್ದರಿಂದ ನನ್ನ ದೈವವು ತಿಳಿದಿರಲಿ ಮತ್ತು ಜೀವಿಯಲ್ಲಿ ಆಳ್ವಿಕೆ ನಡೆಸಲಿ ಎಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿ.

ಆಗ ನೀವು ನನ್ನನ್ನು ಪೂಜ್ಯ ಜೀಸಸ್ ಎಂದು ಕರೆಯಬಹುದು, ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ನನ್ನ ಕಣ್ಣೀರು ನಿಲ್ಲುವುದಿಲ್ಲ.

ತನ್ನ ಶೋಚನೀಯ ಇಚ್ಛೆಯ ದುಃಸ್ವಪ್ನದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಈ ಬಡ ಮಾನವೀಯತೆಯ ಭವಿಷ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಅಳಲು ನನಗೆ ಯಾವಾಗಲೂ ಒಂದು ಕಾರಣವಿದೆ.

ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಪರಿತ್ಯಾಗವು ಮುಂದುವರಿಯುತ್ತದೆ. ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಯೇಸು,

- ತುಂಬಾ ಚಿಕ್ಕ ಮಗುವಿನಂತೆ, ನನ್ನ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಸ್ವರ್ಗೀಯ ತಾಯಿಯ ಗರ್ಭದಲ್ಲಿ , - ಆದರೆ ತುಂಬಾ ಚಿಕ್ಕದಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಸಂತೋಷಕರ ಸೌಂದರ್ಯ, ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರೀತಿ, ಅವನ ಮುಖವು ಕಣ್ಣೀರಿನಿಂದ ತುಂಬಿತ್ತು .

ಮತ್ತು ಅವನು ಅಳುತ್ತಾನೆ ಏಕೆಂದರೆ ಅವನು ಪ್ರೀತಿಸಬೇಕೆಂದು ಬಯಸುತ್ತಾನೆ.

ಅವರು ನಿಟ್ಟುಸಿರಿನೊಂದಿಗೆ ನನಗೆ ಹೇಳಿದರು:

ಆಹ್! ಆಹ್! ನಾನು ಏಕೆ ಪ್ರೀತಿಸಲ್ಪಟ್ಟೆಲ್ಲ?

ನಾನು ಅವತರಿಸಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಆತ್ಮಗಳಲ್ಲಿ ನವೀಕರಿಸಲು ನಾನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ ಆದರೆ ಅದನ್ನು ನೀಡಲು ಯಾರನ್ನೂ ನಾನು ಕಾಣುತ್ತಿಲ್ಲ.

ನನ್ನ ಅವತರಿಸುವ ಮೂಲಕ, ನನ್ನ ಸಾರ್ವಭೌಮ ತಾಯಿ ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಗೆ

ಮುಕ್ತ ನಿಯಂತ್ರಣವನ್ನು ನೀಡಲು ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟರು.

ಜೀವಿಗಳು ನಿರಾಕರಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಅವಳು ತನ್ನ ತಾಯಿಯ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದಳು. ಆಹ್! ಅವಳು

ನನ್ನ ತಿರಸ್ಕರಿಸಿದ ಪ್ರೀತಿಯ ಪಾಲಕ ,

ನನ್ನ ಸಂಕಟಗಳ ಸಿಹಿ ಒಡನಾಡಿ, ಮತ್ತು

ನನ್ನ ಕಣ್ಣೀರನ್ನು ಒಣಗಿಸಿದ ಸುಡುವ ಪ್ರೀತಿ

ಮಹತ್ತರವಾದ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಒಬ್ಬರೇ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಕನಿಷ್ಠ ಎರಡು ಅಥವಾ ಮೂರು, ಕೆಲಸದ ಪಾಲಕರು ಮತ್ತು ಪೋಷಕರಾಗಿರುವುದು ಅವಶ್ಯಕ.

ಪೋಷಣೆಯಿಲ್ಲದೆ, ಕೃತಿಗಳಿಗೆ ಜೀವವಿಲ್ಲ. ಹುಟ್ಟಿದ ಕೂಡಲೇ ಸಾಯುವ ಅಪಾಯವಿದೆ.

ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಮೂವರು ದೈವಿಕ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಇದ್ದರು ಎಂಬುದು ಎಷ್ಟು ನಿಜ .

ನಂತರ ನಾವು ಮನುಷ್ಯನನ್ನು ನಮ್ಮ ಕೆಲಸದ ಕೀಪರ್ ಮಾಡಿದ್ದೇವೆ. ಇನ್ನೂ ತೃಪ್ತಿಯಾಗಿಲ್ಲ,

- ಏಕೆಂದರೆ ಕೆಲಸ ಮಾತ್ರ ಸಂತೋಷವನ್ನು ತರುವುದಿಲ್ಲ,

- ನಾವು ಅವನಿಗೆ ಮಹಿಳೆಯ ಕಂಪನಿಯನ್ನು ನೀಡಿದ್ದೇವೆ.

ಮೂರು ದೈವಿಕ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಅವತಾರದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದರು.

ಅವರು ನನ್ನ ಕಂಪನಿಯಲ್ಲಿದ್ದರು, ಅಥವಾ ಬದಲಿಗೆ, ಅವರು ಸ್ವರ್ಗೀಯ ರಾಣಿಯ ಜೊತೆಗೆ ನನ್ನಿಂದ ಬೇರ್ಪಡಿಸಲಾಗಲಿಲ್ಲ.

ಅವಳು ಸ್ವತಃ ಅವತಾರದ ಎಲ್ಲಾ ಸರಕುಗಳ ದೈವಿಕ ರಕ್ಷಕಳು.

ಹಾಗೆ ನೋಡಿ

- ನನ್ನ ಕೆಲಸವನ್ನು ರೂಪಿಸಲು ಜೀವಿಗಳ ಸಹವಾಸ ಎಷ್ಟು ಅವಶ್ಯಕ

- ನಾನು ಅವನಿಗೆ ನೀಡಲು ಬಯಸುವ ದೊಡ್ಡ ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನನ್ನ ವಿಲೇವಾರಿಯಲ್ಲಿ ತನ್ನನ್ನು ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡ ಜೀವಿ.

ಆದ್ದರಿಂದ, ನೀವು ನನ್ನ ಎರಡನೇ ತಾಯಿಯಾಗಲು ಬಯಸುವಿರಾ?
ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯದ ವರದಕ್ಷಿಣೆಯಾಗಿ ನನ್ನ ಅವತಾರದ
ನವೀಕರಣದ ದೊಡ್ಡ ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ನೀವು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತೀರಾ?

ಈ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನಾನು ಇಬ್ಬರು ಅಮ್ಮಂದಿರನ್ನು ಹೊಂದುತ್ತೇನೆ

- ಮೊದಲನೆಯದು, ವಿಮೋಚನೆಯ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯವನ್ನು ರೂಪಿಸಲು
ನನಗೆ ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟಿತು ,

- ಎರಡನೆಯದು, ಇದು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ರಾಜ್ಯವನ್ನು
ರೂಪಿಸುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಮತ್ತು ಅವಳ ಪುಟ್ಟ ಕೈಗಳನ್ನು ನನ್ನ
ಮುಖದ ಮೇಲೆ ಇರಿಸಿ, ನನ್ನನ್ನು ಮುದ್ದಿಸುತ್ತಾ,

ಅವರು ಹೇಳಿದರು: "ಮಮ್ಮಾ ಮಿಯಾ!

ನನ್ನ ತಾಯಿ!

ತಾಯಿಯ ಪ್ರೀತಿ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಮೀರಿಸುತ್ತದೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ ನೀವು ತಾಯಿಯ ಮೀರದ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ನನ್ನನ್ನು
ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೀರಿ. "

ಅದರ ನಂತರ ಅವನು ಮೌನವಾಗಿದ್ದನು, ನಾನು ಅವನನ್ನು ನನ್ನ
ತೋಳುಗಳಲ್ಲಿ ತೊಟ್ಟಿಲು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ.

ನಂತರ ಅವರು ಸೇರಿಸಿದರು:

"ನನ್ನ ಮಗಳೇ, ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಮಿತಿಮೀರಿದ ಬಗ್ಗೆ ಈಗ ನಿನಗೆ
ತಿಳಿದಿರಬೇಕು, ಅದು ನನ್ನನ್ನು ಎಲ್ಲಿಗೆ ಕರೆದೊಯ್ಯಿತು.

* ಸ್ವರ್ಗದಿಂದ ಭೂಮಿಗೆ ಬರುವುದು,

ಅವನು ನನ್ನನ್ನು ಕತ್ತಲೆಯಾದ ಮತ್ತು ಅತ್ಯಂತ ಕಿರಿದಾದ ಸೆರೆಮನೆಗೆ
ಕರೆದೊಯ್ದನು, ಅದರಲ್ಲಿ ಅವನು ಎದೆಯಾಗಿದ್ದನು

ನನ್ನ ತಾಯಿ . ಆದರೆ ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಗೆ ತೃಪ್ತಿಯಾಗಲಿಲ್ಲ.

ನನ್ನದೇ ಆದ ಇದೇ ಜೈಲಿನಲ್ಲಿ ನನಗಾಗಿ ಮತ್ತೊಂದು ಸೆರೆಮನೆಯನ್ನು
ರೂಪಿಸಿದರು _

ನನ್ನ ದೈವತ್ವವನ್ನು ಬಂಧಿಸಿದ ಮಾನವೀಯತೆ .

ಮೊದಲ ಜೈಲು ಒಂಬತ್ತು ತಿಂಗಳ ಕಾಲ ನಡೆಯಿತು.

ನನ್ನ ಮಾನವೀಯತೆಯ ಎರಡನೇ ಜೈಲು ನನಗೆ ಮೂವತ್ತೂರು ವರ್ಷಗಳವರೆಗೆ ಇತ್ತು. ಆದರೆ ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿ ಅಲ್ಲಿಗೆ ನಿಲ್ಲಲಿಲ್ಲ.

ನನ್ನ ಮಾನವೀಯತೆಯ ಸೆರೆಮನೆಯ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ, ನನ್ನ ಜೈಲು ರೂಪುಗೊಂಡಿತು

ಯೂಕರಿಸ್ಟ್ ,

- ಜೈಲುಗಳಲ್ಲಿ ಚಿಕ್ಕದು

-ಒಂದು ಸಣ್ಣ ಆತಿಥೇಯ ಅವರು ನನ್ನನ್ನು ಬಂಧಿಸಿದರು, ಮಾನವೀಯತೆ ಮತ್ತು ದೈವತ್ವ .

ನಾನು ಸತ್ತು ಹೋಗಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಸೂಚಿಸದೆ ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡೆ

ಒಂದು ಉಸಿರು,

ಒಂದು ಚಳುವಳಿ ಅಥವಾ

- ಒಂದು ಹೃದಯ ಬಡಿತ

ಮತ್ತು ಕೆಲವು ವರ್ಷಗಳವರೆಗೆ ಅಲ್ಲ, ಆದರೆ ಶತಮಾನಗಳ ಬಳಕೆಯವರೆಗೆ.

ಹಾಗಾಗಿ ನಾನು ಜೈಲಿನಿಂದ ಜೈಲಿಗೆ ಹೋದೆ: ಅವರು ನನ್ನಿಂದ ಬೇರ್ಪಡಿಸಲಾಗದವರು. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ನನ್ನನ್ನು ದೈವಿಕ ಖೈದಿ , ಸ್ವರ್ಗೀಯ ಖೈದಿ ಎಂದು ಕರೆಯಬಹುದು .

-ಮೊದಲ ಎರಡು ಜೈಲುಗಳಲ್ಲಿ , ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ತೀವ್ರತೆಯಲ್ಲಿ, ನಾನು ವಿಮೋಚನೆಯ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಪೂರೈಸಿದೆ.

- ಯೂಕರಿಸ್ಟ್ ಮೂರನೇ ಜೈಲಿನಲ್ಲಿ ,

ನಾನು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಈಡೇರಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಮತ್ತು ಅದಕ್ಕಾಗಿಯೇ ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಹಾಸಿಗೆಯ ಸೆರೆಮನೆಗೆ ಕರೆದಿದ್ದೇನೆ

- ಆದ್ದರಿಂದ ಒಟ್ಟಿಗೆ,

- ಇಬ್ಬರೂ ಕೈದಿಗಳು, ನಮ್ಮ ಏಕಾಂತದಲ್ಲಿ, ಒಟ್ಟಿಗೆ ಒಂದಾಗುತ್ತಾರೆ,

ನಾವು ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಅದರ ನೆರವೇರಿಕೆಗೆ ತರಬಹುದು.

ವಿಮೋಚನೆಗಾಗಿ ನನಗೆ ತಾಯಿಯ ಅಗತ್ಯವಿದ್ದರೆ,

ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ನನಗೆ ತಾಯಿಯೂ ಬೇಕಿತ್ತು.

ನನ್ನ ಬೇಡಿಕೆಯ ಪ್ರೀತಿಯು ಜೈಲಿನಲ್ಲಿರುವ ತಾಯಿಯನ್ನು ನನ್ನ
ಇತ್ಯರ್ಥಕ್ಕೆ ಇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಬಯಸಿತು.

ಆದುದರಿಂದ ನಾನು ನಿನ್ನ ಸೆರೆಯಾಳು

- ಸಣ್ಣ ಹೋಸ್ಟನಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರವಲ್ಲ,

-ಆದರೆ ನಿಮ್ಮ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ.

ನೀನು ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಸೆರೆಯಾಳು,

- ನನ್ನ ಮಾತನ್ನು ಕೇಳಲು ಎಲ್ಲಾ ಗಮನ ಇ

-ಇಂತಹ ಸುದೀರ್ಘ ಸೆರೆವಾಸದ ಒಂಟಿತನವನ್ನು ಮುರಿಯಲು.

ಮತ್ತು ನಾವು ಕೈದಿಗಳಾಗಿದ್ದರೂ ಸಹ,

- ನಾವು ಸಂತೋಷವಾಗಿರುತ್ತೇವೆ ಏಕೆಂದರೆ ನಾವು ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ
ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಪ್ರಬುದ್ಧತೆಗೆ ತರುತ್ತೇವೆ

- ಅದನ್ನು ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ನೀಡಿ.

ನನ್ನ ಸಿಹಿ ಯೇಸು, ತುಂಬಾ ಒಳ್ಳೆಯತನದಿಂದ ನಾನು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ
ಯೋಚಿಸಿದೆ,

- ನೀವು ನನ್ನ ಬಡ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಹೇಳಲು ಅರ್ಹರು, ಇ

-ಇದು, ಸಂದರ್ಭಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಪುನಃ ಓದುವುದು, ಬೆಳಕಿನಿಂದ
ಹೊಳೆಯುತ್ತದೆ. ಮತ್ತು ನನ್ನ ಯಾವಾಗಲೂ ರೀತಿಯ ಜೀಸಸ್ ನನಗೆ
ಹೇಳಿದರು:

ನನ್ನ ಮಗಳು

ನಾನು ಮಾತನಾಡುವಾಗ, ಅದು ಸತ್ಯದ ಬೆಳಕನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಆತ್ಮದಿಂದ ಸ್ವಾಗತಿಸಲು ಮತ್ತು ಮುದ್ದಿಸಬೇಕೆಂದು ನಾನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ .

ಈ ಬೆಳಕನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರೆ ಮತ್ತು ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ಗೌರವದ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಆಕ್ರಮಿಸಿಕೊಂಡರೆ, ಅದಕ್ಕೆ ಇನ್ನೊಂದು ಬೆಳಕು ಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ, ಒಂದು ಬೆಳಕಿಗೆ ಇನ್ನೊಂದು ಬೇಕು. ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ, ಅದು ತನ್ನ ಮೂಲಕ್ಕೆ ಮರಳುತ್ತದೆ.

ಮತ್ತು ಯಾವಾಗ ಆತ್ಮ

- ಅವುಗಳನ್ನು ಬರೆದಿದ್ದರೆ ಅವುಗಳನ್ನು ಓದಲು ಮತ್ತು ಅವುಗಳನ್ನು ಧ್ಯಾನಿಸಲು ಹಿಂತಿರುಗಿ,

- ನನ್ನ ಸತ್ಯಗಳು ಮೆತು ಕಬ್ಬಿಣದಂತಿವೆ.

ಕಬ್ಬಿಣವನ್ನು ಕೆಂಪಗೆ ಬಿಸಿ ಮಾಡಿದಾಗ, ಅದು ಬೆಳಕಿನ ಕಿಡಿಗಳು ಹೊರಹೊಮ್ಮಲು ಕಾರಣವಾಗುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ಸೋಲಿಸದಿದ್ದರೆ, ಕಬ್ಬಿಣವು ಗಟ್ಟಿಯಾದ, ಕಪ್ಪು, ತಣ್ಣನೆಯ ಲೋಹವಾಗಿ ಉಳಿಯುತ್ತದೆ.

ನನ್ನ ಸತ್ಯಗಳೊಂದಿಗೆ ಇದು ಹೀಗಿದೆ:

ಆತ್ಮವು ಅವುಗಳನ್ನು ಓದಿದರೆ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಪದಾರ್ಥಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಹಾಕಲು ಅವುಗಳನ್ನು ಪುನಃ ಓದಿದರೆ

ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ತಿಳಿಸಲಾದ ನನ್ನ ಸತ್ಯಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ ,

ಅದರ ಕತ್ತಲೆ ಮತ್ತು ಶೀತದಿಂದ ಕಬ್ಬಿಣದಿಂದ ಸಂಕೇತಿಸಲಾಗಿದೆ, ಇದನ್ನು ಕೆಂಪು ಬಣ್ಣಕ್ಕೆ ಬಿಸಿಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ.

ನೀವು ಈ ಸತ್ಯಗಳನ್ನು ಆಲೋಚಿಸುತ್ತಿರುವಾಗ,

- ನೀವೇ ಹೊಡೆದಿದ್ದೀರಿ,

- ನನ್ನ ಸತ್ಯವನ್ನು ಕೇಳುವ ಪ್ರಯೋಜನವನ್ನು ಹೊಂದಿದವನು.

ಇದು, ಗೌರವ ಭಾವನೆ, ಇತರ ಸತ್ಯಗಳೊಂದಿಗೆ ಬೆಳಕಿನೊಂದಿಗೆ ಹೊಳೆಯುತ್ತದೆ.

ಆದರೆ ನನ್ನ ಪ್ರಕಟವಾದ ಸತ್ಯಗಳು ಮರೆವಿನಲ್ಲೇ ಉಳಿದಿದ್ದರೆ ಮತ್ತು
ಗೌರವದ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಆಕ್ರಮಿಸದಿದ್ದರೆ,
ಸಮಾಧಿಯಾಗಿ ಉಳಿಯುತ್ತದೆ .

ಆದರೆ ನಾವು ಜೀವಂತವಾಗಿ ಹೂಳುವುದಿಲ್ಲ.

ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ನನ್ನ ಸತ್ಯಗಳು ಜೀವನವನ್ನು ಸಾಗಿಸುವ ಮತ್ತು
ಹೊಂದುವ ದೀಪಗಳಾಗಿವೆ.

ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ

- ಅವರು ಸಾವಿಗೆ ಒಳಗಾಗದ ಕಾರಣ, ಸಮಯ ಬರುತ್ತದೆ
- ಇತರರು ಅವರನ್ನು ಮೆಚ್ಚುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು
- ಅವರನ್ನು ಮರೆವು ಮತ್ತು ಸಮಾಧಿ ಮಾಡಿದವರನ್ನು ಖಂಡಿಸಲು.
ನಿಮಗೆ ತಿಳಿದಿದ್ದರೆ
- ನನ್ನ ದೈವಿಕತೆಯ ಮೇಲೆ ನಾನು ನಿಮಗೆ ತೋರಿದ ಎಲ್ಲದರಲ್ಲೂ
ಎಷ್ಟು ಬೆಳಕು ಇದೆ

ವಿಲ್, ಇ

-ಈ ಸತ್ಯಗಳನ್ನು ಓದಿದರೆ ಮತ್ತು ಮತ್ತೆ ಓದಿದರೆ ಯಾವ ಬೆಳಕು
ಮಿನುಗುತ್ತದೆ, ಅವರು ಮಾಡುವ ಎಲ್ಲಾ ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ನೋಡಿ ನೀವೇ
ಆಶ್ಚರ್ಯಚಕಿತರಾಗುತ್ತೀರಿ.

ನಂತರ ನಾನು ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಕೆಲಸವನ್ನು ಮುಂದುವರೆಸಿದೆ.

ನಾನು ತನ್ನ ತಾಯಿಯ ಗರ್ಭದಲ್ಲಿ ಯೇಸುವಿನ ಏಕಾಂತತೆಯ ಬಗ್ಗೆ
ಯೋಚಿಸುತ್ತಿದ್ದೆ. ಯೇಸು ಸೇರಿಸಲಾಗಿದೆ:

ನನ್ನ ಮಗಳೇ, ಜೀವಿಗಳ ಸಹವಾಸವು ನನಗೆ ಎಷ್ಟು ಸಿಹಿ ಮತ್ತು
ಆಹ್ಲಾದಕರವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ನಾನು ಸ್ವರ್ಗದಿಂದ ಭೂಮಿಗೆ ಎಷ್ಟು
ನಿಖರವಾಗಿ ಇಳಿಯುತ್ತಿದ್ದೆ

- ಅವಳಿಗೆ

-ಅವನನ್ನು ಹುಡುಕಲು, ನನ್ನವನನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು, ನನ್ನ
ಸಹವಾಸದಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಲು. ನಾನು ಪ್ರತಿಫಲವನ್ನು
ಅನುಭವಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಆದಾಗ್ಯೂ, ದಯವಿಟ್ಟು ಗಮನಿಸಿ:

ನನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುವ ಮತ್ತು ನನ್ನ ಒಂಟಿತನವನ್ನು ಮುರಿಯಲು
ಪ್ರಯತ್ನಿಸುವ ಜೀವಿಗಳ ಸರಳ ಸಹವಾಸವು ನನ್ನನ್ನು
ತೃಪ್ತಿಪಡಿಸಬಹುದು.

ಆದರೆ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವ ಒಬ್ಬನಿಗೆ ಬಂದಾಗ ಇದು
ಸಾಕಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಹಾಗಾಗಿ ನೀವು ಯಾವಾಗಲೂ ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ಇರಬೇಕೆಂದು ನಾನು
ಬಯಸುತ್ತೇನೆ, ಪ್ರೇಕ್ಷಕ

- ನನ್ನ ಮಗನ ಕಣ್ಣೀರಿನಿಂದ,

- ನನ್ನ ನರಳುವಿಕೆ,

- ನನ್ನ ಅಳು,

- ನನ್ನ ಸಂಕಟಗಳು,

- ನನ್ನ ಕೆಲಸ

- ನನ್ನ ಹೆಜ್ಜೆಗಳು, ಇ

- ನನ್ನ ಸಂತೋಷಗಳು ಕೂಡ.

ಏಕೆಂದರೆ ನಾನು ಅದನ್ನು ಒಳಗೆ ಠೇವಣಿ ಇಡಲು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ.

ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯು ಅವಳಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ, ನಾನು ಅವಳನ್ನು
ನಿರಂತರವಾಗಿ ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ಹೊಂದಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ನನಗೆ ಎಲ್ಲದರ ಬಗ್ಗೆ
ಯಾವಾಗಲೂ ತಿಳಿಸಲು ತುಂಬಾ ಕಷ್ಟವಾಗುತ್ತದೆ.

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಎದುರಿಸಲಾಗದ ಅಗತ್ಯವನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತದೆ

ನನ್ನ ಮಾನವೀಯತೆಯಲ್ಲಿ ಅವನು ಮಾಡುವ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ
ಜೀವಿಯೊಂದಿಗೆ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುವುದು, ಇದರಿಂದ ನನ್ನಲ್ಲಿ ಆಳುವ ಮತ್ತು
ಜೀವಿಯಲ್ಲಿ ಆಳುವ ಸಂಕಲ್ಪವು ವಿಭಜಿಸಬಾರದು.

ಮತ್ತು ಇಲ್ಲಿ ಏಕೆ

ನನ್ನ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲೂ ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಕರೆಯುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು

ನಾನು ಏನು ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ನಾನು ಏನು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ನೀವು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ನಾನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ ಆದ್ದರಿಂದ ನಾನು ಅದನ್ನು ನಿಮಗೆ ನೀಡುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಹೇಳಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ:

"ನನ್ನ ದೈವಿಕದಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವವನು ನನ್ನನ್ನು ಎಂದಿಗೂ ಬಿಡುವುದಿಲ್ಲ

- ನಾವು ಪರಸ್ಪರರ ವಿರುದ್ಧ ಹತ್ತಿರವಾಗಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಬೇರ್ಪಡಿಸಲಾಗದೆ. "

ಮತ್ತು ನಾನು: "ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿ, ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ಓಟ ಎಂದಿಗೂ ನಿಲ್ಲುವುದಿಲ್ಲ. ಅದು ಓಡುತ್ತದೆ, ಅದು ಯಾವಾಗಲೂ ಓಡುತ್ತದೆ.

ನಾನು ಅವಳಂತೆ ಶಾಪಿಂಗ್ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ ಎಂದು ನನಗೆ ಅನಿಸುತ್ತದೆ

ನಾನು ತುಂಬಾ ಚಿಕ್ಕವನು ಮತ್ತು ನಿನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಲು ನಾನು ಓಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. "

ನನ್ನ ಸಿಹಿ ಯೇಸು ಸೇರಿಸಲಾಗಿದೆ:

ನನ್ನ ಮಗಳು

ನೀವು ಸಹ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ಅಪಾರ ಸಮುದ್ರದಲ್ಲಿ ಪ್ರೀತಿಯ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಬಹುದು.

ನೀವು ಹಡಗಿನಂತೆ ಮಾಡುತ್ತೀರಿ:

- ಅವನು ಸಮುದ್ರವನ್ನು ದಾಟಲು ಬಯಸಿದಾಗ, ಅವನು ಧಾವಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ನೀರು ಅವನನ್ನು ಹಾದುಹೋಗಲು ಬಿಡುತ್ತದೆ,

- ಓಡುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಸಮುದ್ರದಲ್ಲಿ ಒಂದು ಜಾಡು ಬಿಡುತ್ತದೆ.

- ಸ್ವಲ್ಪಮಟ್ಟಿಗೆ ಜಾಡು ಕಣ್ಮರೆಯಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅದರ ಅಂಗೀಕಾರದ ಯಾವುದೇ ಕುರುಹು ಇಲ್ಲ.

ಆದಾಗ್ಯೂ, ಹಡಗು ಸಮುದ್ರಕ್ಕೆ ಓಡಿ ತನಗೆ ಬೇಕಾದ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ತಲುಪಿತು. ಅಂತೆಯೇ, ಆತ್ಮವು ಪ್ರೀತಿಸಲು ಬಯಸಿದರೆ,

- ಅವನು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ ಇ ಸಮುದ್ರಕ್ಕೆ ಧುಮುಕುತ್ತಾನೆ

- ತನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಜನಾಂಗವನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತದೆ.

ಅದರ ಓಟ ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ಇರುತ್ತದೆ

ಹಡಗಿನಂತೆ ಅವಳಿಗೆ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ

ಅದು ಹಾದುಹೋಗುವ ಸಮುದ್ರದಲ್ಲಿ ಏನನ್ನೂ ಬಿಡುವುದಿಲ್ಲ.

ಏಕೆಂದರೆ ನೀರು, ಹೆಮ್ಮೆ, ಒಂದು ಜಾಡಿನ ಇಲ್ಲದೆ ಅವನ ಹಿಂದೆ ಮುಚ್ಚಿ.
ಬದಲಾಗಿ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ಸಮುದ್ರದಲ್ಲಿ,

- ಆತ್ಮವು ತನ್ನ ಓಟವನ್ನು ಮಾಡಲು ಅದರೊಳಗೆ ಧಾವಿಸಿದಾಗ,

- ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ನೀರು ಬಬ್ಲಿಂಗ್ ಮತ್ತು

-ಅವುಗಳ ಗುಳ್ಳೆಗಳ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಕಣ್ಮರೆಯಾಗದ ಉಬ್ಬು

ಅವನ ಚಿಹ್ನೆಯು ಉಳಿದಿದೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಸಮುದ್ರದಲ್ಲಿನ ಪ್ರಾಣಿಯ
ಪ್ರೀತಿಯ ಓಟವನ್ನು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ತೋರಿಸುತ್ತದೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ ನೀವು ಹೇಳಬಹುದು:

"ನಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವ ಅವಳು ತನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಓಟವನ್ನು
ಮಾಡಲು ಇಲ್ಲಿಯೇ ಹಾದುಹೋದಳು.

ಏಕೆಂದರೆ ನೀವು ಅಲ್ಲಿ ಏನು ಮಾಡುತ್ತೀರೋ ಅದು ಅಳಿಸಲಾಗದು. "

ಸಮಾನವಾಗಿ,

- ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಆರಾಧನೆಯನ್ನು ಮಾಡಲು ಬಯಸಿದರೆ, - ನೀವು
ಅಲಂಕರಿಸಲು ಬಯಸಿದರೆ,

- ನೀವು ಪವಿತ್ರರಾಗಲು ಬಯಸಿದರೆ, - ನೀವು ಶಕ್ತಿಯುತ ಮತ್ತು
ಬುದ್ಧಿವಂತರಾಗಲು ಬಯಸಿದರೆ, ನಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮನ್ನು
ಮುಳುಗಿಸಿ.

ನೀವು ಓಡುತ್ತಿರುವಾಗ, ನೀವು ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರೀತಿಯಾಗಿ ಉಳಿಯುತ್ತೀರಿ, ಎಲ್ಲಾ
ಸುಂದರ, ಎಲ್ಲಾ ಪವಿತ್ರ ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತ ಯಾರು ಎಂಬ
ಜ್ಞಾನವನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತೀರಿ.

ನಿಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಚಲನೆಗಳು ಆಳವಾದ ಆರಾಧನೆಗಳಾಗಿರುತ್ತವೆ.

ನೀವು ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಓಡುವಷ್ಟು ನಮ್ಮ ಸಮುದ್ರದಲ್ಲಿ ನೀವು
ಬಿಡುತ್ತೀರಿ,

ಹೇಳಲು ತುಂಬಾ:

"ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ಪುಟ್ಟ ಮಗಳು ನಮ್ಮ ಸಮುದ್ರದಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದ ಈ ಓಟದಲ್ಲಿ,

ಅದು ಪವಿತ್ರತೆಯ ಉಬ್ಬು ರೂಪಿಸಿತು, ಮತ್ತು ನಾವು ಅದನ್ನು ಪವಿತ್ರಗೊಳಿಸಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಅದು ಪವಿತ್ರವಾಗಿ ಉಳಿಯಿತು.

ಈ ಇತರ ಓಟದಲ್ಲಿ ಅವನು ನಮ್ಮ ಸೌಂದರ್ಯದ ಸಮುದ್ರಕ್ಕೆ ಧುಮುಕಿದನು ಮತ್ತು ಅವನ ಉಬ್ಬನ್ನು ರೂಪಿಸಿದನು,

ನಾವು ಅದನ್ನು ಅಲಂಕರಿಸಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಅದು ಸುಂದರವಾಗಿ ಉಳಿಯಿತು.

ಈ ಇತರ ಜನಾಂಗದಲ್ಲಿ ಅವಳು ನಮ್ಮ ಜ್ಞಾನದ ಉಬ್ಬುಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಿದಳು, ಮತ್ತು ಅವಳು ನಮ್ಮನ್ನು ತಿಳಿದಿದ್ದಳು, ನಾವು ಅವಳೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಅಸ್ತಿತ್ವದ ಬಗ್ಗೆ ಅವಳೊಂದಿಗೆ ಸುದೀರ್ಘವಾಗಿ ಮಾತನಾಡುವ ಮೂಲಕ ನಾವು ನಮ್ಮನ್ನು ಗುರುತಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ.

ನಮ್ಮ ಮಾತು ಅವಳನ್ನು ಬಂಧಿಸಿತು, ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ತನ್ನನ್ನು ಗುರುತಿಸಿಕೊಂಡಿತು.

ನಾವು ಎದುರಿಸಲಾಗದ ಅಗತ್ಯವನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತೇವೆ

ನಮಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ತಿಳಿಸಲು, ಇ

- ಅವನಿಗೆ ನಮ್ಮ ಸತ್ಯಗಳನ್ನು ತೋರಿಸುವ ದೊಡ್ಡ ಉಡುಗೊರೆಯನ್ನು ನೀಡಲು.

ಆದ್ದರಿಂದ, ನಮ್ಮ ಸುಪ್ರೀಮ್ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನೀವು ಮಾಡುವ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ರೇಸ್‌ಗೆ, ಯಾವಾಗಲೂ ನಮ್ಮ ದೇನಿದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಿ.

ನಮ್ಮ ಬಬ್ಲಿಂಗ್ ಪ್ರೀತಿಯು ನಿಮ್ಮ ಬಗ್ಗೆ ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನೀವು ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಸಮುದ್ರವನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸಿದ್ದೀರಿ ಎಂಬುದರ ಸಂಕೇತವಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ದಿನಗಳನ್ನು ಅವರ ಗುಳ್ಳೆಗಳೊಂದಿಗೆ ನಮಗೆ ತೋರಿಸುತ್ತದೆ. "

ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ನಡುಗುತ್ತಿರುವ ನನ್ನ ಮುದ್ದು ಮಗು ಯೇಸು ತನ್ನ ಸ್ವರ್ಗೀಯ ತಾಯಿಯ ಗರ್ಭದಿಂದ ಹೊರಬಂದ ಕ್ಷಣವನ್ನು ನಾನು ಯೋಚಿಸುತ್ತಿದ್ದೆ. ತನ್ನನ್ನು ತಬ್ಬಿ ಮುದ್ದಾಡುವ, ಪ್ರೀತಿಸಿದವರ ಜೊತೆ ಪ್ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಪೈಪೋಟಿ ನಡೆಸುವುದು ಅವಳಿಗೆ ಎಂತಹ ಸಂತೋಷ.

ಆದರೆ ದೈವಿಕ ಮಗುವಿನ ಪವಿತ್ರ ಜನನದ ಬಗ್ಗೆ ಅನೇಕ ಆಲೋಚನೆಗಳು ನನ್ನ ಮನಸ್ಸನ್ನು ಆಕ್ರಮಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರಿಂದ, ಅವನು ನನ್ನ ತೋಳುಗಳಲ್ಲಿ ತನ್ನನ್ನು ತಾನೇ ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳಲು ನನ್ನಿಂದ ಹೊರಬಂದನು ಮತ್ತು ತನ್ನ ಪುಟ್ಟ ಕೈಗಳನ್ನು ನನ್ನ ಕುತ್ತಿಗೆಗೆ ಚಾಚಿ, ಅವನು ನನಗೆ ಹೇಳಿದನು:

"ನನ್ನ ಮಗಳು,

- ನೀವೂ ನನ್ನನ್ನು ತಬ್ಬಿ ಮತ್ತು ನನ್ನನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಹತ್ತಿರ ಹಿಡಿದುಕೊಳ್ಳಿ,
- ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಹೇಗೆ ಚುಂಬಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ನಿನ್ನನ್ನು ನನ್ನ ಹತ್ತಿರ ಹಿಡಿದಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ.

ಎಂದಿಗೂ ನಿಲ್ಲದೆ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುವ ಮೂಲಕ ಪರಸ್ಪರ ಪ್ರೀತಿಸೋಣ. "

ಮತ್ತು ಚಿಕ್ಕ ಮಗುವಿನಂತೆ ನನ್ನ ತೋಳುಗಳಲ್ಲಿ ತನ್ನನ್ನು ತ್ಯಜಿಸಿ, ಅವನು ಮೌನವಾಗಿದ್ದನು.

ಆದರೆ ಪ್ರೀತಿಯ ಅಪ್ಪುಗೆ ಮತ್ತು ನವಿರಾದ ಮುತ್ತುಗಳನ್ನು ಯಾರು ಹೇಳಬಲ್ಲರು? ಅದರ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡದಿರುವುದು ಉತ್ತಮ ಎಂದು ನಾನು ಭಾವಿಸುತ್ತೇನೆ.

ನಂತರ, ಇನ್ನೂ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಅವರು ಸೇರಿಸಿದರು:

ನನ್ನ ಮಗಳು

ಸಮಯಕ್ಕೆ ಜನನವು ನನ್ನ ಮಾನವೀಯತೆಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ಪುನರ್ಜನ್ಮವಾಗಿದೆ.

ನನ್ನಲ್ಲಿ ಮರುಹುಟ್ಟು ಪಡೆಯುವ ಮೂಲಕ, ಅವನು ತನ್ನ ಪುನರ್ಜನ್ಮದ ಒಳ್ಳೆಯ ಸುದ್ದಿಯನ್ನು ಮಾನವ ಪೀಳಿಗೆಗೆ ತಂದನು.

ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್ ಶಾಶ್ವತವಾಗಿದೆ.

ಆದರೆ ಅವರು ಜೀವಿಯಲ್ಲಿ ದೀರ್ಘ ಪೀಳಿಗೆಯ ಪುನರ್ಜನ್ಮಗಳನ್ನು
ರೂಪಿಸಲು ಆಡಮ್‌ನಲ್ಲಿ ಜನಿಸಿದರು ಎಂದು ಹೇಳಬಹುದು.

ಆದರೆ ಆಡಮ್ ಈ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ನಿರಾಕರಿಸಿದ್ದರಿಂದ, ಅವನು
ಪ್ರತಿ ಜೀವಿಯಲ್ಲಿ ಹೊಂದಬೇಕಾಗಿದ್ದ ಅನೇಕ ಪುನರ್ಜನ್ಮಗಳನ್ನು
ತಡೆದನು, ನಿರಂತರ ಮತ್ತು ಅಜೇಯ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು
ನನ್ನ ಮಾನವೀಯತೆಯನ್ನು ಕಾಯುತ್ತಿದೆ, ಇದರಿಂದ ಅದು ಮಾನವ
ಕುಟುಂಬದಲ್ಲಿ ಮರುಜನ್ಮ ಪಡೆಯುತ್ತದೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ, ನನ್ನ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ನಾನು ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ

- ನನ್ನ ಮಗುವಿನ ಕಣ್ಣೀರು, ನನ್ನ ನರಳುವಿಕೆ ಮತ್ತು ನನ್ನ
ಅಲೆದಾಡುವಿಕೆಗಳು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ಪುನರ್ಜನ್ಮವನ್ನು
ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಬೇರೇನೂ ಅಲ್ಲ.

ಜೀವಿಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ ಹುಟ್ಟಲು ನನ್ನಲ್ಲಿ ರೂಪುಗೊಂಡಿತು .

ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ನನ್ನಲ್ಲಿ ಮರುಜನ್ಮ
ಹೊಂದಿದ್ದರಿಂದ,

ಜೀವಿಯಲ್ಲಿ ಅದನ್ನು ಪುನರುಜ್ಜೀವನಗೊಳಿಸುವ ಹಕ್ಕು ಮತ್ತು ಶಕ್ತಿ ನನಗೆ
ಇತ್ತು.

ಹಾಗಾದರೆ, ನನ್ನ ಮಾನವೀಯತೆ ಏನು ಮಾಡುತ್ತಿತ್ತು

ಅವನ ಹೆಜ್ಜೆಗಳು, ಅವನ ಕೆಲಸಗಳು, ಅವನ ಮಾತುಗಳು ಮತ್ತು ಅವನ
ನೋವುಗಳು, ನನ್ನ ಉಸಿರು ಮತ್ತು ನನ್ನ ಸ್ವಂತ ಸಾವು

ಇದೆಲ್ಲವೂ ನನ್ನ ಡಿವೈನ್ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಪುನರ್ಜನ್ಮದ ಆಶೀರ್ವಾದವನ್ನು
ಪಡೆಯುವ ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ಪುನರ್ಜನ್ಮಗಳನ್ನು
ರೂಪಿಸಿತು .

ನಾನು ಮಾನವ ಕುಟುಂಬದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥನಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಮತ್ತು ನನ್ನ
ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ನಾನು ಕರೆದಿದ್ದೇನೆ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ
ಚಿತ್ತದ ಅನೇಕ ಪುನರ್ಜನ್ಮಗಳನ್ನು ನಾನು ನನ್ನಲ್ಲಿ ಕರೆದಿದ್ದೇನೆ.

ಅವುಗಳನ್ನು ಜಯಿಸಲು ಮತ್ತು ನನ್ನ ಅಂಗಗಳಲ್ಲಿ, ಜೀವಿಗಳಲ್ಲಿ
ಮರುಜನ್ಮ ಪಡೆಯುವುದು. ಆದ್ದರಿಂದ, ನಾನು ಮಾಡಿದ ಒಂದೇ ಒಂದು
ಕಾರ್ಯವಲ್ಲ.

ನನ್ನ ಸ್ವಂತ ಸಂಸ್ಕಾರದ ಜೀವನ, ಪ್ರತಿ ಪವಿತ್ರ ಆತಿಥೇಯ,

ಇದು ಜೀವಿಗಾಗಿ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿದ ನನ್ನ ಪರಮ ಇಚ್ಛೆಯ ನಿರಂತರ ಪುನರ್ಜನ್ಮವಾಗಿದೆ.

ನಾನು ಈ ಪವಿತ್ರ ಉದ್ದೇಶದ ನಿಜವಾದ ತ್ಯಾಗ: ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆ ಆಳ್ವಿಕೆ. ನನ್ನಲ್ಲಿ ಅವನ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ರೂಪಿಸಿದವನು ನಾನೇ.

ಅವನು ಜೀವಿಗಳಲ್ಲಿ ಪುನರುತ್ಥಾನಗೊಳ್ಳುವಷ್ಟು ಬಾರಿ ಅವನನ್ನು ನನ್ನಲ್ಲಿ ಪುನರುತ್ಥಾನಗೊಳಿಸಿ, ನಾನು ಅವನ ಅತ್ಯಂತ ಪವಿತ್ರ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯವನ್ನು ರಚಿಸಿದೆ ಮತ್ತು ನನ್ನ ಸದಸ್ಯರ ನಡುವೆ ಆಳ್ವಿಕೆ ನಡೆಸಿದೆ.

ನನ್ನ ಮಗಳು

- ನನ್ನ ಮಾನವೀಯತೆಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡ ನಂತರ,

- ಅದನ್ನು ತಿಳಿಯಪಡಿಸಲು ನಾನು ಅದನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಬೇಕಾಗಿತ್ತು.

ಇದಕ್ಕಾಗಿ ನಾನು ನಿಮ್ಮ ಬಳಿಗೆ ಬಂದಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ನನ್ನ ಡಿವೈನ್ ಫಿಯೆಟ್ಟು ಸುದೀರ್ಘ ಕಥೆಯನ್ನು ಹೇಳಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದೆ.

ಮತ್ತು ನಾನು ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ಮುಂದುವರಿಸಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ನೀವು ತಿಳಿದಿರಬೇಕು

ಅನೇಕ ಪ್ರದರ್ಶನಗಳನ್ನು ಮಾಡಲು,

ಅನೇಕ ಸತ್ಯಗಳನ್ನು ಹೇಳಲು,

ನನ್ನ ಮಾನವೀಯತೆಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯಂತೆ ಮರುಹುಟ್ಟುಗಳಿರುವಷ್ಟು ಪದಗಳನ್ನು ಉಚ್ಚರಿಸಲು .

ನನ್ನಲ್ಲಿ ಅವನ ಪುನರ್ಜನ್ಮಗಳು ಮತ್ತು ನಾನು ನಿಮಗೆ ಪ್ರಕಟಿಸುವ ಅವನ ಸತ್ಯಗಳು ಪರಿಪೂರ್ಣ ಸಮತೋಲನದಲ್ಲಿರುತ್ತವೆ.

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಸಂಕಲ್ಪದಲ್ಲಿ ನನ್ನಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದ ಪ್ರತಿ ಪುನರ್ಜನ್ಮ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿ ಪವಿತ್ರ ಆತಿಥೇಯ

- ಅವನು ಸ್ವತಃ ಒಂದು ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಸತ್ಯವನ್ನು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ

-ಇದು ಅದನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಜೀವಿಯಲ್ಲಿ ಮರುಹುಟ್ಟು ಮಾಡುತ್ತದೆ.

ನಮ್ಮ ಪದವು ಜೀವನದ ವಾಹಕವಾಗಿದೆ.

ಇದು ಬಹುಶಃ ನಮ್ಮ ಪದ "ಫಿಯಟ್" ಅಲ್ಲ, ಅದು ಸ್ವತಃ ಉಚ್ಚರಿಸುವಲ್ಲಿ, ಅದು ರಚಿಸಿತು

ಆಕಾಶ, ಸೂರ್ಯ ಮತ್ತು

ಇಡೀ ವಿಶ್ವದಲ್ಲಿ ಕಾಣಬಹುದಾದ ಎಲ್ಲಾ, ಮತ್ತು

ಮನುಷ್ಯನ ಜೀವನವೇ?

"ಫಿಯಟ್" ಅನ್ನು ಉಚ್ಚರಿಸುವವರೆಗೆ, ಎಲ್ಲವೂ ನಮ್ಮಲ್ಲಿಯೇ ಇತ್ತು, ಅದನ್ನು ಉಚ್ಚರಿಸಿದಾಗ,

- ಸ್ವರ್ಗ ಮತ್ತು ಭೂಮಿಯನ್ನು ನಮಗೆ ಯೋಗ್ಯವಾದ ಅನೇಕ ಸುಂದರವಾದ ಕೃತಿಗಳಿಂದ ತುಂಬಿದೆ, ಮತ್ತು

- ಅನೇಕ ಮಾನವ ಜೀವನದ ದೀರ್ಘ ಪೀಳಿಗೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿತು.

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ಬಗ್ಗೆ ನಾನು ನಿಮಗೆ ಹೇಗೆ ಹೇಳುತ್ತೇನೆ ಎಂಬುದನ್ನು ನೋಡಿ,

- ನನ್ನ ಸೃಜನಶೀಲ ಪದದ ಬಲದಿಂದ,

- ಅವನು ನನ್ನಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದ ಹಲವಾರು ಜನ್ಮಗಳನ್ನು ಮಾನವ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ತರುವನು .

ಇಷ್ಟು ಸುದೀರ್ಘ ಇತಿಹಾಸ ಮತ್ತು ನನ್ನ ನಿರಂತರ ಭಾಷಣಗಳಿಗೆ ಇದೇ ದೊಡ್ಡ ಕಾರಣ.

ಇದು ಸಮತೋಲನಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ

ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ನಾವು ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲವೂ, ಮತ್ತು

ನಾನು ವಿಮೋಚನೆಯಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ .

ಮತ್ತು ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ನಾನು ಮೌನವಾಗಿರುವಂತೆ ತೋರುತ್ತಿದ್ದರೆ,

- ನಾನು ಮಾತನಾಡುವುದನ್ನು ಮುಗಿಸಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಅಲ್ಲ,

- ನಾನು ವಿಶ್ರಾಂತಿ ಪಡೆಯುತ್ತೇನೆ.

ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ನನ್ನಿಂದ ಹೊರಬರುವ ಪದಗಳು ಮತ್ತು

ಕಾರ್ಯಗಳೊಂದಿಗೆ ನಾನು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ.

ನಾನು ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದಂತೆಯೇ, ನಾನು ಯಾವಾಗಲೂ ಮಾತನಾಡುವುದಿಲ್ಲ.

ನಾನು "ಫಿಯಟ್" ಎಂದು ಹೇಳಿದೆ ಮತ್ತು ನಾನು ನಿಲ್ಲಿಸಿದೆ. ನಾನು ಮತ್ತೆ ನನ್ನ ಫಿಯಟ್ ಅನ್ನು ಉಚ್ಚರಿಸುತ್ತಿದ್ದೆ

ನಾನು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿರುವುದು ಇದನ್ನೇ: ನಾನು ಮಾತನಾಡುತ್ತೇನೆ, ನಾನು ನಿಮಗೆ ನನ್ನ ಪಾಠವನ್ನು ನೀಡುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ನಾನು ವಿರಾಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ

ಮೊದಲು, ನನ್ನ ಪದಗಳ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ಆನಂದಿಸಲು ,

ನಂತರ ನನ್ನ ಪಾಠದ ಹೊಸ ಜೀವನವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಲು .

ಆದ್ದರಿಂದ ಜಾಗರೂಕರಾಗಿರಿ ಮತ್ತು ನನ್ನ ದೈವಿಕದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಹಾರಾಟವು ನಿರಂತರವಾಗಿರಲಿ.

ನನ್ನ ಅಲ್ಪ ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆಯು ನನ್ನ ಸ್ವರ್ಗೀಯ ತಾಯಿಯ ಗರ್ಭದಲ್ಲಿರುವ ನವಜಾತ ಯೇಸುವನ್ನು ನೋಡಲು ಸೆರೆಹಿಡಿಯಲ್ಪಟ್ಟಿತು ಮತ್ತು ಒಯ್ಯಲ್ಪಟ್ಟಿತು ಎಂದು ನಾನು ಭಾವಿಸಿದೆ.

ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಅಳುವುದು,

ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ನರಳುವುದು, ಅಥವಾ

ಎಲ್ಲಾ ನಿಶ್ಚೇಷಿತ ಮತ್ತು ಚಳಿಯಿಂದ ನಡುಗುತ್ತಿದೆ.

ಓಹ್! ನನ್ನ ಪುಟ್ಟ ಆತ್ಮವು ಅವನನ್ನು ಬೆಚ್ಚಗಾಗಲು ಮತ್ತು ಅವನ ಕಣ್ಣೀರನ್ನು ಶಾಂತಗೊಳಿಸಲು ಪ್ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಹೇಗೆ ವಿಲೀನಗೊಳ್ಳಲು ಬಯಸಿತು.

ನನ್ನ ಸ್ವರ್ಗೀಯ ಮತ್ತು ಕರುಣಾಮಯಿ ಮಗ ತನ್ನ ತಾಯಿಯ ತೋಳುಗಳಲ್ಲಿ ನನ್ನನ್ನು ಅವನ ಹತ್ತಿರ ಕರೆದನು

ಅವನು ನನಗೆ ಹೇಳಿದನು:

ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ನನ್ನ ಮಗಳೇ, ಬಂದು ನನ್ನ ಪಾಠಗಳನ್ನು ಕೇಳು.

ನಾನು ವಿಮೋಚನೆಯನ್ನು ರೂಪಿಸಲು ಸ್ವರ್ಗದಿಂದ ಭೂಮಿಗೆ ಇಳಿದಾಗ,
ನಾನು ಹೊಸ ಈಡನ್ ಅನ್ನು ರೂಪಿಸಬೇಕಾಗಿತ್ತು.

ನನ್ನ ಮಾನವೀಯತೆಯಲ್ಲಿ ನಾನು ಪುನಃಸ್ಥಾಪಿಸಬೇಕಾಗಿತ್ತು,

- ಮೊದಲ ಕಾರ್ಯ ಇ

- ಮನುಷ್ಯನ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಆರಂಭ. ಆದ್ದರಿಂದ ಬೆಥ್ ಲೆಹೆಮ್ ಮೊದಲ
ಈಡನ್ ಆಗಿತ್ತು.

ನನ್ನ ಪುಟ್ಟ ಮಾನವೀಯತೆಯಲ್ಲಿ ನಾನು ಭಾವಿಸಿದೆ

- ನಮ್ಮ ಸೃಜನಶೀಲ ಶಕ್ತಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಶಕ್ತಿ,

- ಮನುಷ್ಯನನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ಉತ್ಸಾಹ.

ಅವನ ಮುಗ್ಧತೆ, ಅವನ ಪವಿತ್ರತೆ, ಅವನು ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡಿದ
ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯದ ಎಳೆಗಳನ್ನು ನಾನು ಅನುಭವಿಸಿದೆ.

ನನ್ನಲ್ಲಿ ಈ ಸಂತೋಷದ ಮನುಷ್ಯನನ್ನು ನಾನು ಅನುಭವಿಸಿದೆ - ಓಹ್!
ನಾನು ಅವನನ್ನು ಹೇಗೆ ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತಿದ್ದೆ ಅವನು ತನ್ನ ಗೌರವದ
ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡಿದ್ದರಿಂದ, ನಾನು ಅವನ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಮತ್ತೆ
ಪಡೆದುಕೊಂಡೆ. ಏಕೆಂದರೆ ಅದು ಸೂಕ್ತವಾಗಿತ್ತು

- ಮನುಷ್ಯನನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ಕ್ರಮವನ್ನು ನಾನು ನನ್ನಲ್ಲಿಯೇ ಮೊದಲು
ಇಟ್ಟಿದ್ದೇನೆ,

- ನಂತರ ಅವನನ್ನು ಎಬ್ಬಿಸಲು ಮತ್ತು ಉಳಿಸಲು ಅವನ ದುರದೃಷ್ಟಕ್ಕೆ
ಇಳಿಯಲು.

ಆದ್ದರಿಂದ ನನ್ನಲ್ಲಿ ಇದೆ

- ಎರಡು ನಿರಂತರ ಕಾರ್ಯಗಳು, ಒಂದಾಗಿ ವಿಲೀನಗೊಂಡಿವೆ

- ಮನುಷ್ಯನ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಸೌಂದರ್ಯ, ಪವಿತ್ರತೆ,
ಉತ್ಕೃಷ್ಟತೆಯನ್ನು ನಾನು ಜಾರಿಗೆ ತರಬೇಕಾಗಿದ್ದು ಆನಂದದ ಈಡನ್
ಅವರು ಮುಗ್ಧ ಮತ್ತು ಪವಿತ್ರರಾಗಿದ್ದರು

ನಾನು, ಮೀರಿಸುವವನು, ಮುಗ್ಧ ಮತ್ತು ಪವಿತ್ರ ಮಾತ್ರವಲ್ಲ, ಆದರೆ
ಶಾಶ್ವತವಾದ ಪದ.

ನನ್ನಲ್ಲಿ ಇದೆ

- ಪ್ರತಿ ಸಂಭವನೀಯ ಮತ್ತು ಕಲ್ಪಿತ ಶಕ್ತಿ, ಇ
- ಬದಲಾಗದ ವಿಲ್, ನಾನು ಮಾಡಬೇಕಾಗಿತ್ತು
ಮನುಷ್ಯನ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಪ್ರಾರಂಭವನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ
ಮರುಹೊಂದಿಸಿ ,
ಮತ್ತು ಬಿದ್ದ ಮನುಷ್ಯನನ್ನು ಎಬ್ಬಿಸುತ್ತದೆ.

ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ

- ನಾನು ದೇವರಲ್ಲಿ ನಟಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು
- ನಾನು ಅದನ್ನು ನಮ್ಮ ಕೆಲಸವಾಗಿ ಪ್ರೀತಿಸುವುದಿಲ್ಲ,
ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ಉತ್ಸಾಹದಲ್ಲಿ
ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ.

ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿ ನಿಂತುಹೋಗಿದೆ ಮತ್ತು ಅಸಹಾಯಕವಾಗಿದೆ - ಅದು
ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ -

ಅದನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ದುರಸ್ತಿ ಮಾಡದಿದ್ದರೆ

- ಬಿದ್ದ ಮನುಷ್ಯನ ಭವಿಷ್ಯ, ಇ
- ಅದನ್ನು ರಚಿಸಿದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಅದೃಷ್ಟ.

ಅದು

- ಇದು ನಮ್ಮ ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಒಂದು ಗ್ಯಾಲ್ ಆಗುತ್ತಿತ್ತು
- ಅವರು ನಮ್ಮ ದೌರ್ಬಲ್ಯವನ್ನು ಆರೋಪಿಸುತ್ತಾರೆ
ನಾವು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಮನುಷ್ಯನನ್ನು ಪುನಃಸ್ಥಾಪಿಸದಿದ್ದರೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ, ಬೆಥ್ ಲೆಹೆಮ್ ನನ್ನ ಮೊದಲ ಈಡನ್ ಆಗಿತ್ತು, ಅಲ್ಲಿ ನಾನು
ರಚಿಸಿದ ಮತ್ತು ಅಪ್ಪಿಕೊಂಡೆ.

ಈ ಮುಗ್ಧ ಆಡಮ್ ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲಾ ಕೃತ್ಯಗಳು, ಮತ್ತು
ಅವನು ಬೀಳದಿದ್ದರೆ ಅವನು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದನು .

ನಮ್ಮ ದೈವತ್ವವು ಅದರ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಪರಿಹಾರಕ್ಕಾಗಿ ಸರಿಯಾಗಿ
ಕಾಯುತ್ತಿದೆ, ಮುಗ್ಧ ಆಡಮ್ ಏನು ಮಾಡಬಹುದೆಂದು
ಪುನರಾವರ್ತಿತಿಸುತ್ತದೆ,

ನಾನು ಇಳಿದೆ ಮತ್ತು

ಅವನ ಬಿದ್ದ ಮನುಷ್ಯನಿಂದ ಮೇಲೆತ್ತಲು ನಾನು ಅವನ ಕಡೆಗೆ ನನ್ನ
ಕೈಯನ್ನು ಹಿಡಿದೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ, ಅಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲಿ ನಿಲ್ಲಿಸಿ, ನನ್ನ ಮಾನವೀಯತೆ ಇಲ್ಲ

- ಹೊಸ ಈಡನ್ ಅನ್ನು ರೂಪಿಸಲು ಏನು

ಏಕೆಂದರೆ ನನ್ನಲ್ಲಿ ಮನುಷ್ಯನ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಪ್ರಾರಂಭದ ಎಲ್ಲಾ
ಕಾರ್ಯಗಳು ಇದ್ದವು.

ನನ್ನ ಮುಗ್ಧತೆ ಮತ್ತು ಪವಿತ್ರತೆಯೊಂದಿಗೆ ನಾನು ಎಲ್ಲಿ ನಿಲ್ಲಿಸಿದೆನೋ,
ನಾನು ಹೊಸ ಈಡನ್‌ಗಳನ್ನು ರಚಿಸಬಹುದು.

ಹೀಗೆ

ಈಜಿಪ್ಟ್ ಈಡನ್, ನಜರೆತ್ ಈಡನ್, ಮರುಭೂಮಿ ಈಡನ್, ಜೆರುಸಲೆಮ್
ಈಡನ್, ಕ್ಯಾಲವರಿ ಈಡನ್ ಆಗಿತ್ತು.

ನಾನು ರಚಿಸಿದ ಈ ಈಡನ್‌ಗಳು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ರಾಜ್ಯವೆಂದು
ಕರೆದಿವೆ.

ಇದು ಸ್ಪಷ್ಟ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿದೆ,

ನಾನು ವಿಮೋಚನೆಯ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಪೂರೈಸಿದಂತೆಯೇ ಮತ್ತು
ಪ್ರಪಂಚದಾದ್ಯಂತ ನೆಲೆಸಲು ಅದರ ಸುತ್ತುಗಳನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ,

ಈ ಈಡನ್, ಈ ಐಹಿಕ ಸ್ವರ್ಗಗಳು,

ಇದರಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನನ್ನಿಂದ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ, ಮನುಷ್ಯನು
ಬೀಳಲಿಲ್ಲ ಎಂಬಂತೆ,

- ವಿಮೋಚನೆಯ ಕಾರ್ಯಗಳು ಅನುಸರಿಸುತ್ತವೆ ಇ

- ಅವರು ನನ್ನ ಡಿವೈನ್ ಫಿಯಾ ಟಿ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲು

ಸುತ್ತಲೂ ಹೋಗುತ್ತಾರೆ .

ಆದ್ದರಿಂದ, ನೀವು ಯಾವಾಗಲೂ ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ಇರಬೇಕೆಂದು ನಾನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ

-ನನ್ನ ಎಲ್ಲಾ ಕ್ರಿಯೆಗಳಲ್ಲಿ ನನ್ನನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಇ

- ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ನೀಡಿ

ಆದ್ದರಿಂದ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ವಿಲ್ ಆಳ್ವಿಕೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಬಲ್ಯ ಹೊಂದಿದೆ. ಏಕೆಂದರೆ ಇದು ನಿಮ್ಮ ಯೇಸುವಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಆಸಕ್ತಿಯನ್ನುಂಟುಮಾಡುತ್ತದೆ.

ನಂತರ ಅವರು ಸೇರಿಸಿದರು:

ನನ್ನ ಮಗಳು

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ನನ್ನಲ್ಲಿ ರಾಣಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಿತು, ಏಕೆಂದರೆ ಸತ್ಯದಲ್ಲಿ ಅವಳು ಯಾವಾಗಲೂ ಇದ್ದಳು. ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ಅವಳು ಸ್ವಭಾವತಃ ನನ್ನ ರಾಣಿ.

ನಮ್ಮ ದೈವತ್ವದಲ್ಲಿ ಅದು ಮೊದಲ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಆಕ್ರಮಿಸುತ್ತದೆ, ಅದು ನಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಗುಣಲಕ್ಷಣಗಳನ್ನು ಆಳುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಆಳುತ್ತದೆ .

ನೀವು ಅವರ ರಾಣಿಯ ಶ್ರೇಣಿಯನ್ನು ಆಕ್ರಮಿಸದ ನಮ್ಮ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದೇ ಒಂದು ಇಲ್ಲ.

ಆದ್ದರಿಂದ ಅವಳು ಸ್ವರ್ಗದ, ಭೂಮಿಯ, ಸೃಷ್ಟಿಯ ರಾಣಿ. ಅವನು ಎಲ್ಲೆಡೆ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲೆಡೆ ಮೇಲೆ ಆಳುತ್ತಾನೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ, ಆ ಮನುಷ್ಯನನ್ನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ

- ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ಮಾಡಿ

- ಅವಳಿಗೆ ರಾಣಿಯ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ

ಇದು ನಾವು ಅವರಿಗೆ ನೀಡಿದ ಅತ್ಯಂತ ದೊಡ್ಡ ಗೌರವ ಮತ್ತು ಅತ್ಯಂತ ಮೀರದ ಪ್ರೀತಿ.

ಒಬ್ಬನೇ ವಿಲ್ ಆಳ್ವಿಕೆ ನಡೆಸಿದಂತೆ,

ಅವನೊಂದಿಗೆ ನಮ್ಮ ಸರಕುಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಮೇಜಿನ ಬಳಿ ಕುಳಿತುಕೊಳ್ಳಲು ನಾವು ಅವನನ್ನು ಅನುಮತಿಸಿದ್ದೇವೆ.

ನಾವು ಅವನ ಸಂತೋಷವನ್ನು ಬಯಸಿದ್ದೇವೆ, ನಮಗೆ ಕೀರ್ತಿ ಬೇಕು ನಮ್ಮ ಸೃಜನಾತ್ಮಕ ಕೈಗಳಿಂದ ನಾವು ತುಂಬಾ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ರಚಿಸಿದ ಸಂತೋಷವನ್ನು ನೋಡಲು.

ಆದ್ದರಿಂದ ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿ ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ

- ಅಥವಾ ತೃಪ್ತರಾಗಬೇಡಿ

- ಅಥವಾ ಕೇವಲ ವಿಮೋಚನೆಯ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಅಂಟಿಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ.

ಕೆಲಸ ಮುಗಿಯುವವರೆಗೂ ಮುಂದುವರಿಯಲು ಅವರು ಬಯಸುತ್ತಾರೆ. ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚು

- ನಾವು ಏನನ್ನೂ ಅರ್ಥದಾರಿಯಲ್ಲೇ ಹೇಗೆ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿದಿಲ್ಲ

-ನಮ್ಮ ಇತ್ಯರ್ಥಕ್ಕೆ ಶತಮಾನಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ನಾವು ಬಯಸಿದ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಪಡೆಯಬಹುದು.

ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಕೈಬಿಡುವಿಕೆಯು ಮುಂದುವರಿಯುತ್ತದೆ.

ನಾನು ಅವರ ಕೃತಿಗಳ ನನ್ನ ಪ್ರವಾಸವನ್ನು ಮುಂದುವರೆಸಿದಾಗ, ನಾನು ಸುತ್ತವರೆದಿದ್ದೇನೆ. ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಅದನ್ನು ನನ್ನ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನ ಕೆಲಸವೆಂದು ಗುರುತಿಸಬೇಕೆಂದು ನಿರೀಕ್ಷಿಸುತ್ತಾರೆ

ಬೇರ್ಪಡಿಸಲಾಗದ ಬಂಧದೊಂದಿಗೆ ಒಂದಾಗಲು.

ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಅದರ ಬೆಳಕಿನೊಂದಿಗೆ ನನಗೆ ತೋರುತ್ತದೆ,

ನಮ್ಮ ರಕ್ತವು ನಮ್ಮ ರಕ್ತನಾಳಗಳ ಮೂಲಕ ಹರಿಯುವಂತೆ ಸೃಷ್ಟಿಯಾದ್ಯಂತ ಹರಿಯಿತು, ಮತ್ತು

- ಅವಳು ಕೂಡ ಯೇಸುವಿನ ಕೃತಿಗಳಲ್ಲಿ, ಮಾತಿನಲ್ಲಿ, ಹೆಜ್ಜೆಗಳಲ್ಲಿ, ಸಂಕಟಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಕಣ್ಣೀರಿನಲ್ಲಿ ಹರಿಯುತ್ತಿದ್ದಳು .

ಎಲ್ಲವೂ ನನ್ನದೇ ಎಂಬಂತೆ ಎಲ್ಲವನ್ನು ಹುಡುಕುತ್ತಾ ಹೋದೆ.

ಅವರನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಿ ಮತ್ತು

ಅವರನ್ನು ಗುರುತಿಸಲು. ನಾನು ಅದನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೆ .

ನನ್ನ ಸಿಹಿ ಯೇಸು ನನಗೆ ಹೇಳಿದನು:

ನನ್ನ ಮಗಳು

ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವವನು

ಇದು ನಾವು ರಚಿಸಿದ ಎಲ್ಲದರೊಂದಿಗೆ ಸಂವಹನದಲ್ಲಿದೆ, ಏಕೆಂದರೆ
ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆ ಎಲ್ಲದರಲ್ಲೂ ಇದೆ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲದಕ್ಕೂ ಸೇರಿದೆ .

ಒಂದು ವಿಲ್ ಪ್ರಾಬಲ್ಯ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ.

ಹೀಗಾಗಿ ದೇಹಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳು ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಗೆ
ಸಂಬಂಧಿಸಿವೆ.

ಅವನಿಂದ ಬೇರ್ಪಡಿಸಲಾಗದ ಎಲ್ಲ ವಿಷಯಗಳೊಂದಿಗೆ ಅಂತಹ
ಸಂಪರ್ಕವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ದೇವರು ದೇವರು.

ಏಕೆಂದರೆ ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಸಂಕಲ್ಪವೇ ಜೀವನದ ಮೊದಲ ಕ್ರಿಯೆಯಾಗಿ
ಹರಿಯುತ್ತದೆ.

ಮಾನವನ ಇಚ್ಛೆ ಮಾತ್ರ, ಅದು ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಒಕ್ಕೂಟವಿಲ್ಲದೆ
ಏಕಾಂಗಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲು ಬಯಸಿದರೆ,

ಇದು ಈ ಅದ್ಭುತ ಒಕ್ಕೂಟವನ್ನು ಮುರಿಯಬಹುದು, ದೇವರ ನಡುವಿನ
ಬೇರ್ಪಡಿಸಲಾಗದ ಈ ಬಂಧ, ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ವಸ್ತುಗಳು ಮತ್ತು ಜೀವಿಗಳು.

ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಜೀವಿಗಳ ವಾಹಕವಾಗಿದೆ

ಸೃಷ್ಟಿ ಮತ್ತು ವಿಮೋಚನೆಯಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದ ನಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಕ್ರಿಯೆಗಳು

ಇದು ನಮ್ಮ ರಹಸ್ಯಗಳನ್ನು ಸೂಚಿಸುತ್ತದೆ.

ನಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆಯು ಅದರಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವ ಜೀವಿಯೊಂದಿಗೆ ಒಂದಾಗಿದೆ,
ಅದು ಹೇಗೆ ತನ್ನನ್ನು ಮರೆಮಾಡುತ್ತದೆ?

ಮತ್ತು ನಾನು, ನನ್ನ ಮಗಳು,

ನೀವು ನಿಮಗೆ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸದಿದ್ದರೆ ನಾನು ಎಷ್ಟು ದುಃಖಿತನಾಗುತ್ತೇನೆ

- ನನ್ನ ಕಣ್ಣೀರಿನಿಂದ,
- ನನ್ನ ಅತ್ಯಂತ ನಿಕಟವಾದ ಸಂಕಟಗಳು,
- ನಾನು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಇದ್ದಾಗ ಏನು ಮಾಡಿದೆ.

ನನ್ನ ದುಃಖದಲ್ಲಿ ನಾನು ಹೇಳುತ್ತೇನೆ:

"ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯ ಮಗು ತಿಳಿದಿಲ್ಲ

- ನಾನು ಮಾಡಿದ ಮತ್ತು ಅನುಭವಿಸಿದ ಎಲ್ಲವೂ
- ತನ್ನ ಪುಟ್ಟ 'ಐ ಲವ್ ಯೂ' ನಿಂದ ಪ್ರೀತಿಯ ಮರಳುವಿಕೆಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಮತ್ತು
- ನನಗೆ ಸೇರಿದ್ದನ್ನು ಅವನಿಗೆ ಕೊಡು. "

ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ

ನಾನು ನಿಮಗೆ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ನೀಡುತ್ತೇನೆ

- ನಿಮಗೆ ತಿಳಿದಿರುವುದು ನನ್ನದು ಮತ್ತು
- ಇದು ನಿಮಗೆ ಸೇರಿದವರೆಂದು ನೀವು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೀರಿ.

ನಾನು ಸಂತೋಷದಿಂದ ಹೇಳುತ್ತೇನೆ:

"ನನ್ನ ಮಗಳಿಗೆ ನೀಡಲು ನಾನು ಯಾವಾಗಲೂ ಏನನ್ನಾದರೂ ಹೊಂದಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ಅವಳು ಯಾವಾಗಲೂ ಏನನ್ನಾದರೂ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾಳೆ.

ಅದಕ್ಕಾಗಿಯೇ ನಾವು ಯಾವಾಗಲೂ ಒಟ್ಟಿಗೆ ಇರುತ್ತೇವೆ. ಏಕೆಂದರೆ ನಾವು ಕೊಡುತ್ತೇವೆ, ನಾನು ಮತ್ತು ಅವಳು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತಾಳೆ. "

ತದನಂತರ

- ನನ್ನ ಮೊದಲ ತಂದೆ ಆದಮ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ಜೀವಿಗಳ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಪ್ರಾರಂಭದಿಂದಲೂ ನಾನು ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲಾ ಒಳ್ಳೆಯ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಪ್ರವಾಸವನ್ನು ಮುಂದುವರೆಸಿದೆ .

- ಭೂಮಿಯ ಮೇಲಿನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಅವರಿಗೆ ನೀಡಲು.

ನನ್ನ ಸಿಹಿ ಜೀಸಸ್, ನನ್ನಲ್ಲಿ ಸ್ವತಃ ಪ್ರಕಟವಾಯಿತು, ನನಗೆ ಹೇಳಿದರು:

ನನ್ನ ಮಗಳೇ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಸಂಕಲ್ಪದಿಂದ ಬರದ ಒಳ್ಳೆಯ ವಿಷಯವಿಲ್ಲ.

ಆದಾಗ್ಯೂ ,

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಕ್ರಿಯೆಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಣಾಮಗಳ ನಡುವೆ ವ್ಯತ್ಯಾಸವಿದೆ.

ಸೃಷ್ಟಿಯು ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಕಾರ್ಯವಾಗಿತ್ತು

ಓಹ್! ಅದರಿಂದ ಎಷ್ಟು ಸುಂದರವಾದ ವಸ್ತುಗಳು ಹೊರಬಂದವು:

ಆಕಾಶ, ಸೂರ್ಯ, ನಕ್ಷತ್ರಗಳು, ಗಾಳಿಯನ್ನು ಜೀವಿಗಳ ಸಹಜ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಬಳಸಬೇಕಾಗಿತ್ತು. ಸಮುದ್ರ, ಗಾಳಿ, ಎಲ್ಲವೂ ಪೂರ್ಣತೆ ಮತ್ತು ಕೃತಿಗಳ ಬಹುಸಂಖ್ಯೆಯಾಗಿತ್ತು.

ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಒಂದು ಕಾರ್ಯವು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ತುಂಬುವ ಮತ್ತು ಪೂರೈಸುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ.

ಮನುಷ್ಯನ ಸೃಷ್ಟಿ ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಕಾರ್ಯವಾಗಿತ್ತು

ಮನುಷ್ಯನ ಸಣ್ಣ ಸುತ್ತಳತೆಯಲ್ಲಿ ಅವನು ಏನು ಹಾಕಲಿಲ್ಲ?

ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆ, ಕಣ್ಣು, ಶ್ರವಣ, ಬಾಯಿ, ಮಾತು, ಹೃದಯ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಹೋಲಿಕೆ, ಅದರೊಂದಿಗೆ ನಾವು ಅವನನ್ನು ಅವನ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನ ಧಾರಕನನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿದೆವು.

ಎಷ್ಟು ಅದ್ಭುತಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿಲ್ಲ? ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ.

ಅವನ ಸೇವೆಗಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ ಸೃಷ್ಟಿಯನ್ನು ಅವನ ಸುತ್ತಲೂ ಇರಿಸಲಾಯಿತು.

ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದ ನಮ್ಮ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಮೊದಲ ಕಾರ್ಯವು
ಮನುಷ್ಯನನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸುವ ಮೂಲಕ ಸಾಧಿಸಿದ ಎರಡನೇ ಕಾರ್ಯವನ್ನು
ಪೂರೈಸಲು ಬಯಸಿದಂತಿದೆ.

ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಮತ್ತೊಂದು ಕಾರ್ಯವೆಂದರೆ ವರ್ಜಿನ್ ಸೃಷ್ಟಿ.
ನಿರ್ಮಲ

ಅವಳಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಅದ್ಭುತಗಳು ಆಕಾಶ ಮತ್ತು ಭೂಮಿಯನ್ನು
ಬೆರಗುಗೊಳಿಸಿದವು.

ಎಷ್ಟರಮಟ್ಟಿಗೆ ಅವರು ದೈವಿಕ ಪದವನ್ನು ಭೂಮಿಗೆ ತರಲು
ಸಾಧ್ಯವಾಯಿತು, ಅವರು ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್ ಮತ್ತೊಂದು ಕಾರ್ಯವನ್ನು
ರೂಪಿಸಿದರು - ಮತ್ತು ಅದು ನನ್ನ ಅವತಾರವಾಗಿತ್ತು.

ಇದು ಮಾನವ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಎಷ್ಟು ಪ್ರಯೋಜನಗಳನ್ನು ತಂದಿದೆ ಎಂದು
ನಿಮಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ.

ಉಳಿದ ಎಲ್ಲಾ ಜೀವಿಗಳು ಪ್ರಯೋಜನ ಪಡೆಯುತ್ತವೆ

- ಸದ್ಗುಣಗಳು, ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಳು, ಒಳ್ಳೆಯ ಕೆಲಸಗಳು, ಪವಾಡಗಳು -

ಅವು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಪರಿಣಾಮಗಳಾಗಿವೆ.

ಅವರು ಜೀವಿಗಳ ಇತ್ಯರ್ಥಕ್ಕೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಅವರು ಯಾವಾಗಲೂ ಸೀಮಿತವಾಗಿರುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಸ್ವರ್ಗ ಮತ್ತು
ಭೂಮಿಯನ್ನು ತುಂಬಲು ಸಮರ್ಥವಾಗಿರುವ ಪೂರ್ಣತೆಯ
ಕೊರತೆಯಿದೆ.

ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಕಾರ್ಯಗಳು ಈ ಸ್ವಭಾವಗಳಿಂದ
ಸ್ವತಂತ್ರವಾಗಿವೆ

ಆದ್ದರಿಂದ ನಾವು ಕ್ರಿಯೆಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಣಾಮಗಳ ನಡುವಿನ ದೊಡ್ಡ
ವ್ಯತ್ಯಾಸವನ್ನು ನೋಡಬಹುದು.

ಇದನ್ನು ಸೂರ್ಯನಲ್ಲಿ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಕಾಣಬಹುದು ಮತ್ತು ಅದು ಉಂಟುಮಾಡುವ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ಕಾಣಬಹುದು.

ಸೂರ್ಯನು , ಒಂದು ಕ್ರಿಯೆಯಾಗಿ, ಯಾವಾಗಲೂ ಅದರ ಸಂಪೂರ್ಣ ಬೆಳಕಿನಲ್ಲಿ ಸ್ಥಿರವಾಗಿರುತ್ತದೆ

ಇದು, ಘನತೆಯೊಂದಿಗೆ, ಭೂಮಿಯನ್ನು ತುಂಬುತ್ತದೆ.

ಅದು ತನ್ನ ಬೆಳಕು ಮತ್ತು ಉಷ್ಣತೆಯನ್ನು ನೀಡುವುದನ್ನು ಎಂದಿಗೂ ನಿಲ್ಲಿಸುವುದಿಲ್ಲ

ಸೂರ್ಯನ ಪರಿಣಾಮಗಳು ಭೂಮಿಯ ಇತ್ಯರ್ಥವನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಚಂಚಲವಾಗಿರುತ್ತವೆ, ಭೂಮಿಯು ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಬಹುವರ್ಣದ ಹೂವುಗಳಿಂದ ಆವೃತವಾಗಿರುವುದನ್ನು ನಾವು ನೋಡಬಹುದು, ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಬೆತ್ತಲೆಯಾಗಿ ಮತ್ತು ಸೌಂದರ್ಯವಿಲ್ಲದೆ,

ಭೂಮಿಗೆ ತನ್ನ ಅದ್ಭುತ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ಯಾವಾಗಲೂ ತಿಳಿಸುವ ಸಂವಹನ ಶಕ್ತಿ ಸೂರ್ಯನಿಗೆ ಇರಲಿಲ್ಲವಂತೆ.

ಇದು ಭೂಮಿಯ ದೋಷ ಎಂದು ಹೇಳಬಹುದು.

ಸೂರ್ಯನಿಗೆ ಏನೂ ಕೊರತೆಯಿಲ್ಲ.

ನಿನ್ನೆ ಇದ್ದ ಹಾಗೆ ಇವತ್ತೂ ಇದೆ ನಾಳೆಯೂ ಆಗುತ್ತೆ.

ಆದರೆ ನೀವು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಪರಿಣಾಮಗಳಿಗೆ ತಿರುಗುತ್ತಿರುವುದನ್ನು ನಾನು ನೋಡಿದಾಗ ,

- ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಅವನಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಲು ನೀವು ಏನನ್ನೂ ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳಬಾರದು ಎಂದು ಬಯಸಿದಂತೆ ಮತ್ತು

- ಅವನಿಗೆ ಗೌರವ, ಪ್ರೀತಿ ಮತ್ತು ಅವನು ಉಂಟುಮಾಡುವ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸಲು,

- ಅದರ ಮೇಲೆ ಆಳ್ವಿಕೆ ನಡೆಸಲು ಭೂಮಿಗೆ ಬರಲು ಅವನನ್ನು ಕೇಳಲು, ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಮತ್ತೊಂದು ಕಾರ್ಯವನ್ನು ರೂಪಿಸಲು ನಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಿ.

ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ನೀವು ತಿಳಿದಿರಬೇಕು

ಸ್ವರ್ಗದಲ್ಲಿರುವಂತೆ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲಿನ ಫಿಯೆಟ್ ವೊಲುಂಟಾಸ್ ತುವಾ ಮತ್ತೊಂದು ಕಾರ್ಯವಾಗಿದೆ

ನಮ್ಮ ಸರ್ವೋಚ್ಚ ಫಿಯೆಟ್

ಇದು ಪರಿಣಾಮವಲ್ಲ, ಆದರೆ ಒಂದು ಕ್ರಿಯೆ

- ಆದರೆ ಅಂತಹ ವೈಭವದಿಂದ ಎಲ್ಲರೂ ಆಶ್ಚರ್ಯಚಕಿತರಾಗುತ್ತಾರೆ.

ಅದು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿದಿರಬೇಕು

ಈ ಪ್ರಾಡಿಜಿಯೊಂದಿಗೆ ಮನುಷ್ಯನನ್ನು ನಮ್ಮಿಂದ ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ:

ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ನಿರಂತರ ಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಅವನು ತನ್ನಲ್ಲಿಯೇ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.

ಅದನ್ನು ನಿರಾಕರಿಸಿ, ಅವರು ಪತ್ರವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡರು ಮತ್ತು ಪರಿಣಾಮಗಳೊಂದಿಗೆ ಉಳಿದರು. ಏಕೆಂದರೆ ಅದು ನಮಗೆ ತಿಳಿದಿತ್ತು

- ಸೂರ್ಯನಿಂದ ಉತ್ಪತ್ತಿಯಾಗುವ ಕನಿಷ್ಠ ಪರಿಣಾಮಗಳಿಲ್ಲದೆ ಭೂಮಿಯು ಬದುಕಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ ,

- ಅವನು ತನ್ನ ಬೆಳಕು ಮತ್ತು ಶಾಖದ ಪೂರ್ಣತೆಯಲ್ಲಿ ಬದುಕಲು ಬಯಸದಿದ್ದರೆ, ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಪರಿಣಾಮಗಳಿಲ್ಲದೆ ಮನುಷ್ಯನು ಬದುಕಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ.

ಏಕೆಂದರೆ ಅವನು ತನ್ನ ಜೀವನವನ್ನು ನಿರಾಕರಿಸಿದನು.

ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ

ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ರಾಜ್ಯವು ಬೇರೆ ಯಾವುದೂ ಅಲ್ಲ

- ಜೀವಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ನಿರಂತರ ಕ್ರಿಯೆಯ ಸ್ಮರಣೆ.

ಮತ್ತು ಇದು ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್ ಕುರಿತು ನನ್ನ ಸುದೀರ್ಘ ಭಾಷಣಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ.

ಇದು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ನಿರಂತರ ಕ್ರಿಯೆಯ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿದೆ,

ಅವರು ಜೀವಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲು ಬಯಸಿದಾಗ ಅದು ಎಂದಿಗೂ ಕೊನೆಗೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ, ಮತ್ತು

ಇದು ಕೆಲಸಗಳಲ್ಲಿ, ಸುಂದರಿಯರಲ್ಲಿ, ಅನುಗ್ರಹದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಬೆಳಕಿನಲ್ಲಿ ಅನೇಕವಾಗಿದೆ

ಅದರ ಮಿತಿಗಳು ಕಣ್ಣಿಗೆ ಕಾಣುವಷ್ಟು ದೂರವಿದೆ ಎಂದು.

ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ

ನನ್ನ ಡಿವೈನ್ ಫಿಯೆಟ್ ಮಾಡಿದ ಮತ್ತು ನಿರ್ಮಿಸಿದ ಎಲ್ಲ ದರಲ್ಲೂ
ನಿಮ್ಮ ಪ್ರವಾಸವನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಿ. ನೀವು ಅಂತಹ ಪವಿತ್ರ
ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಬಯಸಿದರೆ, ಎಂದಿಗೂ ಆಯಾಸಗೊಳ್ಳಬೇಡಿ .

ನಂತರ ಅವರು ಸೇರಿಸಿದರು:

ನನ್ನ ಮಗಳು

ಎಲ್ಲವೂ ನನ್ನ ಏಕೈಕ ವಿಲ್‌ನಿಂದ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು
ಉತ್ಪಾದಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ, ಮತ್ತು

- ಅವರು ಜೀವಿಗಳ ಇತ್ಯರ್ಥಕ್ಕೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ,
ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ಕಾರ್ಯಗಳು, ಈ ಇತ್ಯರ್ಥಗಳ ಹೊರತಾಗಿಯೂ,
ನಮ್ಮ ಡಿವೈನ್ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಒಂದು ಕ್ರಿಯೆಯ ಏಕತೆಯಿಂದ
ಉತ್ಪತ್ತಿಯಾಗುತ್ತದೆ.

ಹೀಗಾಗಿ, ನಮ್ಮಲ್ಲಿ, ಕಾರ್ಯವು ಯಾವಾಗಲೂ ಒಂದೇ ಆಗಿರುತ್ತದೆ.

ಏಕೆಂದರೆ ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಕಾರ್ಯಗಳ ಪ್ರಗತಿಯಿಲ್ಲ, ನಾವು
ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ತೋರುತ್ತದೆ

ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಸೃಷ್ಟಿ ಕ್ರಿಯೆ,

ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ರಿಡೆಂಪ್ಷನ್, ಇ

ನಾವು ಈಗ ಜೀವಿಗಳ ನಡುವೆ ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ರಾಜ್ಯವನ್ನು
ರೂಪಿಸಲು ಬಯಸುತ್ತೇವೆ,

ಇದು ನಮ್ಮ ಒಂದು ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದನ್ನು ನಾವು ಅವರಿಗೆ
ಮಾಡುವ ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿದೆ,

ಅಂತಹ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ

ಅವರಿಗೆ, ನಾವು ಅನೇಕ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಾಡುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು
ಮಾಡುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಅವರಿಗೆ ತೋರುತ್ತದೆ,

ಆದರೆ ನಮಗೆ ಅದೆಲ್ಲವೂ ಒಂದೇ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ಅಡಕವಾಗಿತ್ತು.

ಒಂದೇ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ

ಏಕತೆಯಲ್ಲಿ, ಏನೂ ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ.

ಅದು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಒಳಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ, ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಮಾಡುತ್ತದೆ ,
ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಅಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ, ಮತ್ತು
ಇದು ಯಾವಾಗಲೂ ಒಂದೇ ಕ್ರಿಯೆಯಾಗಿದೆ.

ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ

ನಮ್ಮ ಫಿಯೆಟ್ ಉತ್ಪಾದಿಸುವ ಪರಿಣಾಮಗಳು ಇ

ನಮ್ಮ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಷೇರುಗಳು

ಅವರು ಯಾವಾಗಲೂ ನಮ್ಮ ಏಕೈಕ ಕಾರ್ಯದ ಏಕತೆಯಿಂದ ಬರುತ್ತಾರೆ.

ನಾನು ಸುಪ್ರೀಂ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪರಿತ್ಯಕ್ತನಾಗಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ನಾನು ನನಗೆ
ಹೇಳಿಕೊಂಡೆ:

"ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಯೇಸುವಿಗೆ ನಾನು ಏನು ಕೊಡಬಲ್ಲೆ?"

ಮತ್ತು ಅವನು ತಕ್ಷಣ:

"ನಿಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆ."

ಮತ್ತು ನಾನು: "ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯೇ, ನಾನು ಅದನ್ನು ನಿಮಗೆ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದೇನೆ.

ನಾನು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಅದನ್ನು ನಿಮಗೆ ನೀಡಲು ಮುಕ್ತವಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು
ನಾನು ಭಾವಿಸುತ್ತೇನೆ, ಏಕೆಂದರೆ ಅದು ನಿಮ್ಮದಾಗಿದೆ. "

ಮತ್ತು ಯೇಸು:

ನನ್ನ ಮಗಳು

ಪ್ರತಿ ಬಾರಿಯೂ ನೀವು ನನಗೆ ನಿಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆಯ ಉಡುಗೊರೆಯನ್ನು
ನೀಡಲು ಬಯಸಿದಾಗ, ನಾನು ಅದನ್ನು ಹೊಸ ಉಡುಗೊರೆಯಾಗಿ
ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ, ಏಕೆಂದರೆ ನಾನು ಅದರ ಮುಕ್ತ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ಮಾನವ
ಇಚ್ಛೆಗೆ ಬಿಟ್ಟುಬಿಡುತ್ತೇನೆ, ಇದರಿಂದ ಜೀವಿ ಯಾವಾಗಲೂ ಅದನ್ನು
ನನಗೆ ನೀಡುವ ನಿರಂತರ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿರಲಿ.

ಮತ್ತು ಅವಳು ಅದನ್ನು ನನಗೆ ನೀಡಲು ಬಯಸಿದಾಗ ನಾನು ಅದನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ. ಏಕೆಂದರೆ ಅವನು ನನಗೆ ಕೊಟ್ಟಾಗಲೆಲ್ಲಾ ತನ್ನನ್ನು ತ್ಯಾಗ ಮಾಡುತ್ತಾನೆ.

ಮತ್ತು ಈ ನಿರಂತರ ಉಡುಗೊರೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಣಿಯ ಸ್ಥಿರತೆಯನ್ನು ನೋಡಿದಾಗ, ಅವಳ ಕಡೆಯಿಂದ ನಿಜವಾದ ನಿರ್ಧಾರವಿದೆ ಮತ್ತು ಅವಳು ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯ ಉಡುಗೊರೆಯನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತಾಳೆ ಮತ್ತು ಗೌರವಿಸುತ್ತಾಳೆ ಎಂದು ನಾನು ನೋಡುತ್ತೇನೆ.

ಮತ್ತು ಅವಳು ನನಗೆ ಅವಳ ನಿರಂತರ ಉಡುಗೊರೆಯನ್ನು ನೀಡುವಂತೆ ನಾನು ಅವಳಿಗೆ ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯ ನಿರಂತರ ಉಡುಗೊರೆಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತೇನೆ.

ಅದರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸುವ ಮೂಲಕ

ಏಕೆಂದರೆ ಜೀವಿಯು ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಅನಂತತೆಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಅಸಮರ್ಥವಾಗಿದೆ ,

ನಾನು ಬೆಳೆಯುತ್ತಲೇ ಇರುತ್ತೇನೆ

ಪವಿತ್ರತೆ, ಪ್ರೀತಿ, ಸೌಂದರ್ಯ, ಬೆಳಕು ಮತ್ತು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಜ್ಞಾನ.

ಹೀಗಾಗಿ, ವಿನಿಮಯದಲ್ಲಿ ನಾವು ಮಾಡುತ್ತೇವೆ

ನಿನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯ ನೀನು ಮತ್ತು ನಾನು ನನ್ನದು,

ನಾವು ದೇಣಿಗೆಗಳನ್ನು ದ್ವಿಗುಣಗೊಳಿಸುತ್ತೇವೆ ಇ

ನಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ನಾವು ಎಷ್ಟು ಬಾರಿ ಮತ್ತು ಎಷ್ಟು ಬಾರಿ ವಿನಿಮಯ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ, ನಾನು ಯಾವಾಗಲೂ ನಿಮಗೆ ನೀಡಲು ಏನನ್ನಾದರೂ ಹೊಂದಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ನೀವೂ ಸಹ. ಏಕೆಂದರೆ ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಅಂತ್ಯವಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿ ಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಉದ್ಭವಿಸುತ್ತದೆ

ನೀನು ನಿನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ನನಗೆ ಕೊಟ್ಟಾಗ,

ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ

- ನಿಮ್ಮ ಯೇಸುವಿಗೆ ನಿರಂತರವಾಗಿ ತನ್ನನ್ನು ಕೊಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ.

ನಂತರ ನಾನು ಹಿಂಬಾಲಿಸಿದೆ

ನನ್ನ "ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇನೆ" ನೊಂದಿಗೆ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಕಾರ್ಯಗಳು.

ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ ಮತ್ತು ನನ್ನ ಚಿಕ್ಕ "ಐ ಲವ್ ಯೂ" ಕೃತಿಗಳ ನಡುವಿನ ಶ್ರೇಷ್ಠತೆ ಮತ್ತು ಭವ್ಯತೆಯ ದೊಡ್ಡ ವ್ಯತ್ಯಾಸವನ್ನು ನಾನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಲ್ಲೆ.

ಓಹ್! ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಹೇಗೆ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿದಿರುವ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಅಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುವ ಈ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಮುಂದೆ ನವಜಾತ ಶಿಶುವಿನಂತೆ ಎಷ್ಟು ಚಿಕ್ಕದಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ನಿಜವಾಗಿಯೂ.

ಮತ್ತು ನನ್ನ ರೀತಿಯ ಯೇಸು, ನನ್ನನ್ನು ಅಪ್ಪಿಕೊಂಡು, ನನಗೆ ಹೇಳಿದನು:

ನನ್ನ ಮಗಳು

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವವಳು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲಿನ ನನ್ನ ಶ್ರೀಮಂತ ಬ್ಯಾಂಕ್.

ನಿಮ್ಮ "ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇನೆ" ಎಂದು ನೀವು ಹೇಳಿದಾಗ, ನಾನು ಅದನ್ನು ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ. ಚಿಕ್ಕದಾಗಿದೆ, ಅದು ದೊಡ್ಡದಾಗುತ್ತದೆ, ಅದು ಅನಂತಕ್ಕೆ ವಿಸ್ತರಿಸುತ್ತದೆ,

ಇದರಿಂದ ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಸಂಪತ್ತು ಅಳೆಯಲಾಗದು. ಮತ್ತು ನಾನು ಅವುಗಳನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮದ ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ಠೇವಣಿ ಇಡುತ್ತೇನೆ.

ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ನೀವು ಮುಂದುವರಿಸಿದಾಗ, ನಾನು ಅವುಗಳನ್ನು ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ.

ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹೊಂದಲು ನಾನು ಅವುಗಳನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ಠೇವಣಿ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಸಂಕಲ್ಪದಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದ ನಿಮ್ಮ ಸಣ್ಣ ಕ್ರಿಯೆಗಳು ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತವೆ

-ನನಗೆ ಮಾಡಲು ಏನಾದರೂ ನೀಡಲು,

- ನಾವು ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಗುಣಗಳನ್ನು ಹರಿಯಲು ಬಿಡುತ್ತೇವೆ, ಅದು ಅನಂತವಾಗಿದೆ,

ನಿಮ್ಮ ಚಿಕ್ಕ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಅವರು ನಮ್ಮದಾಗಲು ಬೆರೆಯುತ್ತಾರೆ,
ಮತ್ತು ಅವುಗಳನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮದ ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ಠೇವಣಿ ಮಾಡಿ
ಇದರಿಂದ ನಮ್ಮ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಸ್ವರ್ಗವನ್ನು
ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ.

ನಮ್ಮ ಪರಮಾತ್ಮನ ಸಂಕಲ್ಪದಲ್ಲಿ ಬದುಕಬೇಕಾದವನು ಸ್ವರ್ಗದ
ನಿಂಬೆಯಾಗಿರಬೇಕು ಎಂದು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿದಿಲ್ಲವೇ? ಆದ್ದರಿಂದ ನೀವು
ನಿಮ್ಮನ್ನು ನೆಲಕ್ಕೆ ಇಳಿಸಿದರೆ

ಆದರೆ ಎಲ್ಲಾ ದೂರವನ್ನು ತೆಗೆದುಹಾಕುವ ಹಂತಕ್ಕೆ -

ಈ ಸಂತೋಷದ ಜೀವಿ ಇರುವ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ, ನಾವು ಆಕಾಶವನ್ನು
ನೋಡಬೇಕು, ಭೂಮಿಯನ್ನು ಅಲ್ಲ.

ಮತ್ತು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಅವನ ಸ್ವರ್ಗವಿಲ್ಲದೆ ಇರಲು
ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ ಅದು ತನಗಾಗಿ ಆಕಾಶವನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತದೆ.

ಈ ಫಿಯೆಟ್‌ಗೆ ಗೌರವ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸ್ವರ್ಗದ ಪರದೆಗಳನ್ನು
ಕೆಳಗಿಳಿಸಲಾಗುವುದು, ಅವರು ತಮ್ಮ ಅಸ್ತಿತ್ವಕ್ಕೆ ಮುನಿಯಾಗಿರುವುದನ್ನು
ಅವರು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ.

ಅದಕ್ಕಾಗಿಯೇ ಎಲ್ಲಾ ಪೂಜ್ಯರು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಸ್ವರ್ಗದಿಂದ
ಪ್ರಭಾವಲಯವನ್ನು ನೋಡಿದಾಗ ಆಶ್ಚರ್ಯಚಕಿತರಾಗುತ್ತಾರೆ.

ಆದರೆ ಅದನ್ನು ನೋಡಿದಾಗ ಅವರ ಬೆರಗು ತಕ್ಷಣವೇ ನಿಲ್ಲುತ್ತದೆ

- ಈ ದೈವಿಕ ವಿಲ್ ಅವರ ಸ್ವರ್ಗ ಮತ್ತು ಅವರ ಎಲ್ಲಾ ಸಂತೋಷವನ್ನು
ರೂಪಿಸುತ್ತದೆ

- ಪ್ರಸ್ತುತ ಮತ್ತು ಈ ಜೀವಿಯಲ್ಲಿ ಆಳಿಕೆ,

- ಸ್ವರ್ಗದ ಪರದೆಗಳು, ಅವರೋಹಣ, ನನ್ನ ಸುಪ್ರೀಂ ಫಿಯೆಟ್ ಅನ್ನು
ಸ್ತುತಿಸುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಈ ಪ್ರಾಣಿಯನ್ನು ಸುತ್ತವರೆದಿರುವುದನ್ನು ಅವರು
ನೋಡುತ್ತಾರೆ.

ಆದುದರಿಂದ ನನ್ನ ಮಗಳೇ, ಜಾಗರೂಕರಾಗಿರಿ. ನಾನು ಇದನ್ನು ನಿಮಗೆ ಹೇಳಿದರೆ, ಅದು ನಿಮಗೆ ಹೇಗೆ ಗೊತ್ತು

- ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿಸುವ ಉಡುಗೊರೆ ಎಷ್ಟು ಅದ್ಭುತವಾಗಿದೆ, ಇ

- ಅವನು ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ತನ್ನ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಹೇಗೆ ರೂಪಿಸಲು ಬಯಸುತ್ತಾನೆ,

ಇದರಿಂದ ನೀವು ನನಗೆ ಧನ್ಯವಾದ ಮತ್ತು ಕೃತಜ್ಞರಾಗಿರುತ್ತೀರಿ.

ಡಿವೈನ್ ಫಿಯಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದ್ದರೂ, ನಾನು ಸಹ ಸರ್ವನಾಶವಾಗಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಭಾವಿಸಿದೆ, ಆದರೆ ನಾನು ಪರಮಾಣುವಿಗಿಂತ ಚಿಕ್ಕದಾಗಿ ನೋಡಿದೆ. ನಾನು ಯೋಚಿಸಿದೆ:

"ನಾನು ಎಷ್ಟು ಶೋಚನೀಯ, ಸಣ್ಣ ಮತ್ತು ಅತ್ಯಲ್ಪ."

ಮತ್ತು ನನ್ನ ಆರಾಧ್ಯ ಜೀಸಸ್, ನನ್ನ ಆಲೋಚನೆಯನ್ನು ಅಡ್ಡಿಪಡಿಸಿ ಮತ್ತು ಕೇಳುವಂತೆ ಮತ್ತು ನೋಡುವಂತೆ ನನಗೆ ಹೇಳಿದರು:

ನನ್ನ ಮಗಳು

ದೊಡ್ಡವರು ಅಥವಾ ಚಿಕ್ಕವರು, ನೀವು ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಸೇರಿದವರು. ನೀವು ಸದಸ್ಯರಾಗಿದ್ದು ನಮಗೆ ಸಾಕು.

ಇನ್ನೂ ಚೆನ್ನ,

ಇದು ನಿಮಗೆ ನೀವು ಹೊಂದಬಹುದಾದ ದೊಡ್ಡ ಗೌರವ ಮತ್ತು ವೈಭವವಾಗಿದೆ.

ನಾನು ಮತ್ತು:

"ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯೇ, ನಾವೆಲ್ಲರೂ ನಿಮ್ಮಿಂದ ಹೊರಬಂದಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ನಾವೆಲ್ಲರೂ ನಿಮಗೆ ಸೇರಿದ್ದೇವೆ, ಹಾಗಾಗಿ ನಾನು ನಿಮಗೆ ಸೇರಿದವರಾಗಿರುವುದು ಆಶ್ಚರ್ಯವೇನಿಲ್ಲ."

ಮತ್ತು ಯೇಸು :

ಸೃಷ್ಟಿಯ ಬಂಧಗಳಿಂದ ಎಲ್ಲ ಜೀವಿಗಳೂ ನನಗೆ ಸೇರಿದ್ದು ನಿಜ. ಆದರೆ

ಅವುಗಳ ನಡುವೆ ದೊಡ್ಡ ವ್ಯತ್ಯಾಸವಿದೆ

-ಇದು ನನಗೆ ಸೇರಿದ್ದು ಸೃಷ್ಟಿಯ ಬಂಧಗಳಿಂದ ಮಾತ್ರವಲ್ಲ,

- ಆದರೆ ಇಚ್ಛೆಯ ಸಮ್ಮಿಳನದ ಬಂಧಕ್ಕಾಗಿ,

ಅಂದರೆ, ನನ್ನ ವಿಲ್ ಒಂದೇ ಮತ್ತು ಏಕೈಕ ವಿಲ್.

ನಿಜವಾದ ಕೌಟುಂಬಿಕ ಸಂಬಂಧಗಳ ಮೂಲಕ ಇವು ನನಗೆ ಸೇರಿದ್ದು ಎಂದು ಹೇಳಬಹುದು.

ಏಕೆಂದರೆ ವಿಲ್

ಇದು ಜೀವಿಯಲ್ಲಿರುವಂತೆ ದೇವರಲ್ಲಿ ಇರಬಹುದಾದ ಅತ್ಯಂತ ನಿಕಟ ವಿಷಯವಾಗಿದೆ.

ಇಚ್ಛೆಯು ಜೀವನದ ಅತ್ಯಗತ್ಯ ಭಾಗವಾಗಿದೆ.

ನೀವು ನಿರ್ದೇಶಕರು.

ದೇವರನ್ನೂ ಜೀವಿಯನ್ನೂ ಅವಿನಾಭಾವ ಬಂಧಗಳಿಂದ ಬಂಧಿಸುವ ಗುಣವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ರಾಣಿ ಅವಳು.

ಆದ್ದರಿಂದ ಇದು ಬೇರ್ಪಡಿಸಲಾಗದು

ಅದು ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ್ದು ಎಂದು ಗುರುತಿಸಬಹುದು.

ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಹಾಗಲ್ಲವೇ?

ಅವರೆಲ್ಲರೂ ರಾಜನಿಗೆ ಸೇರಿದವರು, ಆದರೆ ಎಷ್ಟು ವಿಭಿನ್ನ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ:

- ಕೆಲವರು ಜನರ ಭಾಗವಾಗಿದ್ದಾರೆ,

- ಸೇನೆಯಿಂದ ಇತರರು,

- ಕೆಲವರು ಮಂತ್ರಿಗಳು,

- ಇತರ ಕಾವಲುಗಾರರು,

- ಕೆಲವರು ಆಸ್ಥಾನಿಕರು,

- ಅವಳು ರಾಜನ ರಾಣಿ,

- ಇತರರು ಅವನ ಮಕ್ಕಳು.

ಆದರೆ ರಾಜಮನೆತನದ ಭಾಗ ಯಾರು? ರಾಜ, ರಾಣಿ ಮತ್ತು ಅವಳ

ಮಕ್ಕಳು.

ಇದು ರಾಜಮನೆತನದ ಭಾಗವೆಂದು ಉಳಿದ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ
ಹೇಳಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಎಲ್ಲವೂ ಕೂಡ

ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಸೇರಿದವರು ,

ಅದರ ಕಾನೂನುಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ ,

ಮತ್ತು ದಂಗೆಕೋರರನ್ನು ಸೆರೆಮನೆಗೆ ಹಾಕಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ

-ಅವರೆಲ್ಲರೂ ನಮಗೆ ಸೇರಿದವರಾಗಿದ್ದರೂ ಸಹ

- ಆದರೆ ಎಷ್ಟು ವಿಭಿನ್ನ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ

ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವ ಜೀವಿ ಮಾತ್ರ ನಮ್ಮ ನಡುವೆ
ವಾಸಿಸುತ್ತದೆ.

ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ ಅವನನ್ನು ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಗರ್ಭದ ಆಳದಲ್ಲಿ
ಬೆಳಕಿನ ಮೊಣಕಾಲುಗಳಿಗೆ ತರುತ್ತದೆ.

ನಾವು ಅದನ್ನು ನಮ್ಮಿಂದ ಹೊರಗೆ ಹಾಕಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ.

ಇದಕ್ಕಾಗಿ ನಾವು ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ನಮ್ಮಿಂದ ತೆಗೆದುಹಾಕಬೇಕು.
ನಾವು ಇದನ್ನು ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ.

ಇದಕ್ಕೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ

ನಾವು ಅದನ್ನು ಹೊಂದಲು ಸಂತೋಷಪಡುತ್ತೇವೆ, ಅದನ್ನು
ಮುದ್ದಿಸಲು, ಆತ್ಮೀಯ ಸ್ಮರಣೆಯಾಗಿ

ನಮ್ಮ ಉಕ್ಕಿ ಹರಿಯುವ ಪ್ರೀತಿ ಅದನ್ನು ಬಯಸಿ ಸೃಷ್ಟಿಯನ್ನು
ನಿರ್ಮಿಸಿದಾಗ

ಜೀವಿಯು ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಆನುವಂಶಿಕತೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುತ್ತದೆ

ತನ್ನ ಮುಗ್ಧ ನಗುವಿನೊಂದಿಗೆ ತನ್ನ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನನ್ನು ರಂಜಿಸುತ್ತಾನೆ.

ಮತ್ತು ನೀವು ಮಗುವನ್ನು ನೋಡಿದರೆ, ಅದು ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್‌ನ

ಅತಿಯಾದ ಪ್ರೀತಿ,

ಅಸೂಯೆಯಿಂದ ನಿನ್ನನ್ನು ನೋಡುತ್ತಾನೆ,

ನಿಮ್ಮ ಮಾನವ ಇಚ್ಛೆಯ ಒಂದೇ ಒಂದು ಕಾರ್ಯವನ್ನು
ಅನುಮತಿಸಬೇಡಿ.

ಆದ್ದರಿಂದ ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಇಲ್ಲ ಮತ್ತು ನೀವು
ಯಾವಾಗಲೂ ಚಿಕ್ಕವರಾಗುತ್ತೀರಿ. ಏಕೆಂದರೆ ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯು ನಿಮ್ಮ
ಚಿಕ್ಕತನದಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಜೀವನವನ್ನು ರೂಪಿಸಲು ಬಯಸುತ್ತದೆ.

ದೈವಿಕ ಜೀವನವು ಬೆಳೆದಾಗ, ಮಾನವ ಜೀವನವು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ
ಬೆಳೆಯಲು ಕಾರಣವಿಲ್ಲ.

ಆದ್ದರಿಂದ, ನೀವು ಯಾವಾಗಲೂ ಚಿಕ್ಕದಾಗಿ ಉಳಿಯುವುದರೊಂದಿಗೆ
ತೃಪ್ತರಾಗಿರಬೇಕು.

ನಂತರ ನಾನು ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಶರಣಾಗತಿಯನ್ನು
ಮುಂದುವರಿಸಿದೆ ಮತ್ತು ನನ್ನ ಸಿಹಿ ಜೀವನ ಸೇರಿಸಲಾಗಿದೆ :

ನನ್ನ ಮಗಳು ,

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ದೇವರಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವವಳು.

ಆದ್ದರಿಂದ ಅವನು ಹೊಂದಿದ್ದಾನೆ ಮತ್ತು ಅವನು ಹೊಂದಿರುವ
ಆಸ್ತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದು. ಅವಳಿಗಾಗಿ ಪರಮಾತ್ಮನು ಅವಳನ್ನು
ಎಲ್ಲೆಡೆ ಸುತ್ತುವರೆದಿದ್ದಾನೆ

- ನೋಡುವುದಿಲ್ಲ, - ಕೇಳುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು - ದೇವರನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ
ಏನನ್ನೂ ಮುಟ್ಟುವುದಿಲ್ಲ.

ಅವಳು ಅವನಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಸಂತೋಷವನ್ನು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾಳೆ,
ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾಳೆ ಮತ್ತು ಅವನನ್ನು ಮಾತ್ರ ತಿಳಿದಿದ್ದಾಳೆ.
ಅವಳಿಗೆ ಎಲ್ಲವೂ ಕಣ್ಮರೆಯಾಗುತ್ತದೆ.

ಅದು ಅವಳ ದೇವರಲ್ಲಿದ್ದರೆ, ಅವಳಿಗೆ ಉಳಿದಿರುವುದು ನೆನಪು ಮಾತ್ರ.

- ಇನ್ನೂ ತೀರ್ಥಯಾತ್ರೆಯಲ್ಲಿರಿ,

- ಮತ್ತು ಯಾತ್ರಿಕನು ತನ್ನ ಸಹೋದರರಿಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಬೇಕು.

ಅವನು ಹೊಂದಿರುವ ಆಸ್ತಿಯನ್ನು ನೀಡಲು, ಅವನು ಅದನ್ನು ಅವರ

ನಿಬಂಧನೆಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಅವರಿಗೆ ನೀಡಬೇಕು.

ನೆನಪಿರಲಿ, ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ

- ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ನನ್ನ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಇರಿಸಲು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲವೂ ನಿಮಗಾಗಿ ಕಣ್ಮರೆಯಾಯಿತು,
- ಮತ್ತು ನೀವು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಅದರಿಂದ ಹೊರಬರಲು ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ

ನಾನು, ನೀವು ತೀರ್ಥಯಾತ್ರೆಯಲ್ಲಿದ್ದೀರಿ ಎಂದು ನಿಮಗೆ ನೆನಪಿಸಲು,
ನಾನು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಇರಿಸಿದೆ

- ನನ್ನ ಹೃದಯದ ಬಾಗಿಲಿನಿಂದ ಓ

-ನನ್ನ ತೋಳಿನಲ್ಲಿ

ಅವರಿಗೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಲು ಮಾನವ ಜಾತಿಗಳ ದುಷ್ಟತನವನ್ನು ನಿಮಗೆ ತೋರಿಸಲು. ನೀವು ಸಂತೋಷವಾಗಿರಲಿಲ್ಲ.

ಏಕೆಂದರೆ ನೀನು ನನ್ನ ಹೃದಯವನ್ನು ಬಿಡಲು ಬಯಸಲಿಲ್ಲ.

ಇದು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಸಂಕಲ್ಪದಲ್ಲಿ ಜೀವನದ ಆರಂಭವಾಗಿತ್ತು

- ನೀವು ನನ್ನ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಭಾವಿಸಿದ್ದೀರಿ

- ಅಪಾಯಗಳು ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ದುಷ್ಟರಿಂದ ರಕ್ಷಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಏಕೆಂದರೆ ದೇವರು ಸ್ವತಃ ಸಂತೋಷದ ಜೀವಿಯನ್ನು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರ ವಿರುದ್ಧ ರಕ್ಷಿಸಲು ಸುತ್ತಲೂ ಇದ್ದಾನೆ.

ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವಲ್ಲದ ಮತ್ತು ಅದರಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸದ ಜೀವಿಗಳು,

ನಾನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಶಕ್ತನಾಗಿದ್ದೇನೆ, ಆದರೆ ಕೊಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ.

ಅವರು ದೇವರ ಹೊರಗೆ ವಾಸಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಆತನಲ್ಲಿ ಅಲ್ಲ,

ಅವರು ಭೂಮಿಯನ್ನು ನೋಡುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಭಾವೋದ್ರೇಕಗಳನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತಾರೆ

- ನಿರಂತರವಾಗಿ ಅವರನ್ನು ಅಪಾಯಕ್ಕೆ ಸಿಲುಕಿಸಿ ಇ

- ಅವರಿಗೆ ಮರುಕಳಿಸುವ ಜ್ವರವನ್ನು ನೀಡಿ,

ಇದರಿಂದ ಅವರು ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಆರೋಗ್ಯವಂತರು, ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ

ಅನಾರೋಗ್ಯ.

ಅವರು ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಮಾಡಲು ಬಯಸುತ್ತಾರೆ.

ತದನಂತರ ಅವರು ದಣಿದಿದ್ದಾರೆ, ಅವರು ಬೇಸರಗೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ, ಅವರು ಕಿರಿಕಿರಿಗೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅವರು ಬಿಟ್ಟುಬಿಡುತ್ತಾರೆ. ಅವರು ಜೀವಿಗಳಂತೆ ಕಾಣುತ್ತಾರೆ

ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿರಲು ಮನೆ ಇಲ್ಲದಿರುವವರು, ಇ

- ರಸ್ತೆಯ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವವರು, ಚಳಿ, ಮಳೆ, ಸುಡುವ ಬಿಸಿಲು, ಅಪಾಯಗಳು ಮತ್ತು

- ಯಾರು ಭಿಕ್ಷೆಯಿಂದ ಬದುಕುತ್ತಾರೆ.

ದೇವರಲ್ಲಿ ಜೀವಿಸಬಹುದಾದ, ಆದರೆ ಆತನಿಂದ ಹೊರಗೆ ಬದುಕುವುದರಲ್ಲಿ ತೃಪ್ತರಾದವರಿಗೆ ಕೇವಲ ಶಿಕ್ಷೆ.

ಸೃಷ್ಟಿಯ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ನಾನು ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ ಅನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿದೆ.

ನನಗೆ ಹೇಗೆ ಅನ್ನಿಸಿತು

ಸುಂದರ, ಶುದ್ಧ, ಭವ್ಯ, ಕ್ರಮಬದ್ಧ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ರಚಿಸಿದವನಿಗೆ ಯೋಗ್ಯವಾಗಿದೆ!

ಪ್ರತಿ ಸಣ್ಣ ಸೃಷ್ಟಿಯ ವಸ್ತುವು ತನ್ನೊಳಗೆ ಜೀವವನ್ನು ನೀಡಿದ ಈ ಫಿಯೆಟ್ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಲು ತನ್ನದೇ ಆದ ಸಣ್ಣ ಕಥೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ ಎಂದು ನನಗೆ ತೋರುತ್ತದೆ. ಮತ್ತು ಫಿಯೆಟ್ ಅವರಿಗೆ ದಿನದ ಬೆಳಕನ್ನು ನೀಡಿದಾಗ, ಅವರು ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿದಿರುವುದನ್ನು ಅವರು ತಿಳಿಸಬೇಕಾಗಿತ್ತು.

ಎಲ್ಲರೂ ಸೇರಿ ಈ ಫಿಯೆಟ್ ನ ಸುದೀರ್ಘ ಕಥೆಯನ್ನು ಹೇಳಬೇಕಿತ್ತು. ಈ ಫಿಯೆಟ್,

-ಅವುಗಳನ್ನು ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ ಮಾತ್ರವಲ್ಲ,

-ಆದರೆ, ಅವುಗಳನ್ನು ಸಂರಕ್ಷಿಸಿ, ಅವರ ಸುದೀರ್ಘ ಕಥೆಯನ್ನು ಹೇಳುವ ಕೆಲಸವನ್ನು ಅವರು ಅವರಿಗೆ ವಹಿಸಿದರು,

ಅವರು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ವಸ್ತುವಿಗೆ ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ಪಾಠವನ್ನು

ಕಲಿಸಿದರು.

- ಅವರನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ಈ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ಬಗ್ಗೆ ಅವರಿಗೆ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಲು.

ನನ್ನ ಬಡ ಆತ್ಮ

- ಅವರು ಸೃಷ್ಟಿಯನ್ನು ಆಲೋಚಿಸುತ್ತಾ ಅಲೆದಾಡಿದರು ಮತ್ತು

- ನಾನು ಎಲ್ಲಾ ಒಳ್ಳೆಯ ಕಥೆಗಳನ್ನು ಕೇಳಲು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ

ರಚಿಸಿದ ಪ್ರತಿಯೊಂದೂ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ ಬಗ್ಗೆ ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡುವುದನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುತ್ತದೆ.

ನಂತರ, ನನ್ನ ಸಿಹಿ ಜೀಸಸ್ ನನ್ನ ಹೊರಗೆ ಸ್ವತಃ ಪ್ರಕಟವಾಯಿತು.

ಅವನು ನನಗೆ ಹೇಳುತ್ತಾನೆ :

ನನ್ನ ಶಾಶ್ವತ ಬಯಕೆಯ ಮಗು, ನೀವು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ನಾನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ

ನಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆಯ ಸೃಷ್ಟಿ, ವಿಮೋಚನೆ ಮತ್ತು ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯದ ಕೆಲಸ ಅವೆಲ್ಲವೂ ನಮ್ಮ ಫಿಯೆಟ್ ಸುಪ್ರೀಂನ ಕೆಲಸಗಳಾಗಿವೆ.

ಸುಪ್ರೀಂ ಫಿಯೆಟ್ ನಟ.

ಮೂವರು ದಿವ್ಯ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ನಮ್ಮ ಡಿವೈನ್ ಫಿಯೆಟ್‌ಗೆ ನಾವು ಕಾರ್ಯವನ್ನು ವಹಿಸಿದ್ದೇವೆ

- ಸೃಷ್ಟಿಯನ್ನು ರಚಿಸಲು,

ರಿಡೆಂಪ್ಷನ್ ಇ ರೂಪಿಸಲು

- ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಪುನಃಸ್ಥಾಪಿಸಲು.

ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ದೈವತ್ವದ ಒಳಗಿನಿಂದ ಹೊರಬರುವ ಕೃತಿಗಳಲ್ಲಿ,

- ಇದು ಯಾವಾಗಲೂ ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ,

-ನಮ್ಮ ಪರಮಾತ್ಮನು ಯಾವಾಗಲೂ ಅದರಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದರೂ

ಸಹ.

ಏಕೆಂದರೆ ನಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆ

ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಾಚರಣಾ ಸದ್ಗುಣವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ, ಇ
ನಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸಗಳಿಗೆ ಜವಾಬ್ದಾರನಾಗಿರುತ್ತಾನೆ .

ನಿಮಗೆ ನಟಿಸಲು ಕೈಗಳು ಮತ್ತು ನಡೆಯಲು ಕಾಲುಗಳಿದ್ದಂತೆ. ನೀವು
ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲು ಬಯಸಿದರೆ, ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಪಾದಗಳನ್ನು
ಬಳಸುವುದಿಲ್ಲ, ಆದರೆ ನಿಮ್ಮ ಕೈಗಳನ್ನು, ನಿಮ್ಮ ಸಂಪೂರ್ಣ ಜೀವಿಯು
ನೀವು ಸಾಧಿಸಲು ಬಯಸುವ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದರೂ ಸಹ.

ನಮ್ಮ ಪರಮಾತ್ಮನ ವಿಷಯದಲ್ಲೂ ಹಾಗೆಯೇ.

ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸದ ಯಾವುದೇ ಭಾಗವಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ
ಚಿತ್ತವೇ ನಿರ್ದೇಶಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ.

ವಿಶೇಷವಾಗಿ ದೈವಿಕ ಸಂಕಲ್ಪದಲ್ಲಿ ಕುಳಿತಾಗಿನಿಂದ, ಅವನ ಜೀವನವು
ನಮ್ಮ ಗರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹರಿಯುತ್ತದೆ.

ಇದು ನಮ್ಮ ಜೀವನ.

ಅದು ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಗರ್ಭದಿಂದ ಹೊರಬಂದರೆ - ಅಂದರೆ, ಅದು
ಹೊರಬಂದು ಮತ್ತು ಉಳಿದುಕೊಂಡರೆ - ಅದು ಏನು ಮಾಡಲು
ಬಯಸುತ್ತದೆ, ನಿರ್ದೇಶಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಸಂರಕ್ಷಿಸುತ್ತದೆ ಎಂಬ
ಸೃಜನಶೀಲ ಗುಣವನ್ನು ನಮ್ಮಿಂದ ಹೊರತರುತ್ತದೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ, ನೀವು ನೋಡುವಂತೆ, ಎಲ್ಲವೂ ನಮ್ಮ ಡಿವೈನ್ ಫಿಯೆಟ್ಟು
ಕೆಲಸವಾಗಿದೆ.

ಆದುದರಿಂದ ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ವಸ್ತುಗಳೆಲ್ಲವೂ ಅವನ ಅನೇಕ ಮಕ್ಕಳಂತಿವೆ.
ಯಾರು ತಮ್ಮ ತಾಯಿಯ ಕಥೆಯನ್ನು ಹೇಳಲು ಬಯಸುತ್ತಾರೆ.

ಏಕೆಂದರೆ

- ಅವರ ಜೀವನವನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿ ಇ
- ಅವರು ಎಲ್ಲಿಂದ ಬರುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಯುವುದು,
ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಹೇಳಬೇಕೆಂದು ಭಾವಿಸುತ್ತಾರೆ
- ಅವರ ತಾಯಿ ಯಾರು,
- ಅದು ಎಷ್ಟು ಒಳ್ಳೆಯದು,
- ಇದು ಎಷ್ಟು ಸುಂದರವಾಗಿದೆ, ಮತ್ತು
- ಅವರು ಎಷ್ಟು ಸಂತೋಷ ಮತ್ತು ಸುಂದರವಾಗಿದ್ದಾರೆ ಏಕೆಂದರೆ
ಅವರು ಅಂತಹ ತಾಯಿಯ ಜೀವನವನ್ನು ಪಡೆದರು.

ಓಹ್! ಜೀವಿಗಳು ಜೀವನಕ್ಕಾಗಿ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರೆ,
ಅವರು ಅವಳ ಬಗ್ಗೆ ಅನೇಕ ಅದ್ಭುತ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಕಲಿಯುತ್ತಾರೆ,
ಮತ್ತು ಅವರು ಅವಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡದಿರುವುದು ಅಸಾಧ್ಯ. ಆದ್ದರಿಂದ,
ಅವರು ಅದನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರು

ನನ್ನ ಡಿವೈನ್ ಇಲ್ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾನೆ
ನಾನು ಅದನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಮತ್ತು ಅವರು ಅದನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳದಿರಲು ತಮ್ಮ ಜೀವನವನ್ನು
ಕೊಡುತ್ತಾರೆ. ನಂತರ ಅವರು ಸೇರಿಸಿದರು:

ನನ್ನ ಮಗಳು

ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವೇ ಎಲ್ಲವೂ. ಎಲ್ಲೆಲ್ಲೂ ಇರುವಂತೆ,

- ಅದರಲ್ಲಿ ಮುಳುಗಿರುವ ಆತ್ಮವು ನಿರಂತರವಾಗಿ ದೇವರಿಂದ ಮಾತ್ರ
ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ,

ಮತ್ತು ಆಕ್ಷೇಪಿಸಿ ದೇವರು ಅವಳೊಳಗೆ ಸುರಿಯುವುದನ್ನು
ಮುಂದುವರಿಸುತ್ತಾನೆ

-ಅದನ್ನು ತುಂಬುವುದು ಮಾತ್ರವಲ್ಲ, ಮತ್ತು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಸ್ವತಃ
ಹೊಂದಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ,

- ತನ್ನ ಸುತ್ತಲೂ ಸಮುದ್ರಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತದೆ.

ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ತೃಪ್ತಿಪಡಿಸುವುದಿಲ್ಲ.

ಅದು ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಗುಣಗಳ ಎಲ್ಲಾ ಕಣಗಳ ಅದರಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವ ಆತ್ಮವನ್ನು ಒಳಗೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದಿದ್ದರೆ, ಅದು ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ಸಾಧ್ಯವಾದಷ್ಟು.

ಆತ್ಮವು ಹೇಳಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ: "ನೀವು ನನಗೆ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ನೀಡುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ನಾನು ನಿಮಗೆ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ನೀಡುತ್ತೇನೆ. ನಿಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ನಾನು ನಿಮ್ಮ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ನೀಡಬಲ್ಲೆ".

ಇದಕ್ಕಾಗಿಯೇ ನಮ್ಮ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವವರು ನಮ್ಮಿಂದ ಬೇರ್ಪಡಿಸಲಾಗದವರು

-ಅದರ ಸಣ್ಣತನ ನಮ್ಮ ಶಕ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಹರಿಯುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ನಾವು ಭಾವಿಸುತ್ತೇವೆ . ಅವಳು ಎಷ್ಟು ಸಾಧ್ಯವೋ ಅಷ್ಟು ತುಂಬುತ್ತಾಳೆ

ಅದು ಅವನನ್ನು ಗೌರವಿಸುತ್ತದೆ ಏಕೆಂದರೆ ಅದು ನಮ್ಮ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಜೀವಿಯೊಂದಿಗೆ ಸಂವಹನ ಮಾಡಲು ಅನುವು ಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತದೆ.

ಈ ಆತ್ಮವು ಹರಿಯುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ನಾವು ಭಾವಿಸುತ್ತೇವೆ

ನಮ್ಮ ಸೌಂದರ್ಯದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಅದು ನಮ್ಮ ಸೌಂದರ್ಯದಿಂದ ತುಂಬಿದೆ, ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯಲ್ಲಿ , ಮತ್ತು ಅದು ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ, ನಮ್ಮ ಪವಿತ್ರತೆಯಿಂದ ತುಂಬಿದೆ ಮತ್ತು ಅದು ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಉಳಿದಿದೆ.

ಆದರೆ ಅರಿತುಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ, ಅವನು ನಮ್ಮನ್ನು ಗೌರವಿಸುತ್ತಾನೆ ಏಕೆಂದರೆ ಅವನು ನಮ್ಮನ್ನು ಸ್ಥಿತಿಗೆ ತರುತ್ತಾನೆ

- ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಸೌಂದರ್ಯಗಳೊಂದಿಗೆ ಅದನ್ನು ಅಲಂಕರಿಸಲು,

- ಅದನ್ನು ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ತುಂಬಲು,

- ಅವನ ಮೇಲೆ ನಮ್ಮ ಪವಿತ್ರತೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿಸಲು,

ನಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ದೈವಿಕ ಗುಣಗಳನ್ನು ಹೊರತರುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ.

ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತವಾಗಿ, ಇದು ನಮಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲು ಮತ್ತು ಅದರ ಮೇಲೆ ನಮ್ಮನ್ನು ಮುದ್ರೆ ಮಾಡಲು ಅನುಮತಿಸುತ್ತದೆ.

ಏಕೆಂದರೆ ನಮ್ಮ ಹೋಲಿಕೆಯಿಲ್ಲದೆ ಅದನ್ನು ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ಇಡುವುದು ನಮಗೆ ಅನುಕೂಲಕರವಲ್ಲ.

ಇದು ಚಿಕ್ಕದಾಗಿರಬಹುದು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ದೈವಿಕ ಅಸ್ತಿತ್ವವನ್ನು ತನ್ನೊಳಗೆ ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ನಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ದೈವಿಕ

ಗುಣಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಿದೆ

ಒಂದು ಜೀವಿಯೊಂದಿಗೆ ಸಾಧ್ಯವಾದಷ್ಟು

ಇದರಿಂದ ಏನೂ ಕಾಣೆಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ನಾವು ಅವನಿಗೆ ಏನನ್ನೂ
ನಿರಾಕರಿಸಲು ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ

ಇದಲ್ಲದೆ, ಅದನ್ನು ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಗೆ ನಿರಾಕರಿಸುವುದು, ಅದನ್ನು
ನಾವೇ ನಿರಾಕರಿಸುವುದು.

ನಾವು ಮಾಡಲು ಬಯಸುವ ಕಾರಣ.

ಆದುದರಿಂದ ನನ್ನ ಮಗಳೇ, ಜಾಗರೂಕರಾಗಿರಿ. ನಮ್ಮ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ
ನೀವು ಕಾಣಬಹುದು

- ನಿಮ್ಮನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ನಿಜವಾದ ಉದ್ದೇಶ,

- ನಿಮ್ಮ ಮೂಲ,

- ನಿಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಉದಾತ್ತತೆ

ನೀವು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುವಿರಿ, ನೀವು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ
ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತೀರಿ. ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಯಾಗಿ ನೀವು ನಮಗೆ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ
ನೀಡುತ್ತೀರಿ.

ನಾನು ನನ್ನ ಪ್ರವಾಸವನ್ನು ದೈವಿಕ ಸಂಕಲ್ಪದಲ್ಲಿ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೆ.

ನಾನು ಹಂತಕ್ಕೆ ಬರುತ್ತಿದ್ದೆ

ಸ್ವರ್ಗದ ರಾಣಿಯನ್ನು ರಚಿಸಲಾಯಿತು, ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿ ದೈವತ್ವವು
ನ್ಯಾಯದ ನಿಲುವಂಗಿಯನ್ನು ಹಾಕಿತು.

ಹಬ್ಬದ ಬಟ್ಟೆಗಳನ್ನು ಧರಿಸಿದಂತೆ, ಅವರು ಸೃಷ್ಟಿಯ ಗಂಭೀರ
ಕಾರ್ಯವನ್ನು ನವೀಕರಿಸಿದರು. ಅವರು ಜೀವಿಯನ್ನು ಜೀವಕ್ಕೆ ಕರೆದರು
ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವುದು, ದೇವರು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ಏಕೈಕ ಉದ್ದೇಶ
ಮನುಷ್ಯ

- ಅವನು ತನ್ನ ತಂದೆಯ ಮನೆಯನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಹೋಗುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ.

ಏಕೆಂದರೆ ನಮ್ಮ ಮಾನವ ಇಚ್ಛೆ ಮಾತ್ರ ನಮಗೆ ಸ್ಥಾನ ನೀಡುತ್ತದೆ

- ದೇವರ ಹೊರಗೆ, ಅವನ ವಾಸಸ್ಥಾನ, ಅವನ ಸರಕುಗಳು, ಅವನ ಬೆಳಕು, ಅವನ ಪವಿತ್ರತೆ.

ಪೂಜ್ಯ ವರ್ಜಿನ್ ಅನ್ನು ರಚಿಸುವ ಮೂಲಕ , ದೇವರು ಪುನರಾರಂಭಿಸಿದನು

- ಸೃಷ್ಟಿಯ ಹಬ್ಬಗಳು,

- ಅವಳ ಸಿಹಿ ನಗು,

- ಜೀವಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಅವನ ಪವಿತ್ರ ಸಂಭಾಷಣೆಗಳು.

ಅವಳು ತುಂಬಾ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ಉಕ್ಕಿ ಹರಿಯುತ್ತಿದ್ದಳು, ಅವಳು ತಕ್ಷಣವೇ ತನ್ನನ್ನು ಇಡೀ ಬ್ರಹ್ಮಾಂಡದ ರಾಣಿಯನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿದಳು, ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಆಜ್ಞಾಪಿಸಿದಳು.

-ಅವರನ್ನು ಗೌರವಿಸಲು ಮತ್ತು ಅವರ ಪೂಜ್ಯ ಪಾದಗಳಿಗೆ ಸಾಷ್ಟಾಂಗ ನಮಸ್ಕಾರ ಮಾಡಿ,

ಅವಳನ್ನು ರಾಣಿ ಎಂದು ಗುರುತಿಸಿ ಮತ್ತು ಅವಳನ್ನು ಹಾಡಿ ಹೊಗಳಿ.

ಅಲ್ಲದೆ, ನನ್ನ ಸಾಮಾನ್ಯ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನಾನು ನನ್ನ ರಾಣಿ ತಾಯಿಯ ಗುಣಗಾನವನ್ನು ಹಾಡಿದೆ, ಎಲ್ಲರ ಪರವಾಗಿ ಅವಳನ್ನು ಅಭಿನಂದಿಸುತ್ತೇನೆ.

- ಸ್ವರ್ಗ ಮತ್ತು ಭೂಮಿಯ ರಾಣಿ,

-ಕೆನ್ ಆಫ್ ಹಾರ್ಟ್ಸ್ ಇ

-ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಆಳುವ ಆಕಾಶ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯ, ಅವಳ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತ ಕೂಡ.

ನಾನು ಅವನಿಗೆ ಹೇಳಿದೆ:

"ದಯವಿಟ್ಟು ನಿಮ್ಮ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯದೊಂದಿಗೆ ಎಲ್ಲದರ ಮೇಲೆ ಆಳ್ವಿಕೆ ಮಾಡಿ.

ಆದ್ದರಿಂದ ಮಾನವ ಇಚ್ಛೆಯು ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಗೆ ತನ್ನ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಪುನಃಸ್ಥಾಪಿಸುತ್ತದೆ.

ನಮ್ಮ ದೇವರ ಮೇಲೆ ಆಳ್ವಿಕೆ ಮಾಡಿ ಇದರಿಂದ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ ಹೃದಯಕ್ಕೆ ಇಳಿಯಬಹುದು ಮತ್ತು

ಅವನು ಸ್ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ಆಳುವಂತೆ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆಯೂ ಆಳುತ್ತಾನೆ. "

ನಾನು ಅದನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೆ.

ಸ್ವರ್ಗದ ಸ್ವರ್ಗೀಯ ತಾಯಿಯ ಸ್ತುತಿಯನ್ನು ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ಹಾಡಲು

ನನ್ನ ಸಿಹಿಯಾದ ಯೇಸು ನನ್ನಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡನು.

ಅವನನ್ನು ತಬ್ಬಿಕೊಂಡು ಅವನು ನನಗೆ ಹೇಳಿದನು:

ನನ್ನ ಮಗಳು

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದಲ್ಲಿ ಜೀವನ ಎಷ್ಟು ಸುಂದರವಾಗಿದೆ!

ಅದು ದೇವರಿಂದ ಮಾಡಲ್ಪಟ್ಟ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ
ಮನಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಟುಟುಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ

- ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನು ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಹುಡುಕಿ,
- ಅವರ ಕೃತಿಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುತ್ತದೆ, ಇ
- ಅವನು ತನ್ನ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನಿಗೆ ಈ ಕಾಯಿದೆಯ ಗೌರವಗಳು, ಪ್ರೀತಿ, ವೈಭವವನ್ನು ಪುನಃಸ್ಥಾಪಿಸಬಹುದು.

ಆತ್ಮವು ದೈವಿಕ ಸಂಕಲ್ಪದಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಬಹುದು

- ನಮ್ಮ ಅತ್ಯಂತ ಸುಂದರವಾದ ಕೃತಿಗಳನ್ನು ನವೀಕರಿಸುವ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮನ್ನು ಇರಿಸುತ್ತದೆ, ಇ
- ಇದು ನಮ್ಮ ರಜಾದಿನಗಳ ಪುರಾವೆಯಾಗಿದೆ.

ವರ್ಜಿನ್ ಸೃಷ್ಟಿ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಹೇಳುತ್ತದೆ

- ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಅರ್ಥವೇನು ಇ
- ಅದು ಏನು ಮಾಡಬಹುದು.

ಅವನು ಅವಳ ಕನೈಯ ಹೃದಯವನ್ನು ಸ್ವಾಧೀನಪಡಿಸಿಕೊಂಡ ತಕ್ಷಣ,

- ಒಂದು ನಿಮಿಷ ಕಾಯದೆ,
- ನಾವು ತಕ್ಷಣ ಅವಳನ್ನು ರಾಣಿಯನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿದೆವು. ನಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆಯೇ ಆಕೆಗೆ ಕಿರೀಟ ತೊಡಿಸಿದೆ.

ಏಕೆಂದರೆ ಅದು ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ಸೂಕ್ತವಲ್ಲ

- ನಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ಹೊಂದಲು
- ರಾಣಿಯ ಕಿರೀಟ ಮತ್ತು ಆಜ್ಞೆಯ ರಾಜದಂಡವನ್ನು ಧರಿಸುವುದಿಲ್ಲ.

ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಏನನ್ನೂ ನಿರಾಕರಿಸಲು ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ.

ತನ್ನ ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ತನ್ನ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ರೂಪಿಸಲು ಬಿಡುವವರಿಗೆ
ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ನೀಡಲು ಅವಳು ಬಯಸುತ್ತಾಳೆ. ಮತ್ತು ನೀವು ಅದನ್ನು
ತಿಳಿದಿರಬೇಕು

ನೀವು ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಭೌಮ ಮಹಿಳೆಯ
ಸೃಷ್ಟಿಯನ್ನು ಕಾಣುವಂತೆಯೇ ಇ

ಮತ್ತು ನೀವು ರಾಣಿಯಾಗಿ ಅವಳನ್ನು ಸ್ತುತಿಸಲಿ,

- ಅವರು ನೀವು ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಇರುವುದನ್ನು ಕಂಡುಕೊಂಡರು
ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಹಾಡನ್ನು ಕೇಳಿದರು.

ಅಂದಿನಿಂದ ನಿನ್ನನ್ನು ಹಾಡಿ ಹೊಗಳಿದ ಹುಡುಗಿಯನ್ನು ಹಿಂದಿಕ್ಕಲು
ತಾಯಿ ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ

- ನಿಮ್ಮನ್ನು ಹೊಂದಲು ಈ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ಗೌರವಿಸಲು

-ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಹಾಡನ್ನು ನಿಮಗೆ ಹಿಂತಿರುಗಿಸಲು.

ಅವನು ಆಕಾಶ, ಸೂರ್ಯ, ದೇವತೆಗಳು ಮತ್ತು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಎಷ್ಟು ಬಾರಿ
ಕೇಳುತ್ತಾನೆ

- ಈ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸಲು ಬಯಸುತ್ತಿರುವ ತನ್ನ ಪುಟ್ಟ ಮಗಳನ್ನು
ಹಾಡಿ ಹೊಗಳಿ, ಅದು ಅವಳ ವೈಭವ, ಅವಳ ಶ್ರೇಷ್ಠತೆ, ಅವಳ
ಸೌಂದರ್ಯ ಮತ್ತು ಅವಳ ಸಂತೋಷವನ್ನು ರೂಪಿಸಿತು.

ನಂತರ ನಾನು ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಪರಿತ್ಯಾಗವನ್ನು
ಮುಂದುವರೆಸಿದೆ. ನನ್ನ ಸಿಹಿ ಯೇಸು ಸೇರಿಸಲಾಗಿದೆ:

ನನ್ನ ಮಗಳು

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ಆಳ್ವಿಕೆ ನಡೆಸಿದಾಗ, ಅದು
ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅದು ಮಾಡುವ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ
ನಿರ್ದೇಶಿಸುತ್ತದೆ.

ಆತ್ಮವು ಮಾಡುವ ಕೆಲಸವಿಲ್ಲ

- ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಿಲ್ಲದೆ ಅದರ ಮೊದಲ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಹಾಕುತ್ತದೆ

- ಪ್ರಾಣಿಯ ಕ್ರಿಯೆಯ ಮೇಲೆ ಅವನ ದೈವಿಕ ಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಕರೆಯಲು.

ಆದ್ದರಿಂದ ಅವಳು ಯೋಚಿಸಿದಾಗ,

-ನಿಮ್ಮ ಮೊದಲ ಆಲೋಚನೆಯನ್ನು ರೂಪಿಸಿ ಇ

- ಎಲ್ಲಾ ಪವಿತ್ರತೆ, ಎಲ್ಲಾ ಸೌಂದರ್ಯ, ದೈವಿಕ ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆಯ ಸಂಪೂರ್ಣ ಕ್ರಮವನ್ನು ಕರೆ ಮಾಡಿ.

ಜೀವಿ

- ನಮ್ಮ ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ, ಇ

-ಅದಕ್ಕೆ ಸಾಕಷ್ಟು ಸ್ಥಳಾವಕಾಶವೂ ಇಲ್ಲ. ಹೀಗೆ

ಪ್ರತಿ ಬಾರಿ ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್ ಜೀವಿಗಳ ಬುದ್ಧಿಮತ್ತೆಯಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಮೊದಲ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ,

-ಅದರ ಶಕ್ತಿಯೊಂದಿಗೆ, ಅದು ತನ್ನ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸುತ್ತದೆ

- ಜೀವಿಗಳ ಉತ್ಸಾಹದಲ್ಲಿ ಹೊಸ ದೈವಿಕ ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆಯನ್ನು ಸುತ್ತುವರಿಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ ನನ್ನ ವಿಲ್ ಎಲ್ಲಿ ಆಳ್ವಿಕೆ ನಡೆಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಬಹುದು ಮೊದಲು ಉಸಿರಾಡಲು,

ಬಡಿತಕ್ಕೆ ಮೊದಲಿಗರು ,

ರಕ್ತ ಪರಿಚಲನೆಯ ಮೊದಲ ಕ್ರಿಯೆ, ರಚನೆಗೆ

ಜೀವಿಯಲ್ಲಿ ಅವನ ದೈವಿಕ ಉಸಿರು , ಅವನ ಬೆಳಕಿನ ಬಡಿತ , ಇ

- ರಕ್ತ ಪರಿಚಲನೆಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು ರೂಪಾಂತರ

ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಣಿಯ ದೇಹದಲ್ಲಿ ಅವನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆ.

ಮತ್ತು ಹಾಗೆ ಮಾಡುವಾಗ, ಅವನು ತನ್ನ ಸದ್ಗುಣವನ್ನು ನೀಡುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಸಮರ್ಥಗೊಳಿಸುತ್ತಾನೆ.

- ದೈವಿಕ ಉಸಿರಾಟದೊಂದಿಗೆ ಉಸಿರಾಡು,

-ಬೆಳಕಿನ ಮಿಡಿತದಿಂದ ಸೋಲಿಸಿ,

- ಅವನ ಎಲ್ಲಾ ದೈವಿಕ ಜೀವನವನ್ನು ಅನುಭವಿಸಲು, ಅವನ ಅಸ್ತಿತ್ವದಾದ್ಯಂತ ಪರಿಚಲನೆಯಾಗುವ ರಕ್ತಕ್ಕಿಂತ ಉತ್ತಮವಾಗಿದೆ .

ಆದ್ದರಿಂದ, ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯು ಎಲ್ಲೆಲ್ಲಿ ಆಳುತ್ತದೆ,

-ಇದು ಎಂದಿಗೂ ವ್ಯವಹಾರದಲ್ಲಿ ನಿಲ್ಲದ ನಟಿಯ ಸ್ಥಿತಿ. ವೀಕ್ಷಕನಾಗುವ ಮೂಲಕ,

- ಅವನ ದೈವಿಕ ದೃಶ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಸಂತೋಷವಾಗುತ್ತದೆ

- ಅವಳು ಸ್ವತಃ ಜೀವಿಯಲ್ಲಿ ನಿಯೋಜಿಸುತ್ತಾಳೆ

ತನ್ನ ಅಸ್ತಿತ್ವವನ್ನು ತೆರೆದುಕೊಳ್ಳಲು ತನ್ನ ಕೈಯಲ್ಲಿ ವಸ್ತುವಾಗಿ ಕೊಡುತ್ತಾನೆ

- ಅತ್ಯಂತ ಅದ್ಭುತ ಮತ್ತು ಸುಂದರ ದೃಶ್ಯಗಳು

- ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್ ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯು ಆಳುವ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಬಲ್ಯ ಸಾಧಿಸಲು ಬಯಸುತ್ತದೆ.

ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಹಾರಾಟವು ಮುಂದುವರಿಯುತ್ತದೆ.

ಸ್ವರ್ಗ ಮತ್ತು ಭೂಮಿಯು ಹೇಗೆ ತುಂಬಿದೆ ಎಂದು ನಾನು ಚೆನ್ನಾಗಿ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ.

ಅಂತಹ ಪವಿತ್ರ ವಿಲ್ ಅನ್ನು ಸಾಗಿಸದ ಯಾವುದೇ ಸೃಷ್ಟಿ ವಸ್ತುವಿಲ್ಲ. ನನ್ನ ಮನಸ್ಸು ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಲೆದಾಡಿತು

ನನ್ನ ಸಿಹಿ ಜೀಸಸ್, ನನ್ನಲ್ಲಿ ಸ್ವತಃ ಪ್ರಕಟಗೊಳ್ಳುತ್ತಾ, ನನಗೆ ಹೇಳಿದರು:

ನನ್ನ ಮಗಳು

ಅವರು ವಾಸಿಸುವ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಿಂದ ರಚಿಸಲಾದ ಎಲ್ಲಾ ವಸ್ತುಗಳು, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿದಾಗ

ಸಾಬೀತು ಮಾಡಲು ಬಯಸುತ್ತಾರೆ

ಅವನಿಗೆ ಸೇರಿದ ಸತ್ಯ ,

ಸ್ವಯಂ ಜ್ಞಾನ, ಅಥವಾ ಅವನ ಕೆಲಸಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದನ್ನು ಮಾಡುವುದು.

ಎಲ್ಲಾ ಸೃಷ್ಟಿಯನ್ನು ಆಳುವ ಸಂಕಲ್ಪವು ಒಂದು.

ಹೀಗಾಗಿ ಕೃತಿಗಳು ತಮ್ಮೊಳಗೆ ಸಂವಹನ, ಸೃಜನಶೀಲ ಮತ್ತು ಸಂಪ್ರದಾಯವಾದಿ ಗುಣವನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತವೆ, ಅದು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲು ಮತ್ತು ತಮ್ಮನ್ನು ತಾವು ಗುರುತಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಬಯಸುತ್ತದೆ.

ಅದಕ್ಕಾಗಿಯೇ ಇನ್ನೊಬ್ಬ ಸಹೋದರಿ ಅವರೊಂದಿಗೆ ಸೇರಲು
ಬಯಸುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಅವರು ಭಾವಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅವರು ಹೊಸ
ಆಗಮನವನ್ನು ಆಚರಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪದವೂ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಮೇಲೆ ಪ್ರಕಟವಾಯಿತು

-ನಾವು ಉಚ್ಚರಿಸಿದ ಫಿಯೆಟ್ ಇ

- ಅವರು ನಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆಯ ಎದೆಯಿಂದ ಮಗುವಾಗಿ ಜಗತ್ತಿಗೆ ಬಂದರು.

ಈ ಫಿಯೆಟ್ ಸೃಷ್ಟಿಯಂತೆಯೇ ಇದೆ , ಇದು,

- ಅದರ ಪ್ರತಿಧ್ವನಿಯನ್ನು ರೂಪಿಸುವುದು,

- ನಮ್ಮ ವಿಲ್ ಎಲ್ಲಿ ನೆಲೆಸಿದೆ ಎಂದು ಅವನು ತನ್ನ ಪ್ರಮುಖ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು
ಅನುಭವಿಸುತ್ತಾನೆ.

ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲು, ಉಚ್ಚರಿಸಲು, ತನ್ನನ್ನು
ತಾನು ತಿಳಿಯಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಮತ್ತು ಇತರ ಸತ್ಯಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಲು
ಬಯಸಿದಾಗ ಏನಾಗುತ್ತದೆ, ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರು ತಮ್ಮ ತಾಯಿ ಇತರ
ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಜನ್ಮ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ನೋಡಿದಾಗ ಏನಾಗುತ್ತದೆ
ಎಂಬುದನ್ನು ಹೋಲಿಸಬಹುದು.

ಅದು ಬೆಳೆಯುವುದರಿಂದ ಇಡೀ ಕುಟುಂಬ ಸಂಭ್ರಮಿಸುತ್ತದೆ.

ಮತ್ತೊಬ್ಬ ಚಿಕ್ಕ ಸಹೋದರ ಅಥವಾ ಸಹೋದರಿ ಸೇರ್ಪಡೆಯಾದಾಗ,
ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ತಮ್ಮಲ್ಲಿ ಹೊಸಬರ ಆಗಮನವನ್ನು ಆನಂದಿಸುತ್ತಾರೆ
ಮತ್ತು ಆಚರಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಸೃಷ್ಟಿ ಹೀಗಿದೆ.

ಇದು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ಎದೆಯಿಂದ ಹೊರಬಂದಿತು. ನನ್ನ ಎಲ್ಲಾ
ಕೆಲಸಗಳು ಒಂದು ಕುಟುಂಬವನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತವೆ.

ಅವರು ಪರಸ್ಪರ ಒಂದಾಗಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಒಬ್ಬರಿಗೊಬ್ಬರು ಬದುಕಲು
ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ ಎಂದು ಅವರಿಗೆ ತೋರುತ್ತದೆ.

ನನ್ನ ವಿಲ್ ಅವರನ್ನು ಬೇರ್ಪಡಿಸಲಾಗದಂತೆ ಮಾಡುವ ಹಂತಕ್ಕೆ
ಅವರನ್ನು ಒಂದುಗೂಡಿಸುತ್ತದೆ. ಏಕೆಂದರೆ ತಮ್ಮಲ್ಲಿ ಮೇಲುಗೈ
ಸಾಧಿಸುವ ಸಂಕಲ್ಪ ಒಂದೇ ಎಂದು ಅವರು ಭಾವಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಬಗ್ಗೆ ಕೇಳಿ

- ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ತುಂಬಾ ಸಮಯ

- ನಿಮಗೆ ಪ್ರಕಟವಾಗುತ್ತಿರುವ ಅನೇಕ ಜ್ಞಾನದಿಂದ,

ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ದೈವಿಕ ಪೀಳಿಗೆಯ ಸಂಖ್ಯೆಯು ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿದೆ ಎಂಬ
ಸಂವೇದನೆಯನ್ನು ಅವರು ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ ಇ

ಸೃಷ್ಟಿಯ ಕುಟುಂಬವು ಸ್ವತಃ ಬೆಳೆಯುತ್ತಿರುವುದನ್ನು ನೋಡುತ್ತದೆ
ಮತ್ತು ಇದು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಮುನ್ನುಡಿಯನ್ನು
ಆಚರಿಸುತ್ತದೆ.

ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ

-ನಾನು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್ ಇ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡುವಾಗ

- ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಉಚ್ಚರಿಸಿದಾಗ, ಸ್ವರ್ಗವು ಗೌರವದಿಂದ ಕೆಳಗಿಳಿಯುತ್ತದೆ

- ಅವರಲ್ಲಿ ಮಗುವಿನ ಹೊಸ ಜನ್ಮವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು,

- ಅವನನ್ನು ಗೌರವಿಸಿ ಮತ್ತು ಅವನ ಬರುವಿಕೆಯನ್ನು ಆಚರಿಸಿ.

ನನ್ನ ಮಗಳೇ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ತನ್ನನ್ನು ತಾನೇ ಉಚ್ಚರಿಸಲು
ಬಯಸಿದಾಗ,

-ಇದು ಎಲ್ಲೆಡೆ ವಿಸ್ತರಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು

- ಅವನು ತನ್ನ ಸೃಜನಶೀಲ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು
ಅವನು ಆಳುವ ಎಲ್ಲ ವಿಷಯಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಧ್ವನಿಸುತ್ತಾನೆ.

ಅದರ ನಂತರ ನಾನು ಅವನಿಗೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವುದನ್ನು ಮುಂದುವರೆಸಿದೆ

ಪೂಜ್ಯ ಜೀಸಸ್ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ನಿರೀಕ್ಷಿತ
ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯದ ಬರುವಿಕೆಯನ್ನು ವೇಗಗೊಳಿಸುತ್ತಾನೆ.

ಅಂತಹ ಅಸಹನೆಯಿಂದ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ವಿಜಯಕ್ಕಾಗಿ ಕಾಯುತ್ತಿರುವ
ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಯೇಸು, ಈ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯಿಂದ ಪ್ರೇರೇಪಿಸಲ್ಪಟ್ಟಂತೆ
ತೋರುತ್ತಿದೆ.

ಅವನು ನನಗೆ ಹೇಳಿದನು:

ನನ್ನ ಮಗಳೇ, ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಅವನ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯದ ಬರುವಿಕೆಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಳು ದೇವರ ಮೇಲೆ ದೊಡ್ಡ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯವನ್ನು ನಡೆಸುತ್ತವೆ.

ದೇವರು ಸ್ವತಃ ಅವುಗಳನ್ನು ಪಕ್ಕಕ್ಕೆ ಇಡಲು ಅಥವಾ ನೀಡಲು ನಿರಾಕರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ.

ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ಜೀವಿಯು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದಾಗ, ತನ್ನದೇ ಆದ ಶಕ್ತಿಯೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವ ನಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆಯ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ನಾವು ಅನುಭವಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಅದು ತನ್ನ ಅಗಾಧತೆಯಿಂದ ಎಲ್ಲೆಡೆ ವ್ಯಾಪಿಸಿದೆ.

ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು, ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯು ಎಲ್ಲೆಡೆ ಹರಡುತ್ತದೆ. ನಾವು ಎಲ್ಲಾ ಕಡೆಯಿಂದ ಸುತ್ತುವರೆದಿರುವಂತೆ ಭಾವಿಸುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ. ನಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ಇಚ್ಛೆಯೇ ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತದೆ.

ಈ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯು ಆಜ್ಞೆಯಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನಮಗೆ ಹೇಳುತ್ತದೆ:

"ನನಗೆ ಬೇಕು."

ಮತ್ತು ಅವನು ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಅಸ್ತಿತ್ವದ ಮೇಲೆ ತನ್ನ ಸಿಹಿ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯದೊಂದಿಗೆ ಆಳಿಕೆ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವಾಗ, ನಾವು ಹೇಳುತ್ತೇವೆ:

"ನಮಗೆ ಇದು ಬೇಕು."

ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಅವರು ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಎಂದು ಕರೆಯಬಹುದು

- ನಿರ್ಧಾರಗಳು,

- ಆಜ್ಞೆಗಳು,

ಇದು ಅರ್ಥದ ಸಹಿ ಒಪ್ಪಂದವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ

ಅರ್ಥವನ್ನು ತಕ್ಷಣವೇ ನೋಡಲಾಗದಿದ್ದರೆ,

ಏಕೆಂದರೆ ನಾವು ನಿರ್ಧರಿಸಿದ್ದನ್ನು ನಮ್ಮಿಂದ ಹೊರತರುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನಾವು ದ್ವಿತೀಯಕ ಕಾರಣಗಳನ್ನು ವ್ಯವಸ್ಥೆಗೊಳಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ, ಶೀಘ್ರದಲ್ಲೇ ಅಥವಾ ನಂತರ, ನಿರ್ಧಾರದಿಂದ ಅವನಿಗೆ ನೀಡಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದನ್ನು ನಾವು ಸ್ವರ್ಗದಿಂದ ಇಳಿಯುವುದನ್ನು ನೋಡುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಅನುಮಾನಿಸುವ ಪ್ರಶ್ನೆಯಲ್ಲ.

ಆದ್ದರಿಂದ, ನೀವು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲಿನ ನನ್ನ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ನೋಡಲು ಬಯಸಿದರೆ, ನಮ್ಮ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಳನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಿ:

- ಸ್ವರ್ಗ ಮತ್ತು ಭೂಮಿಯನ್ನು ಚಲಿಸುವ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಳು ಮತ್ತು ದೇವರು ಸ್ವತಃ. ಈ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ನಾನು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಎಲ್ಲ ಕ್ಷಿಂತ್ರ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಸೃಷ್ಟಿಗೆ ಅಂತಿಮ ಕಾರಣವೆಂದರೆ ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಸ್ವರ್ಗದಲ್ಲಿರುವಂತೆ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಆಳುತ್ತದೆ.

ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ರಾಜ್ಯವು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಹೇಗೆ ಬರಬಹುದು ಮತ್ತು ಅದರ ಆಗಮನವು ಹೇಗೆ ತೆರೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಎಂದು ನಾನು ಯೋಚಿಸುತ್ತಿದ್ದೆ.

ಅಂತಹ ದೊಡ್ಡ ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಯಾರು ಮೊದಲು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ?

ಮತ್ತು ನನ್ನ ಜೀಸಸ್, ತನ್ನನ್ನು ತಾನು ನೋಡುವಂತೆ, ಮೂರು ಚುಂಬನಗಳನ್ನು ಕೊಟ್ಟು ನನ್ನನ್ನು ತಬ್ಬಿಕೊಂಡು ನನಗೆ ಹೇಳಿದನು:

ನನ್ನ ಮಗಳು

ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ರಾಜ್ಯವು ವಿಮೋಚನೆಯಂತೆಯೇ ಇರುತ್ತದೆ.

ರಿಡೆಂಪ್ಷನ್ ಪ್ರಪಂಚದಾದ್ಯಂತ ತನ್ನ ಪ್ರವಾಸವನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಬಹುದು, ಇದು ಇನ್ನೂ ಮುಗಿದಿಲ್ಲದ ಪ್ರವಾಸವಾಗಿದೆ ಏಕೆಂದರೆ ಎಲ್ಲಾ ಜನರು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ನನ್ನ ಬರುವಿಕೆಯನ್ನು ಇನ್ನೂ ತಿಳಿದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಆದ್ದರಿಂದ ಅದರ ಸರಕುಗಳಿಂದ ವಂಚಿತರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ವಿಮೋಚನೆ ಮುಂದುವರಿಯುತ್ತದೆ

-ಜನರನ್ನು ತಯಾರು ಮಾಡಲು ಇ

- ಅವುಗಳನ್ನು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಲು.

ಹೀಗೆ, ವಿಮೋಚನೆಯು ಹೇಗೆ ಪ್ರಾರಂಭವಾಯಿತು, ಇಡೀ ಪ್ರಪಂಚದಲ್ಲಿ ಅಲ್ಲ, ಆದರೆ ಜುದೇಯದ ಮಧ್ಯಭಾಗದಲ್ಲಿ, ಏಕೆಂದರೆ ಈ ರಾಷ್ಟ್ರದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಬರುವಿಕೆಗಾಗಿ ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದವರ ಸಣ್ಣ ನ್ಯೂಕ್ಲಿಯಸ್ ಇತ್ತು:

ನನ್ನ ತಾಯಿಯಾಗಿ ನಾನು ಆರಿಸಿಕೊಂಡವರು, ಮತ್ತು ನನ್ನ ಪೋಷಿಸುವ
ತಂದೆಯಾಗಿರುವ ಸಂತ ಜೋಸೆಫ್

ಅದು ಈ ರಾಷ್ಟ್ರದಲ್ಲಿದೆ

ನಾನು ಪ್ರವಾದಿಗಳಿಗೆ ನನ್ನನ್ನು ತೋರಿಸಿದೆ

ನಾನು ಭೂಮಿಗೆ ಬರಲಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಅವರಿಗೆ ಹೇಳಿದೆ.

ಅದು ಸರಿಯಾಗಿ ತಿಳಿದಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಅವರಲ್ಲಿ ನನ್ನನ್ನು ಹೊಂದಲು ಅವರು
ಮೊದಲಿಗರು.

ಅವರು ಕೃತಘ್ನತೆಯನ್ನು ತೋರಿಸಿದರು ಮತ್ತು ಅನೇಕರು ನನ್ನನ್ನು
ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು ಬಯಸಲಿಲ್ಲ,

- ನನ್ನ ಸ್ವರ್ಗೀಯ ತಾಯಿ, ಅಪೊಸ್ತಲರು, ಶಿಷ್ಯರು ಯಹೂದಿ
ರಾಷ್ಟ್ರದ ಭಾಗವಾಗಿದ್ದರು ಮತ್ತು

ನಾನು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಬರುತ್ತಿರುವುದನ್ನು ಮತ್ತು ನನ್ನ
ವಿಮೋಚನೆಯ ಪ್ರಯೋಜನಗಳನ್ನು ಇತರ ರಾಷ್ಟ್ರಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಲು ತಮ್ಮ
ಪ್ರಾಣವನ್ನು ಪಣಕ್ಕಿಟ್ಟ ಮೊದಲ ಹೆರಾಲ್ಡ್‌ಗಳು ಅವರು ಇರಬಹುದೇ ?

ಆದ್ದರಿಂದ ಇದು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ ರಾಜ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಇರುತ್ತದೆ:

ನಗರಗಳು, ಪ್ರಾಂತ್ಯಗಳು, ರಾಜ್ಯಗಳು ಮೊದಲನೆಯವು

- ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಜ್ಞಾನವನ್ನು ಕಲಿಯಲು ಇ

- ಜೀವಿಗಳ ನಡುವೆ ಬಂದು ಆಳುವ ಅವನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ ಇಚ್ಛೆಯು
ಅವನ ರಾಜ್ಯವು ತರುವ ಪ್ರಯೋಜನಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುವಲ್ಲಿ
ಮೊದಲಿಗನಾಗುತ್ತಾನೆ.

ತದನಂತರ, ಅದರ ಜ್ಞಾನದಿಂದ ಅದರ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ, ಅದು
ಮಾನವ ತಲೆಮಾರುಗಳ ನಡುವೆ ಸುತ್ತುತ್ತದೆ.

ನನ್ನ ಮಗಳು

ಸಾದೃಶ್ಯವು ಅದ್ಭುತವಾಗಿದೆ

- ರಿಡೆಂಪ್ಷನ್ ನಡೆದ ದಾರಿಯ ನಡುವೆ ಇ

- ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ರಾಜ್ಯವು ಬರುವ ಮಾರ್ಗ.

* ಹೀಗಾಗಿ, ನನ್ನ ವಿಮೋಚನೆಯಲ್ಲಿ ,

ನಾನು ಕನ್ಯಾರಾಶಿಯನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ, ಅವರು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ
ಜಗತ್ತಿಗೆ ಮುಖ್ಯವಲ್ಲ , ಯಾರು ಮಾಡಿದರು

ಅವನು ತನ್ನ ಸಂಪತ್ತು, ಎತ್ತರ, ಘನತೆ ಅಥವಾ ಸ್ಥಾನಗಳ
ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಗೊತ್ತುಪಡಿಸುತ್ತಾನೆ.

-ನಜರೆತ್ ನಗರವೇ ಮುಖ್ಯವಾಗಿರಲಿಲ್ಲ.

- ಮತ್ತು ಅವರು ಬಹಳ ಚಿಕ್ಕ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುತ್ತಿದ್ದರು.

ನಾನು ಅವಳನ್ನು ನಜರೆತಿನಲ್ಲಿ ಆರಿಸಿದೆ. ಈ ನಗರವು ರಾಜಧಾನಿಗೆ
ಸೇರಬೇಕೆಂದು ನಾನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ,

ಜೆರುಸಲೇಮ್, ಅಲ್ಲಿ ನನ್ನನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ ಮತ್ತು ನನ್ನ
ಕಾನೂನುಗಳನ್ನು ಘೋಷಿಸಿದ ಪೋಪ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಪಾದ್ರಿಗಳ ದೇಹವಿದೆ.

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ರಾಜ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ,

-ನಾನು ಇನ್ನೊಬ್ಬ ಕನ್ಯೆಯನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ, ಇದು ಸಂಪತ್ತು
ಅಥವಾ ಎತ್ತರದ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿಲ್ಲ

ಅವನ ಘನತೆ.

- ಕೊರಾಟೊ ನಗರವು ಮುಖ್ಯವಲ್ಲ, ಆದರೆ ಇದು ರೋಮ್‌ಗೆ ಸೇರಿದೆ,
ಅಲ್ಲಿ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲಿನ ನನ್ನ ಪ್ರತಿನಿಧಿ, ರೋಮನ್ ಪಾಂಟಿಫ್,
ಅವರಿಂದ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಕಾನೂನುಗಳು ಬರುತ್ತವೆ.

ನನ್ನ ವಿಮೋಚನೆಯನ್ನು ಎಲ್ಲಾ ಜನರಿಗೆ ತಿಳಿಸಲು ಅವನು ತನ್ನ
ಕರ್ತವ್ಯವನ್ನು ಮಾಡಿದಂತೆಯೇ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ರಾಜ್ಯವನ್ನು
ತಿಳಿಯಪಡಿಸಲು ಅವನು ತನ್ನ ಕರ್ತವ್ಯವನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾನೆ.

ನನ್ನ ಸುಪ್ರೀಂ ಫಿಯೆಟ್‌ನಿಂದ ಬರುವ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಅವರು ಅದೇ
ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮುಂದುವರಿಯುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಬಹುದು.

ಅದರ ನಂತರ ನಾನು ದೈವಿಕ ಸಂಕಲ್ಪದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಪ್ರವಾಸವನ್ನು
ಮುಂದುವರಿಸಿದೆ.

ಈಡನ್‌ಗೆ ಆಗಮಿಸಿದಾಗ, ನಾನು ಯೇಸುವಿಗೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದೆ

ಮನುಷ್ಯನ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಉದ್ದೇಶವು ಅವನ ಸೃಜನಶೀಲ ಕೈಗಳಿಂದ

ಹೊರಬಂದ ತಕ್ಷಣ ಅದನ್ನು ಪುನಃಸ್ಥಾಪಿಸಲು. ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಜೀಸಸ್ ನನಗೆ ಭಾವನೆಯನ್ನುಂಟುಮಾಡಿದನು, ನನ್ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಗೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ, ಸಂತೋಷದಿಂದ ಚಿಮ್ಮುವ ಅವನ ದಿವ್ಯ ಹೃದಯ.

ಎಲ್ಲಾ ಮೃದುತ್ವ, ಅವರು ನನಗೆ ಹೇಳಿದರು:

ನನ್ನ ಮಗಳು

ನಾವು ಈಡನ್ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡುವಾಗಲೆಲ್ಲಾ,

ನಾನು ನೆನಪಿಸಿಕೊಂಡಂತೆ ನನ್ನ ಹೃದಯ ಸಂತೋಷ ಮತ್ತು ದುಃಖದಿಂದ ನಡುಗುತ್ತದೆ

- ಮನುಷ್ಯನನ್ನು ಹೇಗೆ ಮತ್ತು ಯಾವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಸೃಷ್ಟಿಸಲಾಯಿತು,
- ಅವನ ಸ್ಥಿತಿಯ ಸಂತೋಷ,
- ಅವಳ ಸಂತೋಷಕರ ಸೌಂದರ್ಯ,
- ಅದರ ಸಾರ್ವಭೌಮತ್ವ,
- ನಮ್ಮ ಮುಗ್ಧ ಸಂತೋಷಗಳು ಇ
- ಅದು ನಮ್ಮ ಸಂತೋಷವನ್ನು ಮಾಡಿದೆ.

ನಮ್ಮ ಮಗು ಎಷ್ಟು ಸುಂದರವಾಗಿತ್ತು, ನಮ್ಮ ಸೃಜನಶೀಲ ಕೈಗಳಿಗೆ ಯೋಗ್ಯವಾದ ಜನ್ಮ!

ಈ ನೆನಪು ತುಂಬಾ ಮಧುರವಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ನನ್ನ ಹೃದಯಕ್ಕೆ ತುಂಬಾ ಸಂತೋಷವಾಗಿದೆ ಎಂದರೆ ನಾನು ಸಂತೋಷ ಮತ್ತು ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ನೆಗೆಯುವುದನ್ನು ತಪ್ಪಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ.

ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಅವನ ಎಲ್ಲಾ ದುಷ್ಟರ ವಿರುದ್ಧ ರಕ್ಷಣೆಯಾಗಿತ್ತು, ಇದು ನಮ್ಮ ಸೃಜನಾತ್ಮಕ ಕೈಗಳಿಂದ ಹೊರಬಂದ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಸಂರಕ್ಷಿಸಿದೆ ಮತ್ತು

ಅವನು ಅವನನ್ನು ತನ್ನ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನಿಗೆ ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ಒಡ್ಡುತ್ತಾನೆ, ಆತನು ತನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಮತ್ತು ತನ್ನ ಮುಗ್ಧ ಸಂತೋಷಗಳನ್ನು ತನ್ನನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದವನಿಗೆ ಕೊಡಲು ಶಕ್ತನಾಗಿ ಅವನನ್ನು ಇರಿಸಿದನು.

ಅವನು ಹೀಗೆ ಬದಲಾಗಿರುವುದನ್ನು ನೋಡಿದಾಗ, ಅವನ ಸಂತೋಷ

ಮತ್ತು ಅವನ ಮಾನವ ಇಚ್ಛೆಯ ದುಷ್ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು
ತೆಗೆದುಹಾಕಲಾಯಿತು.

ಅವನು ಅತ್ಯಪ್ತನಾಗಿದ್ದನ್ನು ನೋಡಿದ ನನ್ನ ಸಂತೋಷದ ನಡುಕ
ತಕ್ಷಣವೇ ತೀವ್ರವಾದ ನೋವಿನ ಸಂವೇದನೆಯನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿತು.

ನೀವು ಈಡನ್‌ಗೆ ಹಿಂತಿರುಗುವುದನ್ನು ನೋಡಲು ನಾನು ಎಷ್ಟು
ಇಷ್ಟಪಡುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿದಿದ್ದರೆ ಏನು.

ಮನುಷ್ಯನ ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಸುಂದರವಾದ, ಪವಿತ್ರ ಮತ್ತು
ಭವ್ಯವಾದದ್ದನ್ನು ನನ್ನ ಮುಂದೆ ಇಡಲು ...

ನೀವು ನನಗೆ ತೃಪ್ತಿಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತೀರಿ, ಮತ್ತೆ ಸಂತೋಷದಿಂದ
ಜಿಗಿಯುವ ಮತ್ತು ನನ್ನ ನೋವಿನ ನಡುಕಕ್ಕೆ ಹಿತವಾದ ಆನಂದವನ್ನು
ನೀಡುತ್ತೀರಿ ..

ಈ ನೋವು ಹೀಗಿದೆ,

- ನನ್ನ ಮಗಳು, ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್‌ನಿಂದಾಗಿ, ಖಚಿತವಾದ ಭರವಸೆಯನ್ನು
ಅನುಸರಿಸದಿದ್ದರೆ,

ಅವನ ಮುಗ್ಧ ಸಂತೋಷಗಳನ್ನು ನನಗೆ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಅವನು
ಸಂತೋಷದಿಂದ ನನ್ನ ಬಳಿಗೆ ಮರಳಬೇಕು, ಅದು ಅವನನ್ನು
ರಚಿಸುವಲ್ಲಿ ನಮ್ಮಿಂದ ಸ್ಥಾಪಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ,

- ನನ್ನ ದುಃಖದ ನಡುಕವು ಬಿಡುವು ಹೊಂದಿಲ್ಲ,

- ಮತ್ತು ನನ್ನ ನೋವಿನ ಅಳಲು ಸ್ವರ್ಗವೇ ಅಳಲು ಸೂಕ್ತವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ, ನಿಮ್ಮ ನಿರಂತರ ಕೋರಸ್ ಅನ್ನು ಆಲಿಸುವುದು:

"ನನಗೆ ನಿಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ರಾಜ್ಯ ಬೇಕು",

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಹೃದಯವು ನೋವಿನ ನಡುಕವನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು
ಭಾವಿಸುತ್ತದೆ.

ಸಂತೋಷದಿಂದ ಜಿಗಿಯುತ್ತಾ, ನಾನು ಹೇಳುತ್ತೇನೆ:

"ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ಹುಡುಗಿ ನನ್ನ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಬಯಸುತ್ತಾಳೆ ಮತ್ತು
ಕೇಳುತ್ತಾಳೆ". ಆದರೆ ಅವಳು ಅದನ್ನು ಏಕೆ ಬಯಸುತ್ತಾಳೆ?

ಏಕೆಂದರೆ ಅವಳು ಅವನನ್ನು ತಿಳಿದಿದ್ದಾಳೆ, ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತಾಳೆ ಮತ್ತು ಅವನನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದಾಳೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ ಇತರ ಜೀವಿಗಳು ಅದನ್ನು ಹೊಂದಬೇಕೆಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿ.

ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಮನುಷ್ಯನ ಜೀವನದ ಮೂಲವಾಗಿದೆ,

ಇದು ಕೇವಲ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ

- ತನ್ನ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನಿಂದ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ, ಮತ್ತು

- ಅವನು ಬಯಸಿದ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಮತ್ತು ಅವನ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತ ಬಯಸಿದ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಅವನಿಗೆ ಹಿಂದಿರುಗಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ. ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್ ಮನುಷ್ಯನ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳನ್ನು, ಅವನ ಸಂತೋಷವನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸುವ ಗುಣವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ.

ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್ ಜೊತೆಗೆ,

ಎಲ್ಲವೂ ಅವನನ್ನು ನೋಡಿ ನಗುತ್ತದೆ, ಎಲ್ಲರೂ ಅವನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತಾರೆ,

ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಅವನ ಸೇವೆ ಮಾಡಲು ಬಯಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ತಮ್ಮನ್ನು ತಾವು ಶ್ರೀಮಂತರು ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸುತ್ತಾರೆ

- ಮನುಷ್ಯನಲ್ಲಿ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ಪೂರೈಸಲು,

- ಅಂದರೆ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಆಳುವ ಜೀವಿಯಲ್ಲಿ.

ನಾನು ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಪರಿತ್ಯಾಗವನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಅಂತಹ ಪವಿತ್ರ ಇಚ್ಛೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲದರಿಂದ ನನ್ನ ಬಡ ಮನಸ್ಸು ಯಾವಾಗಲೂ ಆಕ್ರಮಣಕ್ಕೊಳಗಾಗುತ್ತದೆ.

ಅದ್ಭುತವಾದ ಸುದ್ದಿಗಳನ್ನು ಹೊತ್ತ ಅನೇಕ ಸಂದೇಶವಾಹಕರಂತೆ ಹೊರಬರಲು ನನ್ನ ಆಲೋಚನೆಗಳು ಅದರ ಬೆಳಕಿನ ಸಾಗರಕ್ಕೆ ಧುಮುಕುತ್ತವೆ ಎಂಬ ಅನಿಸಿಕೆ ನನಗೂ ಇದೆ.

ಒಂದು ಆಲೋಚನೆ ಎಂದರೆ ಒಂದು ವಿಷಯ, ಮತ್ತು ಇನ್ನೊಂದು ಆಲೋಚನೆ ಅವರು ವ್ಯಭವೀಕರಿಸುವ ಈ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಇನ್ನೊಂದು ವಿಷಯವನ್ನು ಹೇಳುತ್ತದೆ

- ಕಲಿಯಲು ಇ

- ಅವನ ಜೀವನವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುವುದು.

ಅವುಗಳನ್ನು ಕೇಳಲು ನನಗೆ ಸಂತೋಷವಾಗಿದೆ.

ನನ್ನ ಆಲೋಚನೆಗಳು ನನ್ನನ್ನು ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ಬೆಳಕಿನ ಸಮುದ್ರಕ್ಕೆ ತರುತ್ತವೆ ಎಂಬ ಅದ್ಭುತ ಸುದ್ದಿಯನ್ನು ಪದಗಳಲ್ಲಿ ಹೇಳುವುದು ನನಗೆ ಆಗಾಗ್ಗೆ ಅಸಾಧ್ಯ.

ಜೀಸಸ್ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಪಡೆಯಬೇಕು, ಅವರ ಮಾತುಗಳಿಂದ ಪ್ರೋಷಣೆ ಪಡೆಯಬೇಕು ಎಂದು ನಾನು ಭಾವಿಸುತ್ತೇನೆ, ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ನಾನು ಏನನ್ನೂ ಹೇಳಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ.

ಇದಲ್ಲದೆ, ನಾನು ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ ಸಮುದ್ರದಲ್ಲಿದ್ದಾಗ, ನನ್ನ ಸಿಹಿಯಾದ ಜೀಸಸ್, ನನ್ನ ಮನಸ್ಸು ಏನು ಯೋಚಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂಬುದರ ಕುರಿತು ಮಾತುಗಳನ್ನು ಹೇಳಲು ನನಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದನ್ನು ನೋಡಿ, ನನಗೆ ಹೇಳಿದರು:

ನನ್ನ ಮಗಳು

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ಜೀವನದ ಪರಿಣಾಮಗಳು ಶ್ಲಾಘನೀಯ.

ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್

ಜೀವಿಯನ್ನು ನಿರಂತರವಾಗಿ ಸ್ವರ್ಗಕ್ಕೆ ತಿರುಗಿಸುತ್ತದೆ ಇ

ಅದು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಅಲ್ಲ, ಆದರೆ ಸ್ವರ್ಗಕ್ಕಾಗಿ ಬೆಳೆಯುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ

ನನ್ನ ಸಂಕಲ್ಪವು ಜೀವಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಇಚ್ಛೆಯೊಂದಿಗೆ ಒಂದಾಗಿದೆ. ಹೀಗೆ ಈ ವಿಲ್ ಜೀವಿಯನ್ನು ಅದರ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನೊಂದಿಗೆ ಕ್ರಮವಾಗಿ ಇರಿಸುತ್ತದೆ: ಅದು ಸ್ವತಃ ಪ್ರಕಟಗೊಳ್ಳುತ್ತಲೇ ಇರುತ್ತದೆ

- ಅದನ್ನು ರಚಿಸಿದವನು ಯಾರು,

- ಅವನು ಅವಳನ್ನು ಎಷ್ಟು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತಾನೆ, ಮತ್ತು

- ಅವನು ಹೇಗೆ ಪ್ರೀತಿಸಬೇಕೆಂದು ಬಯಸುತ್ತಾನೆ.

ಜೀವಿಯನ್ನು ದೈವಿಕ ಪ್ರತಿಬಿಂಬಗಳಿಗೆ ಒಡ್ಡುವ ಮೂಲಕ, ಅದರ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನು ಸಂತೋಷಪಡುತ್ತಾನೆ.

ಅದನ್ನು ರಚಿಸಿದವನ ಅದೇ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಮತ್ತು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುವವರಲ್ಲಿ ಅವನು ತನ್ನ ಚಿತ್ರವನ್ನು ಚಿತ್ರಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಬೆಳೆಯುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತಾನೆ.

ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್ ಯಾವಾಗಲೂ ಅದನ್ನು ಸ್ವರ್ಗದ ಕಡೆಗೆ ತಿರುಗಿಸುತ್ತದೆ.

ಪರಮಾತ್ಮನಿಂದ ಲೀನವಾದ ಭೂಮಿಯನ್ನು ನೋಡಲು ಅದಕ್ಕೆ ಸಮಯವಿಲ್ಲ. ಅವನು ಅವರನ್ನು ನೋಡಿದರೂ, ಭೂಮಿಯ ಮೇಲಿನ ಎಲ್ಲಾ ವಸ್ತುಗಳು ಸ್ವರ್ಗವಾಗಿ ಬದಲಾಗುತ್ತವೆ.

ಏಕೆಂದರೆ ಅವನು ಆಳ್ವಿಕೆ ನಡೆಸಿದಲ್ಲಿಲ್ಲಾ, ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಗೆ ವಸ್ತುಗಳ ಸ್ವರೂಪವನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸುವ ಗುಣವಿದೆ.

ಹೀಗೆ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಸಂಕಲ್ಪದಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವ ಜೀವಿಗೆ ಎಲ್ಲವೂ ಸ್ವರ್ಗವಾಗುತ್ತದೆ.

ಅವನು ಸ್ವರ್ಗಕ್ಕಾಗಿ ಬೆಳೆಯುತ್ತಾನೆ ಏಕೆಂದರೆ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಸ್ವರ್ಗವು ಅವನ ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ಆಳುತ್ತದೆ.

ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ

ಮಾನವ ಇಚ್ಛೆಯಿಂದ ಬದುಕುವ ಜೀವಿ ಯಾವಾಗಲೂ ತನ್ನ ಕಡೆಗೆ ತಿರುಗುತ್ತದೆ. ತನ್ನನ್ನೇ ನೋಡುತ್ತಾ,

- ಮಾನವನು ನಿರಂತರವಾಗಿ ಏನೆಂದು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು
- ಕೆಳಗಿನ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಏನಿದೆ ಎಂಬುದರ ಪ್ರತಿಬಿಂಬದಲ್ಲಿ ಇರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಹೇಳಬಹುದಾದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ
- ಯಾರು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ವಾಸಿಸುತ್ತಾರೆ ಇ
- ಅದನ್ನು ರಚಿಸಿದವನ ಹೋಲಿಕೆಯಿಲ್ಲದೆ ಬೆಳೆಯುತ್ತದೆ.

ವ್ಯತ್ಯಾಸವೆಂದರೆ ಜೀವಿಗಳು ಅದನ್ನು ನೋಡಬಹುದಾದರೆ,

- ಅವರೆಲ್ಲರೂ ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಉತ್ಸಾಹದಿಂದ ವಾಸಿಸಲು ಬಯಸುತ್ತಾರೆ,
- ಅವರು ಮಾನವನ ಜೀವನವನ್ನು ಅಸಹ್ಯಪಡುತ್ತಾರೆ ಇ
- ಅವರು ರಚಿಸಲಾದ ಉದ್ದೇಶ ಮತ್ತು ಮೂಲವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಕಾರಣವಾದ ದುರದೃಷ್ಟಕರವಾಗಿ ಅವರು ಪರಿಗಣಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಅವನು ರಾಜನಂತೆ ಇರುತ್ತಾನೆ

- ಯಾರು ತನ್ನ ಕಿರೀಟವನ್ನು, ತನ್ನ ರಾಜ ಉಡುಪುಗಳನ್ನು ಇಡುತ್ತಾರೆ,

- ತನ್ನ ಸಿಂಹಾಸನದಿಂದ ಕೆಳಗಿಳಿದು ಚಿಂದಿ ಬಟ್ಟೆಗಳನ್ನು ಧರಿಸಲು, ಕೆಟ್ಟ ಆಹಾರವನ್ನು ತಿನ್ನಲು ಮತ್ತು ಅವನ ಭಾವೋದ್ರೇಕಗಳಾದ ಮೃಗಗಳ ಸಹವಾಸದಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುತ್ತಾನೆ.

ಈ ರಾಜನ ಭವಿಷ್ಯವು ದಯನೀಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲವೇ?

ತನ್ನ ಮಾನವ ಇಚ್ಛೆಯಿಂದ ತನ್ನನ್ನು ತಾನೇ ಪ್ರಾಬಲ್ಯಗೊಳಿಸಲು ಬಿಡುವ ಜೀವಿ ಹೀಗಿದೆ.

ಆದರೆ ನಂತರ ನಾನು ಯೋಚಿಸುತ್ತಲೇ ಇದ್ದೆ

ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಯೇಸು ನನ್ನ ಬಡ ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸಗಳಿಗೆ

ಅವರ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರೀತಿಯ ಗಮನಗಳಿಗೆ

ನಾನು ಬಯಸಿದರೆ ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡುವುದು ನನಗೆ ಅಸಾಧ್ಯವಾಗಿದೆ.

ಆದರೆ ನಾನು ಏನು ಯೋಚಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ನನ್ನಲ್ಲಿ ನನಗೆ ಸಂಭವಿಸಿದ ಎಲ್ಲದರಿಂದ ನನ್ನ ಚಿಕ್ಕ ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆ ಏಕೆ ಮುಳುಗಿದೆ ಎಂದು ಯಾರು ಹೇಳಬಲ್ಲರು

ಜೀವನ?

ನಾನು ಈ ಎಲ್ಲಾ ಆಲೋಚನೆಗಳಲ್ಲಿ ಮುಳುಗಿದ್ದೆ.

ನಂತರ ನನ್ನ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಮತ್ತು ಏಕೈಕ ಒಳ್ಳೆಯದು, ಯೇಸು ನನ್ನನ್ನು ಅವನ ಹತ್ತಿರ ಹಿಡಿದುಕೊಂಡು ವಿವರಿಸಲಾಗದ ಮೃದುತ್ವದಿಂದ ಹೇಳಿದನು:

ನನ್ನ ಮಗಳು

ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ನಟನೆಯ ವಿಧಾನವು ಇಡೀ ಸೃಷ್ಟಿಯನ್ನು ಸಂಕೇತಿಸುತ್ತದೆ.

ಸೃಷ್ಟಿ ದೊಡ್ಡ ಕೆಲಸವಾಗಿತ್ತು. ನಮ್ಮ ಕೃತಿಗಳು ವಿಂಗಡಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿರುವುದರಿಂದ,

ನಾವು ಮೊದಲು ಸಣ್ಣ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ರಚಿಸಿದ್ದೇವೆ

ಆಕಾಶ, ನಕ್ಷತ್ರಗಳು, ಸೂರ್ಯ, ಸಮುದ್ರ, ಸಸ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಎಲ್ಲವೂ,
ಅಂದರೆ ಮನುಷ್ಯನ ಸೃಷ್ಟಿಗೆ ಹೋಲಿಸಿದರೆ ಚಿಕ್ಕದಾಗಿದೆ

- ಅವನು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಜಯಿಸಬೇಕು ಮತ್ತು ಎಲ್ಲದರ ಮೇಲೆ ತನ್ನ
ಪ್ರಾಬಲ್ಯವನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಬೇಕು.

ತಮ್ಮ ಒಡೆಯನೂ ರಾಜನೂ ಆಗಿರುವವನಿಗೆ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು
ವಿಷಯಗಳು ಬಂದಾಗ,

- ಅವರು ಎಷ್ಟೇ ದೊಡ್ಡ ಮತ್ತು ಶಕ್ತಿಯುತವಾಗಿ ಕಾಣಿಸಬಹುದು,
- ಈ ವಸ್ತುಗಳು ಯಾವಾಗಲೂ ಅವರು ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಹೋಲಿಸಿದರೆ
ಚಿಕ್ಕದಾಗಿದೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ ಬ್ರಹ್ಮಾಂಡವು ಸೃಷ್ಟಿಯಾದಾಗ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ವಸ್ತುಗಳು
ಅವುಗಳ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿದ್ದಾಗ,

- ಸುಸಜ್ಜಿತ ಸೈನ್ಯದಂತೆ ಯಾರ ಸುತ್ತಲೂ ಕಾಯುತ್ತಿದೆ,
- ಅವರು ಅವನಿಗೆ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಮತ್ತು ಅವನ ಇಚ್ಛೆಗೆ
ವಿಧೇಯರಾಗಲು ಸಾಲಿನಲ್ಲಿರಬೇಕಾಗಿತ್ತು, ನಾವು ಮನುಷ್ಯನನ್ನು
ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ್ದೇವೆ.

ಎಲ್ಲಾ ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ವಸ್ತುಗಳು, ಮತ್ತು ಅದರ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತ ಸ್ವತಃ,

ನಮ್ಮ ಶಾಶ್ವತ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಅವನಿಗೆ ಹಾಡಲು ಮತ್ತು ಹೇಳಲು ಅವಳು
ಅವನ ಕಡೆಗೆ ವಾಲಿದಳು:

"ನಾವೆಲ್ಲರೂ ನಮ್ಮ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನ ಮುದ್ರೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು
ನಾವು ಅದನ್ನು ಆತನ ಪ್ರತಿರೋಧದಲ್ಲಿರುವ ನಿಮ್ಮ ಮೇಲೆ ಸಾಗಿಸುತ್ತೇವೆ.
"

ಸ್ವರ್ಗ ಮತ್ತು ಭೂಮಿ ಎಲ್ಲರೂ ಸಂಭ್ರಮಿಸುತ್ತಿದ್ದರು.

ನಮ್ಮ ದೈವತ್ವವೇ ಮನುಷ್ಯನ ಸೃಷ್ಟಿಯನ್ನು ತುಂಬಾ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ
ಆಚರಿಸಿತು

- ಅದು ಅವರ ಸರಳ ಸ್ಮರಣೆಗೆ

ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿ ಎಷ್ಟು ಬಲವಾಗಿ ಕುದಿಯುತ್ತದೆ ಎಂದರೆ ಅದು ಉಕ್ಕಿ ಹರಿಯುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಸುತ್ತಲೂ ಅಪಾರ ಸಮುದ್ರಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತದೆ.

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ರಾಜ್ಯವು ಸೃಷ್ಟಿಯ ಕೆಲಸಕ್ಕಿಂತ ದೊಡ್ಡದಾಗಿದೆ .
ಇದು ಸೃಷ್ಟಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲು ದೈವಿಕ ಜೀವಿಗೆ ಕರೆ
ಎಂದು ಹೇಳಬಹುದು.

ಆದ್ದರಿಂದ, ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ನಾನು ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲವೂ ಸೃಷ್ಟಿಯನ್ನು
ಸಂಕೇತಿಸುತ್ತದೆ.

ನನಗೆ ಬೇಕಾದುದನ್ನು ಮಾಡಲು ನೀವೆಲ್ಲರೂ ನನಗೆ
ಸ್ವತಂತ್ರರಾಗಬೇಕೆಂದು ನಾನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ.

ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮವನ್ನು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಖಾಲಿ ಮಾಡಲು ನಾನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ,
ನನ್ನ ಸ್ವರ್ಗವನ್ನು ಅದರಲ್ಲಿ ಇರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ.

ಮತ್ತು ಸದ್ಗುಣಗಳ ಬಗ್ಗೆ ನನ್ನ ಅನೇಕ ಮಾತುಕತೆಗಳು,

- ನಾನು ಬಯಸಿದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನೀವು ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ,

- ನಾನು ನಿನ್ನಲ್ಲಿ ವಿಸ್ತರಿಸಿದ ಆಕಾಶವನ್ನು ಅಲಂಕರಿಸಲು ಬಳಸುತ್ತಿದ್ದ
ನಕ್ಷತ್ರಗಳು.

ಆದ್ದರಿಂದ, ನಾನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ

ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಮತ್ತೆ ಮಾಡಿ ಇ

ಮಾನವ ಕುಟುಂಬವು ಮಾಡಿದ ತಪ್ಪು ಮತ್ತು ಅನರ್ಹವಾದ
ಎಲ್ಲದಕ್ಕೂ ಪ್ರತಿಫಲವನ್ನು ಪಡೆಯುವುದು.

ನನ್ನ ಡಿವೈನ್ ಫಿಯೆಟ್ ಸೂರ್ಯನನ್ನು ನೆನಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು, ನನ್ನ ದೈವಿಕ
ಇಚ್ಛೆಯ ಜೀವನವನ್ನು ಮೊದಲು ಸ್ವೀಕರಿಸುವವನನ್ನು
ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸುವುದು ಅಗತ್ಯವಾಗಿತ್ತು.

ಆದ್ದರಿಂದ ನಾನು ಅನುಗ್ರಹದ ನದಿಗಳನ್ನು ಹರಿಯುವಂತೆ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ,
ಅತ್ಯಂತ ಸುಂದರವಾದ ಹೂವುಗಳು, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ ಆಳ್ವಿಕೆ

ನಡೆಸಲಿರುವ ಮನುಷ್ಯನ ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಬಹುತೇಕ ಇದ್ದಂತೆ.

ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿಯೂ ಹಾಗೆಯೇ:

ನಾನು ಅಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ದೈವಿಕ ಸೈನ್ಯದಂತೆ
ತಡೆಹಿಡಿಯಲಾಯಿತು,

ನನ್ನ ಶಾಶ್ವತ ಇಚ್ಛೆಯ ಸೂರ್ಯನ ಮೆರವಣಿಗೆಯನ್ನು ರೂಪಿಸಲು.

ಮತ್ತು ಸೃಷ್ಟಿಯಂತೆಯೇ

- ನಾವು ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿರುವ ಅನೇಕ
ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಹೇರಳವಾಗಿ ರಚಿಸಿದ್ದೇವೆ

- ಏಕೆಂದರೆ ಈ ಮನುಷ್ಯನು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ಅವನಲ್ಲಿ
ಆಳುವಂತೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿತ್ತು.

ನಿನಗೂ ಸಹ,

ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯು ಅದರ ಗೌರವ ಮತ್ತು ವೈಭವದ ಸ್ಥಳವನ್ನು
ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಅನೇಕ ಅನುಗ್ರಹಗಳು ಮತ್ತು ಬೋಧನೆಗಳೊಂದಿಗೆ
ಸಿದ್ಧಪಡಿಸುವುದು ಅಗತ್ಯವಾಗಿತ್ತು,

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಮಹಾನ್ ಸೂರ್ಯನಿಗೆ ಹೋಲಿಸಿದರೆ ಎಲ್ಲಾ
ಸಣ್ಣ ವಿಷಯಗಳು ಅದರ ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಿಗಳೊಂದಿಗೆ,

- ತಮ್ಮನ್ನು ತಾವು ಗುರುತಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು,

ಅವನು ತನ್ನ ಜೀವನವನ್ನು ಆಳಲು ಮತ್ತು ಜೀವಿಯಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಮೊದಲ
ರಾಜ್ಯವನ್ನು ರೂಪಿಸಲು ರೂಪಿಸಿದನು.

ಆದ್ದರಿಂದ, ಆಶ್ಚರ್ಯಪಡಬೇಡಿ

ಇದು ನಮ್ಮ ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಾವೀಡನ್ಸನ ಕ್ರಮವಾಗಿದೆ, ಅದು
ಮೊದಲು ಸಣ್ಣ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಮಾಡುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನಂತರ ದೊಡ್ಡದನ್ನು
ಮಾಡುತ್ತದೆ , ದೊಡ್ಡ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಮೆರವಣಿಗೆ ಮತ್ತು
ಅಲಂಕಾರವಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ.

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ಗೆ ಅರ್ಹವಲ್ಲದ ಏನಾದರೂ ಇದೆಯೇ?
ಅವನಿಂದಾಗದಿದ್ದೋ ಏನೋ?

ಮತ್ತು ಅವನು ಮಾಡದ ಏನಾದರೂ?

ಆದ್ದರಿಂದ ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಬಂದಾಗ ಅಥವಾ ಅದನ್ನು
ತಿಳಿಸಲು,

ಸ್ವರ್ಗ ಮತ್ತು ಭೂಮಿ ಗೌರವದಿಂದ ನಮಸ್ಕರಿಸುತ್ತವೆ,

ಮತ್ತು ಎಲ್ಲರೂ ಮೌನವಾಗಿ ಆರಾಧಿಸುತ್ತಾರೆ,

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಒಂದೇ ಒಂದು ಕಾರ್ಯ.

ನನ್ನ ಬಡ ಆತ್ಮವು ಶಾಶ್ವತ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಹೊಳೆಯುವ ಸೂರ್ಯನ ಸಿಹಿ
ಮೋಡಿಮಾಡುವಿಕೆಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿದೆ.

ಓಹ್! ನನ್ನಲ್ಲಿ ಎಷ್ಟು ಸುಂದರವಾದ ಮತ್ತು ಚಲಿಸುವ ದೃಶ್ಯಗಳು
ಸಂಭವಿಸುತ್ತವೆ, ಆದ್ದರಿಂದ ನಾನು ಅವುಗಳನ್ನು ನೋಡಿದಂತೆ
ವಿವರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾದರೆ, ಎಲ್ಲವೂ ಮೋಡಿಮಾಡುತ್ತದೆ ಮತ್ತು
ಕೋರಸ್ಸಲ್ಲಿ ಹೇಳುತ್ತದೆ:

"ನಾವು ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವನ್ನು ಮಾಡಲು ಬಯಸುತ್ತೇವೆ".

ಆದರೆ ಅಯ್ಯೋ, ನಾನು ಇನ್ನೂ ತೊದಲುವುದು ಹೇಗೆ ಎಂದು ತಿಳಿದಿರುವ
ಪುಟ್ಟ ಅಜ್ಜಾನಿ. ಸೇರಿದಂತೆ

ಈ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಮಹಾನ್ ಒಳ್ಳೆಯದು ಮತ್ತು

ನಾವು ಹೇಳಲಾಗದ ಸೌಂದರ್ಯ ಮತ್ತು ಸಾಧಿಸಲಾಗದ ಪವಿತ್ರತೆಯ
ಬೆಳಕಿನ ಅದರ ದೈತ್ಯ ಅಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಈಜುತ್ತಿರುವಾಗ ,

ನಾನು ಯೋಚಿಸಿದೆ:

"ಅಂತಹ ದೊಡ್ಡ ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಹೇಗೆ ತಿಳಿದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ನಾವು ಅವನಲ್ಲಿ
ಈಜುವಾಗ, ನಾವು ದೊಡ್ಡ ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ನಿರ್ಲಕ್ಷಿಸುತ್ತೇವೆ.

- ಯಾರು ನಮ್ಮನ್ನು ಸುತ್ತವರೆದಿದ್ದಾರೆ,

- ಯಾರು ನಮ್ಮನ್ನು ಒಳಗೆ ಮತ್ತು ಹೊರಗೆ ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ,

- ಯಾರು ನಮಗೆ ಜೀವನವನ್ನು ನೀಡುತ್ತಾರೆ.

ನಮಗೆ ಅದು ತಿಳಿದಿಲ್ಲದ ಕಾರಣ, ಈ ಪವಿತ್ರ ವಿಲ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಯೋಜನಗಳ ಪ್ರಶಂಸನೀಯ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ನಾವು ಆನಂದಿಸುವುದಿಲ್ಲವೇ?

ಓ ಕೃಪೆ, ಸರ್ವಶಕ್ತ ಫಿಯೆಟ್, ನಿಮ್ಮನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಿ, ಮತ್ತು ಭೂಮಿಯ ಮುಖವು ಬದಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಮತ್ತು, ಏಕೆಂದರೆ ನಮ್ಮ ಪೂಜ್ಯ ಕರ್ತನು ಪ್ರಕಟಗೊಳ್ಳಲು ಬಯಸಲಿಲ್ಲ,

- ಸೃಷ್ಟಿಯ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ,

-ಅವರ ಎಸೆಎಸೆನ ಅನೇಕ ಅದ್ಭುತ ಸಂಗತಿಗಳು. ಅವನು ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ನೀಡಲು ಬಯಸುತ್ತಾನೆಯೇ? "

ಮತ್ತು ನನ್ನ ಆತ್ಮವು ಅಲೆದಾಡುತ್ತಿರುವಾಗ, ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಮಧುರವಾದ ಮೋಡಿಮಾಡುವಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಸಂತೋಷಪಟ್ಟಂತೆ, ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿ, ನನ್ನ ಜೀವನ, ತನ್ನ ಸ್ವಂತ ಇಚ್ಛೆಯ ಮೇಲೆ ತನ್ನ ರೀತಿಯ ಮಾತುಗಳಿಂದ ಮೋಡಿಮಾಡುವ ಸ್ವರ್ಗೀಯ ಗುರು ಯೇಸು, ನನಗೆ ಹೇಳಿದನು:

ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯ ಮಗಳು,

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವಿಲ್ಲದೆ ಜೀವಿಯ ಆತ್ಮ ಅಥವಾ ದೇಹವು ಬದುಕಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಏಕೆಂದರೆ ಇದು ಅವರ ಜೀವನದ ಮೂಲ ಕಾರ್ಯವಾಗಿದೆ.

ಜೀವಿಯು ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿದೆ

- ಅಥವಾ ಅವನ ನಿರಂತರ ಜೀವನದ ಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು

- ಅಥವಾ ಅಸ್ತಿತ್ವವನ್ನು ಹೊಂದಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಮತ್ತು ಮನುಷ್ಯನನ್ನು ಹೇಗೆ ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ

- ಈ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಸರಕುಗಳ ಐಶ್ವರ್ಯದಲ್ಲಿ ಬದುಕಲು, ಅವನ ಪ್ರೀತಿಯ ಆನುವಂಶಿಕವಾಗಿ, ಮನುಷ್ಯನು ತನ್ನ ತಂದೆಯೊಂದಿಗೆ ವಾಸಿಸುವ ಮಗನಂತೆ ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸಲು ಸೃಷ್ಟಿಸಲ್ಪಟ್ಟನು.

ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಅದು ನಮ್ಮ ಹತ್ತಿರ, ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸದಿದ್ದರೆ ನಮ್ಮ ಸಂತೋಷ, ಸಂತೋಷ ಮತ್ತು

ಸಂತೋಷವು ಹೇಗೆ ಇರುತ್ತದೆ?

ದೂರದಲ್ಲಿರುವ ಮಗ ತನ್ನ ತಂದೆಯ ಸಂತೋಷ, ಅವನ ನಗು, ಅವನ ಸಂತೋಷವನ್ನು ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ.

ಇದಕ್ಕೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ, ಸರಳ ಅಂತರವು ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಮುರಿಯುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಿಯತಮೆಯನ್ನು ಆನಂದಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದ ಕಹಿಯನ್ನು ತರುತ್ತದೆ .

ಹೀಗೆ ಮನುಷ್ಯ ನಮ್ಮ ಅನ್ಯೋನ್ಯತೆಯಲ್ಲಿ, ನಮ್ಮ ಮನೆಯಲ್ಲಿ, ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದಲ್ಲಿ ಬದುಕಲು ಸೃಷ್ಟಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದಾನೆ ಎಂದು ನೀವು ನೋಡುತ್ತೀರಿ, ಇದರಿಂದ ನಾವು ಅವನಂತೆಯೇ ನಮ್ಮ ಸಂತೋಷಗಳು ಮತ್ತು ಶಾಶ್ವತ ಸಂತೋಷವನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು.

ಆದರೆ ಮನುಷ್ಯ, ನಮ್ಮ ಮಗ, ಅವನು ತನ್ನ ತಂದೆಯ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಸಂತೋಷವಾಗಿದ್ದರೂ,

-ಅವನು ಬಂಡಾಯವೆದ್ದು ತನ್ನ ತಂದೆಯ ಮನೆಯನ್ನು ತೊರೆದನು, ಇ

- ತನ್ನ ಚಿತ್ತವನ್ನು ಮಾಡುವಾಗ, ಅವನು ತಂದೆಯ ನಗುವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡನು, ಅವನ ಅತ್ಯಂತ ಶುದ್ಧ ಸಂತೋಷಗಳು.

ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ಸಹಾಯವಿಲ್ಲದೆ ಅವನು ಬದುಕಬಹುದಾದ್ದರಿಂದ,

ನಾವು ತಂದೆಯಂತೆ ವರ್ತಿಸಿದವು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಕಾನೂನು ಭಾಗವನ್ನು ನಾವು ಅವರಿಗೆ ನೀಡಿದ್ದೇವೆ

ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ತನ್ನ ತಂದೆಯ ಹೊಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಅವನನ್ನು ಸಂತೋಷಪಡಿಸಲು ಮತ್ತು ಪವಿತ್ರಗೊಳಿಸಲು ಅವನನ್ನು ಹೊತ್ತು ಜೀವವಾಗಿ ಅಲ್ಲ, ಆದರೆ ಅವನನ್ನು ಮೊದಲಿನಂತೆ ಸಂತೋಷಪಡಿಸದೆ ಜೀವಂತವಾಗಿಡಲು

ಅವನ ನಡವಳಿಕೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಅವನಿಗೆ ಮೂಲಭೂತ ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದು.

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಸಂಕಲ್ಪವಿಲ್ಲದೆ ಯಾವುದೇ ಜೀವನವಿಲ್ಲ.

ಮತ್ತು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ ತುಂಬಾ ಕಡಿಮೆ ತಿಳಿದಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ,

ಏಕೆಂದರೆ ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ಅದರ ಕಾನೂನು ಭಾಗ ಮಾತ್ರ ತಿಳಿದಿದೆ.

ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಈ ನ್ಯಾಯಾಂಗ ಭಾಗವು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ

ಗುರುತಿಸಲ್ಪಡುವುದಿಲ್ಲ, ಏಕೆಂದರೆ ಈ ನ್ಯಾಯಾಂಗ ಭಾಗದಲ್ಲಿ

ವಾಸಿಸುವವನು ತಂದೆಯ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಅವನು ತಂದೆಯಿಂದ ದೂರವಿದ್ದಾನೆ ಮತ್ತು ಅನರ್ಹ ಕೃತ್ಯಗಳ ಮೂಲಕ ಅವನು ಪಡೆದ ಕಾನೂನುಬದ್ಧ ಪಾಲನ್ನು ಅಪವಿತ್ರಗೊಳಿಸುವ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ತನ್ನನ್ನು ತಾನು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ವಲ್ಪ ತಿಳಿದಿದೆ ಎಂದು ಆಶ್ಚರ್ಯಪಡಬೇಡಿ.

ನೀವು ಅವಳಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸದಿದ್ದರೆ,

ನಿಮ್ಮ ಜೀವನವನ್ನು ಪಡೆಯುವ ನಿರಂತರ ಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ನೀವು ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ

- ಇದು ನಿಮಗೆ ಸಂತೋಷವನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ, ಅದು ಪವಿತ್ರಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು

-ಇದು ಅದರ ಸಮೀಪದಲ್ಲಿರುವ ಕಾರಣ, ಅದರ ರಹಸ್ಯಗಳನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುತ್ತದೆ, ತಿಳಿಯಪಡಿಸುತ್ತದೆ

-ಅವಳು ಯಾರು,

- ಅವನು ಪ್ರಾಣಿಗೆ ಏನು ನೀಡಬಹುದು ಇ

- ಅವಳಲ್ಲಿ ತನ್ನ ದೈವಿಕ ಜೀವನವನ್ನು ರೂಪಿಸಲು ಅವನು ಅವಳನ್ನು ತನ್ನ ಗರ್ಭದಲ್ಲಿ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಎಷ್ಟು ಬಯಸುತ್ತಾನೆ.

ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಆತನ ಚಿತ್ತವನ್ನು ಮಾಡುವುದರಿಂದ,

-ಮನುಷ್ಯ ತನ್ನನ್ನು ಸೇವಕನ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಇರಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾನೆ. ಒಬ್ಬ ಸೇವಕನಿಗೆ ತನ್ನ ಯಜಮಾನನ ಆನುವಂಶಿಕತೆಯ ಹಕ್ಕಿಲ್ಲ,

ಆದರೆ ಶೋಚನೀಯ ಪ್ರತಿಫಲದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಅವನನ್ನು ಪ್ರಯೋಗಗಳಿಂದ ತುಂಬಿದ ಜೀವನವನ್ನು ನಡೆಸುತ್ತದೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ, ನನ್ನ ಮಗಳೇ, ನಾವು ಹೇಳಬಹುದು

- ನಾನು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಬಾಗಿಲು ತೆರೆದಿದ್ದೇನೆ

- ನೀವು ನಮ್ಮ ಮನೆಗೆ ಪ್ರವೇಶಿಸಲು ಮತ್ತು ವಾಸಿಸಲು ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಡಿ, ನಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ನಿಮ್ಮ

ಕಾನೂನು ಭಾಗದಿಂದ ಅಲ್ಲ, ಆದರೆ ನಮ್ಮ ಸಂತೋಷದ ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಯಿಂದ.

ಅದರ ನಂತರ ಅವರು ಸೇರಿಸಿದರು :

ನನ್ನ ಮಗಳು

ಇದಲ್ಲದೆ, ಈ ಚಿಕ್ಕದರಿಂದ

ಪ್ರಪಂಚದ ಇತಿಹಾಸದುದ್ದಕ್ಕೂ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಲಾಗಿದೆ,

ಕಾನೂನು ಭಾಗವನ್ನು ಮಾತ್ರ ತಿಳಿದ ನಂತರ, ಅವರು ಅದರ ಬಗ್ಗೆ ಬರೆದಿದ್ದಾರೆ

- ಪಾಪದ ನಂತರ ಅವರು ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್ ಬಗ್ಗೆ ಏನು ತಿಳಿದಿದ್ದರು,

- ಅವರು ಜೀವಿಗಳನ್ನು ಅಪರಾಧ ಮಾಡಿದರೂ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸದಿದ್ದರೂ ಅವರೊಂದಿಗೆ ಯಾವ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ .

ಆದರೆ ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್ ಮತ್ತು ಪಾಪದ ಮೊದಲು ಅಮಾಯಕ ಆಡಮ್ ನಡುವೆ ಇದ್ದ ಸಂಬಂಧದ ಮೇಲೆ,

ಅವರು ಏನನ್ನೂ ಬರೆದಿಲ್ಲ.

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಸಂಕಲ್ಪದಲ್ಲಿ ಯಾರೂ ತಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸದಿದ್ದರೆ ಅವರು ಹೇಗೆ ಬರೆಯುತ್ತಾರೆ?

ಅದರ ರಹಸ್ಯಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತದ ಕಾರ್ಯ ಜೀವನವು ಜೀವಿಯಲ್ಲಿ ಸಾಧಿಸಬಹುದಾದ ಮಹಾನ್ ಅದ್ಭುತವನ್ನು ಅವರು ಹೇಗೆ ತಿಳಿಯಬಹುದು?

ಆದ್ದರಿಂದ ಅವರು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಬಹುದು ಮತ್ತು ಹೇಳಬಹುದು

- ಅದು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ತೊಡೆದುಹಾಕುತ್ತದೆ,

- ಯಾರು ಆಜ್ಞೆಗಳನ್ನು ಇ

- ಅದು ಸ್ಪರ್ಧಿಸುತ್ತದೆ.

ಆದರೆ ಹೇಗೆ ಹೇಳುವುದು

ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ತನ್ನಲ್ಲಿ, ಅವನ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಹೇಗೆ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತದೆ,

ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಕ್ಷಣಮಾತ್ರದಲ್ಲಿ ಮಾಡಬಲ್ಲ ಆದರ ಅಗಾಧತೆಯ ಶಕ್ತಿ ,

- ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಆವರಿಸುತ್ತದೆ, ಜೀವಿಯಲ್ಲಿ ತನ್ನಲ್ಲಿರುವಂತೆ

ಇದು ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ಇದುವರೆಗೂ ತಿಳಿದಿರದ ವಿಜ್ಞಾನವಾಗಿದೆ.

ಅದನ್ನು ಬರೆಯಲಾಗಲಿಲ್ಲ

- ಅದು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಂಟ್‌ನ ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಿಯ ಮೂಲಕ,

- ಮತ್ತು ಅವಳು ನಮ್ಮ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಮಗಳಾಗಿ ವಾಸಿಸಲು ಕರೆ ನೀಡಿದಳು, ನಮಗೆ ತುಂಬಾ ಹತ್ತಿರದಲ್ಲಿ, ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ದೂರದಲ್ಲಿಲ್ಲ.

ಮೋಜು ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ,

ನಮ್ಮ ಒಳಗಿನ ರಹಸ್ಯಗಳನ್ನು ನಾವು ಅವನಿಗೆ ತಿಳಿಸುತ್ತೇವೆ

ನಾವು ಅದನ್ನು ಸಾಬೀತುಪಡಿಸಲು ಬಯಸಿದರೆ ಏನು

- ಇದು ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದೆ

- ಎಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಅವನು ಅವಳಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವುದಿಲ್ಲವೋ ಅಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಅವನು ನಮ್ಮನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ.

ಇದು ಅವಳಿಗೆ ವಿದೇಶಿ ಮತ್ತು ಗ್ರಹಿಸಲಾಗದ ಉಪಭಾಷೆಯಂತೆ.

ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ನನ್ನ ಚಿಕ್ಕ ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆಯನ್ನು ಆಕ್ರಮಿಸುತ್ತಲೇ ಇದೆ.

ನಾನು ಅವನಲ್ಲಿ ಮುಳುಗಿರುವಾಗ, ಅವನ ಉತ್ತೇಜಕ ಶಕ್ತಿಯು ನನ್ನನ್ನು ಒಳಗೆ ಮತ್ತು ಹೊರಗೆ ಆವರಿಸಿದೆ ಎಂದು ನಾನು ಭಾವಿಸುತ್ತೇನೆ.

ನನ್ನ ಜೀವನ, ತನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ಅಪಾರ ಬೆಳಕಿನ ಅಲೆಗಳ ಹಿಂದೆ ಮರೆಮಾಡಲು ತೋರುತ್ತಿದೆ, ಆಗಾಗ್ಗೆ ಈ ಬೆಳಕಿನ ಅಲೆಗಳಲ್ಲಿ

ಚಲಿಸುತ್ತದೆ.

ಹೇಳಲಾಗದ ಮೃದುತ್ವದಿಂದ ತನ್ನನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತಾ, ಅವನು ನನಗೆ ಹೇಳಿದನು:

ನನ್ನ ಮಗಳೇ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಹೃದಯಹೀನ ಮಿಡಿತವಾಗಿದೆ :

ಅದು ಜೀವಿಯೇ ಹೃದಯ, ಮತ್ತು ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆ ಹೃದಯ ಬಡಿತ. ನನ್ನ ಫಿಯೆಟ್ ಮತ್ತು ಜೀವಿಗಳ ನಡುವೆ ಇರುವ ಬೇರ್ಪಡಿಸಲಾಗದ ಒಕ್ಕೂಟವನ್ನು ನೋಡಿ. ಹೃದಯವು ಏನೂ ಅಲ್ಲ, ನಾಡಿಮಿಡಿತವಿಲ್ಲದೆ ಅದಕ್ಕೆ ಮೌಲ್ಯವಿಲ್ಲ

ಸ್ವಂದನದೊಂದಿಗೆ ಜೀವಿಗಳ ಜೀವನವು ರೂಪುಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ಹೃದಯವಿಲ್ಲದೆ ನಾಡಿ ಮಿಡಿಯಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ.

ಇದು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಸಂಕಲ್ಪ.

ಅವನಿಗೆ ಪ್ರಾಣಿಯ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಏನೂ ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ,

ಅದರ ದೈವಿಕ ಜೀವನವನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಮತ್ತು ರೂಪಿಸಲು ಅದರ ಜೀವನ ಮಿಡಿತವನ್ನು ರೂಪಿಸಲು ಯಾವುದೇ ಸ್ಥಳವಿಲ್ಲ.

ನಂತರ, ಯಾವುದೇ ಹೃದಯವಿಲ್ಲದೆ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ಅವನನ್ನು ಜೀವಿಯಲ್ಲಿ ಸೃಷ್ಟಿಸಿತು

ಅವನ ಹೃದಯವನ್ನು ಹೊಂದಲು ಅವನು ತನ್ನ ಹೃದಯ ಬಡಿತವನ್ನು ರೂಪಿಸಬಹುದು.

ಇದಲ್ಲದೆ, ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ದೇಹರಹಿತ ಉಸಿರು

- ಜೀವಿ ದೇಹ, ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆ ಉಸಿರು .

ಉಸಿರು ನಿಂತ ದೇಹ ಸತ್ತು ಹೋಗಿದೆ.

ಹೀಗಾಗಿ, ಜೀವಿಗಳ ಉಸಿರನ್ನು ರೂಪಿಸುವುದು ನನ್ನ ದಿವ್ಯ ಜೀವನ. ಆದ್ದರಿಂದ ಇದನ್ನು ಹೇಳಬಹುದು:

"ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯ ದೇಹವು ಜೀವಿಯಾಗಿದೆ, ಮತ್ತು ಅವಳ ಉಸಿರು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವಾಗಿದೆ."

ಇವೆರಡರ ನಡುವೆ ಉಂಟಾಗುವ ಒಕ್ಕೂಟವನ್ನು ನೋಡಿ

- ಬೇರ್ಪಡಿಸಲಾಗದ ಒಕ್ಕೂಟ ಏಕೆಂದರೆ ಉಸಿರು ನಿಂತರೆ, ಜೀವನವು

ನಿಲ್ಲುತ್ತದೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಜೀವನವು ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ಎಲ್ಲವೂ ಅವಳು
ಬಾಯಿಯಿಲ್ಲದ ಮಾತು,

ಅದು ಕಣ್ಣಿಲ್ಲದ ಬೆಳಕು, ಕಿವಿಯಿಲ್ಲದ ಶ್ರವಣ, ಕೈಗಳಿಲ್ಲದ ಕೆಲಸ,
ಕಾಲಿಲ್ಲದ ಹೆಜ್ಜೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವ ಆತ್ಮ

ಬಾಯಿ, ಕಣ್ಣು, ಕಿವಿ, ಕೈ ಮತ್ತು ಪಾದಗಳಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ.
ನನ್ನ ಇಚ್ಛೆ

- ಅದು ಜೀವಿಯಲ್ಲಿ ತನ್ನನ್ನು ಮುಚ್ಚಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವಂತೆ
ಕುಗ್ಗುತ್ತದೆ,

- ಅಪಾರವಾಗಿ ಉಳಿದಿರುವಾಗ. ವಿಜಯಶಾಲಿ

ಜೀವಿಯಲ್ಲಿ ತನ್ನ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ರೂಪಿಸಿ,

ಅವನು ಅದನ್ನು ತನ್ನ ದೇಹದಂತೆ ಬಳಸುತ್ತಾನೆ, ಅದರಲ್ಲಿ ಅವನು
ಮಿಡಿಯುತ್ತಾನೆ, ಉಸಿರಾಡುತ್ತಾನೆ, ಮಾತನಾಡುತ್ತಾನೆ, ವರ್ತಿಸುತ್ತಾನೆ
ಮತ್ತು ನಡೆಯುತ್ತಾನೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್‌ನ ಸಂಕಟ,

- ಜೀವಿಗಳು ತನ್ನ ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಗಳನ್ನು ಅವುಗಳಲ್ಲಿ
ನಿರ್ವಹಿಸುವಂತೆ ಮಾಡಲು ಸಾಲ ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂಬ ಅಂಶವು
ಗ್ರಹಿಸಲಾಗದು.

ದೈವಿಕ ಮತ್ತು ಹೇಳಲಾಗದ ತಾಳ್ಮೆಯಿಂದ,

- ಅವನ ಇಚ್ಛೆಯಲ್ಲಿ ಬದುಕಬೇಕಾದವರಿಗೆ ಕಾಯುತ್ತಿದೆ

ಜೀವಿಗಳ ನಡುವೆ ತನ್ನ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ರೂಪಿಸಲು ಅವನ ಪದ ಮತ್ತು
ಅವನ ದೈವಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಪುನರಾರಂಭಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ.

ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ

- ಜಾಗರೂಕರಾಗಿರಿ,

- ನನ್ನ ಮಗಳು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಫಿಯೆಟ್ನ ಭಾಷಣವನ್ನು ಕೇಳಿ,

- ನಿಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಕ್ರಿಯೆಗಳಲ್ಲಿ ಅದಕ್ಕೆ ಜೀವ ನೀಡಿ,
ಮತ್ತು ನನ್ನ ದೈವಿಕ ಚಿತ್ತವು ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ಮಾಡುವ ಅನಿರೀಕ್ಷಿತ
ಅದ್ಭುತಗಳನ್ನು ನೀವು ನೋಡುತ್ತೀರಿ.

ಎಲ್ಲವೂ ದೇವರ ಮಹಿಮೆಗಾಗಿ ಮತ್ತು ಅವನ ಅತ್ಯಂತ ಪವಿತ್ರ ಚಿತ್ತದ
ನೆರವೇರಿಕೆಗಾಗಿ ಇರಲಿ.

ದೇವರಿಗೆ ಧನ್ಯವಾದಗಳು